P R O T O K Ó Ł

z Zebrania Wiejskiego  mieszkańców wsi BOGUSZA  odbytego w dniu 23 lutego 2008 roku. 

Miejsce zebrania    –  Świetlica Wiejska w Boguszy.

Czas trwania          – 1600 do 1800.

Zebranie odbyło się w II terminie, z powodu braku wymaganego quorum. 

W zebraniu udział wzięli mieszkańcy wsi Bogusza zgodnie z listą obecności.

Lista obecności stanowi załącznik 1 do niniejszego protokołu. 

Porządek Zebrania:

1. Otwarcie i przyjęcie porządku zebrania.

2. Sprawozdanie z realizacji zadań gospodarczych na terenie wsi w 2007 roku.

3. Informacja z gospodarowania w lesie komunalnym wsi Bogusza w 2007 roku.

4. Informacja o wysokości środków finansowych przydzielonych do dyspozycji sołectwa na rok 2008 oraz podjecie uchwały w sprawie ich rozdysponowania.

5. Podjecie uchwały w sprawie wycięcia drzewa z lasu komunalnego wsi Bogusza.

6. Informacja Wójta Gminy dot. budżetu gminy na rok 2008.

7. Omówienie propozycji zmian zasad zagospodarowania odpadów komunalnych na terenie gminy.

8. Omówienie spraw związanych z dalszą budową kanalizacji sanitarnej.

9. Sprawy bieżące wsi.

Otwarcia zebrania dokonał Sołtys Wsi Zbigniew Kwapień, który na wstępie powitał Wójta Gminy Kazimierza Siedlarza, radnego Jana Rolę oraz przybyłych na zebranie mieszkańców wsi. Następnie poinformował, że dla prawomocności zebrania wymagana jest obecność 1/5 mieszkańców tj. 87 osób. Z uwagi, iż brak jest quorum, należy odbyć go w drugim terminie po odczekaniu 30 minut tj. o godz. 16,30 i wtedy będzie ono zdolne do podejmowania uchwał bez względu na ilość obecnych na zebraniu. 

Ustalono, że w okresie oczekiwania będą omawiane zagadnienia nie podlegające podejmowaniu uchwał. 

Pan Józef Dobosz – skierowała zapytanie do Wójta Gminy czy w roku bieżącym będzie dotacja na budowę dróg do domów. Prosi o pomoc przy żwirowaniu dojazdu, ponieważ droga jest zniszczona, a sam nie jest wstanie podołać zadaniu. Ponadto stwierdził, że innym to nawet podwórka są betonowane ze środków gminy.

Wójt Gminy – zapytał, czy został złożony wniosek w tej sprawie, gdyż problem ten jest zgłaszany po raz pierwszy. Czy ewentualnie były dokonywane wpłaty na to zadanie. Jeżeli chodzi o zarzut, że były betonowane podwórka należy jasno powiedzieć o kogo chodzi. 
Pan Józef Dobosz – poinformował, że nie składał żadnego pisma w tej sprawie i nie dokonywała wpłat. 

Wójt Gminy – wyjaśnił, że w roku 2004 Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie dofinansowania zadań w stosunku 1:1. W tym przypadku należało dokonać wpłatę do kasy Urzędu Gminy i określić o jaka drogę chodzi. Następnie Rady Sołeckie zaczęły wspierać zadania drogowe ze środków przydzielonych do dyspozycji i dokonywały dopłat do tych zadań, a zasady były uchwalane na zebraniach wiejskich. W 2007 roku na żwirowanie dróg pozyskane zostały dodatkowo środki z Urzędu Marszałkowskiego, z czego 3 tys. zł pozyskane zostało na drogę do Tokarzów i Mężyków w Boguszy.

Pan Jan Poręba – zwrócił się z prośbą o remont drogi dojazdowej do pól. Droga została zniszczona przez Nadleśnictwo przy zwózce drzewa i obecnie trudno z niej korzystać. 
Wójt Gminy – poinformował, że należy na piśmie dokładnie określić dane dotyczące drogi oraz terminu dokonania zniszczenia, wtedy będzie podstawa wystąpienia z pismem do Nadleśnictwa o naprawę szkody. 

Ad. 1.
Przyjęcie porządku zebrania.

Sołtys Wsi – po uprawomocnieniu się zebrania przedstawił projekt porządku obrad jw., a następnie zwrócił się do zebranych o zgłaszanie uwag do przedstawionego projektu. Nie wniesiono żadnych uwag. Z kolei prowadzący poddał go pod głosowanie jawne przedstawiony porządek i został przyjęty jednogłośnie przez zebranych. 

Ad. 2.

Sprawozdanie z realizacji zadań gospodarczych na terenie wsi w 2007 roku.

Następnie Sołtys Wsi – przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań gospodarczych na terenie wsi w 2007 roku oraz szczegółowo przedstawił wykorzystanie środków będących w dyspozycji Sołectwa. Nadmienił, że wykonanie jest większe o 3 tys. zł i były to dodatkowe środki pozyskane na żwirowanie drogi do Tokarzów i Mężyków z Urzędu Marszałkowskiego w Krakowie. 

Sprawozdanie z realizacji zadań gospodarczych na terenie wsi w 2007 roku stanowi załącznik 2 do niniejszego protokołu.

Ad. 3.
Informacja z gospodarowania w lesie komunalnym wsi Bogusza w 2007 roku.

Z kolei Zbigniew Kwapień – przedstawił rozliczenie drzewa z lasu komunalnego wsi Bogusza pozyskanego w 2007 roku. Zgodnie z uchwałą na 2007 r. przydzielonych zostało 30 m³ i limit w pełni został wykorzystany. 20 m³ drewna przeznaczonego dla OSP zostało sprzedane, a pozyskane środki przeznaczono na zakup samochodu pożarniczego. 
Rozliczenie drzewa z lasu komunalnego wsi Bogusza pozyskanego w 2007 roku stanowi załącznik 3 do niniejszego protokołu. 

Ad. 4.

Informacja o wysokości środków finansowych przydzielonych do dyspozycji sołectwa na rok 2008 oraz podjecie uchwały w sprawie ich rozdysponowania.

Sołtys Wsi poinformował, że do dyspozycji Sołectwa na 2008 r. została przydzielona kwota w wysokości 20 000,00 zł. Rada Sołecka w dniu 19 lutego br. wstępnie dokonała podziału tych środków na następujące zadania: 

1) Podkład geodezyjny na wykonanie chodnika – 10 000,00 zł

2) Poszerzenie mostków za rzeką i żwirowanie za rzeką – 4 000, 00 zł

3) Serwis strony internetowej – 1 000,00 zł

4) OSP dopłata do bramy garażowej – 1 000,00 

5) Szkoła Podstawowa malowanie korytarzy – 1 000,00 zł

6) Rezerwa Rady Sołeckiej – 3 000,00 zł 

Protokół z posiedzenia Rady Sołeckiej stanowi załącznik 4 do niniejszego protokołu. 


Następnie Zbigniew Kwapień – zwrócił się do zebranych o zgłaszanie uwag do przedstawionych propozycji. 


Pan Józef Dobosz – zgłosił wniosek aby przeznaczyć środki na budowę przekaźnika pod telefonię komórkową.


Wójt Gminy – poinformował, że były czynione starania przez operatów telefonii komórkowej w sprawie budowy masztu jednak mieszkańcy nie wyrażali zgody. Ponadto jest to prywatny biznes i Gmina nie ma wpływu na podejmowane działania. 


Z kolei Wójt Gminy poinformował, że sprawa budowy chodników też nie jest prosta, ponieważ drogi są powiatowe i gmina nie prawa własności, więc nie może prowadzić inwestycji i pozyskiwać środków unijnych na te zadania. W tej sprawie jednak mogą nastąpić uzgodnienia, które pozwolą na wspólne realizację zadań i zasadne byłoby posiadać dokumentację, która uprawniałaby do wspólnego podjęcia się zadania i pozyskania środków zewnętrznych. 


Następnie Sołtys Wsi – poddał pod głosowanie jawne Uchwałę w sprawie uchwalenia rocznego planu rzeczowo - finansowego na 2008 rok. Zebrani mieszkańcy Sołectwa przyjęli przedstawioną uchwałę przy jednym głosie przeciwnym.

Uchwała w sprawie uchwalenia rocznego planu rzeczowo - finansowego na 2008 rok stanowi załącznik 5 do niniejszego protokołu. 

Ad. 5.
Podjecie uchwały w sprawie wycięcia drzewa z lasu komunalnego wsi Bogusza.

Sołtys Wsi przedstawił wniosek w sprawie pozyskania drewna z lasu komunalnego wsi w ilości 23,0 m³ drewna tartacznego wraz z propozycją jego rozdysponowania:

1. 3 m³ – za nadzór lasu dla gospodarza,

2. 20 m³ - z przeznaczeniem na wykonanie regałów na naczynia, stołów do kuchni i na górną salę do Świetlicy Wiejskiej. 

Powyższą uchwałę Przewodniczący Zebrania poddał pod głosowanie. Zebrani mieszkańcy sołectwa w głosowaniu jawne jednogłośnie przyjęli jej treść. 

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wycięcie drzewa z lasu komunalnego wsi Bogusza stanowi załącznik 6 do niniejszego protokołu

Ad. 6 

Informacja Wójta Gminy dot. Budżetu gminy na rok 2008.

Wójt Gminy poinformował, że w dniu 28 grudnia 2007 roku Rada Gminy uchwaliła budżet na 2008 rok, który po stronie dochodów kształtuje się na poziomie 21 mln 370 tys. zł. Następnie przedstawił ważniejsze składniki, a to: subwencja oświatowa – 7 mln zł, OPS – 4 mln zł, subwencja wyrównawcza – 4 mln zł, udział w podatku dochodowym od osób fizycznych – 2 mln 800 tys. zł, udział w podatku dochodowym od osób prawnych – 475 tys. zł, wszystkie podatki pobierane przez Gminę – 375 tys. zł. Budżet po stronie wydatków kształtuje się na poziomie 22 mln zł, z czego wydatki na oświatę wynoszą 10 mln 700 tys. zł. Różnica 3 mln 700 tys. zł to w większości wydatki inwestycyjne: budowa Szkoły w Mszalnicy – 1 mln 400 tys. zł, planuje się, że pod koniec 2008 roku obiekt zostanie oddany do użytku oraz rozbudowa Zespołu Szkół w Mystkowie – 850 tys. zł co pozwoli na zakończenie etapu – stan surowy otwarty. Na te dwa zadania będą składane wnioski do Małopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego po ogłoszeniu terminu do składania wniosków do preselekcji. Kolejne zadanie to budowa domów dla przesiedleńców z osuwiska w Kamionce Wielkiej w kwocie 1 mln zł, kultura 500 tys. zł, OPS 4 mln 600 tys. zł, z czego 600 tys. zł to zadania własne gminy, straże – wydatki bieżące 116 tys. zł oraz 38 tys. zł zobowiązanie z 2007 roku dopłata do samochodu pożarniczego OSP Bogusza, sport – 100 tys. zł, wywóz nieczystości stałych 230 tys. zł, co w związku ze wzrostem cen wystarczy na pół roku, oświetlenie uliczne – 180 tys. zł, zadania inwestycyjne w Kamionce Wielkiej: budowa chodników 100 tys. zł oraz 70 tys. zł adaptacja pomieszczeń mieszkalnych Ośrodka Zdrowia na cele przedszkola. Środki na Boguszę to 35 tys. zł na dokończenie budowy Świetlicy oraz 15 tys. wymiana pieca CO w Szkole, zadanie to już zostało wykonane.

Ad. 7.

Omówienie propozycji zmian zasad zagospodarowania odpadów komunalnych na terenie gminy.


Wójt Gminy – poinformował, że w roku bieżącym nastąpił wzrost opłat za składowanie odpadów na wysypisku w wysokości ponad 400%. Dlatego też Rada Gminy pracuje nad zmianą uchwały w sprawie utrzymania czystości w gminie aby ją dostosować do obowiązujących przepisów. Na podstawie danych ustalono, że w 2006 roku 1 mieszkaniec gminy produkował 68 litrów odpadów, a w 2007 już 98 litrów. Szacuje się, że 25% to odpady z zewnątrz, ponieważ kosze zostały zdjęte w Gminie Nawojowa, w Nowym Sączu i Chełmcu. Dlatego też od 1 lipca br. zostaną zdjęte pojemniki z terenu gminy i każdy właściciel posesji musi podpisać umowę z odbiorcą odpadów. Obecnie prowadzone są konsultacje z firmami w zakresie odbioru odpadów niesegregowanych i oferty zostaną przedstawione mieszkańcom. Rada Gminy ustaliła na 2008 rok minimalny limit odpadów niesegregowanych w wysokości 20 l na 1 mieszkańca. Odpady niesegregowane będą odbierane 1 raz w miesiącu. W dalszym ciągu będzie prowadzona segregacja odpadów. Wywóz będzie następował 1 raz na 2 miesiące, a koszty pokryte zostaną z budżetu gminy, gdyż taką decyzję podjęła Rada Gminy aby pomóc mieszkańcom. Każdy właściciel posesji otrzyma przy nakazie płatniczym podatku pisemną informację na temat proponowanych zmian. Kolejna informacja dotycząca firm obierających odpady i podpisywania stosownych umów zostanie przekazana przez sołtysów do każdego gospodarstwa domowego. 


Pan Władysław Poręba – zapytał czy każdy musi wywozić odpady, gdyż uważa, że on nie produkuje śmieci.


Wójt Gminy – wyjaśnił, że jest to niemożliwe, gdyż zgodnie z ustawą każdy jest producentem odpadów i każdy musi je odstawiać przynajmniej w takiej wysokości jaką określiła Rada Gminy.


Pan Jan Tokarz – zaznaczył, że wiele śmieci przywożonych jest z zewnątrz i wyrzucane gdzie popadnie. 


Wójt Gminy – poinformował, że ustawa jednoznacznie określiła, że za składowanie śmieci odpowiada właściciel posesji czy gruntu. Za zaśmiecanie środowiska przewidziane są wysokie kary pieniężne. Obecnie położony jest duży nacisk na ochronę środowiska. 

Ad. 8.

Omówienie spraw związanych z dalszą budową kanalizacji sanitarnej.


Wójt Gminy – poinformował, że II etap kanalizacji będzie realizowany. Wniosek ma akceptację i będą środki na jego realizację. Zadanie realizowane będzie przez Firmę Sądeckie Wodociągi, której kapitał zakładowy wynosi 96 mln zł, a koszt projektu to kwota 250 mln zł. Gmina posiada kompletną dokumentację II etapu budowy i można byłoby przystąpić do przetargu. Przewiduje się, że prace zostaną rozpoczęte pod koniec br. albo z początkiem 2009 roku. Jednak budowę zakończyć należy do 2011 roku. Znowelizowana ustawa o utrzymaniu czystości w gminach nakłada obowiązek na właścicieli nieruchomości posiadania szczelnego szamba okresowo wybieralnego oraz określono normę produkowanych ścieków na osobę w wysokości 2,5 m³ i jest obowiązek przedstawienia dokumentu za wywóz ścieków. 

Ponadto Wójt Gminy poinformował, że została wynegocjowana z Urzędem Miasta cena za 1 m³ ścieków odprowadzanych z terenu gminy na poziomie cen przyjętych dla mieszkańców  z terenu miasta Nowego Sącza tj. 3,64 zł.

Ad. 9. 

Sprawy bieżące Sołectwa


Jan Siedlarz – zwrócił się z prośbą o zabezpieczenie mostka pomiędzy Boguszą a Królową Górną, gdyż mostek jest bez barierek co stwarza niebezpieczeństwo dla korzystających z niego. Należałoby zamontować barierki o długość 4 – 5 metrów.


Sołtys Wsi – poinformował, że zostanie zbadana sprawa i podjęta decyzja na posiedzeniu Rady Sołeckiej. 


Antoni Kmak – zwrócił się z prośbą o wyżwirowanie dojazdu do gospodarstwa, gdyż odbywają się u niego pokazy i czasem trudno dojechać. Ponadto pod przejazdem z drogi powiatowej są popękane kręgi, jak można załatwić ich wymianę. 


Sołtys Wsi – poinformował, że żwirowanie jest możliwe jeżeli będzie prowadzony pobór żwiru. Natomiast zjazd do drogi to jest sprawa indywidualna i należy przeprowadzić remont we  własnym zakresie.


Franciszek Lupa – zwrócił się z prośbą o zmianę rozkładu jazdy autobusów w soboty i niedziele oraz w dni wolne od nauki szkolnej, gdyż nie ma możliwości dojazdu na drugą zmianę. 


Wójt Gminy – poinformował, że autobusy to nie tanie TAXI. Według prowadzonych badań pasażerowie nie korzystają z autobusów. Dlatego też stają się nierentowne i takie kursy spadają z rozkładu jazdy. Gmina do kursów PKS nie dopłaca i trudno zobowiązać przewoźnika do pustych przebiegów. 

Wójt Gminy – zaproponował aby w porozumieniu z Radą Sołecką na piśmie dokładnie i rzetelnie określić potrzeby uruchomienia dodatkowych kursów, które zostaną przedstawione przewoźnikowi. 


W związku z wyczerpaniem porządku Zebrania Wiejskiego Przewodniczący Zebrania podziękował wszystkim za udział i zakończył zebranie.


Na tym protokół zakończono.


Protokołowała: 





Przewodniczący Zebrania:


Irena Ruśniak 



            
    
Zbigniew KWAPIEŃ 


   Inspektor 

Załącznik 5 do protokołu

Zebrania Wiejskiego mieszkańców wsi Bogusza

z dnia 23 lutego 2008 r.

UCHWAŁA  Nr  1/2008

ZEBRANIA  WIEJSKIEGO  MIESZKAŃCÓW  WSI  BOGUSZA

z dnia  23 lutego 2008 roku

w sprawie uchwalenia rocznego planu rzeczowo - finansowego na 2008 rok.


Na podstawie § 9 ust.1 pkt.3 Statutu Sołectwa wsi Bogusza uchwalonego Uchwałą Rady Gminy Kamionka Wielka Nr IV/23/2003 z dnia 20 lutego 2003 roku w sprawie uchwalenia Statutów Sołectw Gminy Kamionka Wielka (Dz. Urz. Woj. Małopolskiego z 29.04.2003r Nr 99 poz.1421)   ZEBRANIE   WIEJSKIE     u c h w a l a, co następuje;

§ 1.

Dokonuje podziału środków finansowych przeznaczonych do dyspozycji samorządu wsi  BOGUSZA w wysokości  20.000,00 złotych na następujące zadania:

1. Podkład geodezyjny na wykonanie chodnika – 1000 mb. od Szkoły dół i w górę – 10 000,00 zł

2. Poszerzenie mostków za rzeką i żwirowanie za rzeką do posesji gdzie będzie dojeżdżał samochód po odpady komunalne – 4 000, 00 zł

3. Serwis strony internetowej – 1 000,00 zł

4. OSP dopłata do bramy garażowej – 1 000,00 

5. Szkoła Podstawowa malowanie korytarzy – 1 000,00 zł

6. Rezerwa Rady Sołeckiej – 3 000,00 zł

§ 2.

Wykonanie uchwały zleca się Wójtowi Gminy Kamionka Wielka.

§ 3.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Zebrania

Zbigniew  KWAPIEŃ  

Załącznik 6 do protokołu

Zebrania Wiejskiego mieszkańców wsi Bogusza

z dnia 23 lutego 2008 r.

UCHWAŁA  Nr  2/2008

ZEBRANIA  WIEJSKIEGO  MIESZKAŃCÓW  WSI  BOGUSZA

z dnia  23 lutego 2008 roku

w sprawie wyrażenia zgody na wycięcie drzewa z lasu komunalnego wsi Bogusza.


Na podstawie § 9 ust.1 pkt.3 Statutu Sołectwa wsi Bogusza uchwalonego Uchwałą Rady Gminy Kamionka Wielka Nr IV/23/2003 z dnia 20 lutego 2003 roku w sprawie uchwalenia Statutów Sołectw Gminy Kamionka Wielka (Dz. Urz. Woj. Małopolskiego z 29.04.2003r Nr 99 poz.1421)   ZEBRANIE   WIEJSKIE     u c h w a l a, co następuje;

§ 1.


Wyraża zgodę na wycięcie 23m3  drewna z lasu komunalnego wsi Bogusza z przeznaczeniem na: 

1. 3 m³ – za nadzór lasu dla gospodarza.

2. 20 m³ - z przeznaczeniem na wykonanie regałów na naczynia, stołów do kuchni i na górną salę Świetlicy Wiejskiej. 

§ 2.

Wykonanie uchwały zleca się Wójtowi Gminy Kamionka Wielka.

§ 3.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Zebrania

Zbigniew  KWAPIEŃ 

