P R O T O K Ó Ł

z Zebrania Wiejskiego  mieszkańców wsi BOGUSZA  odbytego w dniu 26 maja 2007 roku. 

Miejsce zebrania    –  Świetlica Wiejska w Boguszy.

Czas trwania          – 1700 do 1900.

Zebranie odbyło się w II terminie, z powodu braku wymaganego quorum. 

W zebraniu udział wzięli mieszkańcy wsi Bogusza zgodnie z listą obecności.

Lista obecności stanowi załącznik 1 do niniejszego protokołu. 

Ad. 1. 

Otwarcie Zebrania.

Otwarcia zebrania dokonał Wójt Gminy Kazimierz SIEDLARZ, który na wstępie powitał przybyłych na zebranie mieszkańców wsi oraz Przewodniczącego Rady Gminy Zenona KRUCZKA. Następnie poinformował, że obecne Zebranie jest poświęcone wyborowi Sołtysa i  Rady Sołeckiej. Dla prawomocności zebrania wymagana jest obecność 1/5 mieszkańców tj. 86 osób. Z uwagi, iż brak jest quorum, należy odbyć go w drugim terminie po odczekaniu 30 minut tj. o godz. 17,30 i wtedy będzie ono zdolne do podejmowania uchwał bez względu na ilość obecnych na zebraniu. 

Ustalono, że w okresie oczekiwania będą omawiane zagadnienia nie podlegające podejmowaniu uchwał. 

Wójt Gminy przedstawił informację na temat budżetu Gminy na 2007 rok oraz ważniejszych planowanych zadań gospodarczych. Poinformował, że po stronie dochodów wysokość środków zamyka się kwotą ponad 21 mln 400 tys. zł. Największym dochodem jest subwencja oświatowa w wysokości około 7 mln zł, następnie opieka społeczna około 4 mln 300 tys. zł, subwencja wyrównawcza w wysokości około 3 mln zł, podatek dochodowy od osób fizycznych i prawnych około 2 mln 600 tys zł. Natomiast po stronie wydatków budżet zamyka się kwotą prawie 22 mln zł. Największy wydatek związany jest z oświatą w wysokości 8,3 mln zł i gmina jest zmuszona dopłacić z własnych środków kwotę około 1,3 mln zł, W tym dziale najtańszą w utrzymaniu jest Szkoła nr 2 w Kamionce Wielkiej, natomiast najdroższą jest Szkoła w Jamnicy, gdyż wszyscy nauczyciele są dyplomowani i to pociąga dodatkowe koszty. Na zadania inwestycyjne w 2007 roku zaplanowano środki w wysokości: 250 tys. dla Szkoły Podstawowej w Mszalnicy, 118 tys. dla Zespołu Szkół w Mystkowie lecz jest to wysokość zobowiązań z 2006 roku oraz kanalizacja II etap. Rozpoczęcie budowy II etapu nastąpi w 2008 r. a inwestycja musi być zakończona do 2010 r. Natomiast ostateczne rozliczenie musi nastąpić do 2012 roku. W budżecie zaplanowane zostały środki dla Sołectwa Bogusza w wysokości: 50 tys. dla Świetlicy oraz 50 tys. na dofinansowanie zakupu samochodu dla OSP. 
Ad. 2.

Wybór przewodniczącego zebrania.

Z kolei Wójt Gminy poinformował, że zgodnie ze scenariuszem Zebrania należy wybrać Przewodniczącego Zebrania i zwrócił się do zebranych o zgłaszanie kandydatów. 

Z sali zgłoszono kandydaturę Jana GŁODA – który wyraził zgodę na kandydowanie. Więcej kandydatów nie zgłoszono. Następnie zgłoszono wniosek o zamknięcie listy. 
Powyższy wniosek Wójt poddał pod głosowanie jawne. Zebrani przyjęli go jednogłośnie. 
Następnie Wójt przedstawił zebranym wniosek czy Jan Głód może prowadzić Zebranie. 
Zebrani w głosowaniu jawnym powyższy wniosek przyjęli jednogłośnie.

Przewodniczący Zebrania Jan Głód przystępując do prowadzenia Zebrania przedstawił tematykę zebrania oraz scenariusz Zebrania Wiejskiego. 
Następnie Przewodniczący Zebrania poddał pod głosowanie przedstawiony porządek. Zebrani w głosowaniu jawnym przyjęli go jednogłośnie. 

Tematyka Zebrania stanowi załącznik 2 do niniejszego protokołu.

Scenariusz Zebrania stanowi załącznik 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 3. 

Sprawozdanie z działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej za okres kadencji.


Następnie Sołtys Wsi – przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań w 2006 roku oraz szczegółowo przedstawił wykorzystanie środków będących w dyspozycji Sołectwa. Sprawozdanie za poprzednie lata są do wglądu i jeżeli jest takie życzenie mogą zostać odczytane. Zebrani mieszkańcy Sołectwa nie zgłosili żadnych wniosków do sprawozdania. 

Sprawozdanie stanowi załącznik 4 do niniejszego protokołu. 


Z kolei Zbigniew Kwapień – przedstawił rozliczenie drzewa z lasu wiejskiego pozyskanego w 2006 roku. Zgodnie z uchwałą na 2006 r. przydzielonych zostało 32 m³, wykorzystano tylko 21,68 m³, gdyż nie było takiej potrzeby aby w pełni wykorzystać przydział. 

Rozliczenie drzewa z lasu wiejskiego pozyskanego w 2006 roku stanowi załącznik 5 do niniejszego protokołu. 

Ad. 4. 

Przyjęcie regulaminu przeprowadzenia wyborów.

Przewodniczący Zebrania odczytał projekt Regulaminu przeprowadzenia wyborów do organów samorządu mieszkańców wsi na terenie Gminy Kamionka Wielka w dniu 26 maja 2007 roku w Sołectwie Bogusza. 

Następnie zwrócił się o zgłaszanie uwag do przedstawionego projektu Regulaminu. Zebrani nie zgłosili żadnych uwag do regulaminu.

Z kolei prowadzący poddał pod głosowanie treść przedstawionego regulaminu. Zebrani mieszkańcy Sołectwa w głosowaniu jawnym przyjęli go jednogłośnie.

Regulamin przeprowadzenia wyborów do organów samorządu mieszkańców wsi na terenie Gminy Kamionka Wielka w dniu 26 maja 2007 roku w Sołectwie Bogusza stanowi załącznik 6 do niniejszego protokołu. 

Ad. 5. 

Wybór Komisji Skrutacyjnej


Przewodniczący Zebrania zwrócił się do zebranych o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej. 

Z sali zgłoszono następujących kandydatów, którzy wyrazili zgodę:

· Adam Motyka,

· Marian Rola,

· Józef Gołyźniak.

Powyższy skład prowadzący poddał pod głosowanie. Zebrani w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli powyższy skład. 


W związku z późniejszym zgłoszeniem Józefa Gołyźniaka i Adama Motyki na członków Rady Sołeckiej i wyrażeniem przez nich zgody na kandydowanie dokonano uzupełnienia składu Komisji Skrutacyjnej. 

Zgłoszono następujących kandydatów, którzy wyrazili zgodę na kandydowanie:

· Władysław Poręba,

· Marian Gawlik.

Przewodniczący ponownie poddał pod głosowanie skład Komisji Skrutacyjnej, zebrani w głosowaniu jawnym przyjęli go jednogłośnie. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej ukonstytuowali się wybierając ze swego składu przewodniczącego w osobie Mariana Gawlika.
Ad. 6. 

Wybory Sołtysa i Rady Sołeckiej


Przewodniczący zwrócił się z wnioskiem o zgłaszanie kandydatów na Sołtysa Wsi. 


Jan Rola – zgłosił kandydaturę Zbigniewa Kwapienia uzasadniając, że dał się poznać jako dobry gospodarz w ubiegłej kadencji i w pełni zasługuje na powierzenie mu funkcji na następną kadencję. Zbigniew Kwapień wyraził zgodę na kandydowanie. Więcej kandydatów nie zgłoszono.


Przewodniczący Zebrania zgłosił wniosek o zamknięcie listy. Wniosek ten poddał pod głosowanie jawne. Zebrani przyjęli go jednogłośnie. 

Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania i przeprowadziła głosowanie tajne.

Następnie ustaliła wynik głosowania i przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Marian Gawlik odczytał protokół z głosowania na sołtysa.

Zgodnie z protokołem Sołtysem Sołectwa BOGUSZA został wybrany Zbigniew KWAPIEŃ uzyskując 38 głosów „za” przy 39 osobach biorących udział w głosowaniu.

Protokół z głosowania na sołtysa stanowi załącznik 7 do niniejszego protokołu

Z kolei Przewodniczący zwrócił się z wnioskiem o zgłaszanie kandydatów na członków Rady Sołeckiej.

Zgłoszono następujących kandydatów:

Jan Rola zgłosił – Tadeusza Mężyka – wyraził zgodę,

Poręba Władysław zgłosił – Józefa Gołyźniaka – wyraził zgodę,

Marian Rola  zgłosił – Adama Motykę – wyraził zgodę,

Adam Motyka zgłosił – Zbigniewa Kruczka – wyraził zgodę,

Józef Gołyźniak zgłosił – Andrzeja Koszyka – nie wyraził zgodę,

Adam Motyka zgłosił – Jana Głoda – nie wyraził zgody,

Adam Motyka zgłosił – Henryka Siedlarza – nie wyraził zgody,


Przewodniczący Zebrania zgłosił wniosek o zamknięcie listy. Wniosek ten poddał pod głosowanie jawne. Zebrani przyjęli go jednogłośnie. 

Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania i przeprowadziła głosowanie tajne.

Następnie ustaliła wynik głosowania i Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Marian Gawlik odczytał protokół z głosowania na członków Rady Sołeckiej.

Zgodnie z protokołem członkami Rady Sołeckiej zostali wybrani:

· Józef Gołyźniak – 39 głosów,

· Adam Motyka – 35 głosów,

· Tadeusz Mężyk – 34 głosy,

· Zbigniew Kruczek – 32 głosy.

Protokół z głosowania na członków Rady Sołeckiej stanowi załącznik 8 do niniejszego protokołu

Ad. 7. 

Informacja o wysokości środków finansowych przydzielonych do dyspozycji sołectwa na rok 2007 oraz podjęcie uchwały w sprawie rozdysponowania tych środków.


Przewodniczący Zebrania udzielił głosu nowo wybranemu Sołtysowi, który podziękował za wybór i udzielone zaufanie. Zobowiązał się podejmowania działań dla dobra społeczności w ciągu kadencji. 

Poinformował, że do dyspozycji Sołectwa na 2007 r. została przydzielona kwota w wysokości 16 000,00 zł. Rada Sołecka poprzedniej kadencji w dniu 24 maja br. wstępnie dokonała podziału tych środków na następujące zadania: 

1) zakup wyposażenia do Świetlicy Wiejskiej – 6 000,0 zł

2) żwirowanie dróg – 7 000,00 zł,

3) rezerwa Rady Sołeckiej – 3 000,00 zł.

Sołtys Wsi – zwrócił się z prośbą do zebranych o zgłaszanie uwag do przedstawionej propozycji. 

Stanisław Kruczek – zapytał czy będą żwirowane drogi prywatne, gdyż jest tym zainteresowany. Drugie pytanie dotyczyło zabezpieczenia wsi w wodę. 


Sołtys Wsi – poinformował, że na drogi prywatne można uzyskać dofinansowanie z Urzędu Gminy w stosunku 1:1. Natomiast wszystkie wnioski dotyczące żwirowania będą sprawdzane i weryfikowane przez Radę Sołecką na bieżąco. 


Wójt Gminy – poinformował, że Rada Sołecka może dofinansować żwirowanie dróg jeżeli Zebranie Wiejskie podejmie uchwałę w tej sprawie. Natomiast wpłaty na drogi należy dokonywać przed uchwaleniem budżetu na dany rok, aby można było zaplanować wysokość środków na to zadanie. 

Jeżeli chodzi o sprawę zabezpieczenia w wodę sprawa jest bardziej skomplikowana, gdyż zasoby wody są własnością państwa. Gmina budując wodociąg musiałaby nim zarządzać i pobierać opłaty. Ponadto na terenie Gminy występują tylko okresowe braki wody w okresach suszy i generalnie nie brakuje wody. Natomiast jeżeli zawiązany zostanie Społeczny Komitet to on we własnym imieniu będzie mógł się ubiegać o środki na budowę. 


Stanisław Nowak – zwrócił się z wnioskiem o oznakowanie drogi powiatowej znakiem ostrzegawczym „uwaga na zwierzęta domowe” dotyczące przegonu zwierząt, gdyż spotkał się już interwencją Policji w tej sprawie. 


Józef Gołyźniak – zgłosił wniosek aby zaplanować budowę chodnika wzdłuż drogi, gdyż natężenie ruchu jakie jest obecnie staje się niebezpieczne dla dzieci idących do szkoły. 

Wójt Gminy – poinformował, że droga jest powiatowa i powiat jest odpowiedzialny na stan dróg. Obecnie Starostwo zgłosiło gotowość na budowę chodników przy współpracy z gminami w stosunku 1 : 1. Jednak problem chodników jest widoczny na terenie całej Gminy.

Następnie Przewodniczący Zebrania poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie podziału środków finansowych przydzielonych do dyspozycji sołectwa na rok 2007 opracowany przez Radę Sołecką.


Zebrani mieszkańcy Sołectwa w głosowaniu jawnym przyjęli jednogłośnie przedstawioną uchwałę w sprawie podziału środków.

Uchwała w sprawie uchwalenia rocznego planu rzeczowo - finansowego na 2007 rok stanowi załącznik 9 do niniejszego protokołu. 

Ad. 8.

Podjecie uchwały w sprawie wycięcia drzewa z lasu komunalnego wsi Bogusza. 


Z kolei Sołtys Wsi przedstawił wniosek w sprawie pozyskania drewna z lasu komunalnego wsi w ilości 30,0 m³ drewna tartacznego wraz z propozycją jego rozdysponowania:

1. 3 m³ – za nadzór lasu dla gospodarza,

2. 7 m³ - za wykonanie podłogi w Świetlicy Wiejskiej,

3. 20 m³ - z przeznaczeniem dla OSP, jeżeli będzie brakować do zakupu samochodu gaśniczego.

Powyższą uchwałę Przewodniczący Zebrania poddał pod głosowanie. Zebrani w głosowaniu jawne jednogłośnie przyjęli jej treść. 

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wycięcie drzewa z lasu komunalnego wsi Bogusza stanowi załącznik 10 do niniejszego protokołu

Ad. 9.

Sprawy bieżące Sołectwa


Jan Rola – zwrócił się z prośbą o przedstawienie sprawy z zakresu utrzymania czystości w gminie.


Wójt Gminy – poinformował, że roczny koszt wywozy odpadów wynosi około 250 tys. zł. Zgodnie z przepisami zawartymi z ustawie O utrzymaniu czystości i porządku w gminach każdy właściciel nieruchomości powinien posiadać własny kosz na odpady stałe oraz szczelny zbiornik na odpady płynne lub być podłączony do kanalizacji. Ważne jest aby każdy segregował śmieci, gdyż to znacznie obniża koszt wywozu odpadów i w tym celu do gospodarstw są dostarczane worki do segregacji. Osoby nie włączone do kanalizacji zbiorczej powinni przedkładać kwity za wywóz ścieków i w razie uchylanie się od tego obowiązku gmina może wydać decyzję zobowiązującą do włączenia do kanalizacji. Wykonanie sieci głównej i rozdzielczej należy do gminy, natomiast przyłącza przydomowe wykonują właściciel na własny koszt. Przepisy związane z ochroną środowiska są bardzo ważne pierwszoplanowe jeżeli chodzi o przepisy Unii Europejskiej. 

Sołtys Wsi – poinformował, że został opracowany Plan Rozwoju Lokalnego Wsi Bogusza na lata 2007 – 2013. Jest to dokument, konieczny przy ubieganiu się o pozyskanie środków z Unii na realizację zadań. Główne zadania gospodarcze to:

1) wykonanie boiska sportowego,

2) wykonanie przyszkolnego boiska do koszykówki,

3) budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej,

4) wybrukowanie placu przed Świetlicą Wiejską i Szkołą Podstawową,

5) wykonanie chodników wzdłuż drogi powiatowej na całej długości miejscowości,

6) wykonanie nawierzchni asfaltowej (nakrapiani) na drodze „za rzeką” dł. 2 km,

7) żwirowanie dróg dojazdowych do pół,

8) wykonanie kładek do posesji „za rzeką”,

9) ujecie wody i wodociąg dla całej wsi,

10) pozyskanie środków na energię odnawialną,

11) umocnienie brzegów cieków wodnych należących do Urzędu Gminy na terenie wsi,

12) utworzenie zespołu regionalnego
Sołtys Wsi stwierdził, że wszystkie zadania są ważne i jeżeli choć niektóre uda się zrealizować będzie to z pożytkiem dla Sołectwa. Dlatego zwrócił się z wnioskiem aby poddać go pod głosowanie Zebrania. 
Wniosek powyższy Przewodniczący Zebrania poddał pod głosowanie. Zebrani w głosowaniu jawne jednogłośnie przyjęli jego treść. 

Przewodniczący Rady Gminy Zenon Kruczek  – podziękował za zaproszenie na obecne Zebranie, a następnie pogratulował wyboru Sołtysowi oraz członkom Rady Sołeckiej. Stwierdził, że minęło pół roku od wyborów do rad gmin i plany na realizacje zadań były optymistycznie lecz jak widać ze sprawozdania Wójta trudności finansowe ograniczają realizację na zaplanowanym poziomie. Pogratulował sprawnie przeprowadzonego Zebrania i jednomyślnych podejmowanych uchwał. Życzył aby ujęte zadania w Planie Rozwoju Lokalnego udało się w znacznej części zrealizować. Jednak we wszystkich podejmowanych decyzjach należy być realistą aby podejmować się zadań najpotrzebniejszych i możliwych do realizacji. Kończąc życzył wybranym owocnej kadencji.

Alicja Przybyszowska – zwróciła się z zapytaniem, czy w planie żwirowania dróg przewidziano również i jej działkę, która jest na końcu ciągu i jest jej własnością. Poinformowała, że obecnie nie można dojechać z materiałami budowlanymi do działki, a rozpoczęcie budowy planuje w drugiej połowie roku i czy może żwirowanie wykonać we własnym zakresie.


Sołtys Wsi – poinformował, że żwirowanie tej drogi nie było planowane, gdyż nie wystarczy środków. 


Wójt Gminy – poinformował, że żwirowanie można wykonać we własnym zakresie po uzyskaniu zgody z Urzędu Gminy. 


W związku z wyczerpaniem porządku Zebrania Wiejskiego Przewodniczący Zebrania podziękował wszystkim za udział i zakończył zebranie.


Na tym protokół zakończono.


Protokołowała: 





Przewodniczący Zebrania:


Irena Ruśniak 



            
    
Jan  GŁÓD


   Inspektor 

Załącznik 9 do protokołu

Zebrania Wiejskiego mieszkańców wsi Bogusza
z dnia 26 maja 2007 r.

UCHWAŁA  Nr  1/2007

ZEBRANIA  WIEJSKIEGO  MIESZKAŃCÓW  WSI  BOGUSZA

z dnia  26 maja 2007 roku

w sprawie uchwalenia rocznego planu rzeczowo - finansowego na 2007 rok.


Na podstawie § 9 ust.1 pkt.3 Statutu Sołectwa wsi Bogusza uchwalonego Uchwałą Rady Gminy Kamionka Wielka Nr IV/23/2003 z dnia 20 lutego 2003 roku w sprawie uchwalenia Statutów Sołectw Gminy Kamionka Wielka (Dz. Urz. Woj. Małopolskiego z 29.04.2003r Nr 99 poz.1421)   ZEBRANIE   WIEJSKIE     u c h w a l a, co następuje;

§ 1.

Dokonuje podziału środków finansowych przeznaczonych do dyspozycji samorządu wsi  BOGUSZA w wysokości  16.000,00 złotych na następujące zadania:

1. Zakup wyposażenia do Świetlicy Wiejskiej – 6 000,0 zł

2. Żwirowanie dróg – 7 000,00 zł,

3. Rezerwa Rady Sołeckiej – 3 000,00 zł.

§ 2.

Wykonanie uchwały zleca się Wójtowi Gminy Kamionka Wielka.

§ 3.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Zebrania

Jan  GŁÓD 

Załącznik 10 do protokołu

Zebrania Wiejskiego mieszkańców wsi Bogusza

z dnia 26 maja 2007 r.

UCHWAŁA  Nr  2/2007

ZEBRANIA  WIEJSKIEGO  MIESZKAŃCÓW  WSI  BOGUSZA

z dnia  26 maja 2007 roku

w sprawie wyrażenia zgody na wycięcie drzewa z lasu komunalnego wsi Bogusza.


Na podstawie § 9 ust.1 pkt.3 Statutu Sołectwa wsi Bogusza uchwalonego Uchwałą Rady Gminy Kamionka Wielka Nr IV/23/2003 z dnia 20 lutego 2003 roku w sprawie uchwalenia Statutów Sołectw Gminy Kamionka Wielka (Dz. Urz. Woj. Małopolskiego z 29.04.2003r Nr 99 poz.1421)   ZEBRANIE   WIEJSKIE     u c h w a l a, co następuje;

§ 1.


Wyraża zgodę na wycięcie 30m3  drewna z lasu komunalnego wsi Bogusza z przeznaczeniem na: 

1. 3 m³ – za nadzór lasu dla gospodarza,

2. 7 m³ - za wykonanie podłogi w Świetlicy Wiejskiej,

3. 20 m³ - z przeznaczeniem dla OSP dofinansowanie zakupu samochodu gaśniczego.

§ 2.

Wykonanie uchwały zleca się Wójtowi Gminy Kamionka Wielka.

§ 3.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Zebrania

Jan  GŁÓD

