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P R O T O K Ó Ł

ze wspólnego posiedzenia KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW ,

oraz KOMISJI ROZWOJU, ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA

 z dnia 05 kwietnia 2005 roku

Prowadzący   posiedzenie    - Stanisław KULPA –  przew. Komisji Budżetu
Miejsce                                 - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy w Kamionce Wielkiej

Czas trwania                         - godz.1600 – 18 30

Uczestnicy                           - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie z listą    

                                               obecności, stanowiącą  załącznik nr 1do protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu gminy Kamionka Wielka za rok 2004.

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia bilansu za rok 2004 Gminnego Ośrodka Kultury w Kamionce Wielkiej.

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia bilansu za rok 2004 Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej.

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia skonsolidowanego bilansu gminy Kamionka Wielka za rok 2004.

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w  budżecie gminy na rok 2005.

7. Zaopiniowanie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2004.

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie trybu i warunków zwolnienia od podatku rolnego użytków rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej.

9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy Kamionka Wielka.

10. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie sprzedaży nieruchomości.

11. Rozpatrzenie podania FHUP Bogdański s.j. o zakup działki dzierżawionej przez Kółko Rolnicze w Kamionce Wielkiej.

12. Rozpatrzenie pisma PKS Nowy Sącz w sprawie zmiany rozkładu jazdy na linii Nowy Sącz – Jamnica Góry Jamnickie.

13. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad.1. 

Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie Pan Stanisław KULPA – przew. Komisji Rozwoju przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia jak w zaproszeniu i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do porządku obrad.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu gminy Kamionka Wielka za rok 2004.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 


Wójt Gminy poinformował, że na bieżąco w ciągu roku Rada Gminy informowana była na sesjach o wszelkich realizowanych zadaniach i o realizacji budżetu. Już przy uchwalaniu budżetu była informacja, że będzie to trudny budżet z uwagi na planowane rozpoczęcie dużych inwestycji na terenie gminy jak: kanalizacja I etap, budowa Szkoły Podstawowej w Mszalnicy i budowa Gimnazjum w Mystkowie. Największą i  najbardziej kosztowną rozpoczętą inwestycją jest kanalizacja sanitarna gminy. Zaplanowane prace zostały wykonane i zapłacone. 

Zaplanowane prace na budowie Szkoły Podstawowej w Mszalnicy i Gimnazjum w Mystkowie zostały wykonane, faktury zostały zapłacone, zobowiązania z roku 2004 wypłacone.  Umowa na założenie stolarki okiennej w Szkole Podstawowej w Mszalnicy jest podpisana.

Prace termo modernizacyjne na Szkole Podstawowej w Królowej Polskiej zostały wykonane, faktury i zobowiązania z roku 2004 zapłacone. Dobudowę aneksu żywieniowego i remont Szkoły Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej zrealizowano i rozliczono.

Do 30 kwietnia br  jest do zapłaty zakupiony samochód strażacki dla OSP w Mszalnicy. 

Duże środki finansowe w budżecie są na pomoc społeczną w związku z wypłacanymi zasiłkami rodzinnymi. Dotacje dla poszczególnych gminnych jednostek organizacyjnych zostały przekazane. Na koniec roku 2004 zwiększono środki finansowe na bieżące utrzymanie oświaty na terenie gminy i wszelkie płatności oświaty zostały zapłacone. W pozostałych działach  zadania zostały zrealizowane. Omówił poszczególne dochody i wydatki budżetowe w roku 2004. Podziękował za przyjęcie w roku 2004 zobowiązań finansowych na rok 2005, co umożliwiło zrealizowanie zaplanowanych zadań. 


Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Marian OGÓREK -  stwierdził, że na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej szczegółowo analizowano realizację budżetu za rok 2004, w niektórych działach przeprowadzono kontrolę. Opinia została wypracowana i wniosek przekazano do Regionalnej Izby Obrachunkowej. Zgłosił wniosek o poddanie pod głosowanie pozytywnej opinii do sprawozdania z wykonania budżetu  gminy za rok 2004. 

Piotr WITEK – stwierdził, że informacja o zapłaconych zobowiązaniach z roku 2004 bardzo cieszy. Uważa, że kultura i wyczucie sytuacji daje gwarancję, że zachowania Rady Gminy są prawidłowe. Są pewne niedokończone prace przy drogach i należy je dokończyć. W ostatnim okresie zimowym została uporządkowana  sprawa odśnieżania dróg i to też cieszy. Przychylił się do wniosku Radnego Ogórka o wyrażenie pozytywnej opinii do sprawozdania z realizacji budżetu za rok 2004.

Rafał GIENIEC – stwierdził, że budżet roku 2004 należy uznać za udany, wiele zaplanowanych zadań gospodarczych na terenie gminy udało się zrealizować.

Zenon KRUCZEK – zgodził się z przedmówcami. Poprosił, aby przy realizacji poważnych inwestycji nie zapominać o drobnych sprawach na drogach, przepustach, mostach, aby po zrealizowaniu poważnych inwestycji nie nawarstwiły się drobne sprawy, które mogą dawać zły obraz o gminie. Podziękował Wójtowi i Skarbnikowi Gminy za realizację budżetu.

Benedykt PORĘBA – poinformował, że wpłynęła pozytywna opinia o sprawozdaniu z realizacji budżetu gminy za rok 2004  z Regionalnej Izby Obrachunkowej. Uważa, że należy dalej realizować rozpoczęte inwestycje  i szukać możliwości pozyskania pieniędzy na ich dalszą realizację. Zapotrzebowanie społeczne na terenie gminy jest duże. Rady Sołeckie przygotowują propozycje podziału środków finansowych przydzielonych do dyspozycji sołectw na zebrania wiejskie. Trzeba też pomyśleć o budowie chodników.

Prowadzący posiedzenie podsumowując temat stwierdził, że budżet roku 2004 był trudny, ale udało się wiele zadań wykonać. Podziękował Wójtowi i Skarbnikowi Gminy za realizację budżetu i zadań gospodarczych. Poddał pod głosowanie wypracowaną opinię do sprawozdania z wykonania budżetu gminy za rok 2004 w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu gminy Kamionka Wielka za rok 2004 i wnioskują o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy za rok 2004”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za rok 2004 stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 

Ad. 3. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia bilansu za rok 2004 Gminnego Ośrodka Kultury w Kamionce Wielkiej.

Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 

Skarbnik Gminy poinformowała, że zgodnie z ustawą o rachunkowości instytucje kultury takie jak GOK i Biblioteka są zobowiązane do przedstawienia Radzie Gminy bilansu za dany rok do zatwierdzenia. Omówiła bilans. Poinformowała, że skontrolowała sporządzenie bilansu i jest on sporządzony poprawnie. W swej wypowiedzi odnosi się do prawidłowości sporządzenia sprawozdania finansowego, natomiast ocena działalności merytorycznej należy do Rady Gminy.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Benedykt PORĘBA – poinformował, że dyrektor GOK zgłasza, że ma niewystarczający budżet. Ma za słaby komputer do redagowania gazetki „Gminne Wieści”. W bieżącym roku nie ma zabezpieczonych pieniędzy na stroje regionalne dla zespołów. Zgłosił wniosek o przyjęcie sprawozdania finansowego – bilansu GOK i Biblioteki.

Stanisław KULPA -  stwierdził, że realizacja zadań z zakresu kultury jest kosztowna, stroje regionalne są też drogie i niszczą się. Na kulturę jednak trzeba wykładać pieniądze z budżetu.

Rafał GIENIEC –  uważa, że należy się na przyszłość zastanowić nad funkcjonowaniem  kultury na terenie gminy. Trzeba przeznaczać pieniądze tam, gdzie coś się dzieje, coś się robi. Trzeba szukać rozwiązań, aby więcej pieniędzy przeznaczać na „żywą” kulturę. Rada Gminy powinna dofinansowywać realizację konkretnych zadań.

Wójt Gminy – stwierdził, że zadaniem statutowym Gminnego Ośrodka Kultury jest realizacja zadań z zakresu kultury.  Program działalności kulturalnej powinien być zatwierdzony przez Komisję Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych.

Benedykt PORĘBA – zgłosił wniosek o przyjęcie bilansu a w dalszej kolejności przyglądnąć się działalności kulturalnej na terenie gminy.  

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia bilansu Gminnego Ośrodka Kultury w Kamionce Wielkiej za rok 2004”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło            - 9 osób,

- za głosowało                                    - 8 osób,

- przeciw głosowało                           - 0 osób,

- wstrzymała się                                 - 1 osoba,

przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 4 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia bilansu za rok 2004 Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej.

Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 

Skarbnik Gminy omówiła bilans Gminnej Biblioteki Publicznej. 

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.           

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną przez Komisje opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia bilansu Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej za rok 2004”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 5 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia skonsolidowanego bilansu gminy Kamionka Wielka za rok 2004.

Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 

Skarbnik Gminy poinformowała, że skonsolidowany bilans jest to zestawienie rachunkowe bilansów wszystkich jednostek organizacyjnych gminy, czyli gminy, GOK, Biblioteki, Ośrodka Pomocy Społecznej, szkół. Bilanse z jednostek wpłynęły. Na Sesji  szczegółowo omówi. Poprosiła o podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia skonsolidowanego bilansu gminy za rok 2004 na najbliższej sesji, by całkowicie zamknąć rok budżetowy 2004.

Ad. 6 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w  budżecie gminy na rok 2005.


Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o informację w przedmiotowym temacie.

Skarbnik Gminy poinformowała, że odbywają się zebrania wiejskie w poszczególnych sołectwach i podejmowane są uchwały zebrań wiejskich o podziale środków finansowych przydzielonych do dyspozycji sołectw w roku 2005. Po odbytych zebraniach wiejskich na sesji przedstawiona zostanie propozycja przesunięcia środków w budżecie gminy między działami zgodnie z uchwałami zebrań wiejskich. 

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. 

Wójt Gminy – poinformował, że odbyły się zebrania wiejskie w trzech wsiach i odnosi wrażenie, że w niektórych sołectwach „na siłę” rozdysponowuje się przydzielone środki finansowe do dyspozycji sołectw. W Królowej Górnej np. Rada Sołecka nie przedstawiła propozycji podziału, natomiast podejście Rady Sołeckiej w Boguszy bardzo się mu spodobało. Uznali, że zakończenie remontu Świetlicy Wiejskiej jest ważne, więc przeznaczyli wszystkie przydzielone pieniądze na ten cel. Jest to bardzo mądre rozwiązanie, gdyż można zrealizować konkretne zadanie, a rozdrapanie pieniędzy po trochę na kilka zadań, nie daje widocznego efektu.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują propozycje zmian w budżecie gminy na rok 2005 w zakresie przesunięcia w budżecie gminy między działami środków finansowych przydzielonych do dyspozycji sołectw w roku 2005 zgodnie z uchwałami zebrań wiejskich poszczególnych sołectw”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy 8 osobach głosujących przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad. 7 

Zaopiniowanie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2004.


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o informację w przedmiotowym temacie.


Wójt Gminy poinformował, że sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2004 wszyscy radni otrzymali. W sprawozdaniu zawarto wykonane zadania w roku 2004. Zadania realizowane są zgodnie z przyjętym programem na dany rok. 


Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję nad sprawozdaniem.

Piotr WITEK -  stwierdził, że część środków, którymi dysponuje Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  przeznaczona jest na pomoc dzieciom z rodzin patologicznych w formie organizowanych kolonii, czy też paczek świątecznych dla rodzin faktycznie potrzebujących pomocy i jest to bardzo dobre rozwiązanie. Zawnioskował, aby w dalszym ciągu więcej środków przeznaczać na konkretną pomoc.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2004”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2004 stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 8 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie trybu i warunków zwolnienia od podatku rolnego użytków rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej.


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o informację w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że jest uchwała podjęta w roku 1992 w sprawie trybu i warunków zwolnienia od podatku rolnego użytków rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej, ale wymaga ona modyfikacji. Omówił projekt uchwały. Do chwili obecnej żaden rolnik nie występował o zwolnienie z podatku w związku z zaprzestaniem produkcji rolnej. Rolnik, który zaprzestanie produkcji rolnej nie może ubiegać się o dopłaty bezpośrednie ze środków unijnych.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było. 

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie trybu i warunków zwolnienia od podatku rolnego użytków rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 9 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy Kamionka Wielka.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o informację w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że ustawa  o systemie oświaty nałożyła obowiązek wypłaty stypendiów. Gmina otrzymała dotację na stypendia, która wystarcza średnio po 12 zł na wszystkie złożone wnioski, przy najniższej stawce wynoszącej 44,80 zł. Złożono 816 wniosków. Aby wypłacić wszystkie stypendia po najniższej stawce potrzebna jest kwota ok. 400 tyś. zł, natomiast gmina otrzymała 96 tyś. zł. Omówił projekt uchwały, który stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu. 

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Jan ROLA – zwrócił uwagę, że stypendia  należą się osobom, które są w potrzebie o niskich dochodach a zdarza się, że występują osoby, które mają wysokie dochody tylko, że nieudokumentowane. 

Rafał GIENIEC – stwierdził, że szkoły miały obowiązek rozprowadzenia  wniosków, dlatego też je rozprowadziły i dużo wniosków zostało złożonych. Ludzie czekają na pieniądze.

Stanisław KULPA – zapytał, czy minimalna i maksymalna wysokość stypendium jest jednakowa dla uczniów wszystkich szkół?

Wójt Gminy – poinformował, że każda osoba, która złożyła wniosek otrzyma decyzję, z  której wynikać będzie, ile razy w roku będzie wypłacone stypendium i w jakiej wysokości. Od decyzji przysługuje odwołanie. Minimalna i maksymalna wysokość stypendium została ustalona ustawowo.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy Kamionka Wielka”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 10 

Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie sprzedaży nieruchomości.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o informację w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że sprawa dotyczy podjęcia trzech uchwał o sprzedaży pozostałego gruntu w byłym kamieniołomie. Właściciele dwóch działek wraz budynkami, którzy wygrali przetarg, chcą jeszcze dokupić 10 arów na powiększenie działek. Ze sprzedaży wyłączono grunt dzierżawiony przez Pana Grybla. Ponadto Pan Grybel wystąpił z wnioskiem o dokupienie gruntu ok. 3 arów przyległego do jego własności. Pozostały grunt zabudowany budynkiem administracyjnym, kotłownią, schronem zostaje wykazany do sprzedaży. Omówił projekty uchwał, które stanowią załącznik Nr 8, 9 i 10 do niniejszego protokołu.
Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekty uchwał w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w byłym kamieniołomie kolejowym”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad.11 

Rozpatrzenie podania FHUP Bogdański s.j. o zakup działki dzierżawionej przez Kółko Rolnicze w Kamionce Wielkiej.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o informację w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że Firma Bogdański wystąpiła z wnioskiem o sprzedaż przyległej działki na powiększenie zakładu i halę do produkcji okien z drewna, który stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu. Działka ta jest zabudowana budynkiem dzierżawionym obecnie przez Kółko Rolnicze w Kamionce Wielkiej. Budynek wydzierżawiony został Kółkowi Rolniczemu na potrzeby prowadzenia Punktu Skupu Zwierząt, a następnie Kółko poddzierżawiło pod dyskont budowlany.  W sprawie sprzedaży dyskutowano już na wspólnym posiedzeniu Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  oraz Komisji Finansów i Budżetu.  Komisje pozytywnie ustosunkowały się do sprzedaży pod warunkiem zorganizowania nowego Punktu Skupu Zwierząt.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Benedykt PORĘBA  – poinformował, że na wczorajszym posiedzeniu Komisji Rady zdecydowano, aby pozytywnie zaopiniować sprzedaż, a pieniądze pozyskane ze sprzedaży przeznaczyć na zorganizowanie nowego miejsca skupu zwierząt. Jeśli koło mostu w Kamionce Wielkiej pomiędzy stacją trafo a tartakiem jest działka gminna i będzie możliwość zlokalizowania skupu, to problem skupu zwierząt może być rozwiązany. Na zebraniu wiejskim należy poinformować społeczeństwo.

Rafał GIENIEC – uważa, że nie można dopuścić do tego, aby na terenie gminy nie było Punktu Skupu Zwierząt.

Tadeusz KOCEMBA – uważa, że najpierw należy podjąć działania dla zorganizowania nowego miejsca na skup zwierząt, a dopiero później sprzedać budynek Bogdańskiemu.

Wójt Gminy – poinformował, że po podjęciu uchwały o sprzedaży, będzie rozpisany przetarg na  wycenę działki wraz z budynkiem i dopiero po sporządzeniu wyceny, sporządzony zostanie akt notarialny. Gdyby nie udo się zlokalizować skupu na działce koło mostu, to trzeba będzie znaleźć inną lokalizację.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

 „Komisje przychylają się do wniosku Firmy „Bogdański” o zakup przyległej działki nr 741/4 zabudowanej budynkiem, dzierżawionej obecnie przez Kółko Rolnicze w Kamionce Wielkiej, pod warunkiem zorganizowania nowego Punktu Skupu Zwierząt za pieniądze pozyskane ze sprzedaży”. 


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło                -  9 osób,

- za głosowało                                        -  7 osób,

- przeciw głosowało                               -  0 osób,

- wstrzymały się                                     -  2 osoby,

przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad.12 

Rozpatrzenie pisma PKS Nowy Sącz w sprawie zmiany rozkładu jazdy na linii Nowy Sącz – Jamnica Góry Jamnickie.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o informację w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że w związku z wnioskiem mieszkańców o zmianę rozkładu jazdy autobusu PKS obsługującego linię Góry Jamnickie, Dyrekcja PKS wystąpiła z pismem informującym, że taka możliwość istnieje tylko za dofinansowaniem różnicy pomiędzy osiągniętymi wpływami a kosztami obsługi kursów, którą wyszacowano na kwotę 0,85 zł za l km. Pismo Dyrekcji PKS stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu. Na poprzednim posiedzeniu Komisji ustalono, że sprawą komunikacji lokalnej na terenie gminy zajmą się Komisje na odrębnym posiedzenie z udziałem dyrekcji MPK.  Do końca czerwca br trzeba podjąć konkretną decyzję.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Benedykt PORĘBA – poinformował, że funkcjonują 4 kursy PKS na Góry Jamnickie, do których gmina nie dopłaca. Mieszkańcy wystąpili o dodatkowe dwa kursy o godz. 600 i 1540. PKS żąda dopłaty do tych kursów.

Rafał GIENIEC – stwierdził, że o godz. 600 i 1540 są to najbardziej obłożone kursy i dlatego trudno jest przewoźnikowi rezygnować z nich.

Jan ROLA -  przypomniał wypowiedź radnego Bodzionego na poprzednim posiedzeniu, że jeśli MPK zrezygnuje  z kursów o 600  i 1540 to PKS obsłuży linię bez dopłaty, gdyż wówczas młodzież i pracownicy mają możliwość wykupienia biletów miesięcznych. 

Rafał GIENIEC -  uważa, że należy w ogóle wycofać linię 14, a wprowadzić obsługę poprzez PKS.

Zenon KRUCZEK – uważa, że należy wycofać kursy linii 14 a wprowadzić jedną linię 15 do Mszalnicy.

Ustalono zajęcie się tą sprawą na odrębnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy.

Ad. 13

Sprawy bieżące i wolne wnioski.


W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, Pan Stanisław KULPA – przewodniczący Komisji  podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała :                                                                      Prowadzący posiedzenie:

K. ZIELIŃSKA                                                                             Stanisław KULPA

    Inspektor                                                                   Przew. Komisji Budżetu i Finansów 

