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P R O T O K Ó Ł

ze wspólnego posiedzenia KOMISJI ROZWOJU, ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA oraz KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW 
 z dnia 15 grudnia 2006 roku

Prowadzący   posiedzenie – Rafał GIENIEC  –  przewodniczący Komisji Rozwoju
                                          Rolnictwa i Ochrony Środowiska
Miejsce                                 - sala Gminnego Ośrodka Kultury w Kamionce Wielkiej

Czas trwania                   - godz.16:00 – 20:00
Uczestnicy                     -członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie z listą                                      obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego                                      protokołu.
Porządek posiedzenia :
1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2006.

3. Wypracowanie opinii do projektu uchwały budżetowej na rok 2007.

4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zasad przyznawania i wysokości diet radnych.

5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia miesięcznej diety dla sołtysów.

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2007.

7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2007.

8. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie programu współpracy Gminy Kamionka Wielka z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2007.

9. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Kamionka Wielka na rok 2007”.

10. Wypracowanie opinii do projektu regulaminu wynagradzania nauczycieli na rok 2007.

11.Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso      podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości.

12.Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu      zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka.

13.Rozpatrzenie wniosku Pana Mariana Malczaka w sprawie zapłaty      odszkodowania i przejęcia drogi na własność gminy.

14. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad.1. 

Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie Pan Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju - przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia jak w zaproszeniu i zwrócił się z zapytaniem, czy są inne propozycje do porządku posiedzenia.

Wójt Gminy – zgłosił wniosek o ujęcie dodatkowego punktu porządku posiedzenia w brzmieniu:

„Wypracowanie opinii do regulaminu wynagradzania nauczycieli na rok 2007”.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie porządek posiedzenia wraz z wnioskiem Wójta Gminy .

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.
Ad. 2 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2006.

Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Skarbnik Gminy poinformowała, że jeszcze do sesji mogą wystąpić zmiany w budżecie, to przedłoży na sesji, ale na dzień dzisiejszy jest propozycja  zwiększenia dochodów o kwotę 92.467 zł z tytułu naliczenia podatku od budowli w związku z oddaniem do użytku  I etapu kanalizacji sanitarnej na terenie gminy i zwiększenia wydatków o tę samą kwotę na ten cel. Ponadto proponuje się przesunięcie brakującej kwoty 2.500 zł na roboty termo modernizacyjne Świetlicy Wiejskiej w Boguszy z odsetek od pożyczki zaciągniętej na kanalizację w związku z wcześniejszym spłaceniem dwóch rat pożyczki. 

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2006 w zakresie  zwiększenia dochodów o kwotę 92.467 zł z tytułu naliczonego podatku od budowli w związku z oddaniem do użytku I etapu kanalizacji sanitarnej na terenie gminy i zwiększenia wydatków o tę samą kwotę na ten cel. Ponadto proponuje się przesunięcie kwoty 2.500 zł z odsetek od pożyczki zaciągniętej na kanalizację w związku z wcześniejszym spłaceniem 2 rat pożyczki na roboty termo modernizacyjne Świetlicy Wiejskiej w Boguszy”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię.
Ad. 3 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały budżetowej na rok 2007.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy stwierdził, że koniec roku budżetowego dobiega końca i Rada Gminy stoi przed zadaniem uchwalenia budżetu na rok następny.  Do 15 listopada każdego roku Wójt Gminy zobowiązany jest do przedłożenia Radzie Gminy projektu budżetu na rok następny. Projekt został opracowany i przedłożony Radzie Gminy oraz przesłany do Regionalnej Izby Obrachunkowej celem zaopiniowania. Otrzymano opinię z RIO pozytywną. Budżet przekracza kwotę 20 mln zł, ale zgodnie z pozyskanymi informacjami środki finansowe mogą być o wiele wyższe. Omówił projekt budżetu, który stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Poinformował, że budżecie gminy zaplanowano kwotę na przesiedlenie mieszkańców z osuwiska w Kamionce Wielkiej, ale koszt dla gminy będzie o wiele wyższy. Według uzyskanych informacji dobrze by było, gdyby sprawa przesiedlenia mieszkańców została załatwiona w roku 2007 i 2008, ponieważ po roku 2008 może nie być pieniędzy w budżecie. Zgodnie z wytycznymi Europejskiego Banku Inwestycyjnego (EBI)  nie można w koszty gminy wliczyć zakup gruntu. Z EBI finansowane jest 75% kosztów przesiedlenia, 5% ze skarbu państwa a 20% z budżetu gminy. Poinformował również, że dla pozyskania dodatkowych środków unijnych wymagana jest dokumentacja i pozwolenie na budowę. Zmieniają się zasady występowania z wnioskami o  środki finansowe. Nie trzeba będzie kompletować całości wniosku, tylko sporządzi się fiszki, a dopiero po zaakceptowaniu fiszki, sporządzać się będzie pełny wniosek. Może się też okazać, że gminy nie będzie stać na wyłożenie  wkładu własnego, ponieważ realizacja zadania jest na zasadzie refundacji, czyli gmina musi zapłacić za wykonane prace, a dopiero wówczas może żądać zwrotu. Na dzień dzisiejszy każde zadanie realizowane przy pomocy środków finansowych Wojewody musi być skontrolowane przez Wojewodę. Stwierdził, że przedłożony projekt budżetu na pewno nie jest budżetem marzeń, ale może dojść do tego, że nabuduje się obiektów, a później nie będzie stać gminy na ich utrzymanie. Dla przykładu Wójt podał, że wykonanie oświetlenia ulicznego jest wydatkiem jednorazowym dla gminy, natomiast pokrywanie kosztów za zużycie energii elektrycznej jest wydatkiem co roku. Poprosił, aby Rada Gminy ustosunkowała się do sprawy osuwisk, ponieważ są to konkretne koszty dla gminy.
Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.
Władysława BODZIONY – zapytała, jak przedstawia się sprawa działek pod budowę budynków dla mieszkańców z osuwiska?

Wójt Gminy – poinformował, że w budżecie gminy nie ma zabezpieczonych środków finansowych na zakup gruntu i budynki można wybudować na gruntach będących własnością gminy. Na dzień dzisiejszy jest to działka koło Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej oraz grunt na terenie byłego kamieniołomu PKP. Można też rozważyć budowę na gruncie boiska sportowego w Królowej Górnej, a  boisko sportowe wybudować nad Szkołą w Królowej Górnej. 20 grudnia br o godz. 9:00 jest zwołane spotkanie z mieszkańcami do przesiedlenia. Odszkodowań osobom tym nie można wypłacić. 

Władysława BODZIONY – zapytała, w sprawie budowy boiska sportowego za rzeką w Kamionce Wielkiej. W budżecie gminy na rok 2006 zaplanowana była kwota 20.000 zł i zadanie to nie zostało zrealizowane.

Wójt Gminy – poinformował, że jak będą przyznane środki finansowe z Urzędu Marszałkowskiego, to z budżetu gminy zostaną przeznaczone pieniądze na budowę boiska. 
Marian OGÓREK – poprosił o zabezpieczenie pieniędzy  na drobne inwestycje w poszczególnych wsiach: - 35.000 zł na oświetlenie uliczne w Królowej Polskiej,
- 25.000 zł na remont drogi w Królowej Polskiej, 

- 25.000 zł na remont drogi w Mszalnicy Zagóra.

Zaproponował ściągnięcie  wnioskowanej kwoty z budowy Szkoły Podstawowej w Mszalnicy.

Rafał GIENIEC -  stwierdził, że każdy z radnych może mieć podobne życzenia, ale skąd znaleźć pieniądze w budżecie gminy.
Włodzimierz ROLKA – poinformował, że w budynku LKS „Skalnik” w Kamionce Małej pospadały tynki i poprosił o zabezpieczenie kwoty 5.000 zł na remont.
Zygmunt BARAN – zgłosił wniosek o zabezpieczenie w budżecie gminy kwoty 5.000 zł na malowanie przęseł mostu koło Acapulco  w Kamionce Małej oraz 5.000 zł na remont drogi od mostu do hurtowni w Kamionce Małej.

Maciej KOCEMBA -  zgłosił wniosek o zabezpieczenie w budżecie gminy kwoty 20.000 zł na opracowanie projektu budowy mostu Ptakówka w Kamionce Wielkiej. Pieniądze należy ściągnąć z dotacji dla MPK na komunikację.
Rafał GIENIEC -  stwierdził, że zaczyna robić się koncert życzeń. Takie drobne roboty to w ciągu roku będą możliwości zmiany budżetu i można będzie te zadania zrealizować.

Kazimierz DOBOSZ – zgłosił wniosek o zabezpieczenie kwoty 50.000 zł na budowę boiska za rzeką w Kamionce Wielkiej. Praktycznie Szkoła Podstawowa Nr 1 i Gimnazjum w Kamionce Wielkiej nie posiadają boiska szkolnego.

Wójt Gminy – poinformował, że wniosek o pieniądze na budowę boiska za rzeką jest złożony i nie można rozpocząć budowy boiska, ponieważ wniosek przepadnie.
Benedykt PORĘBA – zapytał, czy zaplanowane pieniądze na budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy  zostały w pełni wykorzystane, jeśli nie, to ile zostało? Zapytał również, na co przeznaczone są pieniądze zaplanowane na zakupy inwestycyjne?
Skarbnik Gminy – poinformowała, że zakupy inwestycyjne w dziale 750 dotyczą zakupu 3 komputerów i 3 monitorów oraz programów komputerowych w Urzędzie Gminy. Nie na każdym komputerze można zainstalować programy księgowe, natomiast w dziale 801 zaplanowano zakup komputera i oprogramowania w Zespole Obsługi Szkół. 
Wójt Gminy – stwierdził, że każdy program musi mieć licencję. Do wymiany jest jeden serwer z finansami. Zaproponował ściągnąć kwotę 10.000 zł z działu 750 na zakupy inwestycyjne (z komputerów). Poinformował, że z zaplanowanej kwoty na budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy nie zrealizowano kwoty 143.000 zł przeznaczonej na tynki wewnętrzne. Przetarg się nie odbył z braku ofert. Potrzebna jest kwota ok. 257.000 zł, by próbować zamknąć obiekt. 
Benedykt PORĘBA – zapytał, na co zabezpieczono kwotę 72.000 zł w rozdziale Domy Pomocy Społecznej?

Wójt Gminy – poinformował, że za każdego podopiecznego gmina płaci opłatę za pobyt w Domu Pomocy Społecznej.

Benedykt PORĘBA – stwierdził, że budżet gminy w niektórych pozycjach jest naciągnięty, ale dobrze, że zmierza w kierunku osuwisk, kanalizacji i inwestycji oświatowych. Zawnioskował, aby z inwestycji, które nie będą realizowane przekazać środki finansowe na założenie dachu na budynku Gimnazjum w Mystkowie. Zawnioskował, aby zabezpieczyć kwotę 15.000 zł na wymianę okien w Domu Ludowym w Mystkowie oraz 10.000 zł na budowę boiska w Mystkowie. W Mystkowie nie ma boiska. W ubiegłym roku kupiono grunt pod boisko, jest potrzeba dokupienia jeszcze 20 arów, aby urządzić boisko pełnowymiarowe. W budżecie gminy trzeba koniecznie uwzględnić środki finansowe na budowę Gimnazjum, boisko sportowe i wymianę okien w Domu Ludowym w Mystkowie. Poparł projekt budżetu.

Władysława BODZIONY – zgłosiła wniosek o ujęcie w projekcie budżetu kosztu oświetlenia ulicznego w przysiółku Nad stacją w Kamionce Wielkiej w wysokości 5.000 zł oraz 5.000 zł na wykonanie zatoczki za torami w Kamionce Wielkiej. 
Piotr WITEK – stwierdził, że w większości zgadza się z opiniami przedmówców. Dobrze jest, że realizuje się sprawy kanalizacji sanitarnej, że realizowany jest obowiązek szkolny we wszystkich szkołach, że nie zamknięto małych szkół, że są pieniądze na domy kultury. Były dyskusje na temat  gospodarki odpadami, że koszt wywozu wysoki i do tego tematu trzeba powrócić. Podoba mu się wydzielenie pieniędzy do dyspozycji sołectw i dobrze, że zaplanowano na ten cel kwotę 250.000 zł oraz 60.000 zł na zimowe utrzymanie dróg. Nie jest pewien, czy uda się szybko zrealizować  sprawę przesiedlenia mieszkańców z osuwiska. Poprosił, aby przychylnie podejść do budowy Szkoły Podstawowej w Mszalnicy, by  można było zakończyć inwestycję i wprowadzić dzieci do nowego budynku. Jest przeciwny, by na zgłaszane drobne potrzeby ściągać pieniądze z budowy Szkoły w Mszalnicy. Uważa, że wniosek radnego Poręby jest słuszny, żeby przykryć budynek Gimnazjum w Mystkowie. Należy czynić starania o pozyskanie dodatkowych środków finansowych z zewnątrz. Nie należy szarpać budżetu, tylko zgłaszane zadania zrealizować w ciągu roku z pozyskanych pieniędzy.
Zenon KRUCZEK – zgłosił potrzebę zabezpieczenia środków finansowych w wysokości 35.000 zł na remont drogi do Migaczów. W ubiegłym roku kawałek drogi zostało  zrobione. Jest tam potrzeba poprawienia dojazdu do domów. Jeśli w budżecie gminy nie zostanie zapisane zadanie, to trudno go będzie wykonać.  Ponadto, jeśli rozwiąże się problem komunikacji, to przynajmniej 100.000 zł zostanie w budżecie. W budżecie należy zabezpieczyć 50.000 zł na boisko za rzeką.  Zawnioskował, aby z rezerwy planowanej w wysokości 180.000 zł  ściągnąć kwotę 100.000 zł.
Wójt Gminy – stwierdził, że Pan Kruczek zaproponował ściągnięcie  z rezerwy  100.000 zł, ale problem wystąpi, jeśli pozyska się dodatkowe środki finansowe, to skąd będzie wziąć pieniądze na wkład własny, a bez przygotowanej dokumentacji też nie ma możliwości występowania o dodatkowe pieniądze.

Jan ROLA – podziękował za wykonane prace przy budowie Świetlicy Wiejskiej w Boguszy, ale jest na tym zadaniu 20.000 zł zobowiązań finansowych i trzeba zabezpieczyć na to pieniądze oraz poprosił o zabezpieczenie 10.000 zł na remont drogi za rzeką w Boguszy.

Prowadzący posiedzenie zwrócił się z zapytaniem, czy gmina jest w stanie sfinansować proponowane zadania  z budżetu gminy?  Stwierdził, że padł wniosek o ściągnięcie pieniędzy z budowy Szkoły Podstawowej w Mszalnicy, ale czy jest to dobre rozwiązanie? Uważa, że najdalej idącym projektem budżetu, jest projekt przedłożony przez Wójta Gminy. Uważa, że w razie wystąpienia w ciągu roku dodatkowych pieniędzy, to będzie można zrealizować wnioskowane zadania.
Poddał pod głosowanie projekt budżetu przedłożony przez Wójta z jednoczesnym wnioskiem, aby wnioskowane zadania realizowane były w ciągu roku z dodatkowych środków finansowych, które uda się pozyskać.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło          -  14 osób,

- za głosowały                               -   4 osoby,

- przeciw głosowało                       -  10 osób,

- wstrzymało się                            -    0 osób,

odrzucili poddany pod głosowanie wniosek.

Wójt Gminy – poprosił o zajęcie stanowiska w sprawie osuwisk, ponieważ jeżeli nie zrealizuje się zadania w roku 2007, to w następnych latach będą poważne trudności finansowe przy realizacji tego zadania.
Benedykt PORĘBA – zgłosił wniosek, aby Wójt rozpatrzył propozycje zgłoszone przez poszczególnych radnych i na następnym posiedzeniu komisji w dniu 19.12.br przedstawił możliwości realizacji. Zaproponował, aby z działu kultura fizyczna i sport zabezpieczyć pieniądze na budowę boiska sportowego w Mystkowie , a ze środków na GOK zabezpieczyć na wymianę stolarki okiennej w Domu Ludowym w Mystkowie.
Tadeusz BODZIONY -  zgłosił wniosek,  o przesunięcie uchwalenia budżetu gminy na rok 2007. Do końca marca przyszłego roku budżet gminy zgodnie z przepisami prawa może być uchwalony. Roboty inwestycyjne i na drogach rozpoczynają się zazwyczaj od maja i nic nie stoi na przeszkodzie, aby budżet został uchwalony w roku 2007.
Wójt Gminy – poinformował, że rok 2007  powinien być skierowany w kierunku opracowania  dokumentacji projektowo – kosztorysowej i uzyskania pozwoleń na budowę, ponieważ w przeciwnym razie, gmina nie będzie mogła występować o pozyskanie dodatkowych środków finansowych.  Opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej jest kosztowne, dla przykładu opracowanie dokumentacji na drogę o długości ok. 3 km  kosztuje ok. 50.000 zł, a  mostu ok. 40.000 zł. 
Benedykt PORĘBA -  uważa, że rezerwy nie należy ruszać, powinna być w budżecie zabezpieczona na konieczne wydatki.

Tadeusz BODZIONY -  zgłosił wniosek, aby wypracowanie opinii do projektu budżetu oddalić na kolejne posiedzenie komisji planowane na dzień 19.12.2006 roku.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez radnego Bodzionego dot. oddalenia na kolejne posiedzenie komisji planowane na dzień 19.12.2006 roku wypracowanie opinii do projektu budżetu gminy na rok 2007.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło          -  14 osób,

- za głosowało                               -   5 osób,

- przeciw głosowało                       -   8 osób,

- wstrzymała się                            -   1 osoba,

odrzucili poddany pod głosowanie wniosek.

W wyniku dalszej dyskusji wypracowano wniosek o ściągnięcie z wydatków gminy kwoty 260.000 zł z zadań :

100.000 zł z kanalizacji,

100.000 zł z dopłaty dla MPK na komunikację,

  50.000 zł z budowy Szkoły Podstawowej w Mszalnicy,

  10.000 zł z komputerów,
który prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie. 


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddany pod głosowanie wniosek.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„W zakresie projektu uchwały budżetowej na rok 2007, Komisje wnioskują o ściągnięcie  z wydatków gminy kwoty 260.000 zł, a mianowicie:

100.000 zł z kanalizacji,

100.000 zł z dopłaty dla MPK na komunikację,

  50.000 zł z budowy Szkoły Podstawowej w Mszalnicy,

  10.000 zł z komputerów.

Ściągniętą kwotę 260.000 zł Komisje wnioskują o przeznaczenie na:

35.000 zł na oświetlenie uliczne w Królowej Polskiej

25.000 zł na remont dróg w Królowej Polskiej

25.000 zł na remont drogi w Mszalnicy Zagóra

  5.000 zł na remont budynku LKS Skalnik w Kamionce Małej

  5.000 zł na wykonanie zatoczki za torami w Kamionce Wielkiej

20.000 zł budowa mostu Ptakówka w Kamionce Wielkiej

50.000 zł budowa boiska za rzeką w Kamionce Wielkiej

15.000 zł remont drogi Migacze w Kamionce Wielkiej

20.000 zł budowa Świetlicy Wiejskiej w Boguszy

10.000 zł remont drogi za rzeką w Boguszy

  5.000 zł remont drogi od mostu do hurtowni w Kamionce Małej

  5.000 zł remont-malowanie mostu koło Acapulco w Kamionce Małej

15.000 zł wymiana okien w Domu Ludowym w Mystkowie

10.000 zł boisko sportowe w Mystkowie

15.000 zł budowa Gimnazjum w Mystkowie”.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             -  14 osób, 
- za głosowało                                 -  13 osób,

- przeciw głosowało                         -    0 osób,

- wstrzymała się                              -    1 osoba,

 przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 4 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zasad przyznawania i wysokości diet radnych.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy poinformował, że przygotowane są dwa projekty uchwał w sprawie zasad przyznawania diet dla radnych. Jeden projekt przewiduje wypłatę diet za udział w każdym posiedzeniu Rady Gminy i Komisji Rady, natomiast drugi projekt przewiduje zryczałtowaną miesięczną dietę.
Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Piotr WITEK – uważa, że jest to bardzo delikatny temat i zgłosił wniosek o utrzymanie diet na dotychczasowych zasadach.

Benedykt PORĘBA -  opowiedział się za ustaleniem zryczałtowanej miesięcznej diety.

Rafał GIENIEC -  jest za utrzymaniem diety na dotychczasowych zasadach, za udział w każdym posiedzenie. 
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zasad przyznawania i wysokości diet w wersji wypłaty diety za udział w każdym posiedzeniu Rady Gminy i Komisji Rady w wysokości obowiązującej dotychczas”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             -  14 osób, 

- za głosowało                                 -  11 osób,

- przeciw głosowało                         -    3 osoby,

- wstrzymało się                              -    0 osób,

przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu
Ad. 5 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia miesięcznej diety dla sołtysów.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami prawa, sołtysom nie może być wypłacana dieta za udział w sesji Rady Gminy ani posiedzeniu Komisji Rady Gminy. W związku z tym jest propozycja podwyższenia miesięcznej diety dla sołtysów do wysokości 400 zł przy liczbie mieszkańców w sołectwie do 2.000 osób i powyżej 2.000 mieszkańców - 0,20 zł od jednego mieszkańca. Zwiększenie diety dla sołtysa powyżej 2.000 mieszkańców dotyczy sołectwa Kamionka Wielka, które jest największym sołectwem w gminie.
Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Marian OGÓREK  - poparł propozycję przedstawioną  przez Wójta Gminy.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie ustalenia miesięcznej diety dla sołtysów  w wysokości 400 zł przy liczbie mieszkańców w sołectwie do 2.000 osób i powyżej 2.000 mieszkańców - 0,20 zł od jednego mieszkańca”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4  do niniejszego protokołu.
Ad. 6 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2007.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy omówił Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2007, który stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Stwierdził, że podejmowane działania przez Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych są wysoko oceniane poza granicami gminy. Na realizację programu zaplanowano kwotę 67.000 zł, która pochodzi z opłat za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Tadeusz BODZIONY – zgłosił wniosek o poddanie pod głosowanie projektu Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2007. Stwierdził, że pieniądze pozyskane z opłat za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych muszą być przeznaczone na zadania ujęte w programie.
Benedykt PORĘBA – jako jednocześnie członek GKRPA poprosił o przyjęcie programu.

Piotr WITEK – uważa, że ogólnie brakuje edukacji społecznej na temat szkodliwości spożywania napojów alkoholowych. Celowym by było, żeby edukację przeprowadzać wśród szerszej grupy osób, np. w okresie Wielkiego Postu w kościołach prowadzenie prelekcji, ale poprzez osoby do tego zawodowo przygotowane. Wiadomo, że za to trzeba będzie zapłacić, ale społeczeństwo nie jest doinformowane o skutkach spożywania alkoholu, o zagrożeniach z tym związanych. Prowadzenie w ten sposób edukacji społecznej jest sensowne i obejmie szeroką  grupę osób.
Zenon KRUCZEK – uważa, że wiele lat dyskutowano nad zadaniami, jakie mają być ujęte w programie, GKRPA dopracowała Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, w związku z tym zgłosił wniosek o poddanie pod głosowanie projektu programu.
Kazimierz DOBOSZ – zgłosił chęć pracy w Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2007”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 7 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2007.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami prawa od 2006 roku wymagane jest przyjęcie odrębnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii. Do roku 2005 zadania z tego zakresu ujęte były w Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Omówił projekt programu, który stanowi załącznik nr 6  do niniejszego protokołu.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2007”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 8 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie programu współpracy Gminy Kamionka Wielka z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2007.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy poinformował, że stosownie do ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, Rada Gminy uchwala roczny program współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz wskazuje zadania, które będą realizowane przez organizacje pożytku publicznego. Na terenie gminy sprawa dotyczy LKS „Skalnik” i „Królovia”. Zapoznał z projektem programu współpracy Gminy Kamionka Wielka z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2007 roku, który stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Uwag nie wniesiono.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie programu współpracy Gminy Kamionka Wielka z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2007 roku”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 9 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Kamionka Wielka na rok 2007”.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy poinformował, że sporządzenie rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych wynika z rozporządzenia Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 25 października 2005 roku w sprawie trybu organizowania prac społecznie użytecznych. Do 31 stycznia każdego roku gmina zobowiązana jest przyjąć plan i przesłać go Staroście Nowosądeckiemu i Kierownikowi Ośrodka Pomocy Społecznej. W oparciu o opracowany plan i zawarte porozumienie z Powiatowym Urzędem Pracy można będzie zatrudniać osoby bezrobotne korzystające ze świadczeń pomocy społecznej do wykonywania prac społecznie użytecznych na terenie gminy. Tygodniowo można zatrudnić bezrobotnego w wymiarze 10 godzin za wynagrodzeniem 6 zł za 1 godzinę pracy. Planuje się zatrudnienie średnio do 20 osób w miesiącu.
Uwag nie wniesiono.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Kamionka Wielka na rok 2007”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.
Ad. 10 
Wypracowanie opinii do projektu regulaminu wynagradzania nauczycieli na rok 2007.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy poinformował, że w poprzednim roku była dyskusja, aby zwiększyć środki finansowe na dodatki motywacyjne, by nauczyciele mogli osiągnąć średnią płacę. Średnia ta na terenie gminy jest osiągnięta z wyjątkiem nauczycieli stażystów. Zapoznał z pismem związków zawodowych z dnia 14 grudnia 2006 roku, które stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. Stwierdził, że zwiększenie wielkości środków budżetowych na wypłatę dodatków motywacyjnych do wysokości 6,5% minimalnej stawki wynagrodzenia zasadniczego nauczyciela mianowanego z tytułem zawodowym magistra z przygotowaniem pedagogicznym daje kwotę ok. 44.000 zł. Uważa, że należy  uwzględnić  propozycję związków zawodowych zawartą w pkt. 1 pisma, a mianowicie w § 2 pkt. 1 po wyrazach „szkołę podstawową” dopisać „z oddziałem przedszkolnym”, natomiast propozycje zawarte w pkt. 2 - 4 odrzucić. Stwierdził, że dyrektorzy nie wykorzystują dodatku motywacyjnego  faktycznie do motywacji nauczycieli do pracy, albo przyznają jednakową wysokość wszystkim nauczycielom, albo przydzielają na pół roku jednej grupie pracowników, a na drugie pół roku drugiej grupie. Zawnioskował, aby ponownie ze związkami zawodowymi dokonać uzgodnień, albo odrzucić propozycje.
Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Benedykt PORĘBA – stwierdził, że wyniki nauczania na terenie gminy wzrosły, co świadczy o dobrej pracy nauczycieli.

Maciej KOCEMBA – zaproponował, aby poddać pod głosowanie regulamin wynagradzana nauczycieli na rok 2007 w wersji obowiązującej w roku 2006 z uwzględnieniem propozycji związków zawodowych zawartej w pkt. 1 pisma z dnia 14.12.2006r.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują przedłożony regulamin wynagradzania nauczycieli na rok 2007 z uwzględnieniem propozycji  wniesionej przez związki zawodowe pismem z dnia 14 grudnia 2006 roku w pkt. 1 tj. w § 2  pkt. 1 po wyrazach „szkołę podstawową” dopisać „ z oddziałem przedszkolnym”. Propozycje zwarte w pkt. 2 – 4 w/w pisma odrzucić”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10  do niniejszego protokołu.
Ad. 11
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości, który stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. Poinformował, że jest propozycja ustalenia wynagrodzenia z tytułu inkasa w wysokości 10% wartości zainkasowanej kwoty.
Uwag nie wniesiono.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości z ustaleniem wynagrodzenia z tytułu inkasa w wysokości 10% wartości zainkasowanej kwoty”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 12
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu      zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy poinformował, że  wpłynęły dwa wnioski w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, a mianowicie:

· działka nr 824 położona w Mszalnicy z terenów rolnych pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną

· działka nr 367/7 położona w Jamnicy z terenów przemysłowych pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną z dopuszczeniem usług”.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka w zakresie zmiany dotychczasowego przeznaczenia terenów obejmujących działki nr:

· 824 położoną w Mszalnicy z terenów rolnych pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną

· 367/7 położoną w Jamnicy z terenów przemysłowych pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną z dopuszczeniem usług”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 12  do niniejszego protokołu.
Ad. 13 
Rozpatrzenie wniosku Pana Mariana Malczaka w sprawie zapłaty odszkodowania i przejęcia drogi na własność gminy.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt  Gminy zapoznał z pismem Pana Malczak, które stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. Stwierdził, że można odstąpić od sprawy, z informacją, że gmina nie jest zainteresowana sprawą.

Prowadzący sesję otworzył dyskusję.

Rafał GIENIEC – stwierdził, że kiedyś gmina poszła na ustępstwa i zapłaciła odszkodowanie za drogę, to teraz znów Pan Malczak żąda odszkodowania za kolejną drogę. Uważa, że należy odstąpić od sprawy.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Po rozpatrzeniu pisma Pana Mariana Malczaka w sprawie wypłaty odszkodowania za drogę nr 1578 położoną w przysiółku Malczakówka w Kamionce Wielkiej będącą jego własnością a we władaniu gminy, Komisje wnioskują o odstąpienie od sprawy z poinformowaniem wnioskodawcy, że gmina nie jest zainteresowana wykupem tej drogi”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             -  14 osób, 

- za głosowało                                 -  13 osób,

- przeciw głosowało                         -    0 osób,

- wstrzymała się                              -    1 osoba,

przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 14
Sprawy bieżące i wolne wnioski.
1. Wybór wiceprzewodniczących Komisji Rady Gminy.
Tadeusz BODZIONY – zgłosił kandydaturę Kazimierza DOBOSZA  na wiceprzewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów, który wyraził zgodę.
Rafał GIENIEC - zgłosił kandydaturę Zygmunta BARANA  na wiceprzewodniczącego Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który wyraził zgodę.
Władysława BODZIONY - zgłosiła kandydaturę Janusza KUMORKA  na wiceprzewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych, który wyraził zgodę,

Benedykt PORĘBA - zgłosił kandydaturę Mariana OGÓRKA  na wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej, który wyraził zgodę.
Dalszych kandydatur nie zgłoszono.

Tadeusz BODZIONY – przew. Komisji Budżetu i Finansów -  poddał pod głosowanie kandydaturę Kazimierza DOBOSZA  na wiceprzewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów.
Członkowie Komisji Budżetu i Finansów w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             -  14 osób, 

- za głosowało                                 -  13 osób,

- przeciw głosowało                         -    0 osób,

- wstrzymała się                              -    1 osoba,

wybrali Kazimierza  DOBOSZA  wiceprzewodniczącym Komisji Budżetu i Finansów.

Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska - poddał pod głosowanie kandydaturę Zygmunta BARANA  na wiceprzewodniczącego Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska.

Członkowie Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             -  14 osób, 

- za głosowało                                 -  13 osób,

- przeciw głosowało                         -    0 osób,

- wstrzymała się                              -    1 osoba,

wybrali Zygmunta BARANA  wiceprzewodniczącym Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska.

Władysława BODZIONY – przew. Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych - poddała pod głosowanie kandydaturę Janusza KUMORKA  na wiceprzewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych.
Członkowie Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             -  14 osób, 

- za głosowało                                 -  13 osób,

- przeciw głosowało                         -    0 osób,

- wstrzymała się                              -    1 osoba,

wybrali Janusza KUMORKA  wiceprzewodniczącym Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych.

Benedykt PORĘBA – przew. Komisji Rewizyjnej - poddał pod głosowanie  kandydaturę Mariana OGÓRKA  na wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Członkowie Komisji Rewizyjnej w głosowaniu jawnym jednogłośnie wybrali Mariana OGÓRKA  wiceprzewodniczącym Komisji Rewizyjnej.

2. Spotkanie z przedstawicielami MPK, PKS i prywatnymi przewoźnikami w sprawie funkcjonowania komunikacji na terenie gminy.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że jak co roku trwają prace nad projektem budżetu na rok  następny. MPK naliczyło dopłatę dla Gminy Kamionka Wielka w wysokości 468.000 zł na rok 2007, na co gmina nie może wyrazić zgody, ponieważ nie ma możliwości finansowych. Na terenie gminy funkcjonuje 4 przewoźników. Coraz mniej mieszkańców korzysta z transportu zbiorowego. MPK świadczy usługi na liniach: 14, 15, 25, 26, 29 i 37, natomiast PKS na trasie Nowy Sącz – Bogusza. Prywatni przewoźnicy – Pani Kościółek na trasie do Kamionki Górnej oraz Pan Rysiewicz na trasie z Nowego Sącza do Grybowa i do Florynki. Na dzisiejszym spotkaniu trzeba rozmawiać w sposób otwarty na temat funkcjonowania komunikacji na terenie gminy i w sprawie rozkładów jazdy. Rodzi się również pytanie, który z przewoźników jest w stanie zabezpieczyć funkcjonowanie komunikacji na terenie gminy?
Pan Stokłosa – PKS – poinformował, że ustawa o transporcie drogowym z 2001 roku wniosła koncesje na przewóz osób i stąd rynek jest otwarty i wolny na usługi komunikacyjne. Zezwolenia wydaje Prezydent  po uzyskaniu opinii Starostwa, natomiast na transport po terenie gminy wydaje Wójt. Druga istotna sprawa przy transporcie, to ulgi ustawowe. Jeżeli dany przewoźnik wystąpi do Marszałka Województwa  o wprowadzenie ulg ustawowych, to może otrzymać zgodę. Każdy przewoźnik może stosować ulgi lokalne. Jeżeli PKS wchodzi na daną linię, to stosuje ulgi ustawowe, bo ma na to zgodę.  Każdy przewoźnik jest zainteresowany komunikacją jak ona funkcjonuje. Rozkłady jazdy muszą być dostosowane do potrzeb. Od 15 lat prowadzą komunikację lokalną na terenie gminy Krynica i Muszyna  i jeżdżą też inni przewoźnicy i nie występują problemy. Ryzyko komunikacyjne bierze dany przewoźnik. Jeśli dana linia jest nierentowna, to trzeba zmienić rozkład jazdy.

Pan Derkowicz - MPK – stwierdził, że chce się ustosunkować do pisma, które skierowane zostało do gminy w sprawie wyliczenia opłaty na rok 2007. Wielkość dopłaty została wyliczona  do kosztów. MPK nie  jest nastawione na wypracowywanie zysków, tylko, aby zyski pokryły koszty. W porozumieniu o funkcjonowaniu komunikacji określone są warunki, które wiążą gminę i MPK. Warunki funkcjonowania przedsiębiorstw komunikacyjnych są bardzo różne. W ostatnim  okresie czasu MPK stało się przewoźnikiem socjalnym do przewozu  osób z biletami ulgowymi, bezpłatnymi oraz młodzieży i dlatego też,  efektem jest to, że prawie wszystkie linie stają się coraz mniej rentowne. MPK przeprowadzało badania rentowności linii na wiosnę i w jesieni.   Dysponując materiałem z tych badań można wyliczyć koszty.  Dopłata wyliczona jest do utraconych zysków z tytułu biletów ulgowych. 


Prowadzący posiedzenie poprosił o zabranie głosu prywatnych przewoźników.    
Bogusława KOŚCIÓŁEK – prywatny przewoźnik na trasie Nowy Sącz – Kamionka Górna – stwierdziła, że funkcjonują, na takich samych warunkach jak inni przewoźnicy, nie otrzymują żadnych dopłat, udzielają ulg osobom starszym, młodzieży, małe dzieci zabierają do szkoły bezpłatnie.

Grzegorz RYSIEWICZ -  prywatny przewoźnik na trasie Nowy Sącz – Grybów przez Królową i Nowy Sącz – Florynka przez Boguszą – stwierdził, że jest kilka kursów, które są puste, ale jest w stanie powiększyć tabor i wziąć obsługę linii do Boguszy.

Derkowicz – MPK – stwierdził, że 29,7%   jest pasażerów  korzystających z bezpłatnych przejazdów. Przy takiej ilości pasażerów jakie MPK przewozi, gdyby nie stosowano biletów ulgowych, to mogą  świadczyć usługi bez dopłat gminy. Na linii 37 funkcjonuje 11 kursów.

Rafał GIENIEC – stwierdził, że biorąc pod uwagę położenie naszej gminy, obsługa komunikacji przez MPK nie budzi zastrzeżeń, ale wyliczona kwota dopłaty jest nie do przyjęcia. 
Tadeusz BODZIONY – poinformował, że sprawami komunikacji zajmuje się zawodowo 33 lata. Dwa lata temu już rodził się problem  funkcjonowania MPK na terenie gminy z uwagi na wzrastającą dopłatę, jaką gmina ma ponosić.  Wyliczonej dopłaty   na rok 2007 budżet gminy  nie udźwignie i Rada Gminy szuka  stosownych rozwiązań. Na terenie gminy realizowane są również inwestycje na drogach, chodnikach, oświetleniu ulicznym, prowadzone są dwie duże inwestycje oświatowe, które też kosztują. Jako pasażer korzysta też z usług MPK i jest z nich zadowolony. Prywatni przewoźnicy jeżdżą 10 – 15 minut przed autobusem kursowym MPK, czy PKS a później 1,5 godziny jest przerwa  w komunikacji. Komunikacja ma służyć mieszkańcom i rozkłady jazdy powinien być dostosowany do potrzeb i przez przewoźników przestrzegane.  W komunikacji drogowej bardzo ważna jest sprawa przestrzegania czasu pracy kierowców.

Zenon KRUCZEK – stwierdził, że komunikacja lokalna na terenie gminy  funkcjonuje dobrze i wszyscy to wiemy, ale jest problem z wysokością dopłaty do MPK i problem ten chcemy rozwiązać. Nie ma takiej możliwości, że gmina zrezygnuje z inwestycji i wyłoży pieniądze na komunikację.  Tak dużej kwoty, gmina na komunikację nie wyłoży. Zdjęcie kilku kursów też nic nie da. W roku przyszłym pojawi się ten sam problem.  Nie można zapomnieć o rozwoju gminy kosztem komunikacji. Zapytał przewoźników, co mogą zaproponować. 

Piotr WITEK -  stwierdził, że sami przewoźnicy mają duże doświadczenie w funkcjonowaniu komunikacji, więc zapytał, co mogą zaoferować gminie, jak należy się zachować poza godzinami szczytu. Całą ilość kursów z terenu gminy należy wziąć pod rozwagę. 

Pan Stokłosa – PKS – zapytał, czy gminę stać na dofinansowanie ulg lokalnych, czy nie? Są przewoźnikami i muszą ponosić pewne ryzyko. Jeśli wszyscy jeżdżą w jednym czasie, a poza godzinami nie ma kto przewozić, to jest brak koordynacji komunikacji zbiorowej. Jeśli gmina nie dopłaci do ulg lokalnych, to PKS może wziąć obsługę linii autobusowych z zastosowaniem ulg ustawowych. Chcą jasno wiedzieć, czy jak zejdzie MPK z linii, to czy nie będzie ulg lokalnych?

Prowadzący posiedzenie zadał pytania:

1/ czy MPK jest w stanie zmniejszyć wielkość wyliczonej dotacji?

2/ czy PKS weźmie obsługę komunikacji?

Pan Stokłosa – PKS – stwierdził, że najważniejsze dla PKS -u jest wiedzieć, czy MPK zejdzie z linii 37 do Boguszy. Jeśli tak, to na bazie tych kursów, które obsługuje PKS i dokładając dodatkowe kursy jest w stanie obsłużyć linię 37 bez dopłat z gminy.

Pan Derkowicz – MPK – uważa, że propozycja przejęcia linii 37 przez PKS jest bardzo rozsądna. PKS ma na tej trasie swoje kursy, zwiększając ich ilość zapewni potrzeby komunikacyjne terenu.
Grzegorz RYSIEWICZ – stwierdził, że może dołożyć kursów prywatnej linii i wziąć obsługę linii 37.
Bogusława KOŚCIÓŁEK -  wyraziła chęć wzięcia obsługi linii 26.

Pan Stokłosa – uważa, że należy podjąć konkretne decyzje. Jeśli MPK zejdzie z linii 37, to przewoźnik musi dysponować odpowiednim taborem. PKS bez dopłaty z gminy weźmie obsługę linii 37 ze stosowaniem tylko ulg ustawowych.
Zenon KRUCZEK – zapytał, czy PKS może zwiększyć ilość przystanków autobusowych na terenie miasta?
Pan Stokłosa – jest możliwość ustalenia przystanków początkowych od Dworca Autobusowego lub od Bulwarów Narwika.

Rafał GIENIEC -  zapytał, jaka jest możliwość wypowiedzenia umowy z MPK?

Wójt Gminy – poinformował, że umowę można wypowiedzieć do 30 czerwca danego roku za 6-cio miesięcznym okresem wypowiedzenia  z mocą rozwiązywania od 1 stycznia roku następnego. Jednak jest druga sprawa, jeśli Rada Gminy nie zabezpieczy środków finansowych na dopłatę, to umowa zostanie rozwiązana z braku pieniędzy na dopłatę.
Tadeusz BODZIONY – uważa, że przypuszczalnie do połowy roku może przeciągnąć się sprawa przejęcia obsługi przez PKS, ponieważ trzeba zachować wszelkie formalności zgodnie z przepisami prawa.
Piotr WITEK – uważa, że przed uchwaleniem budżetu trzeba podjąć decyzję o zabezpieczeniu środków finansowych na komunikację, czy będzie zabezpieczenie, czy nie, oraz w jakiej wysokości? Można zabezpieczyć środki finansowe w wysokości, jak w roku 2006.
Skarbnik Gminy – poinformowała, że w budżecie gminy są zaplanowane pieniądze na zbiorowy transport i można zapisać konkretną kwotę na dotację dla MPK, a resztę pozostawić na zbiorowy transport.

Wójt Gminy – poprosił o podjęcie konkretnej decyzji, czy  należy wypowiedzieć umowę z MPK w całości na wszystkie linie, czy tylko na linię 37.


Prowadzący posiedzenie stwierdził, że rozsądnym podejściem do sprawy jest wypowiedzenie umowy z MPK w całości, a później podjąć stosowne i ekonomiczne decyzje w sprawie funkcjonowania komunikacji lokalnej na terenie gminy. Poddał pod głosowanie wniosek w sprawie wypowiedzenia umowy z MPK w całości.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:
- w głosowaniu udział wzięło             -  14 osób, 

- za głosowało                                 -  13 osób,

- przeciw głosowało                         -    0 osób,

- wstrzymała się                              -    1 osoba,

podjęli o wypowiedzeniu umowy z  MPK w całości.                                                                                                              

Komisje wypracowały wniosek, który prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu:

„W związku z naliczeniem dopłaty rocznej przez MPK dla Gminy Kamionka Wielka  na rok 2007 w wysokości 458.803 zł, a zaplanowaniem w budżecie gminy kwoty  250.000 zł, przy czym nie ma możliwości finansowych zwiększenia tej kwoty, Komisje wnioskują o podjęcie działań w celu rozwiązania umowy z MPK, na świadczenie usług przewozowych pasażerów na terenie gminy Kamionka Wielka. Zobowiązują Wójta Gminy do podjęcia natychmiastowych działań w celu przekazania w pierwszej kolejności obsługi linii  37 Przedsiębiorstwu Komunikacji Samochodowej w Nowym Sączu. Dopilnować nowego rozkładu jazdy autobusów oraz ilości niezbędnych kursów w dostosowaniu do potrzeb pasażerów”. 


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             -  14 osób, 

- za głosowało                                 -  13 osób,

- przeciw głosowało                         -    0 osób,

- wstrzymała się                              -    1 osoba,

przyjęli poddany pod głosowanie wniosek.                                                                                                              

Materiały MPK dot. naliczenia dopłaty na rok 2007 stanowią załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.


Z uwagi na obecność wszystkich radnych we wspólnym posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, ustalono odwołanie wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej i Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych  zwołanego na dzień 19.12.2006r.


W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, Pan Rafał GIENIEC – przewodniczący Komisji Rozwoju - podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.
Protokołowała :                                                    Prowadzący posiedzenie:

K. ZIELIŃSKA                                                             Rafał GIENIEC
    Inspektor                                                         Przew. Komisji Rozwoju, 

                                                                    Rolnictwa i Ochrony Środowiska
