PAGE  
6

P R O T O K Ó Ł

ze wspólnego posiedzenia KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW ,

oraz KOMISJI ROZWOJU, ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA

 z dnia 16 marca 2005 roku

Prowadzący   posiedzenie    - Rafał GIENIEC  –  przew. Komisji Rozwoju
Miejsce                                 - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy w Kamionce Wielkiej

Czas trwania                         - godz.1600 – 19 10

Uczestnicy                           - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie z listą    

                                               obecności, stanowiącą  załącznik nr 1do protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem rolnictwa po wejściu Polski do Unii Europejskiej. 

3. Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem Punktu Skupu Żywca w Kamionce Wielkiej.

4. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad.1. 

Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie Pan Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia jak w zaproszeniu i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do porządku obrad.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 

Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem rolnictwa po wejściu Polski do Unii Europejskiej. 

Prowadzący posiedzenie stwierdził, że pierwsze dopłaty obszarowe dla rolników trafiły już do rolników. Wśród rolników zauważa się coraz większe zainteresowanie  tym tematem. Poprosił  przedstawiciela Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa o zabranie głosu w  przedmiotowym temacie i przedstawienie informacji, z jakimi problemami rolnicy zgłaszają się do Agencji.

Jadwiga LEWCZUK – przedstawiciel ARiMR – poinformowała m.in., że jak ruszyły płatności dopłat dla rolników, tak natężyło się zainteresowanie rolników płatnościami.  Do końca maja br wszyscy rolnicy otrzymają decyzje o dopłatach obszarowych za rok 2004. Od 15 marca do 15 maja 2005 roku jest ustawowy termin składania wniosków o dopłaty bezpośrednie na rok 2005. Do końca kwietnia 2006 roku zostaną wydane decyzje dla rolników. Przy nowych wnioskach należy zwrócić szczególną uwagę na trwałe użytki zielone. Trwałe łąki i trwałe pastwiska są to te grunty, które w ewidencji gruntów są sklasyfikowane jako trwałe łąki i trwałe pastwiska. Jeśli w ewidencji jest wpisana rola, to należy ująć jako trawy lub mieszanki traw. Do pięciu lat rolnik nie może zmniejszyć powierzchni trwałych użytków zielonych. Jeśli rolnik deklarował działki do ONW, a chce zmniejszyć powierzchnię, to składa drugi wniosek o zmianie. We wnioskach nie należy używać korektora. Rolnik wnioski składa osobiście, otrzymując potwierdzenie złożenia. Może również złożyć pocztą za potwierdzeniem odbioru. 

Poinformowała również, że rolnicy mogą się ubiegać o dopłaty na wspieranie gospodarstw niskotowarowych oraz o dotacje z Sektorowego Programu Operacyjnego na inwestycje, remonty, zakupy maszyn, gruntu. Omówiła najczęściej występujące błędy we wnioskach.


Prowadzący posiedzenie podsumowując temat stwierdził, że rolnik został wpuszczony w straszną biurokrację. Przy każdej sprawie ma wiele dokumentów do wypełnienia. 
Ad. 3. 

Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem Punktu Skupu Żywca w Kamionce Wielkiej.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 

Wójt Gminy poinformował, że Pan Dobosz wniósł pozew do sądu o niezapłacenie kwoty 8 tyś. zł za wykonane prace przy remoncie budynku dzierżawionego przez Kółko Rolnicze. W roku 2002 Pan Dobosz przyniósł fakturę na kwotę 15 tyś. zł, po uzgodnieniach skorygował na kwotę ponad 6 tyś. zł, która została zapłacona.

Pan Bogdański wystąpił z wnioskiem o zakup budynku dzierżawionego przez Kółko Rolnicze w Kamionce Wielkiej, który stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. Pan Bogdański chce  zainstalować  linie do produkcji okien z drewna. Obecnie Punkt Skupu Żywca  znajduje się na Bani  w budynku dzierżawionym od Pana Józefa Frączka. Trzeba się zastanowić jaką podjąć decyzję, czy sprzedać budynek Bogdańskim, a kupić od Pana Frączka obecnie funkcjonujący Punkt Skupu Żywca, czy może znaleźć inną lokalizację i wybudować nowy obiekt?

Rafał GIENIEC -  zapytał, jakich prac dotyczą niezapłacone faktury?

Wójt Gminy – poinformował, że Pan Dobosz wykonywał prace na budynku dzierżawionym przez Kółko Rolnicze poza pracami zleconymi. Za roboty podobno  miał zapłacić sołtys Frączek drewnem. 

Bogumiła KMAK -  stwierdziła, że nie była od początku przy uzgodnieniach, ale na 100% wie, że Kółko Rolnicze wypłaciło 7 tyś. zł Panu Doboszowi, bo z konta bankowego Kółka Rolniczego wypłacono te pieniądze. Ponadto 8 tyś. zł z budżetu gminy miało być zapłacone i to było wszystko, co miał kosztować remont budynku dzierżawionego. Uważa, że 15 tyś. zł, które zostały poniesione na remont, to już jest drogo zapłacone. Jako Prezes Kółka Rolniczego nie powinien wykonywać remontu budynku dzierżawionego przez Kółko Rolnicze.

Rafał GIENIEC -  stwierdził, że problem z punktem skupu żywca zaczął się, jak lekarz weterynarii zamknął skup. Komisja Rolnictwa przeznaczyła 8 tyś. zł ze środków przeznaczonych do jej dyspozycji na remont. Uzgodniono, że sołtys i Pan Dobosz  zrobią remont. Remont, tak wykonano, że nie można było prowadzić punktu skupu zwierząt. Remont bardziej wykonano pod  magazyn materiałów budowlanych. Pani sołtys Kamionki podjęła działania i zorganizowano Punkt Skupu Żywca na Bani.  Nie można dopuścić, aby na terenie gminy nie funkcjonował skup.

Jan ROLA – uważa, że budynek dzierżawiony przez Kółko Rolnicze należy sprzedać Bogdańskiemu na powiększenie zakładu, a kupić działkę gdzie indziej i wybudować nowy Punkt Skupu Żywca. Na Zagórze w olszynach jest np. odpowiednie miejsce i można by tam zorganizować. Jest to dostępne miejsce, a nie widoczne, bez utrudnień w ruchu drogowym. Firma Bogdański daje zatrudnienie, rozwija się.

Bogumiła KMAK – jest za tym, aby budynku tego nie sprzedawać.  Obecnie funkcjonujący Punkt Skupu Żywca jest w budynku własności Pana Józefa Frączka. Czy Firma Bogdański jest dobrym wujkiem, to znak zapytania. Pali plastiki za zakładem, zaśmieca Kamionką, za kilka lat padną drzewa. Uważa,  że sprzedać jest łatwo, natomiast kupić i zorganizować coś od podstaw jest trudno. Dojazd do budynku dzierżawionego przez Kółko Rolnicze jest dobry, dojedzie tak w lecie, jak i w zimie.

Stanisław KULPA – stwierdził, że nie dziwi go, że Bogdański chce kupić działkę z obiektem, bo zrobi się mu większy plac przy zakładzie. Zapytał, kto finansował dostosowanie budynku na potrzeby obecnie funkcjonującego Punktu Skupu Żywca?

Bogumiła KMAK – poinformowała, że adaptację pomieszczenia na potrzeby funkcjonowania Punktu Skupu Żywca finansowało Kółko Rolnicze.

Piotr WITEK – zapytał, jaką organizacją jest Kółko Rolnicze, ilu liczy członków, jaką pełni funkcję, czy ma wypracowywać dochody? Uważa, że decyzja o sprzedaży Bazy Magazynowej w Kamionce Wielkiej była trafna. Do dnia dzisiejszego obiekt ten bez remontu by się rozleciał. Jeśli są zastrzeżenia o zanieczyszczanie środowiska naturalnego, to należy podjąć działania by zaniechał. Jest przekonany, że decyzja będzie dobra, jeśli zdecyduje się za sprzedażą, a pozyskane pieniądze przeznaczy na zakup działki i budowę nowego Punktu Skupu Żywca. Skupujący bydło też przyjeżdżają do rolnika z wagą. Nie trzeba dużej powierzchni gruntu pod organizację skupu, wystarczy niewielki kawałek ziemi, gdzie nie ma domów.

Jan ROLA -  uważa, że na dłuższą metę istniejący Punkt Skupu Żywca nie spełni roli, nie utrzyma się. Jest tam za mało miejsca, za ciasno dla ruchu kołowego.

Stanisław KULPA – uważa, że można rozeznać możliwość dokupienia  gruntu z tyłu budynku za Punktem Skupu Żywca, aby było więcej miejsca  dla pojazdów mechanicznych.

Bogumiła KMAK – poinformowała, że funkcjonował Związek Kółek Rolniczych i Kółka Rolnicze  w Mystkowie, Królowej i Kamionce. Kółka te padły z wyjątkiem Kółka Rolniczego w Kamionce Wielkiej, które dopełniło wymogów ustawowych i zarejestrowało się w Sądzie. Kółko to przekazało środki finansowe  na budowę przekaźnika telewizyjnego, na zakup Bazy Magazynowej, na organizację Punktu Skupu Żywca. Znaleźli się członkowie, którzy zrobili złą opinię Kółkowi. Nigdy ani 10 groszy do prywatnej kieszeni nie zostało przekazane z pieniędzy należnych Kółkowi Rolniczemu.  Umowa z dyskontem budowlanym na poddzierżawę budynku jest zawarta na okres do 2012 roku. Poddzierżawiający przeprowadził remont budynku i koszty remontu rozliczane są na zasadzie, połowę czynszu dzierżawnego potrąca sobie poddzierżawca tytułem poniesionych kosztów remontu, a drugą połowę przekazuje na konto 
Kółka Rolniczego. Kółko liczy 14 członków, Prezesem Kółka Rolniczego jest Pan Antoni Dobosz.

Stanisław KULPA -  zapytał, jakim majątkiem  dysponuje Kółko Rolnicze?

Bogumiła KMAK – poinformowała, że  Kółko Rolnicze dysponuje tylko budynkiem dzierżawionym od gminy, który obecnie poddzierżawia dyskontowi budowlanemu.

Tadeusz KOCEMBA – stwierdził, że na terenie naszej gminy są rolnicy, którzy utrzymują się wyłącznie z gospodarstw rolnych i Kółko Rolnicze podjęło się zorganizowania Punktu Skupu Zwierząt by umożliwić rolnikom sprzedaż zwierząt .

Maciej KOCEMBA – poinformował, że obok Punktu Skupu Zwierząt, który  funkcjonuje u Frączka jest 2 ary gruntu będącego własnością Tokarczyka, na którym rosną topole i można podjąć działania by dokupić a z Panem Fraczkiem zawrzeć umowę dzierżawy na dłuższy okres czasu.

Stanisław KULPA – zapytał, jak przedstawia się sprawa wypowiedzenia umowy z dzierżawcą pomieszczeń zajętych na dyskont budowlany?

Wójt Gminy – poinformował, że wypowiedzenie umowy dzierżawy jest na ogólnych zasadach, natomiast Spółdzielnia Kółek Rolniczych w Kamionce Wielkiej uległa likwidacji, majątek został podzielony pomiędzy wsie. W roku 1994 Kółko Rolnicze przeznaczyło 10 tyś. zł na zakup Bazy Magazynowej i za to został wydzierżawiony Kółkowi Rolniczemu budynek na Bazie Magazynowej, w którym miał być prowadzony Punkt Skupu Zwierząt i inna działalność na rzecz rolnictwa. Rada Gminy nie może sobie pozwolić na osobiste spostrzeżenia, tylko musi brać pod uwagę dobro ogółu. W budynku tym nie da się zorganizować Punktu Skupu Zwierząt. Ten budynek nie pasuje do całości Firmy Bogdańskiego. Jeśli Rada Gminy będzie uważała, że należy budynek sprzedać, to trzeba wcześniej zabezpieczyć miejsce na funkcjonowanie Punktu Skupu Zwierząt. 

Rafał GIENIEC – uważa, że na dzień dzisiejszy Kółko Rolnicze czerpie zyski  i może prowadzić drobne remonty. Na dzień dzisiejszy prywatna przedsiębiorczość jest jedyną formą rozwoju gminy. Jeśli budynek zostanie wystawiony na sprzedaż, to trzeba wcześniej zabezpieczyć funkcjonowanie Punktu Skupu Zwierząt.

Piotr WITEK – zapytał, na jakiej zasadzie może odbyć się organizacja Punktu Skupu Zwierząt, czy gmina wybuduje obiekt i przekaże w dzierżawę Kółkowi Rolniczemu?

Wójt Gminy – poinformował, że można oddać również w bezpłatne użyczenie. Jeśli budynek zostanie sprzedany, to za pozyskane pieniądze trzeba zorganizować skup w innym miejscu. Tylko Rada Gminy jest władna podjąć stosowną decyzję. 

Benedykt PORĘBA – uważa, że jeśli Kółko Rolnicze nie widzi funkcjonowania Punktu Skupu Zwierząt w obecnym miejscu, to powinno szukać innego miejsca. Budynek należy sprzedać, a kupić działkę i wybudować nowy Punkt Skupu. Organizacja powinna służyć społeczeństwu. Prezesa należy wybrać takiego, który będzie bardziej zaangażowany w działalność Kółka.

Tadeusz KOCEMBA – stwierdził, że zamiarem Kółka było umożliwić rolnikom sprzedaż zwierząt gospodarskich. Gdyby trzeba było przenieś skup, to wystarczy tylko przenieś wagę.

Rafał GIENIEC – poinformował, że obecnie Punkt Skupu Zwierząt pełni rolę miejsca do ważenia zwierząt, gdyż skupujący bezpośrednio zabiera bydło na samochód. Uważa, że w sprawie uregulowania 8 tyś. zł za wykonane prace, nie można zajmować stanowiska, bo decyzja wyniknie z wyroku sądowego.

Stanisław KULPA – uważa, że trzeba popatrzeć, co się opłaca bardziej ekonomicznie. Jest za tym, aby Skup Zwierząt gdzieś był. Gdyby Bogdański kupił działkę z budynkiem, to lepiej będzie teren ten zagospodarowany. Jak będzie jeden właściciel, to będzie dbał i na pewno drogę dojazdową wyremontuje, a teraz przy dwóch  właścicielach, to droga się sypie. 

Piotr WITEK -  uważa, że członkowie Kółka Rolniczego nie powinni upierać się za pozostawieniem budynku skoro mówi się o zorganizowaniu nowego, lepszego miejsca na skup zwierząt.

Wójt Gminy – uważa, że jest ciasno dla Firmy Bogdański i dla Kółka Rolniczego. Bycie dla bycia nie ma sensu. Świat idzie do przodu. Na najbliższej sesji będzie propozycja sprzedaży całości gruntu w byłym kamieniołomie. Było też wiele krzyku o grunt za boiskiem sportowym w Kamionce Małej, ale już tam się coś dzieje.

Bogumiła KMAK – poprosiła, aby w przypadku podjęcia decyzji o sprzedaży mieć namierzoną działkę, gdzie można będzie zorganizować skup. Uważa, że budynek dzierżawiony przez Kółko Rolnicze można adoptować i w tym miejscu można zawsze dojechać. Rada Gminy jest gospodarzem i nie powinna dopuścić, aby na terenie gminy nie było Punktu Skupu Zwierząt.

Maciej KOCEMBA – stwierdził, że nie jest przygotowany na to, aby podejmować już decyzję. Może rozeznać, czy Pan Tokarczyka chciałby sprzedać grunt przyległy do działki Pana Frączka, aby powiększyć plac skupu zwierząt. 

Stanisław KULPA – zapytał, czy Pan Frączek chce sprzedać obiekt, w którym mieści się Punkt Skupu Zwierząt?

Bogumiła KMAK – poinformowała, że Pan Frączek chciał sprzedać ten obiekt, ale się wycofał, bo dzierżawi i co miesiąc pobiera czynsz .

Andrzej POREMBA -  v-ce prezes KR – poinformował, że Pan Bogdański chciał kupić budynek od Pana Frączka, aby wymienić się z Kółkiem Rolniczym. Kółko Rolnicze chce pomóc rolnikom, gdyż wiadomo, że żyje się im coraz ciężej. 


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisja pozytywnie opiniuje propozycję sprzedaży budynku wraz z działką położoną obok Firmy Bogdański w Kamionce Wielkiej, pod warunkiem zorganizowania nowego Punktu Skupu Zwierząt za pieniądze pozyskane ze sprzedaży”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym  wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło          - 7 osób,

- za głosowało                                  - 5 osób,

- przeciw głosowała                         - 1 osoba,

- wstrzymała się                               - 1 osoba,

przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad. 4 

Sprawy bieżące i wolne wnioski.


W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, Pan Rafał GIENIEC – przewodniczący Komisji  podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała :                                                                      Prowadzący posiedzenie:

K. ZIELIŃSKA                                                                            Rafał GIENIEC

    Inspektor                                                                             Przew. Komisji Rozwoju

