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P R O T O K Ó Ł

ze wspólnego posiedzenia KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW ,

oraz KOMISJI ROZWOJU, ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA

 z dnia 16 maja 2005 roku

Prowadzący   posiedzenie - Rafał GIENIEC  –  przew. Komisji Rozwoju
Miejsce                           - sala posiedzeń w Gminnym Ośrodku Kultury

                                       w  Kamionce Wielkiej

Czas trwania                    - godz.900 – 11 45

Uczestnicy                       - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie 

                                        z listą  obecności, stanowiącą  załącznik nr 1 do      

                                        protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem komunikacji lokalnej na terenie gminy i wypracowanie opinii w tym temacie.

3. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad.1. 

Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie Pan Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia jak w zaproszeniu i zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi do porządku obrad.

Uwag nie zgłoszono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 

Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem komunikacji lokalnej na terenie gminy i wypracowanie opinii w tym temacie.

Prowadzący posiedzenie stwierdził, że przez lata funkcjonuje komunikacja miejska na terenie naszej gminy. Jest to solidny przewoźnik, jednak środki finansowe jakie musi wydatkować Rada Gminy z budżetu gminy są duże. Poprosił przedstawiciela MPK o informację w zakresie funkcjonowania komunikacji.

Ryszard KOPCZYŃSKI – przedstawiciel MPK - stwierdził, że w ostatnich latach gmina dofinansowywała komunikację miejską.  W bieżącym roku dotacja jest utrzymana  na wysokości dotacji z ubiegłego roku.  Ilość kursów jest taka sama, jak w poprzednich latach, nie ma zmniejszenia. Dotacja jest przeznaczona na pokrycie ulg, jakie uchwaliła Rada Miasta. Gdyby Rada Gminy zrezygnowała z ulg, to wówczas MPK obsługiwać będzie gminę bez dotacji.  PKS dotowany jest przez Urząd Marszałkowski, natomiast MPK nie otrzymuje dotacji, z wyjątkiem dofinansowywania z gmin w których obsługuje komunikację.


Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję i zapytał, ile procent sprzedawanych biletów stanowią bilety ulgowe?

Ryszard KOPCZYŃSKI – poinformował, że ok. 75% sprzedawanych biletów stanowią bilety ulgowe i bezpłatne przejazdy.

Jan ROLA – zapytał, czy gmina może zrezygnować z ulg?

Wójt Gminy – poinformował, że są ulgi ustawowe, które stosuje PKS i do nich dofinansowuje Marszałek Województwa. MPK jest spółką jawną jednoosobową miasta Nowego Sącza. Rada Miasta ustaliła ulgi. Gmina nie może  zrezygnować  z ulg, bo nie może być tak, że na terenie wiejskim nie będzie ulg, a na terenie miasta będą obowiązywać i będą zróżnicowane ceny biletu, skoro linia autobusowa przebiega po terenie miejskim i wiejskim. Rada Gminy zawsze może zmienić porozumienie z MPK. 30.06.2005 roku upływa termin rozwiązania umowy, gdyby chciano zrezygnować z  MPK i rozpisać przetarg. Gdy gmina dofinansowuje  do MPK, czy wywozu śmieci, to jest to równoznaczne z dofinansowywaniem poszczególnych mieszkańców. Dowóz uczniów do gimnazjów, to też koszt dla gminy. Na prywatnych przewoźników nie ma się wpływu. Zatwierdzanie rozkładu jazdy leży w gestii Marszałka Województwa. Prywatny przewoźnik jedzie 5 minut przed kursowym autobusem MPK i zabiera pasażerów z biletami normalnymi, bo są tańsze a z biletami ulgowymi pasażerowie czekają na MPK. Gdyby zlikwidować ulgi  lokalne, to MPK jeździć będzie bez dopłat. Trzeba koniecznie przyglądnąć się rozkładom jazdy autobusów MPK. Każdy przewoźnik chciałby obsługiwać linię rentowną i najbardziej obłożoną. Trzeba zweryfikować rozkład jazdy. Patrząc od strony pasażera, ceny biletów MPK są wysokie.

Tadeusz BODZIONY – stwierdził, że potrzeba dyskusji na temat funkcjonowania komunikacji wynika z problemów finansowych. Rozpoczęto kosztowne inwestycje na terenie gminy, a środki finansowe są określonej wysokości do dyspozycji gminy.  Jego wniosek jest, aby umowa z MPK mogła być wypowiedziana za trzy miesięcznym okresem wypowiedzenia od dnia pierwszego każdego miesiąca. Korzysta z usług MPK i nigdy nie spotkał kontrolerów biletów na linii 37 o godz. 2215. Poinformował, że do komunikacji dalekobieżnej PKS Urząd Marszałkowski nie dopłaca, tylko zwraca za ulgi ustawowe.

Rafał GIENIEC – zapytał, jaką część budżetu MPK wypracowuje, a jaką stanowią dotacje z gmin i czy wysokość dotacji ustalana jest na zasadzie porozumienia?

Wójt Gminy – stwierdził, że są pewne zasady, które ustaliła Rada Miejska. Z jego punktu widzenia nie ma większego znaczenia, czy umowa może być rozwiązana za sześciomiesięcznym, czy trzymiesięcznym okresem wypowiedzenia. Nie widzi prywatnego przewoźnika, który mógłby zabezpieczyć funkcjonowanie  komunikacji na terenie gminy. Trzeba odpowiedzieć sobie  na pytanie, czy jesteśmy zadowoleni z usług MPK?  Odpowiedź jest jednoznaczna, na pewno z funkcjonowania komunikacji tak, tylko nie podoba się wysokość dotacji. Wysokość dotacji określona jest porozumieniem. Rada Gminy nie może dokonywać zmian, bez zgody pozostałych członków porozumienia.

Stanisław PORĘBA – uważa, że Rada Miasta decyduje o funkcjonowaniu komunikacji. Gmina zależna jest od miasta. Stwierdził, że mimo wzrostu cen paliwa, ceny na usługi transportowe  nie idą w górę. Zapytał, na jakie podstawie są ustalane koszty 1 km przebiegu?

Rafał GIENIEC – zapytał, jaki jest koszt 1 km przebiegu  w MPK?

Ryszard KOPCZYŃSKI – poinformował, że koszt 1 km przebiegu autobusu wynosi 3,60 zł.

Wójt Gminy – poinformował, że gmina nie w pełni pokrywa  koszty biletów ulgowych, czy miesięcznych. Gdyby zrezygnować z ulg, to każdy uczeń musiałby zapłacić za cały bilet. Umowę zawsze można wypowiedzieć.

Zenon KRUCZEK – zapytał, jakie rozwiązanie znalazły inne gminy np. Korzenna, że zmniejszyła dofinansowanie komunikacji na terenie gminy?

Ryszard KOPCZYŃSKI – poinformował, że gmina Korzenna zlikwidowała kilka linii i w ten sposób zmniejszyła się wysokość dotacji.

Marian OGÓREK -  stwierdził, że nie dopuszcza takiej sytuacji, żeby umowa z MPK została rozwiązana. W MPK jest szeroka gama ulg. W soboty i niedziele prywatni przewoźnicy i PKS nie jeżdżą.

Piotr WITEK – zapytał, jak postąpi MPK, jeśli gminy nie będzie stać na zwiększanie dotacji, czy MPK zwiększy ceny biletów, czy zlikwiduje kursy?

Ryszard KOPCZYŃSKI – stwierdził, że sytuacja zależeć będzie od cen paliwa. Koszty funkcjonowania komunikacji rosną, cena paliwa idzie w górę. W bieżącym roku nie będzie podwyżki cen biletów.

Zbigniew KWAPIEŃ – zgłosił wniosek, aby autobus linii 37 jeździł obwodnicą koło Realu i wyjeżdżał koło Optimusa, gdyż Gorzków jest dzielnicą przemysłową miasta, wiele osób tam pracuje na różne zmiany i musi dochodzić do przystanku w Zawadzie.

Piotr WITEK – uważa, że autobus i MPK jest wpisane w krajobraz naszej gminy. Zgłosił wniosek, aby zróżnicować ceny biletów w obrębie  jednej strefy, wówczas wiele osób będzie korzystać z przejazdu autobusem chociażby do kościoła, czego unika się teraz ze względu na wysoką cenę biletu. 

Tadeusz BODZIONY – uważa, że należy zorganizować noclegi dla kierowców w Mszalnicy i w Boguszy, poszukać miejsca, aby autobus mógł wjeżdżać poza ogrodzenie, by nie dochodziło do kradzieży paliwa. Mniejsze są koszty wynajęcia noclegów niż dwa kursy po 20 km (powrót w nocy do Nowego Sącza i kurs rano do Boguszy, czy Mszalnicy).

Jan ROLA – nie widzi problemu, aby wykonać ogrodzenie dla autobusu, by uniknąć kradzieży paliwa.

Rafał GIENIEC – uważa, że należy szukać rozwiązać, aby koszty dotacji dla gmin zmniejszać. Na pewno MPK jako przewoźnik jest solidny.

Wójt Gminy – uważa, że należy wychodzić naprzeciw mieszkańcom, ale nie jest możliwe, by rozkład jazdy dopasować dla każdego według jego potrzeb. W porozumieniu jest zawarty okres sześciomiesięcznego wypowiedzenia umowy  z terminem do 30 czerwca danego roku.


Prowadzący posiedzenie stwierdził, że zgłoszono dwa wnioski, a mianowicie:

1) o wypowiedzenie umowy za okresem sześciomiesięcznego wypowiedzenia, licząc od pierwszego dnia każdego miesiąca,

2) o zróżnicowanie cen biletów w obrębie jednej strefy.

Poddał pod głosowanie wniosek o zmianę zapisu w porozumieniu wprowadzając nowe brzmienie § 15 ust. 1 Statutu Porozumienia Komunalnego Gmin z dnia 15 grudnia 1992 roku (tekst jednolity) w brzmieniu:

„Gmina może wystąpić z Porozumienia za sześciomiesięcznym okresem wypowiedzenia liczonym od pierwszego dnia każdego miesiąca”.

Radni w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło      -      11 osób,

- za głosowało                          -      10 osób,

- przeciw głosowało                  -        0 osób,

- wstrzymała się                       -        1 osoba,

przyjęli poddany pod głosowanie wniosek.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wniosek w brzmieniu:

„Przy projektowaniu nowego „Cennika biletów”  wprowadzić obniżone ceny biletów w obrębie strefy”

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddany pod głosowanie wniosek.

Rafał GIENIEC -  poruszył sprawę funkcjonowania linii 14 MPK i PKS na Góry Jamnickie.

Stanisław KULPA – uważa, że należy zorganizować spotkanie  z mieszkańcami, niech się wypowiedzą, którymi autobusami chcą jeździć. Stwierdził, że autobusami jeżdżą szczególnie ludzie biedniejsi, bogaci jeżdżą samochodami.

Tadeusz BODZIONY -  poinformował, że z PKS zwolniono w ciągu ostatnich dwóch lat 120 pracowników. Koszt przebiegu 1 km wynosi 2,48 zł a w MPK 3,60 zł. Jest to wysoki koszt.

Kazimierz BOCHENEK – zgłosił wniosek o zorganizowanie spotkania z Dyrektorem PKS w sprawie funkcjonowania komunikacji na terenie gminy.

Rafał GIENIEC – zapytał, jaki jest sens organizowania spotkania z Dyrektorem PKS, skoro podjęto, aby MPK dalej obsługiwało komunikację na terenie gminy.

Stanisław KULPA – stwierdził, że na funkcjonowanie komunikacji MPK nie można narzekać. Zmiana przystanku początkowego z ulicy Kazimierza w Nowym Sączu znacznie zwiększyła bezpieczeństwo dla pasażerów. Na Obrońców Narwiku szczególnie w okresach wieczornych było niebezpiecznie.

Piotr WITEK – uważa, że należy przy okazji organizowanych posiedzeń Komisji Rady Gminy omówić sprawę funkcjonowania komunikacji autobusowej na terenie gminy z Dyrekcją PKS.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wniosek w brzmieniu:

„Zaprosić Dyrektora PKS na posiedzenie Komisji Rady Gminy w celu omówienia spraw związanych z funkcjonowaniem komunikacji na terenie gminy”.

Radni w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło      -      10 osób,

- za głosowało                          -        5 osób,

- przeciw głosowała                  -        1 osoba,

- wstrzymało się                       -        4 osoby,

przyjęli poddany pod głosowanie wniosek.

Zbigniew KWAPIEŃ – zgłosił wniosek o zmianę trasy przejazdu autobusów linii 37 na odcinku od ul. Nawojowskiej (Novitus – dawny Optimus) koło Realu, obwodnicą i dalszą trasą jak dotychczas. Był to wniosek zebrania wiejskiego we wsi Bogusza. Wiele osób pracuje w dzielnicy Gorzków i zmiana trasy na wnioskowanym odcinku jest celowa.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wniosek w brzmieniu:

„Zmienić trasę przejazdu autobusów linii 37 na odcinku od ul. Nawojowskiej (Novitus – dawny Optimus) koło Realu, obwodnicą i dalsza trasa jak dotychczas”. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddany pod głosowanie wniosek.

Ad. 3. 

Sprawy bieżące i wolne wnioski.


Wójt Gminy omówił sprawę zagospodarowania odpadów komunalnych na terenie gminy.  Poinformował, że ogłoszono przetarg na wywóz śmieci. Trudno jest już powiedzieć, jak będą kształtowały się  koszty. Po rozstrzygnięciu przetargu będzie wiadomo jakie będą koszty wywozy i wówczas podjęte zostaną stosowne działania. Obecnie w Parlamencie jest nowa ustawa o utrzymaniu czystości i porządku w gminach. Na terenie naszej gminie nie było przeprowadzonego referendum w sprawie samo opodatkowania się mieszkańców na rzecz usuwania nieczystości stałych. Nowa ustawa zmienia przepisy i nie wprowadza obowiązku przeprowadzenia referendum. Można się zastanowić nad zakupem każdemu gospodarstwu domowemu  koszy na śmieci i wówczas każdy indywidualnie spisze umowę z odbiorcą śmieci i będzie płacił za wywóz.  Trzeba brać pod uwagę, że obciążenia finansowe w stosunku do mieszkańców rosną.

Tadeusz BODZIONY -  uważa, że jeśli nie podejmie się konkretnych kroków w zakresie zagospodarowania odpadów komunalnych, to dojdzie do tego, że braknie w budżecie gminy pieniędzy na wywóz śmieci.

Bogumiła KMAK – stwierdziła, że na sesji mówiła o szkoleniu mieszkańców w zakresie segregacji śmieci poprzez szkoły. Dyrektorzy szkół nie czują takiego obowiązku. Proponuje, aby zacząć segregację śmieci od niedużych wsi. Dopilnować, aby ludzie segregowali. Gdyby pod każdym domem stały trzy kosze, to też usprawniłoby segregację.

Rafał GIENIEC – uważa, że należy wprowadzić segregację śmieci od razu w dwóch, trzech wsiach, aby nie zwiększać kosztów wywozu. Sołtysi na zebraniach wiejskich winni poruszać problem zagospodarowania odpadów komunalnych.

Stanisław KULPA – stwierdził, że zauważa się zaśmiecanie brzegów potoków, czego nie było od kilku lat, jak rozłożono kontenery na śmieci. Uważa, że księża powinni poświęcać kazania na edukację ekologiczną.

Piotr WITEK – stwierdził, że spodobał mu się pomysł Pani Sołtys, aby poprzez szkoły prowadzić edukację ekologiczną. Dzieci mogą wykonywać np. tabliczki z napisem „Zakaz wysypywania śmieci” i ustawiać je w odpowiednich miejscach.

Zenon KRUCZEK – wnioskuje, aby przy szkołach ustawić kolorowe pojemniki na śmieci.

Wójt Gminy – poinformował, że po wejściu w życie nowej ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach podjęte zostaną stosowne działania.

Rafał GIENIEC – poinformował, że w dniu dzisiejszym kończy się termin składania wniosków o dopłaty bezpośrednie dla rolników.


W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, Pan Rafał GIENIEC – przewodniczący Komisji  podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała :                                                    Prowadzący posiedzenie:

K. ZIELIŃSKA                                                                Rafał GIENIEC

    Inspektor                                                          Przew. Komisji Rozwoju,

                                                                        Rolnictwa i Ochrony Środowiska

