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P R O T O K Ó Ł

ze wspólnego posiedzenia KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW ,

oraz KOMISJI ROZWOJU, ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA

 z dnia 21 lutego 2005 roku

Prowadzący   posiedzenie    - Rafał GIENIEC  –  przew. Komisji Rozwoju
Miejsce                                 - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy w Kamionce Wielkiej

Czas trwania                         - godz.1600 – 18 20

Uczestnicy                           - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie z listą    

                                               obecności, stanowiącą  załącznik nr 1do protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli na rok 2005.

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad przyznawania oraz zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia przyznane w ramach zadań własnych w odniesieniu do dożywiania.

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka we wsi: Bogusza, Jamnica, Królowa Górna, Mszalnica i Mystków.

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie dokonania zmiany określenia rodzaju miejscowości Kamionka Mała.

6. Rozpatrzenie wniosku o nabycie drogi  na własność gminy.

7. Rozpatrzenie podania  Zuzanny i Jana. Nosal o przedłużenie zameldowania.

8. Wypracowanie opinii do propozycji zmian w budżecie gminy na rok 2005.

9. Opracowanie planów pracy Komisji na rok 2005.

10. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad.1. 

Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie Pan Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia jak w zaproszeniu i zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi do porządku obrad.

Skarbnik Gminy – zgłosiła wniosek o omówienie w pkt. 8 „Wypracowanie opinii do propozycji zmian w budżecie gminy na rok 2005”, wówczas oznaczenie pkt. 8-9 otrzyma oznaczenie punktów 9 – 10.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia wraz z wnioskiem  zgłoszonym przez Skarbnika Gminy. 


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli na rok 2005.

Prowadzący posiedzenie poprosił Dyrektora Zespołu Obsługi Szkół o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 


Maria KOŚCIÓŁEK – Dyrektor Zespołu Obsługi Szkół - poinformowała, że wszyscy radni projekt regulaminu otrzymali. W dniu 16 lutego 2005 roku odbyło się posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i  Spraw Społecznych z udziałem przedstawicieli związków zawodowych nauczycieli, a to: ZNP i  NSZZ „Solidarność”, na których dokonano uzgodnień regulaminu wynagradzania nauczycieli. W regulaminie wynagradzania zaproponowano następujące zmiany:

- dodatek mieszkaniowy obniżono do kwoty 30 zł, gdyż nie wchodzi on w średnią płacę nauczyciela, a uzyskane w ten sposób środki finansowe  przeznaczono na zwiększenie dodatku motywacyjnego, w związku z tym wielkość środków budżetowych  przeznaczonych na wypłatę dodatków motywacyjnych wynegocjowano na 5,5%. Omówiła opinię wypracowaną  na posiedzeniu Komisji Oświaty z dnia 16.02.2005 roku z udziałem przedstawicieli związków zawodowych nauczycieli, a mianowicie:

1) w § 3 ust. 6 wyraz „4,5%” zastępuje się wyrazem „5,5 %”  i wyraz „3%” zastępuje się wyrazem „4%”,

2) w § 4 ust. 8 pkt. 1 wyraz „1-2%” zastępuje się wyrazem „2%”,
3) w § 8 :
a) ust. 4  wyrazy „w stosunku do ½ tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin” zastępuje się wyrazami „proporcjonalnie do wymiaru pensum godzin”,
b) ust.8 na końcu zdania kropkę zstępuje się przecinkiem i dodaje się wyrazy „nie więcej niż 4 godziny ponadwymiarowe”,
4) w § 9 ust. 1 otrzymuje brzmienie:
„1. Przez godzinę doraźnego zastępstwa rozumie się przydzieloną nauczycielowi godzinę zajęć dydaktycznych, wychowawczych lub opiekuńczych powyżej tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych lub opiekuńczych, której realizacja następuje w zastępstwie nieobecnego nauczyciela”.

5) § 14 otrzymuje brzmienie:

„Regulamin przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach dla których organem prowadzącym jest gmina Kamionka Wielka uchwalony został Uchwałą Nr XVIII/161/2004 Rady Gminy Kamionka Wielka z dnia 22.11.2004 roku w sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno – wychowawcze”.

Pozostałą treść projektu  regulaminu Komisja opiniuje pozytywnie.

Rafał GIENIEC – zapytał, czy uchwalenie regulaminu wynagradzania nauczycieli jest wymogiem ustawowym i czy dodatki motywacyjne są wypłacane wszystkim nauczycielom, czy tylko niektórym?

Tadeusz KOCEMBA – zapytał, czy godziny doraźnych zastępstw, są płatne jeśli nie ma nauczyciela?

Maria KOŚCIÓŁEK – poinformowała, że uchwalenie regulaminu wynagradzania nauczycieli jest wymogiem ustawowym, natomiast doraźne zastępstwa i dodatek motywacyjny jest w gestii dyrektora szkoły.

Krzysztof GABOREK – zapytał, co znaczy wynagrodzenie płatne z góry, a co z dołu oraz co to jest dodatek za warunki szkodliwe?

Maria KOŚCIÓŁEK – poinformowała, że wynagrodzenie nauczyciela płatne jest z góry, czyli pierwszego danego miesiąca otrzymuje wynagrodzenie za ten miesiąc, mimo, że jeszcze go nie przepracował, natomiast wynagrodzenie np. za godziny zastępstw płatne są z dołu, czyli na koniec miesiąca za przepracowane godziny. Dodatek za warunki szkodliwe płatny jest za naukę dzieci niepełnosprawnych, na terenie gminy jest ich dwoje, w tym jedno na wózku inwalidzkim, drugie niedosłyszące.

Benedykt PORĘBA  – zgłosił wniosek o poddanie pod głosowanie projekt regulaminu wynagradzania nauczycieli wraz z wypracowanymi wnioskami przez Komisję Oświaty z udziałem przedstawicieli związków zawodowych.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię do projektu budżetu na rok 2005 w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli na rok 2005 z uwzględnieniem wniosków wypracowanych przez Komisję Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych na posiedzeniu  w dniu 16 lutego 2005 roku”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt regulaminu wynagradzania nauczycieli na rok 2005 stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 

Ad. 3. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad przyznawania oraz zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia przyznane w ramach zadań własnych w odniesieniu do dożywiania.

Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 

Skarbnik Gminy poinformowała, że jedną z form pomocy rodzinom potrzebującym jest dożywianie uczniów w szkołach. Omówiła projekt uchwały, który stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. W projekcie uchwały zawarto zapis,  że dożywianie uczniów nieodpłatnie przyznawane jest przez Ośrodek Pomocy Społecznej, jeśli dochód na osobę w rodzinie nie przekracza 150% kryterium dochodowego, określonego w ustawie o pomocy społecznej, czyli kwotę 474 zł. 100% kryterium dochodowego wynosi 316 zł. Jeśli dochód przekracza kwotę 474 zł, to uczeń może korzystać z dożywiania, jeśli rodzina spełnia jeden z siedmiu punktów zawartych w ustawie o pomocy społecznej , które stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu, lub na zasadzie odpłatności.

Krzysztof GABOREK – zapytał, czy jest to moralne, jeśli ktoś mógłby skorzystać z dożywiania, a nie korzysta, bo nie wystąpi z wnioskiem, a inny ukrywa dochody i korzysta.

Skarbnik Gminy – poinformowała, że do każdej rodziny dotarło pismo o zasadach korzystania i każdy ma możliwość wystąpienia z wnioskiem o nieodpłatne dożywianie lub na zasadzie odpłatności. Pracownicy socjalni zgodnie z ustawą kwalifikują rodziny do pomocy. Rodzic nie zawsze idzie prosić o pomoc, mimo, że się mu należy, ale są też tacy, którzy korzystają, a nie powinni, bo mają nieudokumentowane dochody. Zdarzają się też rodziny patologiczne, które przychodzą o pomoc, a nic nie robią, aby poprawić sobie sytuację życiową. Uważa, że dożywianie jest najbardziej skuteczną formą pomocy dzieciom.

Tadeusz BODZIONY -  uważa, że faktycznie dożywianie uczniów w szkołach jest najlepszą formą pomocy, gdyż danie pomocy w formie pieniężnej, nie w każdej rodzinie zostanie prawidłowo wykorzystane. 

Rafał GIENIEC – zapytał, jaki procent dzieci objętych jest dożywianiem?

Skarbnik Gminy -  poinformowała, że ok. 30% uczniów otrzymuje dożywianie  bezpłatnie finansowane przez Ośrodek Pomocy Społecznej, a wszystkich uczniów korzysta z dożywiania ok. 80 –90%. Jest problem z funkcjonowaniem  stołówek w szkołach. Ustawodawca  wykreślił funkcjonowanie stołówek w szkołach i pokrywa tylko wsad do garnka, natomiast gmina pokrywa koszty obsługi, energii itp. Na dzień dzisiejszy idzie w tym kierunku, że gmina nie będzie mogła finansować stołówek w szkołach i wówczas trzeba by zamknąć stołówki lub oddać w dzierżawę ajentom. W bieżącym roku będzie kontrola finansowa RIO, to zobaczymy, jak się ustosunkuje do tych spraw.

Rafał GIENIEC – jest zdania, że powinno się objąć dożywianiem wszystkie dzieci w szkołach,  nawet te w rodzinach, których nie ma biedy, gdyż często zdarza się, że dzieci nie chcą jeść w domu, a w szkole chętnie zjedzą, a później odbija się to na zdrowiu dziecka.

Benedykt PORĘBA -  zapytał, jaka jest wielkość środków finansowych przeznaczanych na dożywianie?

Zenon KRUCZEK -  zapytał, czy 316 zł jest to netto, które osoba otrzymuje na rękę, czy jest to brutto?

Skarbnik Gminy – stwierdziła, że jeśli ktoś nie chce korzystać  z dożywiania, to trudno go zmuszać. Rocznie gmina przeznacza ok. 150 tyś. zł na dożywianie. 316 zł, o którym mówi kryterium dochodowe, jest to dochód rodziny po odliczeniu podatku od osób fizycznych, składki zdrowotnej, składek na ubezpieczenie społeczne i kwoty alimentów świadczonych na rzecz innych osób.

Tadeusz KOCEMBA – zapytał, czy kwota 474 zł jest tylko do dożywiania, czy też do stypendium socjalnego, bo przy stypendium słyszał o kwocie 316 zł.

Skarbnik Gminy – poinformowała, że 474 zł jest do dożywiania, natomiast 316 zł jest do stypendium socjalnego. Uważa, że kwoty te powinny być ujednolicone. Koszt stypendium socjalnego za półrocze szacuje się na kwotę ok. 61 tyś. zł i jest to zadanie własne gminy.

Benedykt PORĘBA – poinformował, że w całym kraju poszły wytyczne do stypendium. Jeśli dochód na osobę w rodzinie jest niższy niż 316 zł, to stypendium socjalne wynosi 44,80 – 112 zł miesięcznie. Rada Gminy do 31 marca 2005 roku ma uchwalić  zasady przyznawania stypendium. Budżet państwa przeznacza na ten cel 5%, a resztę musi pokryć gmina. 

Stanisław KULPA -  uważa, że byłoby zasadne, aby gminy wystąpiły z petycją do Rządu w tym temacie. Podejmowane są ustawy bez pokrycia finansowego w budżecie państwa, a skąd gmina ma znaleźć pieniądze, skoro już budżet gminy jest uchwalony.  Rząd chce, by gminy szukały pieniędzy, by nie obniżały stawek podatków.

Piotr WITEK – uważa, że są różne fundacje, które wypłacały różne stypendia. Na gminę zrzucono masowe wypłacanie stypendiów. Jeśli stypendia finansowane będą z budżetu państwa, to sprawa prosta, ale jeśli tylko będzie 5% dofinansowania, to będzie problem dla gmin. W naszej gminie stawki podatków są na średnim poziomie. Eksperci dochodzą do wniosku, że wysokie podatki nic nie dadzą, bo wówczas podatnicy nie chcą ich płacić.

Skarbnik Gminy – stwierdziła, że budżet państwa dobrze wie, jakie gmina ustala podatki, gdyż gminy co kwartał wykazują w sprawozdaniu. Za wysokie podatki są złe, bo podatnicy nie chcą płacić, ale za niskie też, bo też nie chcą płacić, najlepiej jest, gdy są ustalone w średniej wysokości.

Prowadzący posiedzenie stwierdził, że na pewno trzeba będzie szukać pieniędzy w budżecie gminy. Poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zasad przyznawania oraz zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia przyznane w ramach zadań własnych gminy w odniesieniu do dożywiania”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. .

Ad. 4 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka we wsi: Bogusza, Jamnica, Królowa Górna, Mszalnica i Mystków.

Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 

Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  Gminy Kamionka Wielka we wsi Bogusza, Jamnica, Królowa Górna, Mszalnica i Mystków, który stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. Poinformowała, jakich właścicieli działek uchwalenie zmiany planu zagospodarowania przestrzennego dotyczy, a mianowicie:

Wieś Bogusza :

1/ dz. Nr 481/18 – Daniel Janus zam. Królowa Górna

2/ dz. Nr 215 i 216 – Bożena Siedlarczyk  zam. Nowy Sącz

Wieś Jamnica:

1/ dz. Nr 398/4 i 398/5 – Elżbieta i Zdzisław Olech zam. Jamnica

Wieś Królowa Górna :

1/ dz. Nr 875 – Jędrusik Tadeusz zam. Zabrze

Wieś Mszalnica :

1/ dz. Nr 1380/6 – Elżbieta i Wiesław Sułowicz zam. Nowy Sącz

2/ dz. Nr 215/7 – Janusz Gaborek zam. Maszalnica

Wieś Mystków:

1/ dz. Nr 1317/1 – Poręba Józef zam. Mystków

Uwag nie wniesiono.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię przez Komisje w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka we wsi Bogusza, Jamnica, Królowa Górna, Mszalnica i Mystków”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 5 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie dokonania zmiany określenia rodzaju miejscowości Kamionka Mała.

Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 

Skarbnik Gminy poinformowała, że sprawa dotyczy wystąpienia do Ministerstwa Administracji i Spraw Wewnętrznych z wnioskiem o zmianę określenia rodzaju z przysiółka na wieś Kamionka Mała, w związku z błędnym ujęciem w urzędowym wykazie nazw miejscowości w Polsce. Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu.

Uwag nie wniesiono.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie  dokonania zmiany określenia rodzaju miejscowości KAMIONKA MAŁA”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad. 6 

Rozpatrzenie wniosku o nabycie drogi  na własność gminy.


Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o informację w przedmiotowym temacie.

Skarbnik Gminy poinformowała że wpłynął wniosek o nieodpłatne przekazanie na rzecz gminy drogi od Pani Marii Kogut, Stanisława Michalika i Jacka Michalika zam. Jamnica. Wniosek stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu. Stwierdziła, że jest to droga po gruntach prywatnych i prowadzi do gruntów prywatnych. Najprawdopodobniej chodzi o utrzymanie tej drogi przez gminę.

Zenon KRUCZEK -  uważa, że współwłaściciele obawiają się, żeby w przyszłości nie doszło do sporu, dlatego chcą przekazać na własność gminy. Nie należy obawiać się przejmowania dróg nieodpłatnie na własność gminy, gdyż przez to uniknie się w przyszłości sporów sąsiedzkich.

Rafał GIENIEC – stwierdził, że drogi będące własnością osób fizycznych przypisywane są do gruntów tych właścicieli i naliczany jest podatek. W tym przypadku jest to droga we współwłasności i przejęcie jej przez gminę, może zapobiec powstaniu sporów sąsiedzkich w przyszłości.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy dotyczącej drogi będącej współwłasnością  Marii Kogut, Stanisława Michalika  i Jacka Michalika, oznaczona jako działka ewidencyjna nr 367/9, położona w Jamnicy”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad. 7 

Rozpatrzenie podania  Zuzanny i Jana Nosal o przedłużenie zameldowania.


Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o informację w przedmiotowym temacie.

Skarbnik Gminy poinformowała, że wpłynęło pismo od Zuzanny Nosal i jej syna Jana o przedłużenie umowy najmu mieszkania, które stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu. Kwotę 3.100 zł, o której była mowa na poprzedniej sesji wpłacono na konto Spółdzielni Mieszkaniowej, ze Spółdzielni ściągnięto umowę z Panią Nosal i faktycznie jest przewidziana do przydziału mieszkania w III kwartale. Zaproponowała, aby do końca roku przedłużyć umowę na wynajem mieszkania  Pani Nosal.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje wyrażają zgodę na przedłużenie umowy najmu mieszkania do końca roku 2005 Pani Zuzannie Nosal”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu dział wzięło             -   11 osób,

- za głosowało                                   -     8 osób,

- przeciw głosowało                          -     2 osoby,

- wstrzymała się                                -     1 osoba,

przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad. 8 

Wypracowanie opinii do propozycji zmian w budżecie gminy na rok 2005.


Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o informację w przedmiotowym temacie.

Skarbnik Gminy poinformowała, że jest potrzeba podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2005. Proponowane zmiany w budżecie gminy na rok 2005 dotyczą zwiększenia dochodów  o kwotę 108.715 zł z tytułu  otrzymanych środków z PAOW na roboty remontowe i dobudowę segmentu żywieniowego przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej. Ponadto została zwiększona subwencja oświatowa o kwotę 213.434 zł i z tej kwoty jest propozycja przeznaczenia 140.434 zł na bieżące utrzymanie oświaty i 73.000 zł na pokrycie brakujących kwot przy prowadzeniu inwestycji oświatowych, w tym: 58.000 zł na budowę Gimnazjum w Mystkowie i 15.000 zł na budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy. Ponadto w dniu 27 lutego br zwołane jest zebranie wiejskie w Mystkowie w sprawie podziału środków finansowych przydzielonych do dyspozycji sołectw i po podjęciu uchwały przez zebranie wiejskie wprowadzone zostaną zmiany w budżecie gminy zgodnie z uchwałą zebrania wiejskiego. 

Przedkładając propozycje zmian w budżecie nie ma zabezpieczonych środków finansowych na wypłatę stypendiów socjalnych. Są zobowiązania finansowe  zaciągnięte w roku 2004, które trzeba wypłacić i dlatego też jest trudno realizować budżet. Wypłacono 127 tyś. zł  za roboty budowlane na budowie Gimnazjum w Mystkowie oraz 148 tyś. zł na budowie Szkoły Podstawowej w Mszalnicy. Ze Sapardu spłynęło 26% przyznanych środków, dlatego tez spłacono już 30% zaciągniętego kredytu na kanalizację. Rozliczenie z kanalizacji zostało sporządzone i przyjęte, gmina czeka na pozostałą kwotę . Jeśli do końca lutego br spłyną środki z Sapardu, to zostanie w całości spłacony kredyt. 

Na dzień dzisiejszy spłacono wszystkie kredyty zaciągnięte na termo modernizacje.

Benedykt PORĘBA -  zapytał, jak jest załatwiona sprawa połączenia kanalizacji z miastem Nowym Sączem i kto wygrał przetarg na dostawę okien do Szkoły Podstawowej w Mszalnicy?

Skarbnik Gminy – poinformowała, że były problemy z połączeniem kanalizacji, ale Wójt dokonał uzgodnień i jest podjęta procedura przetargowa na przyłącz, natomiast w sprawie przetargu na okna w Szkole Podstawowej w Mszalnicy wpłynęła oferta z kieleckiego, która była o ok. 4 tyś. zł tańsza od oferty Firmy Bogdański i dlatego  Bogdański przegrał przetarg.  Decyzja komisji przetargowej i Wójta była bardzo wyważona.

Tadeusz KOCEMBA -  poruszył sprawę wykonanych prac termo modernizacyjnych na Ośrodku Zdrowia w Kamionce Wielkiej. Elewacja jest fatalnie zrobiona, szpalety odpadają. Wiadomo mu jest, że były kierowane pisma w tej sprawie, zapytał, jak się toczy sprawa naprawy usterek.

Skarbnik Gminy – poinformowała, że inspektor nadzoru zaangażował się w załatwienie sprawy, wykonawca usunie usterki po okresie zimy.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują propozycje zmian w budżecie gminy na rok 2005 w zakresie zwiększenia dochodów  o kwotę 108.715 zł z tytułu  otrzymanych środków z PAOW na roboty remontowe i dobudowę segmentu żywieniowego przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej oraz zwiększenia subwencji oświatowej o 213.434 zł  z propozycją przeznaczenia z tej kwoty 140.434 zł na bieżące utrzymanie oświaty i 73.000 zł na pokrycie brakujących kwot przy prowadzeniu inwestycji oświatowych, w tym: 58.000 zł na budowę Gimnazjum w Mystkowie i 15.000 zł na budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad. 9

Opracowanie planów pracy Komisji na rok 2005.


Prowadzący posiedzenie przedstawił projekt planu pracy Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska na rok 2005, który stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu. 

Uwag nie wniesiono.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie zatwierdzili projekt planu pracy na rok 2005.

Prowadzący posiedzenie poprosił przewodniczących poszczególnych komisji  o przedstawienie projektów planów pracy komisji na rok 2005.

Stanisław KULPA – przew. Komisji Budżetu – przedstawił projekt planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na rok 2005, który stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Uwag nie wniesiono.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie zatwierdzili projekt planu pracy na rok 2005.

Tadeusz BODZIONY – przew. Komisji Rewizyjnej - przedstawił projekt planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2005, który stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Uwag nie wniesiono.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie zatwierdzili projekt planu pracy na rok 2005.

Ad. 9 

Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Benedykt PORĘBA -  zapoznał z apelem radnych Płocka, o zbiórkę pieniędzy dla osób poszkodowanych w Azji, który stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu..

Rafał GIENIEC – zapytał, czy faktycznie Pan Bogdański wystąpił z pismem o zakup Punktu Skupu Żywca na Bazie Magazynowej?

Tadeusz KOCEMBA – poinformował, że obecnie funkcjonujący Punkt Skupu Żywca jest dzierżawiony od Pana Józefa Frączka, jest to teren prywatny, na dzień dzisiejszy nic się nie dzieje, żeby Punkt Skupu miał nie funkcjonować, natomiast wpłynęło pismo od Pana Bogdańskiego o zakup budynku na bazie magazynowej, który dzierżawiony był przez Kółko Rolnicze z przeznaczeniem na punkt skupu żywca.

Rafał GIENIEC - stwierdził, że zostanie zwołane posiedzenie Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska i temat ten zostanie omówiony.

Tadeusz BODZIONY – zgłosił potrzebę podjęcia tematu funkcjonowania komunikacji MPK na terenie gminy. Chodzi mu o to, aby była możliwość wypowiedzenia umowy za 3 -miesięcznym okresem wypowiedzenia.

Stanisław KULPA – poruszył problem zimowe utrzymania dróg. Stwierdził, że nie pierwszy rok występuje problem, ale co roku się powtarza z utrzymaniem drogi do Kamionki Górnej. Na początku wystąpienia opadów, droga jest zaniedbana, powstaną koleiny, jest za wąsko odśnieżana, samochody nie mogą się minąć. Po okresie sezonu zimowego przy tak utrzymanej drodze, samochód nadaje się do naprawy. 

Piotr WITEK -  uważa, że trzeba egzekwować od Powiatowego Zarządu Dróg należyte utrzymanie dróg. Za późno odśnieżane są drogi po zasypaniu śniegiem, powstaną koleiny, które już przez cały okres zimy trudno jest zlikwidować. Trzeba wystąpić z krytycznymi uwagami do Powiatowego Zarządu Dróg. 

Rafał GIENIEC – uważa, że dobrze się stało, że zostały wygospodarowane środki finansowe na odśnieżanie do dyspozycji poszczególnych sołtysów, gdyż w trudnych sytuacjach sołtysi podejmują konkretne działania, by przywrócić przejezdność dróg. Odśnieżanie dróg powiatowych faktycznie jest złe i należy wypracować w tym temacie wniosek na sesję.

Komisje wypracowały wniosek, który prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisja wnioskuje o wystąpienie z pismem do Powiatowego Zarządu Dróg w Nowym Sączu z krytycznymi uwagami dot. nieodpowiedniego utrzymania zimowego dróg powiatowych na ciągu Kamionka – Kamionka Górna, Kamionka – Bogusza, a między innymi wąsko odśnieżanej drogi, powstania kolein itp.”.


W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, Pan Rafał GIENIEC – przewodniczący Komisji  podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała :                                                                      Prowadzący posiedzenie:

K. ZIELIŃSKA                                                                            Rafał GIENIEC

    Inspektor                                                                             Przew. Komisji Rozwoju

