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P R O T O K Ó Ł 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 


z dnia 10 sierpnia 2007 roku.

Prowadzący posiedzenie               - Benedykt PORĘBA – przewodniczący

     Komisji Rewizyjnej

Miejsce obrad                              - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy w Kamionce 

                                                    Wielkiej 

Czas trwania                                - godz.13:00 – 14:45.

Uczestnicy                                   - członkowie Komisji zgodnie z listą                                                     obecności stanowiącą załącznik nr 1 do                                                     protokołu.

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przeprowadzenie kontroli finansowej w Gminnej Bibliotece Publicznej w Kamionce Wielkiej

3. Bieżące sprawy komisji.

Ad.1. 

Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie mgr Benedykt PORĘBA – przew. Komisji Rewizyjnej przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia wymieniony na wstępie i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do porządku posiedzenia.

Uwag nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.

Ad. 2.

Przeprowadzenie kontroli finansowej w Gminnej Bibliotece Publicznej w Kamionce Wielkiej


Prowadzący posiedzenie zgłosił wniosek o przeprowadzenie w pierwszej kolejności kontroli w Filii w Mystkowie. Po przybyciu na miejsce przewodniczący Komisji przedstawił cel kontroli tj. sprawdzenie warunków lokalowych i uzyskanie informacji na temat potrzeb placówki. Następnie zapytał ile pozycji liczy księgozbiór? oraz kto korzysta? 
Elżbieta PAZGAN – Kierownik Filii – poinformowała, że, obecnie po ubytkach księgozbiór liczy 7 tysięcy książek. Natomiast czytelnicy to przede wszystkim  młodzież szkolna. Placówka napotyka na trudności ze zwrotem pożyczonych książek. Jeżeli chodzi o potrzeby placówki to: komputer, dostęp do Internetu, ksero, ubikacja. Należałoby wymienić drzwi wejściowe, gdyż są nieszczelne oraz rozwiązać problem ogrzewania. Konieczna jest wymiana instalacji elektrycznej, ponieważ obecna ma już ma 50 lat i może być niebezpieczna. 

Benedykt PORĘBA – zgłosił wniosek aby przekazać na początek do Mystkowa chociaż jeden komputer z Biblioteki z Kamionki Wielkiej.

Anna ZIOBROWSKA – Kierownik GBP – poinformowała, że w czytelni w Kamionce Wielkiej jest osiem stanowisk komputerowych, które są wykorzystywane codziennie przez młodzież ze Szkoły Podstawowej i Gimnazjum oraz szkół średnich i dorosłych. Uważa, że nie będzie problemu z przekazaniem komputera dla Filii. Natomiast zakup kserokopiarki przyczyni się do wzrostu kosztów bieżących związanych z zakupem toneru, ponoszenia kosztów energii elektrycznej, czy kosztów napraw. Ponadto poinformowała, że aby zmniejszyć koszty bieżące w Bibliotece w Kamionce Wielkiej oraz w Filii nie ma zatrudnionej sprzątaczki tylko praca wykonywana jest przez pracowników Biblioteki.

Marian OGÓREK – zapytał ilu czytelników ma Biblioteka w Mystkowie?

Jan ROLA – zapytał jakie działania są podejmowane w stosunku do czytelników, którzy nie zwracają w terminie książek? 

Anna ZIOBROWSKA – Kierownik GBP – poinformowała, że Filia w Mystkowie liczy ok. 400 czytelników, natomiast Biblioteka w Kamionce Wielkiej – 869  czytelników. Z kolei poinformowała, że w stosunku do osób, które nie zwracają książek w terminie wysyłane są upomnienia oraz obciążani są kosztami upomnienia.

Benedykt PORĘBA – stwierdził, że biblioteka jest dobrodziejstwem dla społeczeństwa. Pozytywnie ocenił działalność prowadzoną przez Bibliotekę w Mystkowie po czym zakończył wizytowanie placówki. 

W drugiej część kontroli, która miała miejsce w pomieszczeniach Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej prowadzący zwrócił się do Kierownika Biblioteki o przedstawienie realizacji budżetu za I półrocze 2007 r. oraz jak kształtują się płace pracowników w stosunku do całego budżetu?
Anna ZIOBROWSKA – Kierownik GBP – poinformowała, że budżet na 2007 rok wynosi 160 tysięcy złotych. Środki przekazywane są z Urzędu Gminy w subwencji miesięcznej (1/12). W pierwszej kolejności zabezpieczane są środki na płace i pochodne oraz koszty bieżące tj. energia elektryczna, ogrzewanie, monitoring, Internet. Pozostałe środki przeznaczane są na zakup księgozbioru, który dokonywany jest po ścisłej konsultacji ze szkołami zazwyczaj pod koniec roku gdy zostaną zgromadzone większe środki. 

Małgorzata KIEŁBASA – księgowa GBP – poinformowała, że corocznie są składane wnioski o środki na zakup księgozbioru. W roku bieżącym sporządzonych zostało pięć wniosków. Nie wszystkie są rozpatrzone pozytywnie, gdyż zależy to między innymi od wysokości środków jakie przeznacza się na zakup książek w roku ubiegłym. Co roku udaje się uzyskać dotację na zakup książek z Biblioteki Narodowej. Na bieżący rok jest przyznana kwota 9 tysięcy złotych, z czego 6 tysięcy przeznaczone będzie dla Kamionki Wielkiej, a 3 tysiące dla Mystkowa. 

Realizacja budżetu za I półrocze wynosiła 72.218,00 złotych, przy czym opłaty związane z energią elektryczną są regulowane z budżetu pod koniec roku kalendarzowego i należy zabezpieczyć środki na ten cel. Płace pracowników kształtują się na poziomie ok. 80% budżetu. 

Anna ZIOBROWSKA – Kierownik GBP – poinformowała, że w placówce zorganizowany jest kącik dla dzieci oraz prowadzone są zajęcia tj:
· Lekcje biblioteczne – w 2007 r przeprowadzono 5 lekcji,

· Głośne czytanie dla przedszkolaków – zorganizowano 10 spotkań. Działania te przyczyniają się do tego, że coraz większa liczba młodych rodziców pożycza książki aby czytać je dzieciom. 
· Wystawy:

1) Lwów, 
2) Panorama Racławicka, 
3) Podróże po Europie,

Kierownik Biblioteki poinformowała, że dużo czasu pochłania opracowywanie księgozbioru oraz wprowadzanie do komputera książek. Obecnie nastąpiła zmiana UKD (Uniwersalna Klasyfikacja Dziesiętna) i należy dokonać reklasyfikacji całego około 16 tysięcznego księgozbioru. 
Na bieżąco prowadzony jest katalog alfabetyczny i statystyka czytelników i wypożyczeń.

Benedykt PORĘBA – zapytał czy zdaniem kierownika Biblioteki sieć placówek na terenie Gminy jest wystarczająca oraz jakie są życzenia kierownika?
Anna ZIOBROWSKA – Kierownik GBP – wyjaśniła, że można byłoby uruchomić Punkt Biblioteczny w Królowej Górnej czy Boguszy, jednak brak jest na to środków finansowych, a przy obecnym budżecie jest to niemożliwe. Ponadto wielu mieszkańców tych miejscowości wypożycza książki w Bibliotece w Kamionce Wielkiej. 
Natomiast pierwszoplanowym życzeniem bibliotekarza jest to aby było więcej pieniędzy na zakup książek. 
Czesław  JELEŃ – Sekretarz Gminy – stwierdził, że działalność Biblioteki jest prawidłowa, wygląd pomieszczeń, ład i porządek nie budzą zastrzeżeń oraz widać zaangażowanie i dbałość kierownika o wygląd i stan jednostki. Obiekt w Kamionce Wielkiej jest nowy i ładny, natomiast uwarunkowania bytowe w Filii w Mystkowie są gorsze, ponieważ budynek jest stary i adaptowany na potrzeby biblioteki.  Należy również pochwalić kierownictwo za to, że podejmuje działania aby pozyskać środki zewnętrzne. 
Benedykt PORĘBA – stwierdził, że inwestowanie w oświatę jest działaniem priorytetowym tylko szkoda, że wielu polaków wyjeżdża do pracy zagranicę. 

Tadeusz BODZIONY – stwierdził, iż podyktowane jest to tym, że wynagrodzenia w nowosądeckim są niskie i trudno jest utrzymać rodzinę dlatego wielu młodych wyjeżdża. Również uważa, że należy kierownictwo Biblioteki pochwalić za całokształt działalności. 

Benedykt PORĘBA – zgłosił wniosek o sporządzenie zestawienia wysokości budżetów za okres pięciu lat do przedstawienia na sesji Rady Gminy.

Ad. 3

Bieżące sprawy Komisji.

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia mgr Benedykt PORĘBA – przewodniczący Komisji Rewizyjnej podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała :                                                     Prowadzący posiedzenie:

I. RUŚNIAK                                                          mgr Benedykt PORĘBA 

   Inspektor                                                         Przew. Komisji  Rewizyjnej

