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P R O T O K Ó Ł

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 


z dnia 09 marca 2005 roku.

Prowadzący posiedzenie                 - Tadeusz BODZIONY – przewodniczący

Komisji Rewizyjnej

Miejsce obrad                                 - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy w Kamionce 

                                                          Wielkiej 

Czas trwania                                   - godz. 900 – 1345.

Uczestnicy                                      - członkowie Komisji  zgodnie   z listą obecności 

                                                          stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Wypracowanie wniosku do RIO w sprawie realizacji budżetu i zadań gminy za rok 2004.

3. Bieżące sprawy komisji.

Ad.1.

Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie Pan Tadeusz BODZIONY – przew. Komisji Rewizyjnej przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia wymieniony na wstępie i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do porządku posiedzenia?

Uwag nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2.

Wypracowanie wniosku do RIO w sprawie realizacji budżetu i zadań gminy za rok 2004.


Prowadzący posiedzenie stwierdził, że rok budżetowy zakończył się. Do 30 kwietnia Rada Gminy zobowiązana jest do podjęcia uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy. Dzisiejsze spotkanie  Komisji Rewizyjnej jest w celu wypracowania wniosku do Regionalnej Izby Obrachunkowej. Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za rok 2004 wszyscy członkowie komisji otrzymali, jest ono sporządzone rzetelnie, przejrzysto i czytelnie. Otworzył dyskusję nad sprawozdaniem.

Rafał GIENIEC -  zapytał, skąd się wzięła różnica w planie dochodów gminy? Plan dochodów przy uchwalaniu uchwały budżetowej wynosił 15.576.616 zł, natomiast na koniec roku zmniejszył się do kwoty 13.940.913 zł.

Skarbnik Gminy – poinformowała, że planując budżet gminy na rok 2004 zaplanowano, że środki z Sapardu wpłyną w ciągu roku 2004. Pod koniec roku wiadomo już było, że środki te nie wpłyną, dlatego też musiał być zmniejszony plan dochodów . Pod koniec roku zaciągnięto kredyt na pokrycie kosztów budowy kanalizacji, które miały być pokryte ze środków Sapardu. Pieniądze te wpłynęły dopiero w lutym 2005 roku i stanowią dochód roku 2005. Zaciągnięty kredyt został w całości spłacony. 

Rok 2004 był trudnym rokiem w realizacji budżetu gminy, gdyż podjęto duże inwestycje na terenie gminy, a mianowicie: kanalizację gminy – I etap tj. Jamnica, Kamionka Mała i Kamionka Wielka do Bani, budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy, budowę Gimnazjum w Mystkowie oraz dobudowę aneksu żywieniowego przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej. Planowane wydatki na tych inwestycjach w roku 2004 zostały w 100% zrealizowane. Na inwestycjach oświatowych w Mystkowie i w Mszalnicy został wykonany szerszy zakres robót od planowanych, dlatego też zaciągnięto zobowiązania finansowe na rok 2005. Budynek Szkoły w Mszalnicy jest przykryty, w roku bieżącym jest do założenia stolarka okienna.

Dobrze się realizuje inwestycje, gdy są rozpoczynane np. od czerwca, bo się nazbiera pieniędzy, gdyż subwencja wpływa co miesiąc w wysokości 1/12. Trudności finansowe wynikają, kiedy płatności występują już z początkiem roku, tak jak to ma miejsce w roku bieżącym, kiedy są do zapłacenia zobowiązania z roku poprzedniego. 

Środki finansowe z Programu Aktywizacji Obszarów Wiejskich na prowadzone roboty przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej wpłynęły w ubiegły poniedziałek i wykonane prace zostały zapłacone.

Zakres planowanych prac na rok 2004 przy budowie kanalizacji gminy został w pełni zrealizowany, nawet na terenie wsi Kamionka Wielka wykonawca zrealizował szerszy zakres prac, za który jeszcze nie zapłacono. Do 16 stycznia 2006 roku musi zostać zakończona kanalizacji I etapu i rozliczona.

Rok 2004 był rokiem trudnym, ale wszystkie zadania inwestycyjne zrealizowano. Na dzień dzisiejszy zaciągnięte kredyty na termo modernizację placówek oświatowych zostały spłacone, pożyczka na kanalizację zgodnie z umową spłacana jest do 2010 roku.  Zadłużenie gminy jest  w granicach norm, spłaty zadłużeń też w granicach dopuszczalnych. Gdyby zachodziła potrzeba zaciągnięcia kredytu, to gmina ma możliwości kredytowe.

Stanisław SĘDZIMIR -  zapytał, skąd się wzięła kwota 5.309,40 zł, jako koszty odwołania przetargu?

Wójt Gminy – poinformował, że był wniesiony protest po przetargu na budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy, który był złożony do Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych w Warszawie. Kwota ta jest opłatą za rozpatrzenie protestu.

Prowadzący posiedzenie stwierdził, że należy podziękować Wójtowi i Skarbnikowi Gminy za realizację budżetu w roku 2004 i za pozyskane dodatkowe pieniądze. Gmina nasza mimo, że nie należy do zamożnych gmin, jednak realizuje wiele zadań gospodarczych i może się poszczycić wśród innych gmin. 

Sprawozdanie z realizacji budżetu gminy za rok 2004 stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.


W dalszej części posiedzenia Komisja dokonała kontroli wykonania budżetu gminy za rok 2004 oraz wypracowała opinię w sprawie wykonania budżetu gminy za rok 2004, która stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 3

Bieżące sprawy Komisji.

Rafał GIENIEC – zapytał, czy odbył się przetarg na sprzedaż działek wraz z budynkami w byłym kamieniołomie PKP?

Wójt  Gminy – poinformował, że przetarg się odbył, były dwie oferty na dwie działki z budynkami od strony kamieniołomu. Przetarg został rozstrzygnięty. Jedna działka przeszła za kwotę 28.245 zł, a druga za 27.000 zł. 

Ponadto poinformował, że Pan Bogdański złożył pismo o zakup budynku dzierżawionego przez Kółko Rolnicze na Bazie Magazynowej dla powiększenia Zakładu Produkcji Okien. 

Rafał GIENIEC – ustalił termin posiedzenia Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska na dzień 16 marca 2005 roku w celu rozpatrzenia m.in. podania Pana Bogdańskiego.

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, Tadeusz BODZIONY – przewodniczący Komisji Rewizyjnej - podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała :                                                                      Prowadzący posiedzenie:

K.ZIELIŃSKA                                                                         Tadeusz BODZIONY 

    Inspektor                                                                           Przew. Komisji  Rewizyjnej

Zał. 3 do protokołu

O P I N I A 

KOMISJI REWIZYJNEJ RADY GMINY KAMIONKA WIELKA

w sprawie wykonania budżetu gminy za rok 2004

Komisja Rewizyjna w składzie:

1. Tadeusz BODZIONY
- przewodniczący 

2. inż. Marian OGÓREK
- członek

3. Jan ROLA
- członek

4. Stanisław SĘDZIMIR
- członek

5. Rafał GIENIEC                          - członek

w dniu 09 marca 2005 roku w obecności mgr Kazimierza SIEDLARZA - Wójta Gminy i mgr Marii WIATR - Skarbnika Gminy dokonała kontroli: 

1/  wykonania planu dochodów i prawidłowości ich realizacji w 2004 roku oraz realizacji wydatków budżetowych,

2/  rzetelności sporządzonej sprawozdawczości z wykonania budżetu za rok 2004 w tym: 

a) bilansu z wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego za rok 2004,

b) rocznego sprawozdania z dochodów budżetowych;

c) rocznego sprawozdania o wydatkach budżetowych;

3/  prawidłowości sporządzenia sprawozdania opisowego z realizacji budżetu i zadań gminy Kamionka Wielka w roku 2004.

Ad. 1. 

Komisja dokonała bieżącej kontroli w zakresie wykonania planu dochodów w roku 2004. Dochody ogółem wyniosły plan – 13.940.913 zł zaś wykonanie tych dochodów w wysokości 13.773.361 zł co stanowi 99%. Przeanalizowano wykonanie dochodów w poszczególnych działach. Stwierdzono w większości działów prawidłową realizację dochodów z wyjątkiem  rozdziału 01010 – Infrastruktura wodociągowa i sanitacyjna wsi w którym  na plan 237.000 zrealizowane dochody wynoszą kwotę  119.618 zł co stanowi 50 % planu.  Dochody te dotyczą wpłat ludności na tzw. udział w finansowaniu kanalizacji sanitarnej wsi w których jest ona realizowana w szczególności I etapu tj . Jamnicy , Kamionki Małej i Kamionki Wielkiej do Banii.  Komisja przyjęła wyjaśnienie, że realizacja tych dochodów odbywa się z podziałem na dwa lata i z uwagi na realizację tej inwestycji etapowo  całość tych dochodów musi być zrealizowana w momencie zakończenia tego etapu inwestycji gdyż w przeciwnym razie mieszkańcy nie będą  włączani do wybudowanej sieci .

Dokonano także analizy ogólnej sytuacji finansowej gminy . Stwierdzono że wielkość zadłużenia na koniec roku 2004 wynosi kwotę1.936.855 zł w tym kredyt na prefinansowanie SAPARDU w wysokości 1.269.682  z terminem spłat do 28 lutego 2005 roku, kredyt na realizację robót termomodernizacyjnych w wysokości 59.173 zł z terminem spłaty do 15 lutego 2005 roku oraz pożyczki w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w wysokości 608.000 zł z terminem spłat 20.12.2010 roku .

Przeanalizowano wskaźniki możliwości zaciągania kredytów i stwierdzono , że nie stanowią zagrożenia w finansowaniu deficytu gminy .

Wydatki  ogółem na plan 15.739.913 zł zrealizowano w wysokości 15.117.029 zł, co stanowi 96 % wykonania. Sprawdzono realizację wydatków w poszczególnych działach i nie stwierdzono przekroczeń w stosunku do planu. Na uwagę zasługuje realizacja wydatków majątkowych w dziale 010 Rolnictwo i Łowiectwo rozdziale 01010 Infrastruktura wodociągowa i sanitacyjna wsi gdzie  w wydatkach majątkowych na plan  2.436.620 zrealizowano wydatki 2.220.115 zł co stanowi 91 %.  Z wyjaśnień Wójta Gminy wynika że w planie wydatków inwestycja ujęta była w wartości brutto (z  podatkiem VAT) w realizacji wydatków przyjęta została w wartości netto , gdyż wg ostatecznych ustaleń z Urzędem Skarbowym  podatek VAT nie mógł być kosztem kwalifikowanym we współfinansowaniu SAPARDU  , lecz zwrócony przez Urząd Skarbowy .  Zwrotu tego VATu dokonano w ostatnich dniach roku 2004 . 

Ad. 2. 

Komisja dokonała kontroli bilansu z wykonania budżetu jednostki samorządu gminnego za rok 2004, porównując dane wykazane w sprawozdaniu z urządzeniami księgowymi – wydruk księgi głównej. Stwierdzono zgodność danych.

Kontrolą objęto również dowody źródłowe dotyczące dochodów i wydatków budżetowych, dane sprawozdawcze zawarte w sprawozdaniu z wykonania budżetu za rok 2004 i w sprawozdaniu opisowym. 

Komisja zbadała pozyskane dochody w następujących działach klasyfikacji budżetowej: 010 – Rolnictwo , 852 – Pomoc społeczna, 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska . Zwrócono uwagę na znaczące zaległości w dziale 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska , gdzie zaległości na koniec roku 2004 są wyższe od zobowiązań na koniec roku 2003 .  

Kontrolą objęto rzetelność  sporządzonego sprawozdania   w realizacji wydatków związanych z nakładami inwestycyjnymi na poszczególnych obiektach mienia komunalnego. Dokonano kontroli dowodów księgowych z realizacji wydatków :

· Szkoły Podstawowej  w Mszalnicy

· Gimnazjum Publicznego w Mystkowie

· Budowy kanalizacji sanitarnej we wsi Jamnica 

· Budowy kanalizacji sanitarnej we wsi  Kamionka Mała

· Budowy kanalizacji sanitarnej we wsi  Kamionka Wielka – do Banii

ustalając, że wydatki te zostały poniesione  w sposób celowy, są gospodarczo uzasadnione i posiadają właściwe udokumentowanie.

Ad. 3 

Komisja dokonała wyrywkowej kontroli w zakresie zgodności sprawozdania opisowego ze sprawozdaniem statystycznym i nie stwierdziła  rozbieżności w tym zakresie. Sprawozdanie opisowe  przedstawia rzeczywisty stan realizacji zadań uchwalonych przez Radę Gminy.

W N I O S E K 

W oparciu o powyższe ustalenia kontroli, na podstawie art. 18 a ust. 3 Komisja Rewizyjna pozytywnie opiniuje wykonanie budżetu i wnioskuje o udzielenie Wójtowi Gminy przez Radę Gminy w Kamionce Wielkiej absolutorium z wykonania budżetu za rok 2004.

Za przyjęciem powyższego wniosku głosowali wszyscy członkowie Komisji Rewizyjnej, /której skład jest zgodny z art. 18 a. ust 2 „ustawy o samorządzie gminnym”/ - (jednogłośnie ).

Kamionka Wielka, dn. 09 marca 2005 roku.

