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P R O T O K Ó Ł

z posiedzenia Komisji Rozwoju, Rolnictwa

i Ochrony Środowiska 

z dnia 23 sierpnia 2007 roku

Prowadzący posiedzenie        –  Rafał GIENIEC - przewodniczący 

                                              Komisji  Rozwoju, Rolnictwa  i Ochrony                                               Środowiska  

Miejsce obrad                       -  sala w Gminnym Ośrodku Kultury
                                              w Kamionce Wielkiej oraz wizja lokalna                  

                                              w Kamionce Małej
Czas trwania                        -   godz. 16:00– 17:40
Uczestnicy                           -  członkowie Komisji  oraz zaproszeni goście zgodnie                       

                                             z listą obecności  stanowiącą  zał.  nr 1   do                            

                                             niniejszego protokołu. 

Porządek obrad

1. Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Dokonanie wizji lokalnej  w Kamionce Małej w sprawie przesunięcia wału przeciwpowodziowego.
3. Sprawy bieżące.

Ad. 1 

Otwarcie, uchwalenie porządku posiedzenia.


Otwarcia posiedzenia dokonał Pan Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju, witając wszystkich członków Komisji, a w ich imieniu i własnym zaproszonych gości.


Przedstawił porządek posiedzenia jak w zaproszeniu na posiedzenie Komisji. Zwrócił się z zapytaniem, czy są wnioski do porządku obrad.

Wniosków nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie. 

Ad. 2 
Dokonanie wizji lokalnej  w Kamionce Małej w sprawie przesunięcia wału przeciwpowodziowego.


Prowadzący posiedzenie poinformował zebranych mieszkańców dolnej części wsi Kamionka Mała, że wpłynęło pismo LKS „Skalnik” w Kamionce Wielkiej, w sprawie przesunięcia wału przeciwpowodziowego przy boisku treningowym w Kamionce Małej, które stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Rada Gminy zleciła Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska dokonanie rozpoznania w terenie i przedstawienia opinii na najbliższej sesji Rady Gminy. Stąd też obecność Komisji  na miejscu wału.

Z dokonanej wizji lokalnej sporządzono notatkę służbową, która stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Komisja wypracowała wniosek w brzmieniu:
„Po dokonaniu rozpoznania w terenie oraz wysłuchaniu zainteresowanych mieszkańców wsi Kamionka Mała, Komisja wnioskuje o nie wyrażenie zgody na przesunięcie wału przeciwpowodziowego, o które wnosi LKS „Skalnik” w Kamionce Wielkiej”.
Ad. 3 
Bieżące sprawy Komisji.


Prowadzący posiedzenie poruszył sprawę Listu Otwartego mieszkańców wsi Kamionka Wielka w sprawie funkcjonowania komunikacji lokalnej na terenie gminy, który stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Stwierdził, że trzeba uwagi zawarte w liście przyjąć, ze spokojem. Myślał, że PKS na obecne czasy jest bardziej solidny jako przewoźnik.

Kazimierz DOBOSZ -   poinformował, że rozmawiał z osobami, które podpisały list i twierdzą, że nie widziały treści listu, tylko informowano ich, że sprawa dotyczy zwiększenia ilości kursów.  Dlatego też niejedna osoba została wciągnięta na listę, a znając treść listu na pewno by go nie podpisała.  Błędem w zmianie przewoźnika na terenie gminy było to, że były ustalenia, że w miejsce kursów MPK wejdzie PKS, a jednak stało się inaczej i to jest głównym powodem niezadowolenia społecznego.
Jan ROLA – stwierdził, że jest bałagan w działalności komunikacji. Autobusy nie kursują punktualnie, zazwyczaj jedzie przed planowanym rozkładem jazdy. Autobus z godziny 19:30 nie wraca do Nowego Sącza i dlatego też nie ma kursu wieczornego z Boguszy do Nowego Sącza.
Piotr WITEK – uważa, że autorowi tego listu chodziło by skompromitować władze gminy, dlatego też dobierał odpowiednie do tego wyrazy. Na pewno nie chodziło mu, żeby postawić konkretne wnioski, jednak należy rozważyć treść listu i wyciągnąć z niego wnioski.
Benedykt PORĘBA – uważa, że Rada Gminy jest organem za mało konsekwentnym. Podjęła o zmianie przewoźnika, ale nie prowadzono kontroli, by komunikacja funkcjonowała poprawnie. Jest protest mieszkańców, ale niejednokrotnie wiele jest prawdy, bo do końca komunikacja na terenie gminy po zmianie przewoźnika nie zafunkcjonowała poprawnie. 
Piotr WITEK – poinformował, że od poniedziałku na trasie Nowy Sącz – Mystków – Mszalnica będzie jeździł prywatny przewoźnik.
Prowadzący posiedzenie stwierdził, że miesiąc wrzesień pokaże, czy PKS zda egzamin jako przewoźnik, jak zacznie jeździć młodzież do szkół. Jednak należy podjąć działania  by komunikacja na terenie gminy funkcjonowała poprawnie.
Prowadzący posiedzenie zapoznał z pismem Pani Głuszczyńskiej w sprawie wynajęcia pomieszczeń w Ośrodku Zdrowia w Kamionce Wielkiej na Punkt Kosmetyczny, które stanowi załącznik nr 5 do niniejszego pisma i otworzył dyskusję.

Kazimierz DOBOSZ -  uważa, że pomieszczenia te należy zabezpieczyć na działalność publiczną np. jak wejdzie ustawa o organizacji małych przedszkoli, to będzie możliwość zorganizowania takiego przedszkola.

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia prowadzący posiedzenie Pan Rafał GIENIEC - przew. Komisji Rolnictwa podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie. 

Na tym protokół zakończono.

   Protokołowała:                                                 Prowadzący posiedzenie :

 K.  ZIELIŃSKA                                                            Rafał GIENIEC

    Inspektor                                                         Przew. Komisji Rozwoju                 

                                                                     Rolnictwa i Ochrony Środowiska
