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P R O T O K Ó Ł 
z posiedzenia Komisji Rozwoju, Rolnictwa

i Ochrony Środowiska 

z dnia 28 lutego 2007 roku

Prowadzący posiedzenie        –  Rafał GIENIEC - przewodniczący 

                                              Komisji  Rozwoju, Rolnictwa  i Ochrony                                               Środowiska  

Miejsce obrad                       -  sala w Gminnym Ośrodku Kultury
                                              w Kamionce Wielkiej

Czas trwania                        -   godz. 14:00– 18:30
Uczestnicy                           -  członkowie Komisji  oraz zaproszeni goście zgodnie                       

                                             z listą obecności  stanowiącą  zał.  nr 1   do                            

                                             niniejszego protokołu. 

Porządek obrad

1. Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Omówienie spraw związanych z zagospodarowaniem odpadów komunalnych na terenie gminy.

3. Omówienie spraw związanych z identyfikacją zwierząt gospodarskich oraz dopłatami obszarowymi dla rolników.

4. Propagowanie tematyki dot. odnawialnych i niekonwencjonalnych źródeł energii – kolektory słoneczne.

5. Sprawy bieżące.

Ad. 1 

Otwarcie, uchwalenie porządku posiedzenia.


Otwarcia posiedzenia dokonał Pan Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju, witając wszystkich członków Komisji, a w ich imieniu i własnym zaproszonych gości.


Przedstawił porządek posiedzenia jak w zaproszeniu na posiedzenie Komisji. Zwrócił się z zapytaniem, czy są wnioski do porządku obrad.

Wniosków nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie. 

Ad. 2 
Omówienie spraw związanych z zagospodarowaniem odpadów komunalnych na terenie gminy.


Prowadzący posiedzenie poinformował, że rozstawionych kontenerów na terenie gminy jest coraz więcej, śmieci produkuje się coraz więcej, koszt ich wywozu jest bardzo wysoki. Za rok ubiegły była to kwota ponad 200.000 zł. Dlatego też gmina musi podjąć działania, które doprowadzą do zmniejszenia kosztów wywozu. Poprosił Sekretarza Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Czesław JELEŃ – poinformował, że ustawa o utrzymaniu czystości i porządku w gminie nakłada na gminę i właścicieli nieruchomości pewne obowiązki. Dlatego też Rada Gminy uchwaliła regulamin utrzymania czystości i porządku w gminie oraz został zorganizowany odbiór odpadów komunalnych na terenie całej gminy, poprzez rozstawienie kontenerów na śmieci. Rok rocznie ilość wywożonych śmieci wzrasta. Dla przykładu podał, że w roku 2002 zebrano 5.073 m3, a w roku 2006 – 7.634 m3. Rada Gminy ustaliła opłatę od 1 mieszkańca w wysokości 0,90 zł. Koszt wywozu śmieci nie segregowanych w roku 2006 wyniósł… zł, natomiast śmieci segregowanych … zł  co daje kwotę  … zł. Trzeba się zastanowić, jak informować społeczeństwo i jakie podjąć działania by odpadów  stałych nie było tak dużo.  W kontenerach na śmieci wiele jest szkła, którego skupem nikt nie jest zainteresowany. Nie ma też skupu złomu na terenie gminy. Pewna nieświadomość społeczeństwa, co można wrzucać do kontenerów, a czego nie wolno, powoduje wzrost ilości wywożonych śmieci oraz wzrost kosztów wywozu.

Prowadzący posiedzenie stwierdził, że kontenery ustawione są przy drogach i ludzie wrzucają do nich różne rzeczy. Poprosił przedstawicieli Zakładu Obsługi Komunalnej SITA, który świadczy usługi wywozu o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
J. DĄBROWSKI – poinformował, że Firma SITA przygotowana jest na każdy rodzaj odbioru odpadów stałych, czy to segregowanych, czy też nie. Mają odpowiedni sprzęt. Uważa, że obecny system zagospodarowania odpadów komunalnych  na terenie Gminy Kamionka Wielka jest bardzo korzystny dla każdego mieszkańca gminy, ustalona opłata od jednego mieszkańca jest bardzo niska, dlatego też sami mieszkańcy nie podejmują żadnych działań, by zmniejszyć ilość wywożonych śmieci. Są chętni służyć radą i dzielić się swoim doświadczeniem oraz są przygotowani na każde rozwiązanie.
Rafał GIENIEC – uważa, że póki kontenery będą rozstawione w poszczególnych wsiach, będzie bardzo ciężko wymusić na mieszkańcach, by segregowali śmieci.
Zygmunt BARAN -  zapytał, czy są określone normy produkowanych śmieci na 1 osobę?

J. DĄBROWSKI – poinformował, że przyjęta jest norma 50 litrów na 1 osobę, a w regulaminie utrzymania czystości i porządku w gminie, Rada Gminy zobowiązana była ustalić normy.

Piotr WITEK – zapytał, czy Firma SITA ma doświadczenie w zawarciu umów z odbiorcami.

J. DĄBROWSKI – poinformował, że gmina Rytro organizowała przetarg, który wygrała Firma SITA. Mieszkańcy sami podpisane mają umowy z Firmą SITA na odbiór śmieci. W miejscach gdzie samochód dojedzie śmieci są odbierane, natomiast w miejscach gdzie samochód nie dojedzie, Firma zatrudnia mieszkańców Rytra, którzy zwożą nieczystości stałe w wyznaczone miejsca do dużego kontenera. Nie ma problemów z odbiorem.
Jadwiga DUDZIK – poinformowała, że osoba, która ma pojemniki, płaci za pojemniki,  a jeśli do pojemników nie pomieści śmieci, wystawia dodatkowe worki, za które naliczana jest dodatkowa opłata.
Marian OGÓREK – stwierdził, że jeździ po terenie gminy z SURPAP-em po odbiór segregowanych śmieci i wszystko zależy od podejścia poszczególnych osób. Jedni sukcesywnie wystawiają śmieci segregowane do odbioru, drudzy nie. Uważa, że osoby, które segregują śmieci powinny być zwolnione z opłaty.

Zenon KRUCZEK – stwierdził, że wieś Kamionka Wielka poprzecinana jest potokami. Póki są zbiorcze kontenery rozstawione po terenie gminy, to trudno będzie zmobilizować społeczeństwo do segregacji. Niektórzy wyrzucają jeszcze śmieci w potoki. Nauczyciele powinni włączyć się w edukację z zakresu segregacji śmieci. Od 5 lat żadna szkoła nie prowadzi edukacji. Trzeba koniecznie znaleźć konkretne rozwiązania.
Rafał GIENIEC – zapytał, czy dotychczasowy system zagospodarowania śmieci jest dobry, czy też nie. Jego zdaniem, system ten jest zły i należy podjąć działania by go zmienić.

Piotr WITEK – uważa, że system zagospodarowania odpadów stałych, który działa na terenie gminy jest dobry, tylko mieszkańcy nie podchodzą do tego systemu rzeczowo. Nie segregują śmieci. Na terenie wiejskim 80% śmieci powinno być segregowanych, a tylko 20% to śmieci pozostałe.  Trzeba by sporządzić wykaz osób, które prowadzą segregację.
Stanisław SĘDZIMIR – zapytał, jak odbywa się odbiór np. sprzętu RTV?

J. DĄBROWSKI – poinformował, że należy zgłosić  do SITY i w zależności od sprzętu, ustalana jest kwota odbioru. Są chętni do pomocy w organizacji zagospodarowania odpadów stałych. Mają niezbędne zezwolenia. Można dla osób segregujących śmieci  wprowadzić zniżki w opłacie. Przy szkołach wprowadzić pojemniki do segregacji. Firma SITA jest w stanie zabezpieczyć pojemniki.
Ad. 3 
Omówienie spraw związanych z identyfikacją zwierząt gospodarskich oraz dopłatami obszarowymi dla rolników.


Prowadzący posiedzenie poprosił przedstawicieli Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
· Mikołaj CHMURA – poinformował o terminach składania wniosków o dopłaty bezpośrednie dla rolników. Jest to termin  od 15 marca do 15 maja br następnie jest 25 kolejnych dni sanacyjnych, za które przysługuje potrącenie o 1% za każdy dzień zwłoki  w złożeniu wniosku. Omówił:

· zmiany, jakie są proponowane przy składaniu wniosków, ale są to na razie propozycje,

· rodzaje płatności w 2007 roku,

· najważniejsze definicje,

· kto może się ubiegać o płatności do gruntów rolnych,
· warunki przyznawania płatności uzupełniającej do powierzchni roślin  przeznaczonych na pasze uprawnianych na trwałych użytkach zielonych (płatności zwierzęce PZ),

· grupy upraw,

· rośliny kwalifikujące się do grupy upraw JPO,

· rośliny kwalifikujące się do grupy upraw UPO,

· oznaczenie RS (nie jest to grupa upraw),

· wzór wniosku o przyznanie płatności,

· matematyczne zasady wypełniania wniosku w kampanii 2007 roku.

Wiktor OBRZUT – omówił sprawy związane z identyfikacją zwierząt gospodarskich.  Poinformował, że rejestracji zwierząt podlegają: bydło, owce, kozy, świnie, natomiast rejestrację koni prowadzi Związek Hodowców Koni. W chwili obecnej są 2 rodzaje paszportów bydła, zielone – stare paszporty oraz białe – nowe. Każdy rolnik powinien mieć kupione zapasowe kolczyki. Termin zgłoszenia do rejestracji jest 7 dni.

Omówił sprawy związane z identyfikacją zwierząt gospodarskich, a mianowicie:
· wniosek o przydzielenie puli numerów kolczyków,
· zamówienie kolczyków dla bydła, owiec oraz kóz,

· zgłoszenie bydła dla rejestru,

· wniosek o wydanie duplikatu paszportu bydła,

· zgłoszenie przemieszczenia bydła, owiec albo kóz,

· zgłoszenie padnięcia,

· znakowanie świń.

Ad. 4 
Propagowanie tematyki dot. odnawialnych i niekonwencjonalnych źródeł energii – kolektory słoneczne.

Prowadzący posiedzenie poinformował, że uczestniczył w szkoleniu na temat kolektorów słonecznych i uważa, że jest to ciekawy temat, dlatego też zaprosił przedstawiciela Małopolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego na dzisiejsze posiedzenie Komisji, by przybliżyć ten temat i zainteresować mieszkańców odnawialnymi i niekonwencjonalnymi źródłami energii. Poprosił o zabranie głosu Pana Józefa Ciułę.
Józef CIUŁA – omówił sprawy związane z kolektorami słonecznymi, a mianowicie:
· lokalne napromieniowanie roczne,
· natężenie promieniowania słonecznego,

· wykorzystanie promieniowania słonecznego w kolektorze,

· powierzchnia kolektora,

· przykład doboru kolektora słonecznego,

· przykładowy zestaw montażowy,

· przykład kompletny słoneczny system grzewczy,

· kolektor słoneczny – budowa

· warianty montażu kolektorów słonecznych,

· schemat instalacji wykorzystującej kolektory słoneczne do podgrzewania ciepłej wody użytkowej, współpracującej  z kotłem CO,

· ceny,

· aspekt ekonomiczny,

· aspekt ekologiczny,

· źródła finansowania aktualne,

· źródła pozyskania środków finansowych przez osoby fizyczne, prawne, jednostki samorządu terytorialnego,

· Norweski Mechanizm Finansowy oraz Mechanizm Finansowy Europejskiego Obszaru gospodarczego na lata 2004 – 2009,

· źródła finansowania w ramach PROW w okresie programowania 2007 – 2013 dostępne po uruchomieniu programu,
· Program PROW 2007 – 2013:

a) modernizacja gospodarstw rolnych,

b) różnicowanie w kierunku działalności nierolniczej,

c) tworzenie i rozwój mikro przedsiębiorstw,

· Program Operacyjny „Infrastruktura i środowisko” na lata 2007 – 2013,

· Małopolski Regionalny Program Operacyjny na lata 2007 – 2013.
Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.
Zenon KRUCZEK – stwierdził, że jedni kolektory słoneczne chwalą, a drudzy nie. Zapytał, jaki okres wytrzyma kolektor słoneczny? Ile kolektorów trzeba założyć na budynek piętrowy? Jaką temperaturę wody można uzyskać?

Józef CIUŁA – poinformował, że żywotność kolektorów słonecznych wodnych szacuje się na okres 10 – 20 lat, a próżniowych 20 – 25 lat. Ilość kolektorów słonecznych zależy od ilości osób w domu. Przyjęto 65 litrów wody na jedną osobę. Przy 7-osobowej rodzinie  potrzebne jest 5 kolektorów. W zależności od pogody można uzyskać nawet wodę o temperaturze 80o C.


Prowadzący posiedzenie stwierdził, że nie ma pośpiechu, ale temat jest ciekawy, na czasie i do rozważenia.
Ad. 5
Bieżące sprawy Komisji.


Prowadzący posiedzenie poprosił o zabranie głosu Pana Stanisława Śmierciaka – Prezesa Rady Powiatowej Małopolskiej Izby Rolniczej.
Stanisław ŚMIERCIAK – pogratulował wszystkim radnym wyboru oraz omówił zadania Rady Powiatowej Małopolskiej Izby Rolniczej. Poinformował, że jako Izba Rolnicza proponowali, by w bieżącym roku dopłaty obszarowe przeprowadzić na dotychczasowych zasadach, a zmiany wprowadzić od roku 2008. Jest bardzo chętny do współpracy z Gminą Kamionka Wielka.

Prowadzący posiedzenie stwierdził, że w Izbie Rolniczej zasiadają rolnicy i sprawy rolne Izba zna. Ważna jest polityka rolna i jest potrzeba by Izby 
Rolnicze włączyły się w te sprawy.

Maria KACHNIARZ – omówiła sporządzanie wniosków o dopłaty obszarowe dla rolników oraz rozliczanie kwot mlecznych.
Zygmunt BARAN -  zapytał, czy jest możliwość dofinansowania wymiany eternitu na dachu?

Stanisław ŚMIERCIAK – poinformował, że transport zdjętego eternitu z dachu oraz jego utylizację pokrywa Starostwo Powiatowe, natomiast właściciel budynku na własny koszt musi dokonać jego zdjęcia z dachu. Poinformował również, że w miesiącu marcu można ubiegać się o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej.  
Czesław JELEŃ -  poinformował, że do roku 2032 będzie obowiązek wymiany pokrycia dachowego z eternitu na inny materiał pokryciowy. 

Prowadzący posiedzenie zapoznał z projektem planu pracy Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska na rok 2007 i zapytał, czy są wnioski i uwagi do przedstawionego projektu.

Uwag nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt planu pracy Komisji na rok 2007, który stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli projekt planu pracy Komisji na rok 2007.

Prowadzący posiedzenie zapoznał z pismami:

1) KGW w Boguszy o dofinansowanie zakupu naczyń do wypożyczalni, które       stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu,
2) Pani Dominiki Teper w sprawie funkcjonowania linii 26, które      stanowi      załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
Pan Zygmunt BARAN – wiceprzewodniczący  Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska zapoznał z pismem Pani Grażyny Szołdra w sprawie drogi dojazdowej, które  stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.
Poinformował, że pisma te rozpatrzone zostaną na najbliższej Sesji Rady Gminy.

Piotr WITEK – zawnioskował, aby na sesję wprowadzić punkt w brzmieniu: 

„Ocena funkcjonowania komunikacji lokalnej na terenie gminy”.
W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia prowadzący posiedzenie Pan Rafał GIENIEC - przew. Komisji Rolnictwa podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie. 

Na tym protokół zakończono.

   Protokołowała:                                                 Prowadzący posiedzenie :

 K.  ZIELIŃSKA                                                            Rafał GIENIEC

    Inspektor                                                         Przew. Komisji Rozwoju                 

                                                                     Rolnictwa i Ochrony Środowiska
