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P R O T O K Ó Ł  
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 19 marca 2009 roku.

Prowadzący posiedzenie               - Benedykt PORĘBA – przewodniczący

     Komisji Rewizyjnej

Miejsce obrad                              - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy w Kamionce 

                                                    Wielkiej 

Czas trwania                                - godz.8:00 – 12:15.

Uczestnicy                                   - członkowie Komisji  zgodnie   z listą                                                     obecności stanowiącą załącznik nr 1 do                                                     protokołu.
Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Wypracowanie opinii z realizacji budżetu Gminy Kamionka Wielka za rok 2009 i przygotowanie wniosku do RIO w sprawie absolutorium.

3. Bieżące sprawy komisji.

Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie mgr Benedykt PORĘBA – przew. Komisji Rewizyjnej - przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia wymieniony na wstępie i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do porządku posiedzenia.

Uwag nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.

Ad. 2. 
Wypracowanie opinii z realizacji budżetu Gminy Kamionka Wielka za rok 2009 i przygotowanie wniosku do RIO w sprawie absolutorium.


Prowadzący posiedzenie stwierdził, że realizacja budżetu gminy jest znana wszystkim radnym, ponieważ przez cały rok na bieżąco przekazywana była informacja  o realizacji budżetu. W ciągu roku kontroli podano GOK, Bibliotekę, OPS, ZOSz. i realizowane inwestycje. Na dzisiejszym posiedzeniu planowane jest zbiorcze omówienie realizowanych zadań.  Poinformował, że obowiązkiem Komisji Rewizyjnej jest sprawdzenie merytoryczne prowadzonych spraw. Omówił przebieg kontroli. Poprosił Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury o informację, jakie koszty ponoszone są na instruktorów w zespołach regionalnych, ile płatna jest jedna godzina?

Dyrektor GOK – poinformował, że zgodnie z zaleceniami pokontrolnymi z ubiegłego roku wyodrębniono środki finansowe na instruktorów i podwyższono stawki za godzinę pracy instruktora. Zapoznał ze stawkami w poszczególnych zespołach. Informacja o ilości godzin pracy instruktorów oraz stawkach za jedną godzinę za rok 2009 i 2010 stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Stwierdził, że wynagrodzenie dla instruktorów jest płatne za przepracowaną godzinę zajęć. Omówił informację o wykonaniu planu finansowego za rok 2009, która stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Przekazał informację o wykorzystaniu środków finansowych przez poszczególne zespoły regionalne, a mianowicie:

- Orkiestra Dęta w Mystkowie – 4.859 zł + 20.200 zł  z Urzędu Marszałkowskiego   na zakup instrumentów muzycznych, 

- Mali Mystkowianie – 24.822 zł,

- Kamionczanki – 3.625 zł,

- Mały Skalnik – 1.410 zł, 

- Skalnik – 1.700 zł,

- Mszalniczanie – 5.700 zł.

Benedykt PORĘBA -  poinformował, że za 2,5 godziny zajęć  płatne ma instruktor w Zespole Mali Mystkowianie, ale pracuje dłużej ponieważ są 2 grupy, jedna młodszych i druga większych. Planuje zarejestrować zespół duży Mystkowianie i wówczas będzie 2 godziny w Małych Mystkowianach i 2 godziny zajęć w Mystkowianach.
Dyrektor GOK – szkoda, że ta informacja trafia dzisiaj, ponieważ budżet jest uchwalony. W innych zespołach są też grupy młodsze i starsze. Jak pieniądze są podzielone, to skąd wziąć środki na dodatkowe godziny pracy instruktora?

Benedykt PORĘBA – wyjaśnił, że są 3 grupy wiekowe, do 2 grup młodszych rodzice dopłacają, natomiast do grupy starszej nie dopłacają. Nie ćwiczą systematycznie, ale jak trzeba, to się mobilizują i występują w kraju i za granicą. 
Rafał GIENIEC – uważa, że jeśli zajęcia są prowadzone to trzeba zapłacić i stawkę dać taką, jaka jest ustalona. Nie rozumie, dlaczego tym co grają w kapeli trzeba płacić. Gmina pokrywa koszty instruktora nauki i młodzież nieodpłatnie uczy się, a później za granie w kapeli trzeba tym osobom płacić. Ponadto niektórzy grają też w kapelach innych zespołów i w ten sposób zarobkują.
Dyrektor GOK – wyjaśnił, że większość z kapeli uczyła się za darmo. W innych zespołach  wszędzie sobie radzą z kapelą, tylko w Zespole w Mystkowie trzeba płacić kapeli.

Benedykt PORĘBA – wyjaśnił, że duże pieniądze wykorzystał Zespół Mystkowianie w związku z tym, że zespół brał udział w Święcie Dzieci Gór oraz 13.000 zł wykorzystano na stroje regionalne.


Prowadzący posiedzenie podziękował Dyrektorowi GOK za udział w posiedzeniu i poprosił kierownika Gminnej Biblioteki Publicznej  o informację w sprawie wykonania budżetu za rok 2009 oraz o działalności Biblioteki.
Kierownik GBP – omówiła sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej za rok 2009, które stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Stwierdziła, że Biblioteka przystosowana jest dla osób niepełnosprawnych. Ponadto poprzez wolontariuszy prowadzone jest wypożyczanie książek dla mieszkańców Domu Opieki Samarytanin. 

Benedykt PORĘBA -  Biblioteka w Kamionce służy dla mieszkańców wsi położonych przy drodze powiatowej od Jamnicy po Boguszę. Zapytał, czy Biblioteka jest w stanie zapewnić zapotrzebowanie czytelników, czy jest z tych wsi dużo czytelników, czy wzrasta ilość czytelników?

Kierownik GBP -  wyjaśniła, że są wypożyczenia książek przez czytelników ze wszystkich wsi, nauczyciele z odległych szkół wypożyczają lektury w większej ilości, księgozbiór posiadają dobry, nawet studenci z sąsiednich miejscowości pożyczają książki. Księgozbiór jest uzupełniany pod potrzeby czytelnika. Od bieżącego roku prowadzona jest wypożyczalnia elektroniczna.

Prowadzący posiedzenie podziękował Kierownikowi GBP za udział w posiedzeniu i poinformował, że na rok bieżący przewidziane są do kontroli 2 jednostki oświatowe. Oceniając funkcjonowanie oświaty po wprowadzeniu reformy oświaty można stwierdzić, że reforma była chybiona.

Skarbnik Gminy -   poprosiła o wymianę załącznika nr 3 ponieważ do końca sierpnia 2009 roku Szkoła Podstawowa Nr 1 i Gimnazjum w Kamionce Wielkiej były odrębnymi jednostkami. Od 01 września ubr jednostki te połączono w Zespół Szkół. W sprawozdaniu opisowym dołączono Zespół Szkół natomiast nie dołączono sprawozdania finansowego Szkoły Podstawowej Nr 1 i Gimnazjum. Zapytała Dyrektora ZOSz, jak odnoszą się do obsługi funkcjonujących szkół. Utworzono dodatkowe jednostki, w związku z tym zapytała, czy dobra jest obsługa informatyczna, czy ilość zatrudnionych pracowników starcza do wykonania nałożonych obowiązków?
Dyrektor ZOSz – poinformowała, że zwiększyła się dodatkowa ilość jednostek oświatowych na terenie gminy, powtarzają się księgowania, na dzień dzisiejszy konieczne jest zatrudnienie pracownika. W ZOSz zatrudnionych jest 4 pracowników na umowę o pracę i jedna osoba na umowę zlecenie. 
Skarbnik Gminy – zapytała, czy podejmowano działania, aby przenieś w inne miejsce lokalowe ZOSz, czy nie można by przenieś niektórych zadań do OPS?

Dyrektor ZOSz – wyjaśniła, że próbowano przenieś się do Gimnazjum w Kamionce Wielkiej, ale zarzucono, że chcą zająć pomieszczenia szkolne. Rozmawiała z Panem Wójtem, aby stypendia przekazać do OPS, byłoby to celowe, ponieważ niektóre osoby wykorzystują możliwości ustawowe.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że OPS ani ZOSz nie może opierać się o wywiad środowiskowy przy przyznawaniu stypendium czy świadczeń z pomocy społecznej. Wszelki dochód nieudokumentowany nie może być brany pod uwagę przy przyznawaniu świadczeń. 
Benedykt PORĘBA – zapytał, ile potrzebne by było jeszcze etatów do pracy w ZOSz?
Kościółek Maria – poinformowała, że potrzebny jest jeden etat, koszt ok. 25.000 zł rocznie.
Benedykt PORĘBA – trzeba się zastanowić, czy w dużych szkołach nie można by zorganizować księgowości?

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za rok 2009 oraz ile środków finansowych pozyskała gmina z zewnątrz.

Wójt Gminy – omówił sprawozdanie opisowe z wykonania budżetu gminy za rok 2009, które stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Plan dochodów wynosił 23.602.309,80 zł natomiast wykonanie 23.087.924,07 zł, co stanowi 97%. Plan wydatków wynosił 25.287.459,80 zł zaś wykonanie 23.087.924,07 zł co stanowi 915. Omówił wykonanie dochodów informując m.in., że nie wykonano dochodów:

-  od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nie posiadających     osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem. Dochody te    wykonano w 88%,
- z wpływu z opłat za zarząd, użytkowanie i użytkowanie wieczyste nieruchomości,    które wykonano w 73%,

- dochody jednostek samorządu terytorialnego związane z realizacją zadań w zakresie administracji rządowej oraz innych zadań zleconych ustawami zrealizowano w 88%.
Subwencja ogólna, oświatowa i wyrównawcza oraz dotacje na zadania z zakresu pomocy społecznej wpłynęły w 100%.


W wydatkach nie zostały zrealizowane zadania:

-  roboty budowlane na remoncie budynku przedszkola przy Szkole Podstawowej    Nr 2 w Kamionce Wielkiej, ponieważ pozwolenie na budowę otrzymano pod    koniec 2009 roku, potrzebne jest wykonanie wzmocnienia fundamentów a nie    można było robót budowlanych betonem prowadzić  z uwagi na okres zimowy,

-  nie zrealizowano budowy boisk w Boguszy, ponieważ umowa o dofinansowanie    została zawarta pod koniec roku. W bieżącym roku ogłoszono przetarg wpłynęło    11 ofert, przetarg nie jest jeszcze rozstrzygnięty, roboty prowadzone będą    w bieżącym roku,
- nie wykonano oświetlenia ulicznego w Królowej Polskiej z uwagi na przedłużającą   się procedurę opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej i uzyskanie   pozwolenia na budowę.  W bieżącym roku ogłoszono przetarg, wpłynęło 17 ofert,   rozrzut cenowy jest duży wynoszący 200.000 zł. Wystąpiono do oferenta   o uzupełnienie ofert o niezbędne dokumenty. Przetarg nie jest jeszcze    rozstrzygnięty,
- budowa parkingu w Kamionce Wielkiej z uwagi na odrzucenie wniosku    o dofinansowanie przez Marszałka Województwa Małopolskiego. W połowie    2010 roku ma być ogłoszony kolejny nabór wniosków i nowy wniosek będzie    złożony,

- nie dokonano zakupu gruntu pod budowę sali gimnastycznej przy Szkole    Podstawowej w Jamnicy z uwagi na brak zakończonego postępowania    spadkowego po właścicielach gruntu.
Zadania inwestycyjne w roku 2009 wyniosły 1.872.857,10 zł w tym zadania  na drogach 237.973,96 zł. Zadania realizowane ze środków unijnych muszą być sfinansowane z budżetu a następnie są refundowane.
Benedykt PORĘBA - zapytał, ile środków finansowych pozyskano z zewnątrz?

Wójt Gminy – przekazał informację o pozyskaniu dodatkowych środków finansowych w 2009 roku, a mianowicie:
·  70.000 zł  -        z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego – na Filię                            GOK w Mszalnicy,

·  53.000 zł –         z Urzędu Marszałkowskiego w Krakowie –  na modernizację                            trybun na boisku w Kamionce Małej,

·  51.574 zł –           z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki                           Wodnej w Krakowie -  na modernizację kotłowni i założenie                           kolektorów słonecznych na budynku przy boisku sportowym                           w Kamionce Wielkiej,
·  400.000 zł –         z MSWiA – na remonty dróg po powodzi,

·  500.000 zł –        PROW – na budowę boiska w Boguszy,

·  34.250 zł –         WZIR – na remonty dróg rolniczych,

·  118.521,15 zł – PZD – na dofinansowanie remontu chodnika w Kamionce                             Wielkiej,

·  4.295,27 zł –        PZD – na dofinansowanie remontu chodnika w Mystkowie

·  53.743 zł –          MUW – na pomoce naukowe w klasach I – III,

·  5.700 zł –             Kuratorium Oświaty – monitoring wizyjny w szkołach,

·  91.666,83 zł –    EFS – na realizację projektu „Razem do sukcesu”                           realizowanego przez OPS.
·  35.826 zł –      PFRON – na realizację projektu „Uczeń na wsi” (pomoc                          w zdobywaniu wykształcenia przez osoby niepełnosprawne)                          realizowanego przez OPS.

Bodziony Tadeusz – zapytał, czy nie byłoby dobrze wykonać ekspertyzę budowlaną budynku przedszkola przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej? Są głosy, że fundament jest słaby, żeby się nie okazało, że remont budynku będzie droższy niż wyburzenie i postawienie nowego.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że będzie wykonane wzmocnienie fundamentów budynku.
Jan ROLA -  zapytał, jak będzie załatwiona sprawa budynków w Boguszy, które nie są ujęte w dokumentacji projektowej do kanalizacji?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że wszystkie budynki, które nie są ujęte w dokumentacji projektowej należy ująć w wykazie i będzie zlecone doprojektowanie. Aby pieniądze nie przepadły, które zostały pozyskane na kanalizację, ważną sprawą jest uzyskanie pozwolenia na budowę. Poinformował również, że przyłącz do budynku jest kosztem właściciela nieruchomości. Można jedynie spisać umowę cywilno – prawną i na tej zasadzie wykonać przyłącza. II etap kanalizacji musi być zakończony do końca 2011 roku. Odcinek od Bani do Końca wsi w Kamionce Wielkiej stanowi jedno zadanie, natomiast od Królowej Polskiej do Boguszy jest drugim zadaniem. Mogą być ogłoszone dwa przetargi i być dwóch wykonawców.
Benedykt PORĘBA – zapytał, co z kanalizacją w Mystkowie i w Mszalnicy?
Wójt Gminy – wyjaśnił, że Sądeckie Wodociągi dają wytyczne i dokumentacja musi być opracowana według wymogów. Do końca kwietnia ma być zakończona dokumentacja projektowa. Do PROW można będzie występować o środki finansowe, ale musi być pozwolenie na budowę. Jest ważną sprawą, że nasza gminy zaliczona jest do aglomeracji sądeckiej  i do roku 2015 musimy osiągnąć określony wskaźnik skanalizowania gminy na jednego mieszkańcy, gdyż w przeciwnym razie gmina płaciłaby wysokie kary.
Jan ROLA – zapytał, czy jest to prawdą, że na budowę chodnika nie jest potrzebne pozwolenie na budowę tylko wystarczy zgłoszenie?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że przy budowie chodnika dokumentacja techniczna i pozwolenie na budowę musi być.

Prowadzący posiedzenie poprosił główną księgową Ośrodka Pomocy Społecznej o informację o realizacji budżetu w dziale pomoc społeczna.
Urszula PASOŃ – omówiła sprawozdanie z realizacji zadań z pomocy społecznej, które stanowi załącznik nr 2 do sprawozdania opisowego z wykonania budżetu za rok 2009.

Tadeusz BODZIONY – zapytał, jakie świadczenia wypłacane są z funduszu alimentacyjnego?

Urszula PASOŃ – wyjaśniła, że dotyczy to świadczeń alimentacyjnych dla osób, które posiadają wyroki sądowe, a osoba zobowiązana do alimentacji nie płaci alimentów. Wysokość wypłacanego świadczenia jest zgodna z wyrokiem, ale nie więcej jak 500 zł miesięcznie. Fundusz alimentacyjny pokrywany jest z budżetu państwa.

Prowadzący posiedzenie podziękował pracownikom OPS za udział w posiedzeniu i poddał pod głosowanie przyjęcie sprawozdania opisowego z realizacji budżetu gminy za rok 2009.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 5 radnych przyjęli sprawozdanie opisowe za rok 2009.
Sprawozdanie z realizacji budżetu gminy za rok 2009 stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu.


W dalszej części posiedzenia Komisja dokonała kontroli wykonania budżetu gminy za rok 2009 oraz wypracowała opinię w sprawie wykonania budżetu gminy za rok 2009 z jednoczesnym wnioskiem o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy, która stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 4
Bieżące sprawy Komisji.

Prowadzący posiedzenie zapytał Wójta Gminy, jakie są dalsze ustalenia w sprawie remontu chodnika w Mystkowie oraz w sprawie komunikacji MPK?

Wójt Gminy - wyjaśnił, że wystosowano pismo do Starostwa z informacją, że gmina będzie partycypować w kosztach remontu chodnika w Mystkowie. W sprawie komunikacji Wójt wyjaśnił, że wystąpiono z pismem do PKS by wskazali, które kursy zdejmą jeśli obsługę linii do Boguszy przejmie MPK. PKS udzielił odpowiedzi, że nie jest w stanie przekazać żądanej informacji, gdyż nie znają proponowanego rozkładu jazdy MPK. W związku z tym wystąpiono z pismem do MPK o przedstawienie propozycji rozkładu jazdy.  
W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia mgr Benedykt PORĘBA – przewodniczący Komisji Rewizyjnej podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała :                                                     Prowadzący posiedzenie:

K.ZIELIŃSKA                                                          mgr Benedykt PORĘBA 

   Inspektor                                                         Przew. Komisji  Rewizyjnej

O P I N I A

KOMISJI REWIZYJNEJ RADY GMINY KAMIONKA WIELKA

w sprawie wykonania budżetu gminy za rok 2009
W dniu 19 marca 2009 roku Komisja Rewizyjna w składzie:

1.mgr Benedykt PORĘBA 
- przewodniczący 

2. inż. Marian OGÓREK
- członek

3. Tadeusz BODZIONY
- członek

4. Rafał Gieniec 
- członek

5. Jan ROLA                         - członek

w obecności mgr Kazimierza SIEDLARZA - Wójta Gminy i mgr Marii WIATR - Skarbnika Gminy dokonała kontroli: 

1/  wykonania zadań w zakresie pozyskania planowanych dochodów w 2009 roku oraz prawidłowości realizacji wydatków w powyższym czasokresie.

2/  rzetelności sporządzonej sprawozdawczości z wykonania budżetu za rok 2009 w tym: 

a) bilansu z wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego za rok 2009,

b) rocznego sprawozdania z dochodów budżetowych;

c) rocznego sprawozdania o wydatkach budżetowych;

d) rocznego sprawozdania o dotacjach i wydatkach budżetowych z wykonania zadań zleconych gminie za rok 2009,

3/  prawidłowości sporządzenia sprawozdania opisowego z realizacji budżetu i zadań gminy Kamionka Wielka  za rok  2009.

Ad. 1

W wyniku przeprowadzonej kontroli ustalono, że prognozowane dochody gminy na 2009 rok oraz wydatki, jak też wysokość spłaconych kredytów określonych w Uchwale Budżetowej Nr XXIV/166/2008 Rady Gminy z dnia 29 grudnia 2008 roku i korygowanych uchwałami tejże Rady na przestrzeni roku sprawozdawczego stanowiły ostatecznie następujące wielkości:

- dochody planowane 23.602.310 zł, zaś pozyskane w ciągu roku 2009 –    22.952.660   zł, wykonując w 97%,

- wydatki planowane 25.287.460 zł zrealizowano  w 2009 roku  23.087.924 zł, tj.    w 91%.

Rok sprawozdawczy zamknięto wyższymi wydatkami niż pozyskanymi dochodami w wysokości 135.264 zł, przy czym wartość powyższą sfinansowano środkami  nadwyżki z lat ubiegłych.

Spośród ogółu planowanych wydatków zaledwie w 63% zostały poniesione nakłady na działalność inwestycyjną, czyli majątkowe bowiem z planowanej sumy 4.207.187 zł wydatkowano 2.661.173 zł. Głównym powodem nie zrealizowania nakładów majątkowych 1.546 tyś. zł są przyczyny obiektywne, jak np.:
- nie podjęcie budowy boiska sportowego w Boguszy planowane nakłady 954   tyś. zł   gdzie wydłużeniu uległ termin ostatecznej oceny wniosku   o współfinansowanie ze   środków z zewnątrz. Inwestycję tę ujęto do realizacji   w roku 2010 pozyskując   stosowne środki,

- nie wykupiono gruntu pod budowę szkolnej hali sportowej w Jamnicy- 115 tyś.   zł-  z powodu braku zgody współwłaścicieli parcel. Realizację tego zadania   uwzględniono   w budżecie roku bieżącego,

- nie wydatkowano 186 tyś. zł na opłacenie kosztów opracowania dokumentacji    projektowo – kosztorysowej III etapu kanalizacji wsi Mystków – Mszalnica,    przy czym prace te są nadal w toku i trwają stosowne uzgodnienia,

- nie opracowano ostatecznej dokumentacji koncepcji rozbudowy i modernizacji    budynku w Kamionce Górnej pod potrzeby przedszkola, na które to zadanie    przewidziano wydatkowanie 188 tyś. zł.


W roku 2009 ze środków gminy  spłacono kolejne raty kredytów 375 tyś. zł, których nadal pozostaje  do spłaty 1.125 tyś. zł. Zadłużenie gminy  w stosunku do dochodów  budżetu 2009 roku jest nieznaczne i stanowi 11,4%. 

Na przestrzeni roku sprawozdawczego staraniem Wójta pozyskano dodatkowo z zewnątrz środki finansowe na wartość 1.418,6 tyś. zł wydatkując je głównie na sfinansowanie kosztów remontu i modernizacji dróg gminnych i rolniczych oraz budowę chodników (środki z Urzędu Marszałkowskiego, MSWiA, PZD w Nowym Sączu), kosztów remontu kotłowni filii GOK w Mszalnicy, na instalację kolektorów słonecznych i modernizację kotłowni w budynku gminnym, z którego korzysta LKS „Skalnik” i przedszkole oraz 500 tyś. zł na planowaną w roku bieżącym budowę boiska sportowego w Boguszy.

Komisja Rewizyjna podczas kontroli budżetów GOK, ZOSz, Biblioteki  i Ośrodka Pomocy Społecznej sprawdziła pod względem merytorycznym  prawidłowość ponoszonych wydatków nie wnosząc uwag.

Na koniec 2009 wystąpiły zaległości w spłacie zadłużeń z tytułu podatków na sumę 61.593 zł w tym: podatek od nieruchomości  53.410 zł, podatek rolny 4.150 zł, podatek leśny 4.033 zł.  Należności te są prawidłowo egzekwowane.

Ad. 2

Sprawozdawczość z wykonania budżetu za 2009 roku w tym: bilans z wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego, rocznych sprawozdań z dochodów i wydatków budżetowych oraz rocznego sprawozdania o dotacjach i wydatkach budżetowych zleconych gminie została sporządzona  w sposób zgodny z obowiązującymi wytycznymi oraz wynika z zapisów odnotowanych w ewidencji księgowej gminy.

Ad. 3

Dane zawarte w sprawozdaniu opisowym z realizacji dochodów i wydatków budżetu i zadań gminy w 2009 roku są zgodne z danymi cyfrowymi zawartymi w sprawozdawczości  statystycznej. Sprawozdanie  opisowe przedstawia rzeczywisty stan realizacji zadań uchwalonych przez Radę Gminy.

W N I O S E K 

W oparciu o powyższe ustalenia kontroli, na podstawie art. 18 a ust. 3 Komisja Rewizyjna pozytywnie opiniuje wykonanie budżetu i wnioskuje o udzielenie Wójtowi Gminy przez Radę Gminy w Kamionce Wielkiej absolutorium z wykonania budżetu za rok 2009.

Za przyjęciem powyższego wniosku jednogłośnie głosowali wszyscy członkowie Komisji Rewizyjnej, /której skład jest zgodny z art. 18 a. ust 2 „ustawy o samorządzie gminnym”/ .

Kamionka Wielka, dn. 19 marca 2010 roku.
 
Podpisy członków Komisji Rewizyjnej:
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