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P R O T O K Ó Ł   
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 28 października 2010 roku.

Prowadzący posiedzenie               - Benedykt PORĘBA – przewodniczący

     Komisji Rewizyjnej

Miejsce obrad                              - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy w Kamionce 

                                                    Wielkiej 

Czas trwania                                - godz.10:00 – 12:00.

Uczestnicy                                   - członkowie Komisji  zgodnie   z listą                                                     obecności stanowiącą załącznik nr 1 do                                                     protokołu. 
Porządek posiedzenia :
1. Otwarcie, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Realizacja budżetu Gminnego Ośrodka Kultury i Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej za trzy kwartały 2010 roku.

3. Sprawy bieżące. 

Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie mgr Benedykt PORĘBA – przew. Komisji Rewizyjnej - przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia wymieniony na wstępie i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi i propozycje do porządku posiedzenia.

Nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.

Ad. 2. 
Realizacja budżetu Gminnego Ośrodka Kultury i Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej za trzy kwartały 2010 roku.


Prowadzący posiedzenie poprosił główną księgową Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej o przekazanie sprawozdania z realizacji budżetu gminy za trzy kwartały 2010 roku.
Anna MAŚKO – przedstawiła sprawozdanie z realizacji planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej za trzy kwartały 2010 roku, (w tym: dochody, rozchody, zrealizowane inwestycje w 2010 roku, pozyskane dotacje), które stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Anna ZIOBROWSKA – przekazała informację o organizowanych spotkaniach autorskich z czytelnikami – uczniami, które cieszą się dużym zainteresowaniem wśród dzieci i młodzieży oraz o organizowanych zajęciach nauczycieli z uczniami szkół z zakresu astronomii, fizyki. Poinformowała również, że od marca 2010 roku prowadzone jest elektroniczne wypożyczanie książek oraz prowadzony jest elektroniczny katalog książek. W miesiącu sierpniu przeprowadzono inwentaryzację księgozbioru, ale jeszcze nie jest rozliczona. W miesiącu październiku 2010 roku Biblioteka gościła Komisję Rady Powiatu Nowosądeckiego, która zapoznała się z funkcjonowaniem elektronicznej Biblioteki.
Benedykt PORĘBA – zapytał, w jakim procencie został budżet zrealizowany i czy wystarczy pieniędzy na działalność GBP do końca 2010 roku?
Anna MAŚKO – wyjaśniła, że nie liczyła wykorzystania procentowego budżetu, ale pieniędzy w roku bieżącym wystarczy na funkcjonowanie Biblioteki. Omówiła zakres prac remontowych w Filii Biblioteki w Mystkowie.  
Anna ZIOBROWSKA – poinformowała, że Filia Biblioteki w Mystkowie współpracuje z Zespołem Szkół w Mystkowie w zakresie organizacji różnych konkursów. Odczuwa się brak czytelni w Mystkowie. Wygospodarowanie pomieszczenia na czytelnię znacznie by usprawniło i dało możliwości szerszej działalności w upowszechnianiu czytelnictwa w tej Bibliotece.

Benedykt PORĘBA – zaproponował rozważenie możliwości zorganizowania czytelni w pomieszczeniach OSP.
Rafał GIENIEC – jego zdaniem sprawę przeznaczenia na czytelnię pomieszczenia w Remizie OSP należy omówić z Zarządem OSP w Mystkowie.
Benedykt PORĘBA – zasugerował, że można również rozważać zorganizowanie czytelni w pomieszczeniach Świetlicy w Domu Ludowym w Mystkowie. 
Wniosek:
Komisja Rewizyjna wnioskuje o rozważenie  możliwości zorganizowania czytelni dla Filii Biblioteki w Mystkowie w pomieszczeniach OSP lub w Świetlicy w Domu Ludowym w Mystkowie.

Prowadzący posiedzenie podziękował za informacje przekazane w zakresie funkcjonowania Gminnej Biblioteki Publicznej i poprosił o sprawozdanie z realizacji budżetu Gminnego Ośrodka Kultury w Kamionce Wielkiej za trzy kwartały 2010 roku.
Anna MAŚKO – przedstawiła sprawozdanie z realizacji planu finansowego Gminnego Ośrodka Kultury w Kamionce Wielkiej za trzy kwartały 2010 roku, (w tym: realizację dochodów, rozchodów, kosztów organizacji imprez kulturalnych, pozyskanie dodatkowych środków finansowych), które stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Benedykt PORĘBA – zapytał, czy wystarczy pieniędzy na działalność GOK do końca 2010 roku?

Anna MAŚKO – wyjaśniła, że musi wystarczyć pieniędzy w bieżącym roku na funkcjonowanie GOK. W związku z decyzją o nieorganizowaniu „Lata w Dolinie Kamionki” środki finansowe zaplanowane na organizację imprezy zostały przeznaczone na wykonanie klimatyzacji w sali GOK.
Ad. 3 
Bieżące sprawy Komisji.
W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia mgr Benedykt PORĘBA – przewodniczący Komisji Rewizyjnej podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała :                                                     Prowadzący posiedzenie:

K. ZIELIŃSKA                                                          mgr Benedykt PORĘBA 

   Inspektor                                                          Przew. Komisji  Rewizyjnej

