PAGE  

P R O T O K Ó Ł  
z posiedzenia Komisji Rozwoju, Rolnictwa

i Ochrony Środowiska 

z dnia 04 sierpnia  2010 roku

Prowadzący posiedzenie        –  Rafał GIENIEC - przewodniczący 

                                              Komisji  Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony                                               Środowiska  

Miejsce obrad                        - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy
                                              w Kamionce Wielkiej

Czas trwania                        -   godz. 15:30 – 19:00
Uczestnicy                           -  członkowie Komisji  oraz zaproszeni goście zgodnie                       

                                             z listą obecności  stanowiącą  zał.  nr 1   do                            

                                             niniejszego protokołu. 

Porządek obrad

1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Ocena realizacji zadań związanych z gospodarką odpadami komunalnymi na terenie gminy.

3. Omówienie spraw związanych z wyborami powszechnymi sołtysów na terenie gminy.

4. Ocena  realizacji inwestycji na terenie gminy.

5. Dokonanie wizytacji prowadzonych inwestycji na terenie gminy: adaptacja pomieszczeń na Przedszkole w Kamionce Górnej, kompleks boisk w Boguszy, Gimnazjum  w Mystkowie.

6. Sprawy bieżące.

Ad. 1 
Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia.


Otwarcia posiedzenia dokonał Pan Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, witając wszystkich członków Komisji, a w ich imieniu i własnym zaproszonych gości.


Przedstawił porządek posiedzenia jak w zaproszeniu na posiedzenie Komisji. Zwrócił się z zapytaniem, czy są wnioski do porządku obrad.

Wniosków nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie. 

Ad. 2 

Ocena realizacji zadań związanych z gospodarką odpadami komunalnymi na terenie gminy.


Prowadzący posiedzenie poprosił Pana Stefana Dosznę - pracownika zajmującegoi się sprawami gospodarki odpadami komunalnymi -  o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Stefan DOSZNA – przekazał informację o ilości wywieziony odpadów w roku 2009, natomiast za rok bieżący sprawozdanie przedłożone będzie po zakończeniu roku i otrzymaniu informacji o firm wywozowych. Poinformował, że w roku 2009 z terenu gminy wywieziono 198 ton odpadów, czyli 9.471 worków czarnych. Mieszkańcy wykupili worki czarne na śmieci niesegregowane w ilości: w Boguszy – 753 szt., w Królowej Górnej – 701 szt., w Królowej Polskiej – 589 szt., w Kamionce Wielkiej 3.156 szt., w Kamionce Małej – 488 szt., w Jamnicy – 785 szt., w Mystkowie – 1.774 szt., w Mszalnicy – 1.225 szt.
Śmieci segregowane w workach kolorowych wywieziono: 

- papier i tektura  - 62 tony,

- szkło – 45 ton,

- plastik – 7 ton,

- tekstylia – 2 tony,

- odpady wielkogabarytowe – 53 tony,

- eternit – 53 tony.

Na wywóz odpadów segregowanych z gospodarstw domowych w 2009 roku zużyto 48.000 szt. worków, czyli 3.200 pakietów. W 2010 roku wydano 1.600 pakietów oraz zamówiono dodatkowo 1.800 pakietów. W bieżącym roku zauważa się zmniejszanie zakupu worków czarnych, a zwiększa się ilość zużycia worków kolorowych na śmieci segregowane. Można zmieniać przeznaczenie worków np. jeśli są niewykorzystane na papier, można wykorzystać na plastik, ale pod warunkiem, nie mieszania odpadów w workach. Koszt wywozu odpadów segregowanych za okres I półrocza wynosi ok. 27.000 zł. Była propozycja przewodniczącego Rady Gminy, aby w pakietach przewidzieć worki na odzież. Nie ma problemu, od przyszłego roku można wprowadzić.
Wójt Gminy -  poinformował, że jest problem z ludźmi, gdyż wystawiają worki do odbioru w terminach, w których nie są odbierane i worki wylegują z jednego tygodnia na drugi.

Stefan DOSZNA – wyjaśnił, że przy wydawaniu worków na śmieci informuje każdego odbierającego o terminach odbioru oraz przekazuje pisemną informację.

Rafał GIENIEC -  zapytał, czy osoby prowadzące działalność gospodarczą mają obowiązek posiadania odrębnych kontenerów na śmieci?
Stefan DOSZNA – wyjaśnił, że osoby prowadzące działalność gospodarczą zobowiązane są do podpisania umowy z firmą wywozową na odbiór śmieci.

Benedykt PORĘBA – stwierdził, że trzeba docenić podejmowane działania w zakresie gospodarki odpadami na terenie gminy. Zasady, które obecnie obowiązują na terenie gminy są dobre.


Prowadzący posiedzenie podsumowując temat podkreślił, że trzeba  założyć dodatkowe tabliczki o zakazie wysypywania śmieci w miejscach, gdzie są jeszcze dzikie wysypiska.
Ad. 3 
Omówienie spraw związanych z wyborami powszechnymi sołtysów na terenie gminy.

Prowadzący posiedzenie przypomniał, że z takim wnioskiem już w poprzednich kadencjach występował, jednak Rada Gminy nie podjęła o wprowadzeniu wyborów powszechnych sołtysów na terenie gminy. Coraz więcej jest zadań, które nakładane są na sołtysów. Poprzez wybory powszechne wzrośnie ranga sołtysa, zmieni się podejście do służby, jaką sołtys pełni. Na zebrania wiejskie natomiast przychodzi bardzo mało osób.
Piotr WITEK – jego zdaniem, w latach dawniejszych forma zebrania wiejskiego sprowadzała się do spotykania się mieszkańców. Teraz coraz mniej mieszkańców uczestnicy w zebraniach wiejskich. Obowiązków sołtysa jest coraz więcej oraz rośnie jego ranga. Każdy ma możliwość startowania w wyborach, a ponadto na pewno  więcej osób weźmie udział w wyborach.  Uważa, że lepiej by było, żeby sołtys i członkowie  rady sołeckiej wybierani byli w wyborach powszechnych.
Skarbnik Gminy – jej zdaniem wybór sołtysa na zebraniu wiejskim jest w większości „z łapanki”.  Mało osób przychodzi na zebranie, praktycznie nie ma chętnych do przyjęcia funkcji i zdarza się, że sołtys wybrany jest przypadkowy. 

Rafał GIENIEC -  wyjaśnił, żeby jego wypowiedzi nie odbierać, że jest przeciwny sołtysom. Uważa, że sołtysi na terenie gminy są dobrzy. Każde sołectwo dysponuje przyznanymi przez Radę Gminy środkami finansowymi. Sołtys ma wiele obowiązków. Wybory powszechne będą umocowaniem funkcji sołtysa.
Kazimierz DOBOSZ -  uważa, że należy wprowadzić wybory powszechne sołtysów i członków rad sołeckich na terenie gminy, chociażby z tego powodu, że na zebrania wiejskie przychodzi mało mieszkańców, zdarza się też tak, że po wyborze sołtysa część osób wychodzi z zebrania i praktycznie nie ma z kogo wybrać członków rady sołeckiej. Tak było ostatnio w Kamionce Wielkiej.

Benedykt PORĘBA – przypomniał, że sprawa powszechnych wyborów sołtysów i członków rad sołeckich na terenie gminy była przedmiotem dyskusji w poprzednich kadencjach Rady Gminy.  Pogląd  mieszkańców na sołtysa i członków rady sołeckiej jest różny. Wiele ludzi przybywa na teren danego sołectwa np. z powodu wybudowania domu, ale nie integruje się z miejscową społecznością.  Byłoby to też mobilizujące dla tej grupy mieszkańców. Jest za wyborami powszechnymi.
Ustalenia: projekt uchwały dot. wyborów powszechnych sołtysów przekazać wszystkim  radnym pod obrady Komisji i sesję Rady Gminy.
Ad. 4 
Ocena  realizacji inwestycji na terenie gminy.

Prowadzący posiedzenie poprosił Pana Andrzeja Stanka - pracownika zajmującego się sprawami inwestycji - o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Andrzej STANEK – poinformował, że tydzień temu odbyło się spotkanie   na budowie Gimnazjum w Mystkowie, ale było to w czasie ulewnych deszczy i nie dało się wejść do budynku bez gumowców. Obiekt jest położony poniżej, jest spływ wody z budynku  starej szkoły, z parkingu. Wczoraj odbyło się kolejne spotkanie  z  udziałem radnych z Mystkowa, projektanta, geologa, dyrektora szkoły, sekretarza gminy, sołtysa. Wyjaśnił, że projekt budynku był wykonany pod potrzeby uzyskania pozwolenia na budowę. Za projekt wykonawczy trzeba zapłacić niemałe pieniądze. Stan budynku do płyty na parterze realizowała Firma Budeko. Kolejne piętro i dach realizowała Firma Legbud. Nie było rysunków, więc nie zainstalowano  wentylatorów. Pan Legutko ma odliczyć koszt wentylatorów i uchwytów. Nie jest wykonany drenaż zewnętrzny ani wewnętrzny budynku. Trzeba odkopać budynek wokół  i przekopać przez środek. Geolog musi sprawdzić, czy jest to woda spod budynku, czy napływa od starej szkoły. Zachodzi potrzeba wykonania żelbetowej klatki schodowej wraz z  zadaszeniem przy wejściu ewakuacyjnym, z którego można będzie również korzystać w  przypadku korzystania z sali gimnastycznej. Wewnątrz potrzebne jest wykonanie drenażu piwnic, ale musi być wizja, co w tych piwnicach ma być. Gdy będzie realizowany drenaż, wówczas należałoby zrobić kanalizację sanitarną i przewidzieć hydranty przeciwpożarowe.
Henryk KOŚCIÓŁEK – zapytał, jak należy rozwiązać sprawę wody w budynku Gimnazjum, żeby nie było tak, jak w Ośrodku Zdrowia, że odwodnienie budynku wykonano, a w czasie powodzi woda była w piwnicach. 

Andrzej STANEK -  wyjaśnił, że odwodnienie w Ośrodku Zdrowia zostało poprawione, w czasie ostatniej dużej wody nie było już wody w piwnicach.

Benedykt PORĘBA -  wyjaśnił, że nim były robione wykopy pod budowę Gimnazjum w Mystkowie, to wcześniej były wykonane badania geologiczne. Jego zdaniem  woda podpływa z zewnątrz. Jest wykonana izolacja ław fundamentowych, jest izolacja fundamentów. Parcie wody jest duże ze starego budynku szkolnego i z parkingu. Uzgodnienia z wczorajszego spotkania są dobre i trzeba je zrealizować.

Piotr WITEK – uważa, że wykonanie odwodnienia wewnętrznego i zewnętrznego budynku jest konieczne i należy go wykonać.
Rafał GIENIEC – jego zdaniem w budżecie gminy na rok 2010 zabezpieczona jest kwota 600.000 zł, więc należy wyłożyć pieniądze i wykonać odwodnienie.
Kazimierz DOBOSZ – stwierdził, że nie był przekonany o potrzebie budowy tego budynku, a teraz tym bardziej. Poprosił, aby go ktoś przekonał o słuszności budowy i poinformował, co tam będzie?
Benedykt PORĘBA – wyjaśnił, że był opracowany projekt. W podpiwniczeniu budynku planowana jest kotłownia, stołówka, kuchnia, WC, prysznice, świetlica, sala komputerowa, szatnie. Na wczorajszym spotkaniu rozmawiano z projektantem, by teraz na etapie odwodnienia ustalić, co będzie w poszczególnych pomieszczeniach, by wrysować do projektu. Na parterze budynku planowane było 6 sal lekcyjnych, gabinet dyrektora, pokój nauczycielski, natomiast na piętrze budynku sala gimnastyczna.
Jan ROLA – uważa, że należy wykończyć salę gimnastyczna, by uczniowie mieli możliwość korzystania z niej, a pozostałe pomieszczenia pozostawić. Nie rozumie, dlaczego ciągle w tym budynku trzeba coś przerabiać.
Rafał GIENIEC – jego zdaniem odwodnienie budynku trzeba wykonać. Nowa szkoła z salą gimnastyczną w Mystkowie jest potrzebna. Pieniądze, które są zaplanowane na ten rok, należy przerobić, a kolejna Rada Gminy podejmie stosowne decyzje. Wykończenie całości budynku będzie kosztowało budżet gminy dużo i może budżet nie wytrzymać, dlatego też potrzebne są konkretne decyzje.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że na budowę placówek oświatowych w Mystkowie i w Mszalnicy, gmina nie jest w stanie otrzymać żadnych pieniędzy z zewnątrz, bo za mało osób będzie korzystać. Obie wsie położone są w sąsiedztwie. Wniosek nie uzyska wymaganych punktów. W Mystkowie jest 10 oddziałów, które mieszczą się w starym budynku szkolnym. Gdyby wykończyć cały budynek, to wszystko można w nim pomieścić, nie potrzebny jest Dom  Ludowy. Zdaniem Wójta należy zrealizować to, co najpilniejsze, oddać do użytku salę gimnastyczną, by uczniowie korzystali. Bez wyposażenia koszt dalszej budowy budynku to około 4 mln zł, a sama sala gimnastyczna z kotłownią to ok. 1.700 tyś. zł.
Skarbnik Gminy – uważa, że realizacja całości zadania jest to obciążenie budżetu gminy na kolejne kilka lat, a w dalszej kolejności czeka budowa sali gimnastycznej w Mszalnicy i Jamnicy, bo tam nie ma sal. Wybudowanie zasobu, który do końca nie będzie wykorzystany, nie jest celowe.

Rafał GIENIEC – uważa, że należy rozmawiać otwarcie. Najpilniejszą potrzebą jest sala gimnastyczna i trzeba dążyć, by zakończyć jej budowę.
Benedykt PORĘBA – wyjaśnił, że kiedy była podejmowana decyzja o budowie Gimnazjum w Mystkowie, to nie było Gimnazjum w Mszalnicy. Budynek jest potrzebny i trzeba kończyć. To, co na spotkaniu wczorajszym ustalono, jest dobre i trzeba to zrealizować, bo jest to logiczne myślenie. Środki finansowe zabezpieczone w budżecie na rok bieżący należy wykorzystać, jak również pieniądze, które zostaną zwrócone z nie zamontowania wentylatorów. Roboty trzeba popchnąć do przodu.

Piotr WITEK – uważa, że zabezpieczenie budynku przed zalewaniem wodą jest najpilniejszą potrzebą. Trzeba profesjonalnie wykonać  opaskę drenażową wokół budynku i wewnątrz.  Rozwiązać od razu trzeba sprawę gospodarki wodnej i ściekowej. Uważa, że trzeba iść w kierunku wykończenia sali gimnastycznej i oddania jej do użytku. Trzeba opracować plan zagospodarowania pozostałych pomieszczeń w budynku, który winna zatwierdzić Rada Gminy i podjąć konkretne działania. Należy zrobić dobrze to, co jest najpilniejsze i konieczne. 

Prowadzący posiedzenie podsumowując temat stwierdził, że należy dążyć do szybkiego zakończenia budowy sali gimnastycznej i oddania jej do użytku.  W związku z odbytymi wcześniej spotkaniami na budowie Gimnazjum w Mystkowie postanowiono o zrezygnowaniu z wizytacji tej inwestycji.

Ad. 5 
Dokonanie wizytacji prowadzonych inwestycji na terenie gminy: adaptacja pomieszczeń na Przedszkole w Kamionce Górnej, kompleks boisk w Boguszy, Gimnazjum  w Mystkowie.


W dalszej kolejności Członkowie Komisji dokonali wizytacji inwestycji: adaptacja pomieszczeń na Przedszkole w Kamionce Górnej oraz kompleksu boisk w Boguszy.
Ad. 6 
Sprawy bieżące.
W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia prowadzący posiedzenie Pan Rafał GIENIEC - przew. Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska - podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie. 

Na tym protokół zakończono.

  Protokołowała:                                                  Prowadzący posiedzenie :

 K.  ZIELIŃSKA                                                            Rafał GIENIEC

    Inspektor                                                         Przew. Komisji Rozwoju                 

                                                                     Rolnictwa i Ochrony Środowiska
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