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       P R O T O K Ó Ł  
ze wspólnego posiedzenia
KOMISJI RADY GMINY
z dnia 12 października 2010 roku
Prowadzący posiedzenie – Władysława BODZIONY – przew. Komisji 0światy,                                            Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych  
                                           
Miejsce                          - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy
                                       w Kamionce Wielkiej                                                                                                             
Czas trwania                   - godz. 10:00 – 15:15
Uczestnicy        - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie                                        z listą obecności, stanowiącą  zał. nr 1 do                                        protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Wieloletnia Prognoza Finansowa.
3. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamionka Wielka na rok 2010.

4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego.

5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie nadania odznaki honorowej „Zasłużony dla Gminy Kamionka Wielka”.
6. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad. 1 
Otwarcie obrad, przyjęcie porządku posiedzenia

Członkowie wszystkich Komisji Rady Gminy jednogłośnie wybrali Panią Władysławę BODZIONY – przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych - na prowadzącą wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy. Prowadząca posiedzenie  Pani Władysława BODZIONY przywitała przybyłych na posiedzenie oraz  przedstawiła porządek posiedzenia i zapytała, czy są wnioski do porządku posiedzenia.

Wójt Gminy zgłosił wniosek o wprowadzenie dodatkowych punktów, a mianowicie:

1) Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamionka Wielka na rok 2010.
2) Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego.

3) Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie nadania odznaki honorowej „Zasłużony dla Gminy Kamionka Wielka”.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie projekt porządku posiedzenia wraz z wnioskowanymi punktami.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.
Ad. 2 
Wieloletnia Prognoza Finansowa

Prowadząca posiedzenie poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy poinformował, że na poprzednim wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy przekazano wykaz zadań planowanych do realizacji na terenie gminy i proszono o zastanowienie się, które zadania należy ująć w wieloletniej prognozie finansowej i w jakim okresie czasowym. Wieloletnia prognoza finansowa, to nic innego jak planowane inwestycje i remonty oraz bieżące wydatki we wszystkich działach. Na dzień dzisiejszy wydatki oświaty stanowią 40 – 50% budżetu gminy. Przygotowywane są zmiany dot. funkcjonowania oświaty. Jest propozycja MEN, aby gimnazja połączyć ze szkołami średnimi. Poprosił, aby przyglądnąć się propozycjom. Na stronę dochodową budżetu ma wpływ wiele czynników. Trzeba odnosić się do budżetu państwa. Dochody własne, które gmina może wypracować, nie są znaczące. W większości dochody gminy stanowią subwencje: oświatowa i wyrównawcza. Znaczną część dochodów stanowią dotacje na zadania zlecone gminie z mocy ustaw. Z podatków osiąga się niewielkie dochody.

Jan ROLA – zapytał, jak należy się ustosunkować do zadań mających znaleźć się w prognozie? 
Skarbnik Gminy – wyjaśniła, że wieloletnia prognoza finansowa jest dokumentem, który ma być uchwalony wspólnie z budżetem. To co przyjmie się w budżecie gminy ma być odzwierciedleniem w wieloletniej prognozie finansowej, która jest mocno związana z wydatkami. Poprosiła o wskazanie propozycji np. czy gmina będzie dalej utrzymywać komunikację  na dotychczasowych zasadach?, czy będzie utrzymywać przedszkola?, czy będzie zabiegać, aby nasze dzieci uczęszczały do naszych przedszkoli?, czy będzie utrzymywana taka sama ilość szkół na terenie gminy? W Urzędzie Gminy trzeba przewidzieć ilość nagród jubileuszowych, odpraw emerytalnych. Trzeba wskazać, jakie inwestycje?, w jakim okresie czasu?, jakie planowane kredyty do zaciągnięcia? Jest to ukierunkowanie budżetu. Jeśli zaplanuje się np. wysokość budżetu w 2011 roku w wysokości np. 23 mln zł, to nie można na rok 2012 planować np. w wysokości 40 mln zł. Budżet trzeba planować stosując ustalony wskaźnik. 
Jan ROLA  – zgłosił potrzebę rozbudowy Szkoły Podstawowej w Boguszy o 4 sale lekcyjne. Grunt w stronę rzeki jest i możliwości rozbudowy są. Szkoła jest bardzo ciasna i w planach na kolejne 15 lat powinna się rozbudowa znaleźć.
Skarbnik Gminy – zasugerowała, żeby w pierwszej kolejności ustalić zadania na najbliższe 5 lat, następnie na 10 i 15 lat.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że w ubiegłym roku gmina dołożyła do funkcjonowania oświaty na terenie gminy 900.000 zł a w 2010 roku kwota ta wzrosła do 1.800.000 zł. Przy takiej ilości szkół na terenie gminy, wydatki będą rosły. Subwencja jest naliczana na ucznia, a ilość dzieci maleje. 
Funkcjonują na terenie gminy straże pożarne, które są potrzebne, co pokazała chociażby ostatnia powódź, czy powstające osuwiska, ale też koszty wzrastają. Straż pożarna jest stowarzyszeniem, ale praktycznie całość kosztów utrzymania pokrywa budżet gminy. Łatwo jest kupić sprzęt, ale jego eksploatacja kosztuje i im więcej sprzętu tym jednostka OSP jest droższa w utrzymaniu.
Podobna sytuacja jest w sporcie. Wzrasta ilość drużyn sportowych i koszty utrzymania rosną. Ponad 1 mln zł zgłoszono zapotrzebowań w sporcie na rok 2011.
Trudno jest się odnieść do pomocy społecznej, gdyż trudno przewidzieć, jaka będzie ilość osób potrzebujących.
Kolejna sprawa to kultura. Trzeba się zastanowić, czy obecny zakres działalności kulturalnej na terenie gminy jest odpowiedni?, czy gminna impreza „Lato w Dolinie Kamionki” ma dalej być organizowane w dotychczasowej formie, czy należałoby ją zmienić?
Od roku 2014 ma być budżet zadaniowy. Rada Gminy uchwala  budżet na dany rok, a wieloletnia prognoza finansowa będzie musiała być weryfikowana. Najważniejsze jest wskazanie  inwestycji na najbliższe 5 lat. Gdyby przyjąć potrzeby, które gmina musi zabezpieczyć, to pozostałe środki można rozdysponować na pozostałe zadania.
Ubiegając się o pozyskanie środków finansowych z zewnątrz, to przede wszystkim  musi być zabezpieczenie finansowe całości zadania. Budowę boiska w Boguszy trzeba było zapłacić w całości i dopiero ubiegać się o dofinansowanie.

Marian OGÓREK -
 zgłosił wniosek o ujęcie w wieloletniej prognozie finansowej budowy chodników na ciągu drogi powiatowej w Królowej Polskiej. Droga jest bardzo wąska, od Bani do Morańskich praktycznie pieszy nie ma się gdzie zmieścić. 
Kazimierz BOCHENEK – stwierdził, że podobna sytuacja jest na drodze w Jamnicy.

Tadeusz BODZIONY – jego zdaniem dobry by był 3 etapowy zakres planowanych zadań. W pierwszym etapie zakończyć inwestycje rozpoczęte i przygotować dokumentacje pod kolejne inwestycje, w drugim etapie przyjąć kolejne inwestycje, które są potrzebne do zrealizowania a w dalszej 15-latce winna się znaleźć rozbudowa Szkoły Podstawowej w Boguszy.
Zygmunt BARAN – zgłosił, że najważniejszą inwestycją w chwili obecnej na terenie gminy jest budowa mostu w Kamionce Małej. Trwają prace przygotowawcze do rozbiórki uszkodzonego mostu i gdy most zostanie rozebrany, to praktycznie dla mieszkańców robi się duży problem. Droga przez Kamionkę Małą jest bardzo ruchliwa, bo jest przelotowa do Nawojowej. Z mostu korzysta wiele osób.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że 800.000 zł zabezpieczone jest w budżecie gminy na rok 2010. Potrzeba jest opracowania dokumentacji i uzyskania pozwolenia na budowę. Gdyby odbudowywać most taki, jaki jest, to nie musiałaby być dokumentacja, ale jest planowany most bez filarów. Do końca listopada trzeba przerobić planowane 800.000 zł. Most jest rozetapowany w czasie. W I etapie przewidziana jest rozbiórka, budowa przyczółków i umocnienie brzegów. Ten most powinien znaleźć się w prognozie finansowej. Nie można przewidzieć, jakie środki finansowe otrzyma gmina na usuwanie skutków powodzi.
Piotr WITEK – zaproponował, aby zatrzymać się nad strukturami organizacyjnymi. Sprawa oświaty na terenie gminy jest bardzo ważna. Szkoły to miejsca wychowania i miejsca kultury w poszczególnych wsiach. Ilość dzieci maleje. Trzeba się zastanowić nad strukturami szkół. Od jakiej ilości dzieci, nie będzie uruchamiany oddział klasowy. Szkoły powinny zabiegać o ucznia. 
Dyscyplinowanie struktur powinno być.
GOK i Gminna Biblioteka są instytucjami kultury na terenie gminy i w jakich strukturach powinny funkcjonować?
Straże pożarne też powodują koszty, ale dobrze jest, że są, bo trudno dzisiaj byłoby ich zorganizować.

Administracja funkcjonuje, ale ciągle robi się na niej oszczędności, przybywa zadań i poprawa warunków lokalowych powinna być. 
Z inwestycji, to na pewno powinna być ujęta budowa kanalizacji, poprawa bezpieczeństwa na drogach, w tym budowa chodników. Zastanowienia się wymaga sprawa mieszkań socjalnych. Sfera ubóstwa na terenie gminy się poszerza.
Maciej KOCEMBA – zapytał, czy gmina ma zabezpieczone działki pod budowę budynków w ramach przesiedlenia mieszkańców z osuwisk?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że gmina czeka na decyzje o rozbiórce budynków. Jest ich 11 w tym 8 właścicieli chce budować budynek we własnym zakresie, a życzeniem 3 jest, by to gmina budowała. Zmieniły się przepisy i można odbudować budynek we własnym zakresie. Dofinansowanie budowy będzie do wielkości powierzchni budynku wykazanej w zeznaniu podatkowym.
Maciej KOCEMBA – jego zdaniem, gmina dysponuje działkami budowlanymi, które nie sprzedała i powinna je zabezpieczyć na cele odbudowy budynków.

Maciej KOCEMBA – zapytał, ile orientacyjnie może potrwać opracowanie  nowego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego i trzeba zabezpieczyć w budżecie środki finansowe na jego opracowanie.

Wójt Gminy – wyjaśnił, że są opracowywane mapy geologiczne przez Państwowy Instytut Geologiczny i trzeba poczekać na te mapy, nim przystąpi się do opracowania nowego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. W ciągu jednego roku na pewno nie ma możliwości opracowania planu, przypuszczalnie może to potrwać dwa lata.
Włodzimierz ROLKA – zwrócił uwagę, że jest brak zapisu w wieloletniej prognozie finansowej zakończenia prac na Przedszkolu w Kamionce Małej. Ponadto powinna być ujęta budowa oświetlenia ulicznego na brakującym odcinku od Kamionki Małej do Kamionki Wielkiej oraz modernizacja oświetlenia ulicznego, ponieważ lampy są zarośnięte drzewami i oświetlają pola.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że koszty związane z oświetleniem ulicznym wzrastają. Zapytał, czy jest to taka pilna potrzeba?, czy nie pilniejszy jest chodnik? Budowa chodników przy drogach powiatowych jest zadaniem powiatu, który nie zrealizuje tego zadania. Wzrastają ceny prądu, gazu i koszty z tym związane dla budżetu gminy też rosną.
Piotr WITEK – jest za rozważeniem możliwości wygaszania  lamp ulicznych w godzinach nocnych.
Kazimierz DOBOSZ – zwrócił uwagę, że do 2013 roku gmina ma duże szanse pozyskania środków unijnych i trzeba te możliwości wykorzystać. Planując inwestycje trzeba wziąć pod uwagę zadania, na które można pozyskać środki, rozważając nawet zaciągnięcie kredytu, aby zadanie zrealizować. 
Tomasz KIEŁBASA – jego zdaniem, jeśli udałoby się pozyskać środki finansowe z zewnątrz, to należy wziąć pod uwagę bezpieczeństwo na drogach gminnych i powiatowych, budowę chodników, w tym przy drodze Mystków – Mszalnica, zakończyć inwestycję budowy Szkoły w Mszalnicy i kontynuować inwestycję oświatową w Mystkowie.   
Wójt Gminy – stwierdził, że Rada Gminy powinna ustalić, jakie inwestycje powinny być realizowane i zabezpieczyć środki finansowe na dokumentację projektową i pozwolenie na budowę. Tam, gdzie musi być pozwolenie na budowę, to nie uda się zrealizować zadania bez dokumentacji technicznej i pozwolenia na budowę.
Rafał GIENIEC – uważa, że dobrym pomysłem jest podzielenie planowania inwestycji na 5,10,15 lat. Zaproponował na najbliższą 5-latkę realizację następujących inwestycji z próbą pozyskania dodatkowych środków finansowych:
- budowa kanalizacji,

- budowa sal gimnastycznych w tym w Mystkowie, gdzie od dłuższego czasu jest   niezakończona inwestycja, a także w Mszalnicy i Jamnicy,
- poszerzenie drogi Mystków – Kamionka Wielka, opracowanie dokumentacji,

- opracowanie dokumentacji na budowę chodników wzdłuż dróg powiatowych.    Starostwo winno pozyskać pieniądze i zadanie zrealizować,
- remont i rozbudowa budynku Urzędu Gminy,

- budowa centrum sportu i kultury.

Wójt Gminy – trzeba się zastanowić nad wykorzystaniem budynków, które istnieją. Szkoły zamykane są o godz. 15:00. Budynek nie może być po to, aby zorganizować dwie imprezy w ciągu roku. Jeden problem jest, aby budynek wybudować, a drugi by ten budynek żył, by coś się w nim działo. Na sali gimnastycznej nie powinno się zarabiać, powinna służyć mieszkańcom.
Włodzimierz ROLKA -  jego zdaniem powinno się organizacyjnie dograć i zatrudnić osoby, które będą organizować życie w szkole, na boisku itp.
Skarbnik Gminy – wyjaśniła, że w możliwościach pozyskiwania środków finansowych w latach 2007 – 2013 jest podstawowa zasada, że zadanie musi być realizowane pod potrzeby ogólnodostępne. Szkoła musi mieć podpisane umowy np. z klubami zewnętrznymi, instytucjami organizującymi imprezy. Tylko takie wnioski mają szansę przebicia. Były składane wnioski z naszej gminy, które uzyskały duże punkty jako zadanie, ale brakło punktów za ogólnodostępność planowanego zadania.
Tadeusz BODZIONY – uważa, że wnioski zgłoszone przez radnego Gieńca powinny znaleźć się w wieloletniej prognozie finansowej na kolejne lata. Budżet gminy uchwalany jest na jeden rok. Do sprawy szkół na terenie gminy trzeba podchodzić poważnie. Szkoda, że dzieci z terenu naszej gminy uczęszczają do szkół poza naszą gminą, a z budżetu gminy wykłada się duże pieniądze na oświatę.
Kazimierz BOCHENEK -  stwierdził, że zawsze było mówione, że dba się o dobro dziecka, a w Jamnicy nie ma np. sali gimnastycznej, brak stołówki, nawet nie ma gdzie herbaty zrobić.

Janusz KUMOREK – zgłosił zadania do wieloletniej prognozy finansowej:
- budowa kanalizacji,

- budowa chodników przy drogach powiatowych,

- budowa boisk w Królowej Górnej nad Szkołą,
- zakończenie budowy sali gimnastycznej w Mystkowie,

- dokończenie budowy oświetlenia ulicznego w Królowej Górnej.

Benedykt PORĘBA – uważa, że należy kontynuować to, co jest zaczęte: kanalizację, boiska. Jeśli będą możliwości pozyskania środków finansowych na jakieś zadanie, to należy realizować to zadanie. Poprosił, aby opracować zmianę planu zagospodarowania przestrzennego gminy w zakresie zmiany przeznaczenia działek w Mystkowie pod potrzeby boiska.  Badania są zrobione, że w tym miejscu nie ma terenu osuwiskowego. Projekt techniczny jest w opracowaniu, ale nie ma zmiany w planie zagospodarowania przestrzennego. Budowany obiekt szkolny w Mystkowie będzie najpiękniejszy w gminie i na pewno w pełni wykorzystany.
Rafał GIENIEC – jego zdaniem, jak się zaczyna inwestycję, to powinno się wiedzieć, jakie będą koszty ogółem inwestycji, skąd będą pieniądze, kiedy inwestycja zostanie rozpoczęta i kiedy zakończona.
Skarbnik Gminy – stwierdziła, że chce podjąć temat budowy sali gimnastycznej w Jamnicy. Na dokumentację sali przeznaczone jest 100.000 zł. Podjęto działania w celu pozyskania oferenta do opracowania dokumentacji i zagospodarowania gruntu pod boisko. Koszt opracowania całości dokumentacji wyniesie 65.000 zł. Do końca roku będzie opracowana dokumentacja wymagana do uzyskania pozwolenia na budowę, natomiast w 2011 roku będzie opracowany II etap dokumentacji technicznej zadania pn. „Budowa sali gimnastycznej w Jamnicy” i w związku z tym potrzeba jest podjęcia uchwały o zaciągnięciu zobowiązania finansowego na rok 2011 w kwocie 29.000 zł. Koszt budowy sali wyniesie 3 mln zł. Planowany czas budowy 2 lata i zagospodarowanie gruntu pod boisko i dla małych dzieci. Planowana jest tak lokalizacja sali gimnastycznej, aby jak najwięcej gruntu pozostało pod boisko. Rozważana jest możliwość połączenia sali ze szkołą przewiązką na wysokości I piętra.
Tomasz KIEŁBASA – jego zdaniem 65.000 zł za opracowanie dokumentacji sali gimnastycznej jest faktycznie dobrze wynegocjowane. Zapytał, czy gmina jest w stanie pozyskać pieniądze na budowę sal gimnastycznych w Jamnicy, Mystkowie i Mszalnicy?
Skarbnik Gminy – wyjaśniła, że pozwolenie na budowę sali gimnastycznej w Mystkowie i w Mszalnicy jest, natomiast w Jamnicy jeszcze nie ma. Jeśli będą ogłoszone konkursy, to będą składane wnioski o pieniądze na budowę. W wieloletniej prognozie finansowej należy zapisać źródło finansowania z kredytów, jeśli nie są znane konkretne źródła finansowania. Środki unijne przeznaczone są na zadania ponadprogramowe, które służą potrzebom regionalnym. W chwili obecnej gmina będzie miała możliwość składania wniosków na więcej zadań.
Piotr WITEK – poprosił Wójta o wypowiedź, jak widzi zgłoszone propozycje do wieloletniej prognozy finansowej.
Wójt Gminy – uważa, że po roku 2013 środki finansowe na wieś będzie można pozyskać. Inwestycje rozpoczęte trzeba kończyć. Trzeba zastanowić się nad ogłaszaniem przetargu z rozłożeniem realizacji poszczególnych etapów na kilka lat, tak, by inwestycja była zakończona. Na zakończenie budowy w Mystkowie próbować pozyskać środki finansowe. Był wniosek do Marszałka Województwa na tę budowę, ale został odrzucony, ponieważ połowa obiektu przeznaczona jest na szkołę, a pieniądze przeznaczone były tylko na budowę sal gimnastycznych. Kredyty, które  zaciągnięto są z okresem spłaty dwóch lat. Trzeba rozkładać spłaty kredytów na więcej lat np. ok. 8 lat, ponieważ przy kredytach o krótszych okresach spłaty, jest duże obciążenie w budżecie gminy.
W Sądeckich Wodociągach jest obciążenie związane z wykupem udziałów. 
Jeżeli będą możliwości budowy boisk, to trzeba takie możliwości wykorzystać. 
Budowę chodników przy ciągach dróg powiatowych należy zapisać, ale jest niebezpieczeństwo, że powiat nie będzie realizował budowy chodników z dofinansowaniem gmin, a nie jest to droga gminna, tylko powiatowa. 

Kazimierz BOCHENEK – zawnioskował o budowę chodnika od mostu koło Acapulco do przystanku w Jamnicy, z uwagi na wąską drogę i brak poboczy.
Tadeusz BODZIONY – jego zdaniem bardzo ważna jest realizacja remontów dróg na terenie gminy nawet z dopłatą mieszkańców w stosunku 1:1. Trzeba co roku kontynuować remonty, ponieważ nawierzchnie dróg niszczeją, a mieszkańcy sami nie są w stanie budować ani remontować dróg.
Benedykt PORĘBA – zapytał, o ile planowane jest zwiększenie zatrudnienia?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że wchodzi w życie kontrola zarządcza. W najbliższej przyszłości trzeba pomyśleć o pewnych zmianach organizacyjnych. Docelowo planowane jest zwiększenie 3-4 pracowników, przypuszczalnie do 2014 roku.
Jan ROLA – zapytał, jak Wójt widzi możliwości rozbudowy Szkoły Podstawowej w Boguszy?
Wójt Gminy – uważa, że pierwsze to trzeba wiedzieć, jaka ilość dzieci będzie w szkole i jakie są potrzeby. 
Ustalono dokonanie wizji lokalnej przez członków Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych w Szkole Podstawowej w Boguszy w dniu 13.10.2010 roku o godz. 13:00.

Skarbnik Gminy – jej spojrzeniem na rozwój gminy, to trzeba by iść w kierunku zakupu gruntów w centrach wsi, ponieważ mogą być różne potrzeby inwestycyjne i grunt będzie potrzebny.
Ustalono ujęcie w wieloletniej prognozie finansowej następujących zadań.
1. Kanalizacja Gminy II etap: Kamionka Górna, Królowa Polska, Królowa Górna, Bogusza – wykup udziałów w Sądeckich Wodociągach – 2011r – 795.000 zł, 2012r – 757.000 zł, 2013r -718.000 zł, 2014r – 679.000 zł, 2015r – 638.000 zł, 2016r - 598.000 zł, 2017r -556.000 zł, 2018r -514.000 zł, 2019r – 471.000 zł, 2020r – 427.000 zł, 2021r – 380,000 zł.

2. Koszty dokumentacji III etapu  kanalizacji – 2011r – 150.000 zł, 2012r – 150.000 zł.

3. Budowa kanalizacji w Mystkowie III etap – zobowiązanie wobec NFOŚ – 2011r – 225.000 zł

4. Budowa kanalizacji w Mszalnicy III etap - zobowiązanie wobec NFOŚ – 2013r – 428.000 zł

5. Budowa Przedszkola wraz z biblioteką w Kamionce Wielkiej – 2011r – 1.293.840 zł.
Kolejne zadania przewodnicząca Komisji kolejno poddawała pod głosowanie.

6. Budowa mostu w Kamionce Małej – 2011r – 700.000 zł

                        zakończenie budowy – 2012r - 800.000 zł

W przypadku pozyskania środków finansowych na usuwanie skutków powodzi w całości przeznaczyć na zakończenie budowy mostu w Kamionce Małej.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

7. Ocieplenie budynku przy boisku sportowym w Kamionce Małej - 2011r – 30.000 zł.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

8. Budowa sali gimnastycznej w Mystkowie – 2011r – 2013r.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

9. Budowa sali gimnastycznej w Mszalnicy – 2012r – 2013r.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło -  15 osób,

- za głosowało                      - 14 osób,

- przeciw głosowało               -   0 osób,

- wstrzymała się                    -   1 osoba,

przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

10. Budowa sali gimnastycznej w Jamnicy – 2012r – 2013r.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło -  15 osób,

- za głosowało                      - 14 osób,

- przeciw głosowało               -   0 osób,

- wstrzymała się                    -   1 osoba,

przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

11. Budowa boisk w Królowej Górnej – 2011r – 2012r.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło -  15 osób,

- za głosowało                      - 14 osób,

- przeciw głosowało               -   0 osób,

- wstrzymała się                    -   1 osoba,

przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

12. Budowa boisk w Królowej Polskiej – 2013r – 2014r.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło -  15 osób,

- za głosowało                      - 14 osób,

- przeciw głosowało               -   0 osób,

- wstrzymała się                    -   1 osoba,

przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

13. Rozbudowa budynku Urzędu Gminy – 2012r – 2013r.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło -  15 osób,

- za głosowało                      - 14 osób,

- przeciw głosowało               -   0 osób,

- wstrzymała się                    -   1 osoba,

przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

14. Opracowanie koncepcji budowy sali widowiskowo–sportowej -2012r –50.000 zł.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 15 radnych przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

15. Budowa chodników przy ciągach dróg powiatowych – 2011r – 2020r - po 500.000 zł rocznie.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 15 radnych przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

16. Przebudowa drogi gminnej Kamionka Wielka – Mystków – 2011r – 80.000 zł, 2012r – 1.200.000 zł w tym 600.000 ze „setynówek”, 600.000 zł z budżetu gminy.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 15 radnych przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

17. Adaptacja pomieszczeń w Remizie OSP w Królowej Górnej pod potrzeby Klubu Sportowego „Królovia” – 2011r - 200.000 zł.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło -  14 osób,

- za głosowało                      - 13 osób,

- przeciw głosowała               -   1 osoba,

- wstrzymało się                    -   0 osób,

przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie:

18. Dofinansowanie remontów dróg w stosunku 1:1 – 100.000 zł rocznie.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło -  15 osób,

- za głosowało                      - 13 osób,

- przeciw głosowała               -   1 osoba,

- wstrzymała się                    -   1 osoba,

przyjęli poddane pod głosowanie ustalenie.

Rafał GIENIEC – zgłosił potrzebę remontu Domu Ludowego w Mystkowie, by ująć do długofalowych planów na 2015 rok. Sprawa przekazania budynku na własność gminy przyszłościowo powinna być załatwiona.
Komisje nie zajęły stanowiska w tej sprawie.

Zygmunt BARAN – zgłosił potrzebę budowy boisk w Kamionce Małej koło Acapulco.

Skarbnik Gminy – stwierdziła, że boisko w Kamionce Małej jest, więc może grunt ten można by zagospodarować na inne cele.
Zygmunt BARAN – jego zdaniem należy opracować koncepcję zagospodarowania terenu w Kamionce Małej koło Acapulca na 2015r.

Komisje nie zajęły stanowiska w tej sprawie.

Tomasz KIEŁBASA – zgłosił potrzebę rozbudowy zaplecza OSP w Mszalnicy na 2020r.

Wójt Gminy – stwierdził, że koło budynku OSP w Mszalnicy  nie ma miejsca na rozbudowę. Można rozważać odkupienie budynku od KGW (byłego sklepu) i adaptować na potrzeby OSP.
Komisje nie zajęły stanowiska w tej sprawie.

 Ustalenia do wieloletniej prognozy finansowej:
1. Kanalizacja Gminy II etap: Kamionka Górna, Królowa Polska, Królowa Górna, Bogusza – wykup udziałów w Sądeckich Wodociągach – 2011r – 795.000 zł, 2012r – 757.000 zł, 2013r -718.000 zł, 2014r – 679.000 zł, 2015r – 638.000 zł, 2016r - 598.000 zł, 2017r -556.000 zł, 2018r -514.000 zł, 2019r – 471.000 zł, 2020r – 427.000 zł, 2021r – 380,000 zł.

2. Koszty dokumentacji III etapu  kanalizacji – 2011r – 150.000 zł, 2012r – 150.000 zł.

3. Budowa kanalizacji w Mystkowie III etap – zobowiązanie wobec NFOŚ – 2011r – 225.000 zł

4. Budowa kanalizacji w Mszalnicy III etap - zobowiązanie wobec NFOŚ – 2013r – 428.000 zł

5. Budowa Przedszkola wraz z biblioteką w Kamionce Wielkiej – 2011r – 1.293.840 zł

6. Budowa mostu w Kamionce Małej – 2011r – 700.000 zł

                        zakończenie budowy – 2012r - 800.000 zł

W przypadku pozyskania środków finansowych na usuwanie skutków powodzi w całości przeznaczyć na zakończenie budowy mostu w Kamionce Małej.

7. Ocieplenie budynku przy boisku sportowym w Kamionce Małej - 2011r – 30.000 zł.

8. Budowa sali gimnastycznej w Mystkowie – 2011r – 2013r.

9. Budowa sali gimnastycznej w Mszalnicy – 2012r – 2013r.

10. Budowa sali gimnastycznej w Jamnicy – 2012r – 2013r.

11. Budowa boisk w Królowej Górnej – 2011r – 2012r.

12. Budowa boisk w Królowej Polskiej – 2013r – 2014r.

13. Rozbudowa budynku Urzędu Gminy – 2012r – 2013r.

14. Opracowanie koncepcji budowy sali widowiskowo–sportowej -2012r –50.000 zł.

15. Budowa chodników przy ciągach dróg powiatowych – 2011r – 2020r - po 500.000 zł rocznie.

16. Przebudowa drogi gminnej Kamionka Wielka – Mystków – 2011r – 80.000 zł, 2012r – 1.200.000 zł w tym 600.000 z dotacji setynówek, 600.000 zł z budżetu gminy.

17. Adaptacja pomieszczeń w Remizie OSP w Królowej Górnej pod potrzeby Klubu Sportowego „Królovia” – 2011r - 200.000 zł.

18. Dofinansowanie remontów dróg w stosunku 1:1 – 100.000 zł rocznie.

19. Remont Domu Ludowego w Mystkowie – 2015r – 100.000 zł.

20. Opracowanie koncepcji zagospodarowania terenu w Kamionce Małej koło Acapulca – 2015r.

Ad. 3 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamionka Wielka na rok 2010.
Prowadząca posiedzenie poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.


Wójt Gminy poinformował, że otrzymano 40.000 zł od Marszałka Województwa na drogi rolnicze, trzeba dołoży 10.000 zł. 

Proponuje się zmniejszenie:
- z opracowania dokumentacji sali gimnastycznej w Jamnicy – 50.000 zł z uwagi    na termin wykonania drugiej części dokumentacji w roku 2011,
-  z promocji gminy – 20.000 zł

-  z opracowania planu zagospodarowania przestrzennego – 20.000 zł

   z przeznaczeniem na:

- 10.000 zł – nagroda dla Orkiestry Dętej w Mystkowie z okazji jubileuszu 100-lecia

- 10.000 zł – drogi rolnicze – dofinansowanie remontu dróg rolniczych:

· droga do pól w Królowej Górnej,
· droga do Surmów Wielkie Pole w Królowej Górnej,

· droga Wolniki Mszalnica,

· droga Nad Paszym Mystków,
· droga Laskoszówka – Mystków,

· droga Góry Rachelowskie – Kamionka Wielka

- 29.000 zł – remont dróg przy współfinansowaniu w stosunku 1:1,
- 37.500 zł – remont drogi Dybówka w Mystkowie,
-   3.500 zł – zakup worków kolorowych na śmieci segregowane,
-   4.000 zł – podłącz studni do wodociągu z rezerwy Wójta.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:
Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamionka Wielka na rok 2010 w zakresie:

zmniejszenia:

- z opracowania dokumentacji sali gimnastycznej w Jamnicy – 50.000 zł

- z promocji gminy – 20.000 zł

- z opracowania planu zagospodarowania przestrzennego – 20.000 zł

z przeznaczeniem na:

- 10.000 zł – nagroda dla Orkiestry Dętej w Mystkowie z okazji jubileuszu 

   100-lecia,
- 10.000 zł – drogi rolnicze,
- 29.000 zł – remont dróg przy współfinansowaniu w stosunku 1:1,
- 37.500 zł – droga Dybówka w Mystkowie,
-   3.500 zł – zakup worków kolorowych na śmieci segregowane,
-   4.000 zł – podłącz studni do wodociągu z rezerwy Wójta.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło     - 15 osób,

- za głosowało                         - 14 osób,

- przeciw głosowała                  -   1 osoba,

- wstrzymało się                       -   0 osób,

 przyjęli poddaną pod głosowanie opinię.
Ad. 4 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na rok 2011.
Prowadząca posiedzenie poinformowała, że temat ten był już omówiony, w związku z tym poddała pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:
Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na rok 2011 w kwocie 29.000 zł na pokrycie kosztów II etapu dokumentacji technicznej zadania pn. „Budowa sali gimnastycznej w Jamnicy”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 15 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię.
Ad. 5 

Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie nadania odznaki honorowej „Zasłużony dla Gminy Kamionka Wielka”.


Prowadząca posiedzenie poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.


Wójt Gminy poinformował, że w związku z jubileuszem 100-lecia Orkiestry Dętej w Mystkowie jest propozycja nadania odznaki honorowej „Zasłużony dla Gminy Kamionka Wielka” długoletniemu członkowi Orkiestry, który pełnił też przez 15 lat funkcję Prezesa oraz był długoletnim Skarbnikiem, Panu 
Piotrowi Rola.
Rafał GIENIEC – zgłosił wniosek o nadanie odznaki honorowej również Panu Józefowi Kaliszowi, długoletniemu kapelmistrzowi. Bez Pana Kalisza nie funkcjonowałaby tak prężnie Orkiestra. Jubileusz 100-lecia jest dobrą okazja do uhonorowania osób, które na to zasługują.
Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:
Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie nadania odznaki Honorowej zasłużony dla Gminy Kamionka Wielka Panu Piotrowi Rola  i  Panu Józefowi Kaliszowi z Mszalnicy.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 15 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię.
Ad. 6 
Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Benedykt PORĘBA – zapytał, od kiedy będzie uruchomiona linia autobusowa MPK na Góry Jamnickie? Mieszkańcy dopytują, ponieważ się obawiają, że jak PKS wycofa kursy, to nie będzie żadnej komunikacji na tej linii.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że do 31.12.2010 roku podpisana jest umowa z PKS na obsługę linii autobusowej na Góry Jamnickie, z możliwością jej rozwiązania za dwutygodniowym wypowiedzeniem. Podejmowane są uzgodnienia, że z dniem 01 stycznia 2011 roku obsługę przejmie MPK.
Tadeusz BODZIONY – poinformował, że zgłaszane są potrzeby wprowadzenia dodatkowego kursu o godz. 8:10 z Mystkowa do Nowego Sącza oraz przesunięcie kursu z godz. 14:10 na godz. 14:15.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że były przyjmowane propozycje do rozkładu jazdy i rozkład jazdy ustalony został pod potrzeby mieszkańców. Napisał Dyrektor Zespołu Szkół w Mystkowie o zmianę rozkładu jazdy. Jest autobus, który dowozi uczniów na godz. 7:10, ale nie ma autobusu na godz. 8:00. Na godz. 7:10 musi zostać, bo dowozi uczniów do szkół do Nowego Sącza. Z przesunięciem kursu z godz. 14:10 na godz. 14:15 nie będzie problemu. Jak dyrektor widział rozkład jazdy, to powinien zaraz zgłaszać.
Zygmunt BARAN – poinformował, że w dniu wczorajszym na przystanku autobusowym w Kamionce Małej została zawieszona informacja, że MPK odwołuje kursy linii 35 do przystanku w Kamionce Małej. Są zgłaszane uwagi, że uczniowie nie mają dojazdu do Gimnazjum i Szkoły Muzycznej w Zawadzie.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że w związku z doniesieniem do nadzoru budowlanego i Prokuratury o wybudowaniu zajazdu autobusowego w Kamionce Małej na prywatnym gruncie i bez wymaganego pozwolenia, otrzymano decyzję Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Nowym Sączu o rozbiórce pętli autobusowej. Ponadto w tej sprawie toczy się postępowanie w Prokuraturze.

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia Pani Władysława BODZIONY – przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych - podziękowała wszystkim  za udział i zakończyła posiedzenie. Na tym protokół zakończono.
Protokołowała:                                                 Prowadząca posiedzenie:

K. Zielińska                                                        Władysława BODZIONY
  Inspektor                                                  Przew. Komisji Oświaty, Kultury, 
                                                                   Zdrowia i Spraw Społecznych 
