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P R O T O K Ó Ł  
ze wspólnego posiedzenia
KOMISJI RADY GMINY
z dnia 16 lipca 2010 roku
Prowadzący posiedzenie   – Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju,  Rolnictwa                                           i Ochrony Środowiska  
                                           
Miejsce                          - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy
                                      w Kamionce Wielkiej                                                                                                             
Czas trwania                   - godz. 15:30 – 18:15
Uczestnicy        - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie                                        z listą obecności, stanowiącą  załącznik nr 1 do                                        protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.
2. Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia ze Stowarzyszenia  Lokalnej Grupy Działania „Nasze Góry”.

3. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia   Rozwoju Gminy Chełmiec.
4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie powierzenia miastu Nowy Sącz wykonywania zadania w zakresie lokalnego transportu zbiorowego.

5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy.

6. Informacja o postępie prac w zakresie usuwania skutków powodzi na terenie gminy.

7. Rozpatrzenie wniesionych pism.

8. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad.1. 
Otwarcie obrad, przyjęcie porządku posiedzenia.


Członkowie wszystkich Komisji Rady Gminy jednogłośnie wybrali Pana Rafała GIEŃCA – przewodniczącego Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska - na prowadzącego wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy. Prowadzący posiedzenie  Pan Rafał GIENIEC przywitał przybyłych na posiedzenie oraz  przedstawił porządek posiedzenia i zapytał, czy są wnioski do porządku posiedzenia.
Piotr WITEK -  zgłosił wniosek o wprowadzenie dodatkowych punktów a mianowicie:

- Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia ze Stowarzyszenia Lokalnej Grupy    Działania „Nasze Góry”.

- Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Rozwoju Gminy    Chełmiec.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2  
Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia ze Stowarzyszenia  Lokalnej Grupy Działania „Nasze Góry”.
Prowadzący posiedzenie poprosił przewodniczącego Rady Gminy Pana Piotra Witka o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Piotr Witek poinformował, że Rada Gminy na bieżąco była informowana o działalności Stowarzyszenia „Nasze Góry”. Do programów  unijnych Stowarzyszenie „Nasze Góry” nie zakwalifikowało się. Polityka zmierza do tego, aby istniejące grupy się powiększały. Są prowadzone rozmowy na temat przystąpienia do Stowarzyszenia  Rozwoju Gminy Chełmiec. Poprosił przedstawiciela Stowarzyszenia Rozwoju Gminy Chełmiec o udzielenie informacji na temat działania Stowarzyszenia.

Monika PACIOREK – poinformowała, że Stowarzyszenie Rozwoju Gminy Chełmiec funkcjonuje od 2009 roku. Realizuje 2 projekty duże oraz małe projekty. Miło, że Gmina Kamionka Wielka chce się przyłączyć do Stowarzyszenia. Pieniądze przekazywane są na mieszkańca, w związku z tym jedna gmina drugiej nie zabiera ani jednej złotówki. Prowadzone jest jedno biuro w związku z tym koszty jego obsługi są niższe. Warunkiem przystąpienia do Stowarzyszenia jest podjęcie uchwały o wystąpieniu z Lokalnej Grupy Działania „Nasze Góry” i podjęcie uchwały o przystąpieniu do Stowarzyszenia Rozwoju Gminy Chełmiec. Gmina Grybów też podejmuje działania w celu przyłączenia się do Stowarzyszenia. Jeśli się uda załatwić wymagane formalności to od  1 stycznia 2011 roku Stowarzyszenie będzie mogło funkcjonować wspólnie z gminami Kamionka Wielka i Grybów. Trzeba będzie opracować strategię dla całego terenu działania Stowarzyszenia. 

Halina MALCZAK – uzupełniła poprzednią wypowiedź informacją , że jak będzie nawiązana współpraca z zainteresowanymi gminami, to nazwa Stowarzyszenia zostanie zmieniona. 

Włodzimierz ROLKA – zapytał, dlaczego LGD „Nasze Góry” nie rozwinęła swojej działalności statutowej?

Halina MALCZAK – wyjaśniła, że w statucie LGD „Nasze Góry” brak było zapisu, że członkowie zarządu nie mogli być pracownikami biura. W związku z tym wnioski złożone do programu mimo uzyskania dużej ilości punktów nie zostały zakwalifikowane.

Benedykt PORĘBA – zapytał, czy będzie zwiększony skład osobowy zarządu Stowarzyszenia w przypadku powiększenia terenu działania o Gminy Kamionka Wielka i Grybów, a jeśli tak, to o ile osób.

Monika PACIOREK – wyjaśniła, że skład będzie uzupełniony proporcjonalnie do wielkości gminy i uzgodniony z prezesem.

Piotr WITEK – stwierdził, że najważniejszą sprawą przystąpienia do Stowarzyszenia jest to, że ilość środków naliczana jest na 1 mieszkańca. Trzeba czym prędzej uruchomić działania, by powiększone Stowarzyszenie o dodatkowe gminy mogło zafunkcjonować. Zamierzenia odgórne są, by działały duże LGD. 

Zygmunt BARAN – zapytał, ile środków finansowych z tego tytułu gmina Chełmiec pozyskała?

Monika PACIOREK – wyjaśniła, że pozyskano środki na działanie biura Stowarzyszenia oraz 3 mln złotych na realizację projektów.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie opinię do projektu uchwały w sprawie wystąpienia ze Stowarzyszenia  Lokalnej Grupy Działania „Nasze Góry” w brzmieniu: 
Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie wystąpienia ze Stowarzyszenia Lokalnej Grupy Działania „Nasze Góry”.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię.
Ad. 3 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia   Rozwoju Gminy Chełmiec.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie opinię do projektu uchwały 

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia   Rozwoju Gminy Chełmiec w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Rozwoju Gminy Chełmiec.
Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów: 

- w głosowaniu udział wzięło           - 14 osób, 

- za głosowało 


    - 13 osób

- przeciw głosowało


    -   0 osób

- wstrzymała się 


    -   1 osoba





przyjęli poddaną pod głosowanie opinię.
Ad. 4

Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie powierzenia miastu Nowy Sącz wykonywania zadania w zakresie lokalnego transportu zbiorowego.


Prowadzący posiedzenie poprosił Przewodniczącego Rady Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Piotr WITEK – przypomniał, na jakim etapie prowadzone są rozmowy w zakresie powierzenia miastu Nowy Sącz wykonywania zadania w zakresie lokalnego transportu zbiorowego. Rada Gminy zajęła stanowisko upoważniające Wójta Gminy do prowadzenia rozmów z MPK w sprawie obsługi komunikacyjnej na terenie gminy. Jeżeli dojdzie do podpisania porozumienia międzygminnego to z dniem 15 sierpnia 2010 roku MPK rozpocznie obsługę wszystkich linii komunikacyjnych na terenie gminy. Sprawa konkretnych rozkładów jazdy na poszczególnych liniach autobusowych była konsultowana również z sołtysami z poszczególnych wsi.

Prowadzący posiedzenie poprosił prezesa MPK o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Andrzej GÓRSKI – poinformował, że spółka MPK ubiegała się o pozyskanie środków unijnych na swoją działalność i je otrzymała. Jeżeli Gmina Kamionka Wielka przystąpi do porozumienia to z dniem 15 sierpnia 2010 roku jest możliwość obsługi linii autobusowych na terenie gminy przez MPK. Planują wdrożyć kartę elektroniczną, by pasażerowie obsługiwani przez ich spółkę otrzymywali lepsze usługi. Planują też wprowadzić informację elektroniczną dotyczącą funkcjonowania komunikacji. Zamierzają zainstalować taką tablicę informacyjną np. koło Urzędu Gminy w Kamionce Wielkiej. Mając system elektroniczny będzie wiadomo, ile faktycznie pasażerów na terenie gminy korzysta z komunikacji lokalnej. Poinformował również, że miasto Nowy Sącz rozważa wprowadzenie ograniczenia wjazdu do określonych części miasta. Już na dzień dzisiejszy pod względem ruch drogowego,  miasto jest bardzo zatłoczone. Planowana jest zmiana ustawy o transporcie drogowym. Obecnie komunikacja funkcjonuje w oparciu o ustawę o transporcie drogowym z 2002 roku. Jeżeli wejdzie zmiana do tej ustawy, to wszystkie uchwały podjęte w oparciu o obowiązującą obecnie ustawę muszą zostać zmodyfikowane. W przypadku przystąpienia do porozumienia międzygminnego w zakresie lokalnego transportu, gmina będzie miała wpływ na funkcjonowanie komunikacji na terenie gminy.
Tomasz KIEŁBASA – został przedstawiony przez MPK projekt rozkładu jazdy autobusów na poszczególnych liniach, w związku z tym zapytał, jaki będzie koszt dla gminy funkcjonowania komunikacji lokalnej obsługiwanej przez MPK?

Andrzej GÓRSKI – wyjaśnił, że wysokość naliczonej dotacji na cały rok wynosi 301 521 zł natomiast za okres od 15 sierpnia do 31 grudnia 2010 roku – 101 503,64 zł bez linii na Góry Jamnickie. W roku 2006 Gmina Kamionka Wielka dopłacała do komunikacji 230 000 zł, doliczając koszty wzrostu cen paliw ustalona obecnie dotacja nie jest wysoka. 
Tadeusz BODZIONY – stwierdził, że nigdy nie był przeciwny funkcjonowaniu MPK na terenie gminy. Problem zejścia MPK z obsługi komunikacji na terenie gminy spowodowany był względami finansowymi. Naliczona dotacja w wysokości ok. 500 000 zł nie była możliwa do zabezpieczenia w budżecie gminy. Nigdy nie było krytyki pod adresem jakości świadczonych usług przez MPK. Zawsze nawracał problem wysokiego kosztu, jaki gmina musi ponosić na komunikację lokalną. Z tego też powodu została rozwiązana umowa na świadczenie usług przewozowych przez MPK. Obecnie naliczony koszt jednego wozokilometra w wysokości 1,30 zł w dni robocze i 1,70 zł w niedziele i święta jest wysoki. Zwrócił uwagę na proponowany rozkład jazdy autobusów. Na pewno jest potrzeba dopracowania go do potrzeb społecznych. Uważa, że trzeba korzystać z komunikacji autobusowej, żeby można wyrażać opinie. Zazwyczaj najwięcej do powiedzenia mają ci, którzy nie jeżdżą autobusami.

Władysława BODZIONY -  zwróciła uwagę na rozkład jazdy w sobotę i niedzielę. Do Kamionki ostatni kurs jest o godzinie 17:20. W związku z tym brak jest kursu po godzinie 19:00, by pielęgniarki ze szpitala mogły wrócić z pracy. 

Andrzej GÓRSKI – wyjaśnił, że uwagi do rozkładu jazdy będą uwzględniać i wspólnie z gminą ustalać godziny jazdy autobusów.

Piotr WITEK – stwierdził, że rozkład jazdy musi być dostosowany do potrzeb społecznych. W każdym czasie można go modyfikować, gdy będą uwagi. Umowa musi być podpisana nawet na małą ilość kursów. Na dzień dzisiejszy nie jest wiadome, jak zachowają się pozostali przewoźnicy. 

Tomasz KIEŁBASA – zapytał, czy 1,30 zł i 1,70 zł za wozokilometr jest ustalone na rok bieżący, czy w przyszłym roku cena ta będzie też obowiązująca? Zapytał również o ceny biletów.

Andrzej GÓRSKI – wyjaśnił, że cena wozokilometra ustalona jest na rok bieżący, natomiast w latach przyszłych może być wyższa ale również może być niższa w zależność od sytuacji ekonomicznej i gospodarczej w kraju. Podał ceny biletów na poszczególnych strefach. Cena biletu w ramach I strefy wynosi 2,20 zł a w II strefie 3,00 zł. 
Tomasz KIEŁBASA – uważa, że przy ustalaniu rozkładu jazdy w pierwszej kolejności należy zwrócić uwagę na dojeżdżającą młodzież do szkół.

Janusz KUMOREK – stwierdził, że robi się zamieszanie  odnośnie kursów a wcześniej trzeba zapytać, czy gminę będzie  stać na ponoszenie kosztów dotacji? 300.000 zł wyliczone jest na proponowane kursy i wysokość dotacji może wzrastać.
Rafał GIENIEC – zapytał, na ile wzrost ceny paliwa spowoduje wzrost biletów?

Andrzej GÓRSKI – wyjaśnił, że od 3 lat MPK nie podwyższała cen biletów. Poinformował o cenach biletów miesięcznych normalnych, szkolnych i studenckich.

Rafał GIENIEC – jego zdaniem MPK zabezpiecza standard jazdy i terminowość i należy doprowadzić do podpisania porozumienia.

Kazimierz DOBOSZ – zapytał, czy jest możliwość obniżenia kwoty dotacji? Zaproponował, by zorganizować w poniedziałek spotkanie z udziałem prywatnych przewoźników, by mieć rozeznać, jakie mają zdanie.

Tadeusz BODZIONY -  zapytał,  czym MPK kieruje się przy pobieraniu dopłaty do ceny biletu kupowanego u kierowcy.
Andrzej GÓRSKI – wyjaśnił, że w komunikacji miejskiej pasażerowie mają możliwość wejścia do autobusu przez wszystkie drzwi. W związku z tym, aby nie powodować sytuacji, że wszyscy pasażerowie nabywają bilet u kierowcy, co powodować może opóźnienia kursów,  wprowadzono dodatkową opłatę. We wszystkich komunikacjach miejskich opłata z tego tytułu jest pobierana. 
Maciej KOCEMBA – stwierdzi, że gmina dopłacała do komunikacji lokalnej 230 000 zł i kiedy MPK naliczyło wysokość dotacji w kwocie 500 000 zł, gmina zrezygnowała z obsługi komunikacji na terenie gminy przez MPK, które było nieugięte w tym temacie. Obecnie naliczono dotację w wysokości 301 000 zł, która w niedługim okresie czasu znów może dojść do kwoty 500 000 zł.

Andrzej GÓRSKI – wyjaśnił, że stawka może wzrosnąć o algorytm wynikający ze wzrostu wskaźnika cen towarów i usług. Spółka przeszła  restrukturyzację. Jak Spółka powstała obsługiwała 8 gmin. Omówił przysługujące ulgi ustawowe oraz uchwalone przez samorząd lokalny, które stanowią załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Jan ROLA – zapytał, na czym będzie polegało wahadło na linii do Boguszy?

Andrzej GÓRSKI -  wyjaśnił, że planowana jest przesiadka koło Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej .


Prowadzący posiedzenie podsumowując dyskusję ustalił wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy z udziałem prywatnych przewoźników na dzień 19 lipca 2010 roku o godz. 19:00 w sali Gminnego Ośrodka Kultury w Kamionce Wielkiej.
Ad. 5 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy.


Prowadzący posiedzenie poprosił Sekretarza Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Sekretarz Gminy poinformował, że jest pismo Państwa Wysowskich w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż  13 arów gruntu po 1.000 zł, czyli za kwotę 13.000 zł, celem regulacji potoku Wolanka. Wyjaśnił, że w przypadku zakupu gruntu i przesunięcia biegu wody można wyeliminować 2 mostki. Będzie to też teren na rozlewisko w okresach „dużej wody”.
Benedykt PORĘBA – stwierdził, że zakup gruntu pod regulację rzeki jest celowy. Od lat myślano, żeby zlikwidować mostki. Na dwa mostki gmina wyda znaczne pieniądze przewyższające wielokrotnie kwotę 13.000 zł, którą trzeba zapłacić za grunt.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie opinię do projektu uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy:
Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy  o pow. 0,13 ha  położonej w Mystkowie za cenę 1.000 zł za 1 ar od Państwa Kazimiery i Mieczysława Wysowskich, celem regulacji potoku Wolanka.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 13 radnych, przyjęli poddaną pod głosowanie opinię.

Ad. 6 
Informacja o postępie prac w zakresie usuwania skutków powodzi na terenie gminy.


Prowadzący posiedzenie poprosił Sekretarza Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Sekretarz Gminy poinformował, że w strukturze technicznej dróg jest postęp w zakresie usuwania skutków powodzi, natomiast gorzej jest z oceną osuwisk. Wszystkie  gospodarstwa rolne posiadają dojazd do pól z wyjątkiem jednego w Boguszy. Zapoznał z zadaniami ustalonymi do realizacji w pierwszej kolejności, a mianowicie:
· most w Kamionce Małej

· droga Dybówka w Mystkowie 

· droga Trojanówka w Kamionce Wielkiej 

· droga Tacałówka w Kamionce Wielkiej 

· droga i most Styrek w Mszalnicy 

· droga Fydówka Niwy w Kamionce Wielkiej 

· droga Makarówka w Boguszy

· kładka pieszo-jezdna Czarna Kamionka w Mszalnicy-Zagóra

· droga Pod Kunów w Jamnicy 

· droga Żakówka – Malczakówka w Kamionce Wielkiej.
Do Wojewody dostarczono harmonogram rzeczowo – kosztorysowy. Do końca lipca do Biura Usuwania Skutków Klęsk Żywiołowych MSWiA w Krakowie trzeba dostarczyć wniosek o dotację na usuwanie skutków powodzi. Do 5 sierpnia będą podpisanie umów z wykonawcami.  Gorzej jest z osuwiskami. Wystosowano pismo do Instytutu Geologii w Krakowie. Ustalone terminy pracy geologów na terenie naszej gminy są przesuwane w czasie, ponieważ są gminy o wiele większych stratach i tam w pierwszej kolejności pracują geolodzy. Gmina nie ma na to wpływu. Muszą być  opracowane karty osuwisk na każde osuwisko. Na terenie gminy jest 24 osuwiska oraz 43 budynki zagrożone  w tym 7 posiada decyzje o wyłączeniu budynków z   użytkowania. Z osobami, których budynki zostały wyłączone z użytkowania przeprowadzane są rozmowy, co rodziny te zamierzają zrobić. Trzy rodziny z Mszalnicy „Pod Krzyżem” chcą pozostać. Mają grunt  po drugiej stronie i planują budowę domu.  Na zadania wskazane do realizacji w pierwszej kolejności określony został harmonogram rzeczowo – finansowy i do końca listopada planowane jest zrealizowanie zadań.  Została uruchomiona procedura przetargowa na roboty budowlane na budynku Przedszkola przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej. Rozpisany jest przetarg nieograniczony, forma elektroniczna. Do 30 lipca br do godz. 9:00 jest złożenie ofert. W dniu 6 sierpnia br o godz 9:00 otwarcie ofert, a o godz. 10:00 rozstrzygnięcie przetargu, 12 sierpnia br zawarcie umowy z wykonawcą a 16 sierpnia przekazanie placu budowy.
Na budowę Gimnazjum w Mystkowie składanie ofert jest do dnia 30 lipca br, wyłonienie wykonawcy elektronicznie. Po oględzinach obiektu ustalono spotkanie fachowców, by ustalić dalszy front prac. Dotychczasowa podsypka (chudy beton) musi być zdjęta, trzeba zrobić odwodnienie opaskowe i podposadzkowe. 

Budowa Remizy OSP w Królowej Górnej – zadanie będzie realizowane  w ramach zabezpieczonych środków finansowych.

Zygmunt BARAN – zasugerował, żeby fachowiec od mostów oglądnął most w Kamionce Małej. Jest to główny most łączący naszą gminę z gminą Nawojowa, przez który jest duży ruch. Trzeba rozważyć możliwości przejścia i przejazdu na okres budowy lub remontu mostu.
Benedykt PORĘBA – wyjaśnił, że w budowanym budynku Gimnazjum w Mystkowie trzeba dobudować ścianki działowe, instalacja elektryczna będzie wykonana. Poprosił, by rychło zakończyć sprawę wyłonienia wykonawcy dalszych robót.

Tomasz KIEŁBASA -  zapytał, kiedy planowana jest rozbiórka starej Szkoły w Mszalnicy?

Sekretarz Gminy – poinformował, że w miesiącu sierpniu stara Szkoła w Mszalnicy będzie rozebrana. Podziękował sołtysom i strażakom za zaangażowanie przy akcji powodziowej.
Tadeusz BODZIONY – podziękował Sekretarzowi Gminy za zaangażowanie i pracę przy akcji powodziowej

Ad. 7 
Rozpatrzenie wniesionych pism.


Prowadzący posiedzenie zapoznał z pismem Pani Zofii Kruczek dot. udzielenia pomocy w odbudowie domu zniszczonego po pożarze, które stanowi załącznik nr 3 do niniejszego .

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wniosek Rady Gminy w brzmieniu:

Rozpatrując pismo Pani Zofii Kruczek w sprawie udzielenia pomocy finansowej w związku z pożarem budynku mieszkalnego, Komisje wnioskują o przydzielenie kwoty 2.000 zł.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 13 radnych przyjęli poddane pod głosowanie stanowisko.

Prowadzący posiedzenie zapoznał z pismem Pana Szewczyka w sprawie wynajmu lokalu w budynku Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej, które stanowi załącznik nr  4 do niniejszego protokołu.

Władysława BODZIONY – jest za wynajęciem pomieszczeń na cele rehabilitacyjne, ale ma wątpliwości i zaproponowała, by na Sesję Rady Gminy zaprosić wnioskodawcę, w celu udzielenie dodatkowych informacji związanych z planowaną działalnością. 

Ustalenie: Rozpatrując pismo Pana Jakuba Szewczyka w sprawie wynajmu pomieszczeń w Ośrodku Zdrowia w Kamionce Wielkiej pod usługi rehabilitacyjne, Komisje wnioskują o zaproszenie zainteresowanego na najbliższą sesję Rady Gminy zwołaną na dzień 21 lipca 2010 roku w celu udzielenia dodatkowych wyjaśnień. 
Ad. 8 
Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Janusz KUMOREK -  zawnioskował o wystąpienie do PZD o założenie znaku ostrzegawczego „Uwaga zwierzęta domowe” na ciągu drogi Królowa Polska – Bogusza w związku z przegon bydła drogą przez rolników.


W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia Pan Rafał GIENIEC – przewodniczący Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska podziękował wszystkim  za udział i zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono.
Protokołowała:                                                 Prowadzący posiedzenie:

K. Zielińska                                                             Rafał GIENIEC

  Inspektor                                                   Przew. Komisji Rozwoju, Rolnictwa

                                                                  i Ochrony Środowiska
