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P R O T O K Ó Ł  
ze wspólnego posiedzenia
KOMISJI RADY GMINY
z dnia 01 lutego 2010 roku
Prowadzący posiedzenie  - Władysława BODZIONY – przew. Komisji                                                   Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych   
                                           
Miejsce              - sala w Gminnym Ośrodku Kultury w Kamionce                                                                  Wielkiej                                               
Czas trwania                         - godz.15:30 – 20:30
Uczestnicy                            - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie                                              z listą obecności, stanowiącą  załącznik nr 1 do                                               protokołu. 

Porządek posiedzenia :
1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Omówienie sprawy zagospodarowania wolnych pomieszczeń w budynku Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej

3. Omówienie sprawy budowy Kwiaciarni Lobelia w Kamionce Wielkiej.

4. Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem komunikacji na terenie gminy w tym rozważenie funkcjonowania komunikacji MPK.

5. Omówienie spraw związanych z wydawaniem gazety „Gminne Wieści”.

6. Wstępne omówienie spraw związanych z organizacją imprezy „Lato w Dolinie Kamionki”.

7. Omówienie spraw związanych z zagospodarowaniem parkingu w Kamionce Wielkiej. 
8. Opracowanie planów pracy Komisji Rady Gminy na rok 2010.

9. Sprawy bieżące i wolne wnioski.
Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Członkowie wszystkich Komisji Rady Gminy jednogłośnie wybrali Panią Władysławę BODZIONY – przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych  - na prowadzącą wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy. Prowadząca posiedzenie  Pani Władysława Bodziony przywitała przybyłych na posiedzenie oraz przedstawiła porządek posiedzenia. Zaproponowała, aby w punkcie 2 omówić sprawę zagospodarowania pomieszczeń w budynku Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej  w związku z tym, że  w posiedzeniu bierze udział delegowana przez Kierownika Ośrodka Zdrowia Pani Zofia Trojan – przełożona pielęgniarek a w punkcie 3 omówić sprawę budowy Kwiaciarni Lobelia w Kamionce Wielkiej w związku z tym, że właścicielki Kwiaciarni też biorą udział w posiedzeniu. Zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi i propozycje do porządku obrad.
Uwag i propozycji nie zgłoszono.


Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 
Omówienie sprawy zagospodarowania wolnych pomieszczeń w budynku Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej


Prowadząca posiedzenie poprosiła Panią Zofię Trojan o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Pani Zofia Trojan  poinformowała, że w uzgodnieniu z Kierownikiem Ośrodka Zdrowia Panem Dobrowolskim pragnie przekazać informację o planowanym zagospodarowaniu pomieszczeń w budynku Ośrodka Zdrowia. Jeśli gabinet stomatologiczny przeniesiony zostanie do pomieszczeń mieszkalnych na I piętrze, to obecnie zajmowane pomieszczenia na gabinet stomatologiczny planowane są do wykorzystania na gabinet dla dzieci zdrowych. Ponadto zainteresowani są zajęciem pomieszczeń dotychczas wykorzystywanych na Punkty Konsultacyjne, gdyż do 30.06.2010 roku zgodnie z zaleceniami pokontrolnymi muszą zorganizować odpowiednie pomieszczenie do dezynfekcji sprzętu. Pomieszczeniami mieszkalnymi na parterze budynku, Kierownik Ośrodka Zdrowia nie jest zainteresowany. Ponadto poinformowała, że do 31.12.2012 roku musi być zamontowany podjazd dla osób niepełnosprawnych, winda i WC przystosowana dla osób niepełnosprawnych. Ośrodek Zdrowia musi funkcjonować, bo jest to duży rejon objęty podstawową opieką lekarską. Poinformowała również, że w budynku jest niezabezpieczona wentylacja, w czasie mrozów zamarzła rura z wodą. Woda z kranu jest bardzo brudna, jest brązowa, jest w niej piasek, trzeba spuścić większą ilość, aby była czysta. Jest wykonany parking przed budynkiem, jest bardzo duża powierzchnia do odśnieżania. Odśnieżaniem zajmuje się kierowca, który ma umowę na usługi transportowe, ale powierzchnia do odśnieżania przewyższa możliwości. Poprosiła, aby parking był odśnieżany pługiem, który odśnieża chodniki.
Włodzimierz ROLKA – stwierdził, że gospodarzem obiektu jest Pan Dobrowolski to on powinien zadbać o odśnieżanie i utrzymanie budynku. Jest zatrudniona osoba, która ma w swoich obowiązkach również odśnieżanie i nie powinno być problemów.
Piotr WITEK – wyjaśnił, że Rada Gminy zajęła ostatnio stanowisko, że pomieszczenia w budynku Ośrodka Zdrowia powinny służyć służbie zdrowia. Myślano, że wszystkie pomieszczenia mogą służyć po potrzeby opieki zdrowotnej. Z przekazanych informacji wynika, że pomieszczenia na piętrze są planowane do zagospodarowania, natomiast na parterze pozostają wolne.

Władysława BODZIONY – poinformowała, że jest to 49 m2.

Zofia TROJAN – wyjaśniła, że pomieszczenia po gabinecie stomatologicznym i punktach konsultacyjnych są planowane do zagospodarowania, natomiast pozostałą częścią mieszkalną na parterze na dzień dzisiejszy nie ma zainteresowania. Pani doktor Odyniec ukończyła specjalizację z zakresu diabetologii i też można by uruchomić gabinet, po uzyskaniu kontraktu z NFZ.
Bogumiła KMAK – jej zdaniem zajmowanie pomieszczeń, które są wyremontowane i wykorzystywane na punkty konsultacyjne nie jest dobrym pomysłem. Nie wierzy w to, że w pomieszczeniach podpiwniczenia  nie ma pomieszczeń, które można by dostosować na pomieszczenie, które jest wymagane zgodnie z zaleceniami. Trzeba by rozeznać, może ktoś inny wynająłby  budynek Ośrodka Zdrowia i rozszerzył opiekę lekarską o inne jeszcze specjalności.
Włodzimierz ROLKA – uważa, że najlepszym rozwiązaniem jest wydzierżawienie całości budynku i dostosowanie go do potrzeb służby zdrowia i pod potrzeby mieszkańców.
Tadeusz BODZIONY – jego zdaniem, jeśli są wymogi, co do pomieszczeń w budynku Ośrodka Zdrowia, to Rada Gminy będzie musiała finansowo dołożyć.  Na pewno dzierżawcom wchodzi w grę wielkość wynajmowanego metraża, bo od wynajmowanej powierzchni płacony jest czynsz, dlatego też nie chcą dzierżawić więcej powierzchni.
Władysława BODZIONY -  wyjaśniła, że jeśli zostaną utworzone nowe gabinety np. ginekologiczny, rehabilitacyjny, to dzierżawca będzie miał więcej pieniędzy i stać go będzie na opłacenie czynszu.
Piotr WITEK – zauważył, że sprawa się komplikuje, ponieważ Pan Dobrowolski chce wynająć pomieszczenia zajmowane na punkty konsultacyjne.  Pan Dobrowolski powinien rozważyć możliwości wynajęcia całego budynku i rozszerzenia usług medycznych.
Kazimierz DOBOSZ – zapytał, czy wynajęcie tylko pomieszczeń na piętrze wystarczy i czy spełnione będą wymagania sanepidu?
Piotr WITEK – stwierdził, że wpuszczanie obcych najemców na część Ośrodka Zdrowia nie jest wskazane.  Sugeruje namawianie Pana Dobrowolskiego na rozważenie  najmu całości obiektu i zagospodarowanie  go w sposób dający korzyści dla mieszkańców gminy.  Jeśli koszty czynszu są przeszkodą, to Rada Gminy może rozważyć możliwość zwolnienia pomieszczeń, które będą dostosowywane  np. na okres 2 lat z opłacania czynszu.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że są jeszcze nowe okoliczności, o których mówiła Pani Trojan, by Ośrodek Zdrowia mógł funkcjonować. Stajemy przed faktem, że do 30.06. br pomieszczenie do dezynfekcji musi być. Obie strony muszą iść na kompromis. Na wynajmującym ciąży obowiązek bieżącego utrzymania budynku np. zabezpieczenia odpowiedniej wody. Jeśli woda jest brudna, to trzeba wyczyścić studnię, jeśli kratka wentylacyjna jest nie zabezpieczona, to trzeba ją zabezpieczyć. Wynajmujący musi dbać o budynek i jego stan. Rada Gminy widzi potrzebę wydzierżawienia całego budynku Ośrodka Zdrowia i w tym kierunku należy szukać rozwiązań.  Trzeba będzie zlecić czyszczenie studni.
Wójt Gminy – uważa, że w sprawie zagospodarowania pomieszczeń w budynku Ośrodka Zdrowia  trzeba podjąć konkretne decyzje, czy wydzierżawi się pomieszczenia, o które wnioskuje Pani stomatolog, czy należy wystąpić z pismem, że gmina wyraża zgodę na  wydzierżawienie całości budynku na cele służby zdrowia. Przeznaczając całość na cele medyczne trzeba będzie wyłączyć pomieszczenia z zasobu mieszkaniowego. Rozmawiał z dzierżawcami budynku Ośrodka Zdrowia, aby rozeznali możliwości pozyskania pieniędzy na windę. Jeśli stomatolog zlikwiduje gabinet publiczny i zorganizuje niepubliczny, to nie musi mieć windy. Wyjaśnił, że do bieżącego administrowania budynkiem należy bieżące utrzymanie budynku.
Władysława BODZIONY – stwierdziła, że na wiosnę trzeba będzie wyczyścić studnię.

U s t a l e n i a :

Rozpatrując sprawę zagospodarowania pomieszczeń w budynku Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej, Komisje za najlepsze rozwiązanie widzą wydzierżawienie całości budynku jednemu dzierżawcy na cele opieki zdrowotnej.

Ad. 3 
Omówienie sprawy budowy Kwiaciarni Lobelia w Kamionce Wielkiej.
Prowadząca posiedzenie poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

 
Wójt Gminy wyjaśnił, że na ostatniej sesji było uzgodnione, aby zaprosić właścicielki Kwiaciarni, by określiły termin,  w jakim zamierzają przenieść budynek, ponieważ gmina chce występować o środki finansowe na budowę parkingu i chce wiedzieć, kiedy przeniesiony zostanie budynek kwiaciarni. Umowa dzierżawy jest na inny grunt.
Irena WIETRZAK – wyjaśniła, że 22.01.br otrzymały pozwolenie na budowę kwiaciarni. Z chwilą nastania wiosny zamierzają rozpocząć budowę budynku. Wiedzą o tym, że zajmują teren, który nie jest określony umową dzierżawy. Chcą wybudować budynek możliwie szybko, przenieść kwiaciarnię i ją prowadzić. Wiąże się to z finansami, ale poczyniły kroki w kierunku pozyskania pieniędzy.

Bernadeta KOCEMBA – wyjaśniła, że miały problemy z uzyskaniem pozwolenia na budowę, dlatego sprawa się przedłużała w czasie. Teraz pozwolenie już jest. Budynek jest o powierzchni 50 m2, będą starać się wybudować jak najszybciej i przenieść kwiaciarnię na nowe miejsce.
Kazimierz DOBOSZ -  jego zdaniem szkoda jest, że wydzierżawiono grunt bez projektu zagospodarowania całego pasa parkingu od strony płotu Pana Kmaka. Powinien być opracowany projekt zabudowy o jednakowej architekturze.
Benedykt PORĘBA – zapytał, jaką pewność mają właścicielki Kwiaciarni, że uda im się pozyskać środki unijne?
Rafał GIENIEC – uważa, że jeśli właścicielki kwiaciarni będą chciały szybko się przeprowadzić z kwiaciarnią, to takie możliwości są i można to szybko zrobić.

Henryk KOŚCIÓŁEK – sugeruje, aby Panie z kwiaciarni  złożyły pisemną deklarację, w jakim terminie przeniosą kwiaciarnię.

Irena WIETRZAK – poinformowała, że nie mają gwarancji, że pozyskają środki unijne, ale będą się starać  w terminie możliwie szybkim wybudować budynek i go uruchomić. Z nastaniem wiosny rozpoczną prace budowlane.
Ad. 4 
Omówienie spraw związanych z funkcjonowaniem komunikacji na terenie gminy w tym rozważenie funkcjonowania komunikacji MPK.
Prowadząca posiedzenie poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.


Wójt Gminy poinformował, że MPK najpierw przedłożyło propozycję  obsługi linii komunikacyjnej do Kamionki Górnej, a następnie również na linii do Mszalnicy. Było spotkanie  z dyrektorem MPK i przedstawicielami zainteresowanych wsi. Dzisiaj otrzymano z MPK propozycje rozkładu jazdy i propozycję porozumienia. Wszyscy radni propozycje te otrzymali. Wielkość dopłaty do jednego kilometra, MPK proponuje 1,30 zł w dni robocze i soboty oraz 1,70 zł w niedziele i święta. Wielkość dotacji w latach następnych do jednego wozokilometra naliczana będzie  w zależności od wskaźnika cen oleju napędowego i od wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych ogłaszanych przez Urząd Statystyczny za okres III kwartałów bieżącego roku. Od Rady Gminy zależeć będzie, czy wyrazi zgodę na dopłatę do MPK i uruchomienie linii do Kamionki Górnej i Mszalnicy.
Kazimierz BOCHENEK – zapytał, jaki jest koszt ogólny na cały rok?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że wielość dotacji od 1 marca do 31 grudnia 2010 roku została przez MPK wyliczona w wysokości 116.469,04 zł w tym linia 15 do Mszalnicy 45.3445,44 zł i linia 37 do Kamionki Górnej 71.124,60 zł. Jeśli podjęta zostanie decyzja o obsłudze linii komunikacyjnych przez MPK, to trzeba sobie zdawać sprawę, że PKS zejdzie  w pierwszej kolejności z linii na Góry Jamnickie.
Benedykt PORĘBA -  zapytał, co będzie, jeśli prywatni przewoźnicy znów na 5 minut przed kursowym autobusem będą realizować kursy i znów kursy będą nierentowne.

Jan ROLA – uważa, że drugi raz  manipulować przy komunikacji w tej samej kadencji nie jest dobrym pomysłem. Było ustalone, że  gmina rezygnuje z MPK, a teraz znów próbuje się wracać. Co będzie, jak przywróci się kursowanie na trasie do Kamionki Górnej i do Mszalnicy. Mieszkańcy z Królowej Polskiej, Królowej Górnej i Boguszy, czy są gorsi? Będzie znów szum i niezadowolenie. Albo przywraca się kursowanie MPK na terenie całej gminy, albo nigdzie. Nie można nierówno traktować ludzi.
Bogumiła KMAK – jej zdaniem nie można zapominać o mieszkańcach z Królowej i Boguszy. Można ich zapytać, jakie zdanie mają w tym temacie. Sama zrobiła konsultację  wśród kobiet w Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Górnej i mieszkańcy są za przywróceniem kursów MPK. Twierdzą, że młodzież będzie wykupywać bilety miesięczne. Nie można dyskryminować wsi. Niech PKS da lepszy tabor. W Kamionce Górnej panie były zachwycone, że wróci MPK.  Propozycje rozkładu jazdy trzeba by minutowo udoskonalić.
Piotr WITEK – propozycje podane przez MPK wszyscy radni otrzymali. MPK złożyło propozycje uruchomienia kursów na terenie naszej gminy, aby usunąć pozostałych przewoźników. W chwili obecnej gmina nie płaci nic za funkcjonowanie komunikacji i komunikacja funkcjonuje. Na pewno są problemy z komunikacją w niedziele i święta. Najważniejsza sprawa, aby ludzi byli zadowoleni. Trzeba znaleźć rozsądne rozwiązanie.
Tadeusz BODZIONY – poinformował, że jest w PKS przez kolegów obwiniany, że przyczynił się do kryzysu w PKS-ie, że Gmina Kamionka Wielka zarobiła 2 mln zł z tytułu nie dotowania komunikacji. Poprosił, aby rozważyć utrzymanie linii PKS na Góry Jamnickie. Trzeba rozważyć za i przeciw. Uważa, że nie należy odrzucać propozycji MPK, ale trzeba zrobić to w odpowiednim odstępie czasowym np. od lipca br. Nie można z dnia na dzień zmienić przewoźnika, bo trzeba się liczyć z organizacją pracy w danej firmie, z sytuacją finansową itp. Przecież PKS planował dochody na rok bieżący z obsługi linii na terenie naszej gminy. Już były zwolnienia pracowników i planowane są dalsze zwolnienia. Trzeba też rozważyć, aby nie doszło do sytuacji, że w nocy trzeba będzie jeździć taksówkami. Dać propozycję MPK, aby przedłużył np. dwa kursy do Kamionki Górnej i Mszalnicy zamiast stać na zatoczce w Popardowej czy Kunowie.
Rafał GIENIEC – uważa, że za 140.000 zł na rok można kupić dobrą usługę. Skazujemy ludzi na jazdę w ciasnych busach, a można jeździć wygodnie i trasami przez miasto.

Jan ROLA – stwierdził, że nie jest przeciwny, aby przywrócić funkcjonowanie autobusów MPK, ale należy zrobić to na teren całej gminy. Nie można dyskryminować ludzi. Jeśli uruchomi się linie MPK to na wszystkich liniach.
Tomasz KIEŁBASA -  był zaskoczony, że jednogłośnie podjęto o rezygnacji ze świadczenia usług przewozowych przez MPK. Nie można dyskryminować ludzi i jeśli przywracać kursy MPK, to na wszystkich trasach. MPK jest sprawdzonym przewoźnikiem i należy rozsądnie podejść do sprawy i rozwiązać sprawę komunikacji na terenie gminy.

Marian OGÓREK – stwierdził, że osobiście jeździ autobusami i wcale nie jest tak źle.

Stanisław KIEŁBASA – stwierdził, że padły słowa dyskryminacji Królowej Polskiej, Królowej Górnej i Boguszy, ale nikt nie zdaje sobie sprawy, jak ludzie czekają na powrót autobusów MPK. Ludzie narzekają na funkcjonowanie komunikacji, starsze osoby nie mogą wejść do autobusów PKS. Jak jest okazja, to należy przywrócić autobusy MPK.
Wójt Gminy – stwierdził, że Rada Gminy jest od tego, aby podejmować decyzje. Każdy powinien wyrazić swoje zdanie, a nie tłumaczyć się. Dziwi się, że przewoźnik renomowany,  jakim jest PKS, chce ściągać kursy, które są rentowne. Odbierał telefony od rodziców, że nie wykupują  biletów miesięcznych dla uczniów ponieważ rozkład jazdy jest niedostosowany. Wprowadzając MPK na trasę do Boguszy, jeszcze bardziej ograniczy się PKS. Do Kamionki Górnej kończy się linia i nie ma dalej trasy przelotowej. Każdy przedstawia to, co uważa, ale trzeba na sprawę patrzeć całościowo. Do PKS-u są zastrzeżenia i ludzie je zgłaszają.  Tam gdzie Wójt ma kompetencje  podjęcia decyzji, to je podejmuje, natomiast w tym temacie potrzebne będzie podjęcie uchwały Rady Gminy, natomiast porozumienie podpisuje Wójt. Wyjaśnił, że dla MPK koszt każdej ulgi w bilecie nie jest refundowany. Jeśli radni uważają, że MPK ma przedstawić propozycję rozkładu jazdy i wysokości dotacji na trasie do Boguszy, to wystąpimy z pismem.  W budżecie gminy na rok 2010 jest zabezpieczone 150.000 zł na komunikację. Trzeba rozważać w tym temacie dwie sprawy. Jedna, to na co gminę stać, a druga, to czego ludzie oczekują. Wprowadzenie szerszej oferty przewozowej jest możliwe. Trzeba rozważyć, czy  w jednym terminie wprowadzać nowego przewoźnika na wszystkie trasy. Nie jest to konieczne, ale lepsze są wówczas możliwości negocjacji.

Benedykt PORĘBA  - przypomniał, że 3 lata temu Rada Gminy chcąc uzyskać środki finansowe na inwestycje wprowadziła obsługę komunikacyjną przez PKS a zrezygnowała z usług przewozowych MPK. PKS miał wejść w rozkład jazdy MPK, ale tego nie zrobił. Ludzie by się zgadzali na obsługę przez PKS, ale gdyby autobusy kursowały trasami MPK. Starsi ludzie też narzekają. Jeśli mamy zmieniać przewoźnika, to dla wszystkich tras. Nie różnicujmy, bo są to nasi mieszkańcy gminy. Należy rozpoznać, ile trzeba by dopłacić do wszystkich tras na terenie gminy i wówczas podjąć decyzję od kiedy wprowadzić MPK.
Kazimierz BOCHENEK – zapytał, skąd wzięła  się taka duża dotacja do MPK w wysokości 500.000 zł?

Wójt Gminy -  uważa, że było to nieracjonalne rozwiązanie. MPK tłumaczy się, że zostało im to narzucone. Przypomina sobie kadencję, kiedy gmina dopłacała 300.000 zł rocznie do funkcjonowania autobusów MPK. Propozycje przedstawione w bieżącym roku przez MPK są niezłe. Zapisy w projekcie porozumienia o naliczaniu dotacji są też dla gminy korzystne. Wiadomo, że miasto jest zakorkowane i prezydent nie wpuści wszystkich przewoźników na trasy po mieście.

Rafał GIENIEC – przypomniał, że dopłata do linii autobusowej na Boguszę  zrobiła wysoką dotację, a nie linie do Kamionki Górnej i Mszalnicy.

Władysława BODZIONY -  zapytała, czy jest możliwość, aby zwiększyć ilość kursów i dopłacić do funkcjonowania autobusów PKS?
Wójt Gminy – wyjaśnił, że trzeba by ogłosić przetarg i spisać porozumienie. PKS i każdy inny przewoźnik może funkcjonować na danej trasie bez uchwały Rady Gminy, ale pod warunkiem, że nie żąda dopłaty od gminy. Uchwała Rady Gminy jest potrzebna do dopłat do funkcjonowania autobusów. Jeśli podpisuje się porozumienie, to przepisy określają, kiedy następuje podwyższenie dotacji. Dopłata jest do kilometra na terenie naszej gminy, natomiast kursy po terenie miasta są kosztem miasta.
Tadeusz BODZIONY -  uważa, że od 01 lipca br wprowadzić obsługę pasażerską przez MPK na terenie całej gminy. Należy przekonsultować jeszcze dokładnie propozycje i podjąć konkretną decyzję.
Kazimierz BOCHENEK – zapytał Panią Sołtys Kmak, czy przedłożony projekt rozkładu jazdy MPK zadawala. Trzeba się też zastanowić nad tym, że być może za 2 lata, 500.000 zł nie starczy na komunikację na terenie gminy.

Bogumiła KMAK – wyjaśniła, że poprzednio do Kamionki Górnej było 15 kursów, teraz propozycja jest 12, w soboty i niedziele 6.

Stanisław KIEŁBASA – poprosił, aby nie zapomnieć o mieszkańcach poprzedniej linii 29, która dotyczyła mieszkańców z dwóch przysiółków Mszalnicy.
Piotr WITEK – poprosił, aby w negocjacjach z MPK uwzględnić komunikację publiczną w całej gminie.

Wójt Gminy – poprosił, aby przedstawić warunki, które muszą być spełnione, a reszta zostanie dopracowana z MPK.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie ustalenia: 
Komisje upoważniły Wójta Gminy do prowadzenia negocjacji z MPK w sprawie obsługi komunikacyjnej wszystkich linii funkcjonujących na terenie gminy. 

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:
- w głosowaniu udział wzięło               - 14 osób,

- za głosowało                                   - 12 osób,

- przeciw głosowała                            -  1 osoba,

- wstrzymała się                                 -  1 osoba,

przyjęli poddane pod głosowanie ustalenia.
Ad. 5 
Omówienie spraw związanych z wydawaniem gazety „Gminne Wieści”.
Prowadząca posiedzenie poprosiła Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Kazimierz OGORZAŁEK – Dyr. GOK - poinformował, że poprosił o ujęcie tego punktu w tematyce posiedzenia Komisji, ponieważ wydawanie gazety „Gminne Wieści” przewyższa możliwości. Powołano kiedyś zespół redakcyjny, który od roku nie uczestniczy w spotkaniach. Sam nie jest w stanie zredagować gazety. Nie ma chętnych osób do pisania artykułów. Są też problemy z rozprowadzaniem gazety. Dzięki uprzejmości księdza prałata Ruchały w Kościele w Kamionce Wielkiej najwięcej egzemplarzy jest rozprowadzanych. Nie ubiega się o żadne przywileje. Były obietnice, że będzie zaangażowanie ludzi do pisana artykułów i rozprowadzania gazety. W Internecie gazeta też jest dostępna i może to też jest złe, bo po co gazetę kupować, kiedy można w Internecie przeczytać. Poza wydawaniem gazety, GOK też ma zadania do realizacji. Rocznie jest organizowanych ponad 30 imprez  kulturalnych, które też trzeba zrealizować.
Rafał GIENIEC -  zapytał, jaki jest nakład gazety i co jest najdroższe przy jej wydawaniu?

Kazimierz OGORZAŁEK – poinformował, że nakład wynosi 400 – 450 egzemplarzy, a najwyższy jest koszt za wydrukowanie, który wynosi 1000 – 1200 zł i zależy od ilości kolorowych stron. Trzeba rozwiązać dwie sprawy. Jedna to uaktywnienie zespołu redakcyjnego, a druga to kolportaż.

Tadeusz BODZIONY – uważa, że zaniechanie wydawania gazety nie jest dobrym rozwiązaniem. Dla zmniejszenia kosztów można by ograniczyć  częstotliwość wydawania do dwóch razy w roku. Do pisania artykułów zaangażować działaczy społecznych z poszczególnych sołectw. 
Bogumiła KMAK – jej zdaniem  powinno się zaangażować młodzież szkolną do pisania artykułów. Młodzież powinna bardziej się zaangażować. Podziwia mieszkańców Kamionki Górnej. Wiele osób się angażuje w życie wsi. Dużo osób uczestniczy w organizowanych imprezach kulturalnych. Natomiast dolna część Kamionki już takiego zaangażowania nie wykazuje. Musimy sami od siebie coś dać. Muszą sami radni i sołtysi zaangażować się w pisanie artykułów.
Kazimierz DOBOSZ – uważa, że nie należy rezygnować z wydawania gazety, tylko zaangażować młodzież do pisania artykułów.

Benedykt PORĘBA – poinformował, że temat ten był już podniesiony na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej i słusznie, że dziś też jest podnoszony. Nie można zejść do wydawania gazety tylko dwa razy w roku. Raz na kwartał gazeta jest potrzebna. Na zebraniach wiejskich mieli być wyłonieni redaktorzy. Powinny być artykuły ze szkół, od radnych, sołtysów ze wszystkich sołectw. Z gazety dowiedzieliśmy się o historii poszczególnych wsi. Poprosił radnych o zaangażowanie w pisanie artykułów. Dyrektor GOK do każdego numeru gazety żebrze artykuły. Tak nie może być. Dyrektor  robi kawał dobrej roboty, ale materiały do gazety musi mieć. 
Kazimierz OGORZAŁEK – uważa, że jest dobrze, jak gazeta się ukazuje. Jest też dobre podejście, że nie ukazują się w niej kontrowersyjne artykuły.  W większości gazety żyją na aferach. Trzeba podkreślać dobre strony, które jednoczą społeczeństwo. Ktoś, kto ma wpływ na osoby, które mogą pisać artykuły, winien wpłynąć na nie, by systematycznie dostarczały artykuły.  Trzeba się też zastanowić nad kolportażem, by gazeta się sprzedawała.  Pozostałe sprawy zabezpieczy Dyrektor GOK.
Benedykt PORĘBA – uważa, że szukając atrakcyjności sprzedawania trzeba wziąć pod uwagę, że jeśli będą wiadomości ze wszystkich wsi, to gazeta też będzie się lepiej rozprowadzać.

Piotr WITEK – uważa, że gazeta powinna się ukazywać cztery razy w roku. Ludzie muszą się zaangażować w pisanie artykułów. Wiadomo, że chcąc złożyć gazetę materiały muszą być. Należy zobowiązać dyrektorów szkół, sołtysów, świetlicowych do pisania artykułów.

Rafał GIENIEC – stwierdził, że przez 10 lat jest ta sama sytuacja. Jeśli ktoś nie pisze artykułów, to go nie zmusimy. Najlepiej by było, aby osoby zaangażowane w pisanie artykułów np. przeprowadzały wywiady na konkretny temat u konkretnych osób, robiły zdjęcia itp. Takie materiały mogłyby ukazywać się w gazecie. 
Bogumiła KMAK – stwierdziła, że powinna znaleźć kogoś we wsi, kto zobowiązałby się do pisania artykułów. Sama czasami coś napisze. Postara się, aby kogoś wciągnąć.

Benedykt PORĘBA – zasugerował, aby może jakąś zachętę finansową dać tym osobom, które będą pisać artykuły.

Kazimierz OGORZAŁEK – jego zdaniem  trzeba  wskazać osobę, która będzie koordynować , zbierać materiały i poprawiać błędy. Gdyby np. pracownicy Biblioteki się tym zajęli, to on gazetę złoży.

Benedykt PORĘBA – jego zdaniem  należy zająć stanowisko zobowiązujące Wójta do pozyskania osób do redagowania artykułów do gazety oraz dojść do porozumienia z Kierownikiem Biblioteki o zbieranie materiałów.
Wójt Gminy – uważa, że są pewne  obowiązki, które ciążą na pracowniku. Jeśli nie ma czytelnika, to komu wydawać gazetę. Najlepiej by było zlikwidować. Jest małe zainteresowanie mieszkańców organizowanymi imprezami, zebraniami. Ile osób było poza występującymi na przeglądzie grup kolędniczych? Uczniowie na siłę przychodzą, bo dostaną plusa w szkole. Na zebrania wiejskie też przychodzi tylko garstka ludzi. Nie mówi, że tego nie trzeba robić, ale zainteresowanie mieszkańców też powinno być. Jeśli zostaje się dyrektorem, to zaangażowanie w wiele spraw powinno być, nie tylko czysto zawodowych.
Bogumiła KMAK – uważa, że zlikwidowanie gazety nie jest dobrym rozwiązaniem. Powinno się zobowiązać dyrektorów szkół, by zaangażowali uczniów w pisanie artykułów.

Benedykt PORĘBA – jest przeciwny likwidacji gazety „Gminne Wieści”.

Kazimierz OGORZAŁEK – jego zdaniem nie jest nigdzie napisane, że gazeta musi być wydawana. Wiele musiał się nauczyć, by gazeta wychodziła w takiej szacie, jakiej wychodzi. W swoich rozważaniach trzeba dochodzić do konkretów. Nie może być tak, że Ogorzałek wszystko zrobi, bo nie jest w stanie. Materiały do gazety muszą być, żeby można było ją złożyć.  

Ustalenia:
Zobowiązać m.in. dyrektorów szkół, sołtysów do zaangażowania się w pisanie artykułów do gazety „Gminne Wieści” przynajmniej jeden artykuł co miesiąc. 
Ad. 6 
Wstępne omówienie spraw związanych z organizacją imprezy „Lato w Dolinie Kamionki”.
Prowadząca posiedzenie poprosiła Dyrektora GOK o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Kazimierz OGORZAŁEK – Dyr. GOK -  poinformował, że od kilku lat realizowana jest jednodniowa gminna impreza „Lato w Dolinie Kamionki”, natomiast przy okazji jubileuszy dwudniowa. Jest to impreza bez biletów wstępu, jest to święto gminy i jest okazja, by zespoły regionalne mogły się zaprezentować. Jest to impreza masowa, która jest organizowana w oparciu o konkretną ustawę. Jest potrzeba zabezpieczenia służby medycznej oraz ochrony. W roku 2010 planowana jest impreza jednodniowa na dzień 04 lipca br. W czasie imprezy są planowane występy zespołów regionalnych z terenu naszej gminy oraz wykonawca z zewnątrz. Koszt wykonawcy z zewnątrz wynosi ok. 13.000 -15.000 zł. Katalog znaczących się artystów jest duży, ale koszt występu takiego artysty, jest też wysoki.

Jan ROLA – zapytał, czy impreza będzie zakończona zabawą? Młodzież jest niezadowolona, jak nie ma zabawy.

Kazimierz OGORZAŁEK -  wyjaśnił, że na zabawę przychodziły osoby w pewnym stanie upojenia alkoholowego, z którymi trudno się porozumieć. Impreza z zabawą jest znacznie droższa, same koszty ochrony znacznie wzrastają. W 2007 roku koszt imprezy jednodniowej wynosił 18.900 zł, w 2008 – 19.200 zł a w 2009 impreza dwudniowa kosztowała 33.017 zł.
Benedykt PORĘBA – jego zdaniem dawniej impreza była bardziej atrakcyjna, większe zaangażowanie było ludzi z danej wsi, w której była organizowana impreza, więcej było konkursów. Teraz wystąpią zespoły regionalne z naszej gminy, przyjedzie artysta z zewnątrz, wystąpi, weźmie pieniądze i co z tego mamy. Poprosił Dyrektora GOK, aby przygotował wcześniej program imprezy i przedstawił Radzie Gminy, wprowadził konkursy np. przeciąganie liny, biegi w workach, noszenie jajka na łyżce, dojenie krowy itp. 
Kazimierz 
OGORZAŁEK – poinformował, że po imprezie też wysłuchuje opinie. Zgodził się z tym, że inne było kiedyś „Lato w Dolinie Kamionki”, a inne jest dziś. Pamięta lata, kiedy było dużo ludzi na imprezie, ochraniarzy nie było i było dobrze. Teraz takiej imprezy nie zrobi, bo trzeba spełnić wymogi ustawowe. 2/3 uczestników imprezy przychodzi aby popić i porozrabiać. Twierdzi, że impreza jest potrzebna, ale też trzeba wkładu pracy ludzi i ich zaangażowania.
Kazimierz DOBOSZ – uważa, że jeśli oglądanie tych samych zespołów jest nudne, to impreza jest nudna. Proponuje, aby zrezygnować z organizacji imprezy „Lato w Dolinie Kamionki”, bo są to koszty. Może w ramach organizacji turniejów sportowych prezentować również występy zespołów regionalnych. 
Ad. 7 
Omówienie spraw związanych z zagospodarowaniem parkingu w Kamionce Wielkiej. 
Prowadząca posiedzenie poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.


Wójt Gminy poinformował, że właścicielki Kwiaciarni Lobelia zdają sobie sprawę z tego, że zajmują inny grunt niż dzierżawią i jeśli się nie pospieszą z przeniesieniem budynku, to gmina im wypowie umowę dzierżawy. Decydując się w przyszłości na dzierżawę gruntu na parkingu pod działalność gospodarczą można narzucić architekturę budynków lub opracować koncepcję zabudowy.
Henryk KOŚCIÓŁEK – wnioskuje, aby była zachowana ujednolicona architektura zabudowy na parkingu.

Wójt Gminy – wyjaśnił, że w momencie podjęcia decyzji o dzierżawie  można się spotkać z dzierżawcami i ustalić, że będzie to jedna bryła budynku, a każdy dzierżawca określi wielkość potrzebnej powierzchni.
Ad. 8 
Opracowanie planów pracy Komisji Rady Gminy na rok 2011.

Prowadząca posiedzenie poprosiła przewodniczących poszczególnych Komisji Rady Gminy o ewentualne uzupełnienie projektów planów pracy na rok 2010, które otrzymali o  dodatkowe zadania. Na kolejnym posiedzeniu poszczególne Komisje opracują konkretne projekty planów pracy, które zostaną przedłożone Radzie Gminy do uchwalenia.

Ad. 9 
Sprawy bieżące i wolne wnioski.
Prowadząca posiedzenie poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.


Wójt Gminy poinformował, że wpłynął wniosek Pana Górskiego na sprzedaż gruntu „Czarnej Kępicy”. Uchwała w sprawie sprzedaży z roku 2007 jest nadal aktualna, jedynie wycena utraciła ważność, ponieważ minęło więcej niż 6 miesięcy. Trzeba by sporządzić nową wycenę. Temat ten będzie omówiony na kolejnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy organizowanym przed sesją.
Piotr WITEK -  zawnioskował, aby wycenę zlecić.
Ustalenia:
Komisje wyrażają zgodę na opracowanie wyceny gruntu „Czarnej Kępicy”.

Benedykt PORĘBA – w imieniu kierownictwa Zespołu Regionalnego „Mystkowianie” i członków zespołu podziękował za udział w uroczystości z okazji jubileuszu Zespołu.
W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, prowadząca posiedzenie Władysława BODZIONY  podziękowała wszystkim za udział i zakończyła posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.
Protokołowała :                                                     Prowadząca posiedzenie:

K. ZIELIŃSKA                                                        Władysława BODZIONY
    Inspektor                                                  Przew. Komisji Oświaty, Kultury,                                                                         Zdrowia i Spraw Społecznych
