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P R O T O K Ó Ł 
ze wspólnego posiedzenia
KOMISJI RADY GMINY
z dnia 07 kwietnia 2010 roku
Prowadzący posiedzenie – Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju,  Rolnictwa                                              i Ochrony Środowiska  
                                           
Miejsce                             - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy
                                         w Kamionce Wielkiej                                                                                                             
Czas trwania                     - godz. 9:00 – 15:30
Uczestnicy      -członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie                                          z listą obecności, stanowiącą  załącznik nr 1 do                                          protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Objazd dróg na terenie gminy.

Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Członkowie wszystkich Komisji Rady Gminy jednogłośnie wybrali Pana Rafała GIEŃCA – przewodniczącego Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska - na prowadzącego wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy. Prowadzący posiedzenie  Pan Rafał GIENIEC przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia i zapytał, czy są wnioski do porządku posiedzenia.

Wniosków nie było.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 
Objazd dróg na terenie gminy.

Prowadzący posiedzenie poinformował, że dzisiejsze wspólne posiedzenie wyjazdowe Komisji Rady Gminy poświęcone jest objazdowi dróg na terenie gminy, zgodnie z sugestiami zgłaszanymi na poprzedniej Sesji Rady Gminy. Ważne jest, aby radni przy podejmowaniu decyzji mieli rozeznanie w terenie.
Piotr WITEK – zaproponował, aby objazd dróg rozpocząć od Kamionki Małej, poprzez Kamionkę Wielką, Królową Polską, Królową Górną, Boguszę, Mszalnicę – Zagórę, Mszalnicę, Mystków i zakończyć w Jamnicy.

Tadeusz BODZIONY – zaproponował, by objechać drogi, które proponowane są do remontu w bieżącym roku, sprawdzić, czy istnieje konieczność ich remontu.

Prowadzący posiedzenie stwierdził, że do projektu budżetu na rok 2010 wykazany był „koncert życzeń” w zakresie dróg. Jest to dobre pod kątem planowania wieloletniego, natomiast nie jest możliwe do zrealizowania w bieżącym roku. Trzeba koniecznie zobaczyć drogi, które są planowane do remontu w 2010 roku. 

Dawid JANIK – przekazał informacją o zapotrzebowaniu na remontery złożone przez sołtysów, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Maciej KOCEMBA -  zgłosił potrzebę oglądnięcia koniecznie drogi Trojanówka by porównać ją z Godówką i ustalić, która droga winna być w pierwszej kolejności remontowana oraz  drogę od Końca Wsi górami, na którą w bieżącym roku nie przeznaczono żadnych pieniędzy.

Dawid JANIK -  zapoznał z wykazem dróg wskazanych do remontu przy objeździe dróg z udziałem sołtysów, który stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.
Kazimierz BOCHENEK – zgłosił do remontu drogi w Jamnicy: Pod Kunów, do Chruślickiego, do Gręzickiego Tadeusza.
Tomasz KIEŁBASA -  uważa, że trzeba wziąć pod uwagę realia finansowe w bieżącym roku.

Wójt Gminy – wyjaśnił, że w budżecie gminy na rok 2010 zabezpieczone jest 500.000 zł na remonty dróg. Sołtysi zgłosili zapotrzebowanie na 22 remontery, jest to koszt ok. 180.000 zł. Potrzebna jest kwota 25.000 zł jako udział własny przy usuwaniu skutków powodzi: droga Ugory w Mystkowie i most Homontówka w Kamionce Wielkiej. Trzeba będzie również dofinansować drogi rolnicze, będzie wniosek do Urzędu Marszałkowskiego, Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. Trzeba podjąć decyzję w sprawie remonterów, ponieważ są duże dysproporcje w zapotrzebowaniu z poszczególnych wsi. Trzeba jak najwięcej dróg zobaczyć i wybrać te drogi, które są do remontu w pierwszej kolejności.

Jan ROLA -  zapytał, jaki musi być wkład środków własnych przy ubieganiu się o środki na remonty dróg rolniczych?
Wójt Gminy – wyjaśnił, że wymagany wkład własny wynosi 50%.

Tadeusz BODZIONY – uważa, że trzeba na każdej wsi chociaż jedną drogę wyremontować.  Wiadomo, że wieś Kamionka Wielka jest największą wsią w gminie to trzeba przyjąć np. 2 drogi. Nie trzeba brać pod uwagę przypadkowych żądań. Należy wziąć pod uwagę środki finansowe, które są zabezpieczone w budżecie.
 Piotr WITEK – uważa, że na wstępnie należy wydzielić środki na zabezpieczenie wkładu własnego do dróg rolniczych.  Do dróg tych trzeba dopłacić 50:50 i trzeba ustalić, które drogi będą wzięte pod uwagę. Następnie ustalić wysokość dofinansowania do remonterów. W jego odczuciu 2 zł z budżetu gminy a 1 zł ze środków będących w dyspozycji sołectwa jest dobrą propozycją.
Wójt Gminy – uważa, że jeśli Rada Gminy przeznacza pieniądze do dyspozycji sołectw, to są to środki m.in. na remonty dróg. Nie powinno się patrzeć przez pryzmat pieniędzy, tylko ustalić, które drogi w pierwszej kolejności trzeba remontować, bo takie są potrzeby. Nie musi być tak, że w każdej wsi trzeba remontować drogi. Trzeba wziąć pod uwagę te drogi, które faktycznie wymagają remontu.
Rafał GIENIEC – uważa, że patrząc na wykaz zapotrzebowania na remontery, sołtysi poszli w kierunku, że przy użyciu remonterów wyremontują drogi.

Wójt Gminy – poinformował, że na drogi, na które mieszkańcy dokonują własnych wpłat pieniężnych są zabezpieczone odrębne środki i drogi te będą budowane.

Benedykt PORĘBA – jego zdaniem należy remontować drogi, które wymagają remontu w pierwszej potrzebie oraz drogi o dużym natężeniu ruchu, gdzie jest największe zagrożenie.

Maciej KOCEMBA – stwierdził, że w stosownym czasie mieszkańcy wyłożyli własne pieniądze na remont drogi, teraz droga się obrywa i trzeba przeprowadzić remont a mieszkańcy już nie są w stanie dofinansować.


Następnie dokonano objazdu dróg według proponowanej trasy, a mianowicie: Kamionka Mała, Kamionka Wielka, Królowa Polska, Królowa Górna, Bogusza, Mszalnica – Zagóra, Mszalnica, Mystków i Jamnica.  Notatka służbowa z objazdu stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.


W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia Pan Rafał GIENIEC – przewodniczący Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska podziękował wszystkim  za udział i zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono.
Protokołowała:                                                 Prowadzący posiedzenie:

K. Zielińska                                                             Rafał GIENIEC

  Inspektor                                                   Przew. Komisji Rozwoju, Rolnictwa

                                                                  i Ochrony Środowiska

