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P R O T O K Ó Ł  
ze wspólnego posiedzenia
KOMISJI RADY GMINY
z dnia 13 sierpnia 2010 roku
Prowadzący posiedzenie – Władysława BODZIONY – przew. Komisji                                                 Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych     
                                           
Miejsce                              - sala posiedzeń w Gminnym Ośrodku Kultury

                                          w Kamionce Wielkiej                                                                                                             
Czas trwania                       - godz.15:30 – 18:30
Uczestnicy                - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie                                           z listą obecności, stanowiącą  załącznik nr 1 do                                            protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Wypracowanie opinii do sprawozdania z wykonania budżetu  za I półrocze 2010 roku.

3. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2010.
4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie  zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Kamionka Wielka.

5. Zajęcie stanowiska w sprawie wprowadzenia wyborów powszechnych sołtysów i członków rad sołeckich.

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka we wsi: Kamionka Wielka, Królowa Górna, Królowa Polska, Mszalnica i Mystków.

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka.
8. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Członkowie wszystkich Komisji Rady Gminy jednogłośnie wybrali Panią Władysławę BODZIONY – przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych - na prowadzącą wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy. Prowadząca posiedzenie  Pani Władysława Bodziony przywitała przybyłych na posiedzenie oraz przedstawiła porządek posiedzenia i zapytała, czy są uwagi i propozycje do porządku posiedzenia.
Wójt  Gminy zgłosił potrzebę wprowadzenia dodatkowych punktów, a mianowicie:
- Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie  zasad i trybu      przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Kamionka Wielka.

-   Zajęcie stanowiska w sprawie wprowadzenia wyborów powszechnych sołtysów      i członków rad sołeckich.
- Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu     zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka we wsi: Kamionka     Wielka, Królowa Górna, Królowa Polska, Mszalnica i Mystków.

- Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu     zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie projekt porządku posiedzenia wraz z wprowadzonymi dodatkowymi punktami.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 
Wypracowanie opinii do sprawozdania z wykonania budżetu  za I półrocze 2010 roku.

Prowadząca posiedzenie poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy poinformował, że jest to ostatnie sprawozdanie z realizacji budżetu w tej kadencji. Planowane dochody w wysokości 27.215.827,79 zł wykonano w wysokości 13.046.540,87 zł, co stanowi 48%, zaś wydatki planowano w wysokości 30.322.827,79 zł, a wydatkowano 12.463.645,44 zł, co stanowi 41%. Omówił realizację dochodów i wydatków w poszczególnych działach. Sprawozdanie z wykonania budżetu stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Nie ma dochodów z tytułu sprzedaży gruntu w byłym kamieniołomie. W związku z potrzebą odbudowy budynków zniszczonych w wyniku osuwisk, Rada Gminy będzie musiała podjąć decyzję w tym temacie. Większość inwestycji realizowanych jest w II półroczu, natomiast w I półroczu znacznie mniej. Na realizację zadań przeprowadzono przetargi, wykonawcy zostali wyłonieni. Budynek Gimnazjum w Mystkowie trzeba będzie odwodnić i obrynnować. Pozwolenie na budowę II etapu kanalizacji, gmina otrzymała.
Włodzimierz ROLKA – zwrócił uwagę na błędny zapis na stronie 49 sprawozdania „wykonanie zadaszenia trybun oraz bramy wjazdowej – Skalnik”. Zadaszenie trybun nie było wykonane.

Wójt Gminy – wyjaśnił, że jest to błąd w zapisie, zadaszenie trybun nie było realizowane.

Tomasz KIEŁBASA -  zapytał, na co zabezpieczono środki finansowe w wydatkach w dz. 801 w wysokości 213.510 zł?
Skarbnik Gminy – wyjaśniła, że środki te zabezpieczono na rozbiórkę starej Szkoły w Mszalnicy i zakup gruntu pod budowę sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Jamnicy.

Tomasz KIEŁBASA – w budżecie na rok 2010 zabezpieczono kwotę 54.240 zł na dowożenie uczniów do szkół, natomiast wykonano 36.838,83 zł. Zapytał, czy od nowego roku szkolnego będzie realizowane też dowożenie uczniów, skoro powstały Gimnazja?
Wójt Gminy – wyjaśnił, że powstały gimnazja, ale klasy 3 będą dowożone jeszcze ze Szkoły Podstawowej w Jamnicy i Szkoły Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej do Zespołu Szkół w Kamionce Wielkiej. Ponadto dowożone są uczniowie do Zespołu Szkół w Królowej Górnej z Boguszy i Królowej Polskiej. Poinformował również, że ze Szkoły Podstawowej w Jamnicy będzie dowożenie dłuższe o kolejny rok, ponieważ Gimnazjum powstaje dopiero od 1 września bieżącego roku i dowożona jest jeszcze klasa 2 i 3.
Władysława BODZIONY – na stronie 9 w dziale 010 rolnictwo i łowiectwo w rozdziale 01010 infrastruktura wodociągowa i sanitacyjna wsi, wykazano koszty energii zasilania w wodę w wysokości 1.459,56 zł, czego ten wydatek dotyczy?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że przy niektórych studniach jest zasilanie elektryczne, umowa spisana jest z gminą, w związku z tym rachunki wystawiane są na gminę mimo, że odbiorcy ponoszą opłaty z tego tytułu. Opłaty wpłacane są na rachunek Urzędu Gminy jako dochód, natomiast zapłata rachunku jest wydatkiem. 
Tomasz KIEŁBASA – poinformował, że istnieje możliwość  weryfikacji umów mocy przyłączeniowej i mocy umownej, by zmniejszyć koszty zakupu energii elektrycznej. Jest też możliwość zmiany taryfy w oświetleniu ulicznym. 
Piotr WITEK – podziękował radnemu Kiełbasie za przekazaną informację. Poprosił, aby z dyrektorami szkół i kierownikami jednostek organizacyjnych gminy przekonsultować możliwości  obniżenia kosztów zakupu energii. W zakresie sprawozdania z realizacji budżetu stwierdził, że zaplanowany budżet udaje się realizować. Najważniejsze zadania, które zawarto w budżecie pewnie uda się do końca roku wykonać.  Informację o uzyskaniu pozwolenia na budowę II etapu kanalizacji przyjął z satysfakcją. 

Władysława BODZIONY – stwierdziła, że ważną sprawą jest budowa chodników w Kamionce Wielkiej, ale trzeba podjąć działania, by rozpocząć roboty, a nie ściągać na jesień.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że II etap kanalizacji jest bez przysiółka Malczakówka w Kamionce Wielkiej. Na budowę kanalizacji w przysiółku Malczakówka będzie odrębny wniosek o pozwolenie na budowę. Przetargi na budowę II etapu kanalizacji będą jeszcze w tym roku ogłoszone. Realizacja zadania będzie ze środków unijnych.

Tomasz KIEŁBASA – zapytał, czy została rozpoczęta aktualizacja dokumentacji III etapu kanalizacji?

Wójt Gminy – poinformował, że jest projekt kanału głównego. Od strony Kunowa jest problem, ponieważ posadowienie skał jest bardzo wysokie. Sądeckie Wodociągi nie chcą się zgodzić na przepompownie ciśnieniowe. RZGW nie chce wyrażać zgody na przechodzenie siecią kanalizacyjną pod rzeką. 

Zygmunt BARAN – uważa, że dobrze jest, że będzie realizowany II i III etap kanalizacji, jednak trzeba  zabezpieczyć  kanał główny kanalizacji w Kamionce Małej. Na odcinku poniżej mostu w Kamionce Małej rzeka przesunęła koryto o 20 metrów i dochodzi do kanalizacji. Jest jeszcze ok. 2 metrów i linia kanalizacyjna zostanie zniszczona. Koniecznie trzeba zabezpieczyć brzegi koryta rzeki.

Włodzimierz ROLKA –  wyjaśnił, że tama koło Michalika w Kamionce Małej została w połowie zniszczona i woda odbija od jednego brzegu do drugiego i obrywa brzegi. Przy moście, który został uszkodzony też rura kanalizacyjna jest na wierzchu.
Tomasz KIEŁBASA – zapytał, czy kanalizacja sanitarna wybudowana w ramach I etapu jest już przekazana Sądeckim Wodociągom?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że w związku z tym, że gmina uzyskała zwrot podatku VAT, do 5 lat nie może przekazać kanalizacji Sądeckim Wodociągom. Z końcem bieżącego roku mija  5 lat.

Kazimierz DOBOSZ -  zapytał, w sprawie oszczędności środków w GOK w związku z nie organizowaniem imprezy „Lato w Dolinie Kamionki”, na co przeznaczono pieniądze? Zapytał również w sprawie zapisu w sprawozdaniu - nagrody dla pracowników?
Dyrektor GOK – wyjaśnił, że  impreza „Lato w Dolinie Kamionki” nie była organizowana w związku z tym nie było kosztów. Ze Starostwa i od Marszałka Województwa  nie było wpływu środków, natomiast z budżetu rezerwowana była kwota 15.000 zł i rozmawiał, by 10.000 zł przeznaczyć na klimatyzację w sali GOK. Wyjaśnił również, że zabezpieczenie środków w budżecie GOK na nagrody dla pracowników dotyczy wypłaty nagrody rocznej, dawniej zwanej „trzynastką”.
Władysława BODZIONY – zawnioskowała, że koniecznie trzeba wymienić krzesła w sali GOK, ponieważ nie nadają się do siedzenia.
Włodzimierz ROLKA – przypomniał, że środki w budżecie zabezpieczone były na wykonanie podłogi na scenie w Kamionce Małej.

Dyrektor GOK – wyjaśnił, że w związku z tym, że odwołano „Lato w Dolinie Kamionki” podłoga nie została wykonana. Koszt wykonania nowej podłogi na scenie jest znacznie wyższy od planowanych środków na ten cel, dlatego też trzeba zaplanować w budżecie pieniądze w stosownej wysokości. Za remont kotłowni w Świetlicy w Mszalnicy zapłacono w bieżącym roku. Jest dalej problem z wodą w kotłowni, która przenika do kotłowni.

Władysława BODZIONY – stwierdziła, że zostały wydatkowane pieniądze na odwodnienie budynku Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej, które nie zdało egzaminu. W czasie powodzi podpiwniczenie budynku zostało zalane, urządzenia zostały zalane, podjęto decyzję o podniesieniu urządzeń, które pochłonęło dodatkowe koszty.
Benedykt PORĘBA – jego zdaniem do sprawozdania z budżetu nie ma uwag. Poinformował, że  w bieżącym roku przypada 100 – lecie Orkiestry w Mystkowie. W chwili obecnej jest malowana fasada Domu Ludowego w Mystkowie, jest kwota 1000 zł na ten cel ze środków Rady Sołeckiej i potrzeba jeszcze 6.000 zł. Poprosił o przydzielenie brakującej kwoty.
Władysława BODZIONY – zapytała, czy w Domu Pomocy „Samarytanin” w Kamionce Wielkiej przebywają osoby, którym gmina dofinansowuje pobyt?

Kierownik OPS – wyjaśniła, że w DPS „Samarytanin” nie ma osób, za które gmina pokrywa koszty pobytu, natomiast są osoby z terenu gminy, które przebywają w DPS w innych gminach i są dofinansowywane koszty ich pobytu.

Władysława BODZIONY – zapytała, jaki jest koszt dla gminy w 2010 roku powrotu MPK do obsługi komunikacyjnej od 23.08.2010 roku? Zawnioskowała, aby została zwrócona kwota 20.000 zł na budowę parkingu przy Ośrodku Zdrowia, którą wydatkowano na podwyższenie urządzeń w kotłowni.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że koszt obsługi komunikacji przez MPK w 2010 roku wynosi 84.000 zł.

Rafał GIENIEC – stwierdził, że ten rok jest ekstremalny, wody jest wszędzie dużo. Rok ten pokazał gdzie są niedociągnięcia. Komisja Rozwoju była na boisku sportowym w Boguszy. Jest ono bardzo ładne i trzeba dążyć, aby, takie boiska powstały w innych wsiach. W sprawie klimatyzacji w sali GOK, uważa, że najpierw należy przeprowadzić remont sali i wówczas założyć klimatyzację. Należy też uregulować sprawę własnościową  Domu Ludowego w Mystkowie.

Tomasz KIEŁBASA – zwrócił uwagę, że Rada Gminy ściągnęła pieniądze zabezpieczone na rozbudowę budynku Urzędu Gminy, a praktycznie nie ma warunków na organizowanie nawet sesji. Podkreślił, solidne opracowanie sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej, jest bardzo czytelnie sporządzone.
Dyrektor GOK – uważa, że klimatyzacja w sali GOK jest najpilniejsza. Można kupić lepsze krzesła, ale jest problem, bo się nie składają, a nie ma miejsca na ich składowanie.  Należy odpowiedzieć na pytanie, czy nowy budynek dla potrzeb kultury jest  potrzebny?   Nie  ma  uregulowanego  stanu prawnego budynku Domu Ludowego w Mystkowie, a można by pozyskać środki finansowe z zewnątrz. Zbliża się jubileusz Orkiestry Dętej w Mystkowie i trzeba by opracować folder. Jest to ostatni zespół na terenie gminy, który nie ma swojego foldera.    
Kazimierz DOBOSZ – podziękował Dyrektorowi GOK, że poruszył temat. Obecna sala GOK, to nie jest to miejsce, które powinno być. Jest to za mała sala, bez stosownego wyposażenia. Nie należy się rozdrabniać w inwestycjach. Nie robić małych inwestycji, tylko zrobić porządnie duży budynek pod potrzeby kulturalno - sportowe w miejscu, gdzie został dokupiony grunt od Pana Cogla. Wystąpić z wnioskiem, może by się udało pozyskać pieniądze z zewnątrz na budowę. 
Sekretarz Gminy – wyjaśnił, że w Kamionce Wielkiej jest problem, gdzie i jakie obiekty zlokalizować. Z tą myślą był dokonany zakup gruntu od Pana Cogla, a dodatkowo jest grunt gminny, który dzierżawi Pani Górska. Na tym gruncie można  by wybudować obiekt sportowo – kulturalny z kuchnią i jadalnią, salę gimnastyczną, z zapleczem kulturalnym. Na tym gruncie powinien powstać taki budynek. Teren przy Urzędzie Gminy w stronę Pana Kmaka można wykorzystać na rozbudowę budynku Urzędu Gminy. Jest opracowana koncepcja rozbudowy. Zapoznał z koncepcją. W przyszłorocznym budżecie należy zabezpieczyć środki finansowe na opracowanie dokumentacji rozbudowy Urzędu Gminy i na dokumentację budynku przy boisku sportowym w Kamionce Wielkiej. Rozbudowę budynku Urzędu Gminy należy przewidzieć wykorzystując grunt, na ile przepisy prawa pozwolą. 

Dyrektor GOK – zwrócił uwagę, że chcąc zrobić salę widowiskową z prawdziwego zdarzenia, to nie może być to sala gimnastyczna. Obie sale muszą być odrębne.

Benedykt PORĘBA -  stwierdził, że wizja przedstawiona przez Sekretarza Gminy jest świetna i do budżetu na rok przyszły trzeba włączyć opracowanie dokumentacji. Jak się bywa w innych gminach, to widać, jakie mają ładne obiekty, a w naszej gminie jest straszna ciasnota.
Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje wyrażają pozytywną opinię do sprawozdania  z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2010 roku.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad. 3 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2010.

Prowadząca posiedzenie poprosiła Skarbnika Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy, który stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Poinformowała, że przesunięcia w wydatkach związane są z podjętymi uchwałami przez zebrania wiejskie o rozdysponowaniu środków finansowych przydzielonych do dyspozycji sołectw. Zapoznała z uchwałami zebrań wiejskich, które stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Poinformowała również, że proponowane zwiększenie dochodów o kwotę 40.000 zł związane jest z otrzymanymi środkami finansowymi na budowę Remizy OSP w Królowej Górnej. Brakuje jeszcze 15.000 zł na budowę Remizy OSP w Królowej Górnej. Zaproponowała, aby zdjąć kwotę 15.000 zł z budowy oświetlenia ulicznego w Królowej Polskiej. Poinformowała również, że do tego projektu uchwały musi być jeszcze jeden załącznik o dotacjach ze wskazaniem, że jest to dotacja na rzecz  OSP.

Jan ROLA -  zapytał, jaki jest zakres prac na budowie Remizy OSP w Królowej Górnej?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że niewiele prac zostanie do wykonania, by zakończyć inwestycję. Ponadto w tym tygodniu odbyło się posiedzenie Zarządu Gminnego OSP. Praktycznie środki na OSP zrealizowano w 80 % z uwagi na wypłacone diety strażakom za udział w akcjach powodziowych. Diety w miesiącu maju wyniosły 12.050 zł, natomiast w miesiącu czerwcu ponad 11.000 zł. Ponadto im więcej sprzętu przeciwpożarowego, tym większe są koszty utrzymania OSP, ponieważ każdy sprzęt  musi mieć przegląd techniczny, a to też kosztuje. Rozważa się budowę budynku wielofunkcyjnego, ale trzeba wziąć pod uwagę fakt, że na budowę budynku administracyjnego nie pozyska się znikąd pieniędzy. Przedszkole przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej musi być uruchomione do 1 lipca 2011 roku, w związku z tym w projekcie budżetu muszą być zabezpieczone pieniądze na roboty budowlane. 
Piotr WITEK – uważa, że należy wyrazić pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy, ale należy uwzględnić zgłaszane zadania, a to: parking przy Ośrodku Zdrowia w Kamionce Wielkiej, Dom Ludowy w Mystkowie - będzie uroczystość 100 – lecia Orkiestry Dętej a okna takie, że szyby wylatują oraz środki dla OSP też trzeba zabezpieczyć. 

Marian OGÓREK -  zapytał, ilu było oferentów na roboty budowlane na Remizie OSP w Królowej Górnej?

Sekretarz Gminy – wyjaśnił, że na roboty budowlane w Remizie OSP w Królowej Górnej zgłosiło się 3 oferentów, a mianowicie: Instalbud – 152.967 zł, Sądeczanka – 174.721 zł, Romanek – 149.846 zł. Wygrała Firma Instalbud.
Marian OGÓREK – nie zgadza się na zdjęcie pieniędzy z budowy oświetlenia ulicznego w Królowej Polskiej. Po powodzi zakwalifikowane były 2 drogi Michalikowa i Pazganówka do remontu. Wójt informował, że będzie 2 transza środków na usuwanie skutków powodzi. 
Wójt Gminy – wyjaśnił, że Rada Gminy podjęła decyzję, które drogi będą realizowane w ramach usuwania skutków powodzi w pierwszej kolejności i zadania te będą realizowane. Według informacji Ministra Millera 2 transza środków będzie w miesiącu wrześniu.

Sekretarz Gminy – jego zdaniem należy dążyć do zakończenia budowy OSP w Królowej Górnej, gdyż jeśli inwestycja przeciąga się w czasie, to staje się automatycznie droższa.

Skarbnik Gminy – wyjaśniła, że jest podpisana umowa na przydzielone pieniądze w wysokości 40.000 zł i jeśli zadanie nie zostanie zrealizowane, to trzeba będzie pieniądze zwrócić. Poinformowała również, że został złożony wniosek w Banku Spółdzielczym w Nowym Sączu o kredyt w wysokości 600.000 zł. Gmina jest dłużna prawie 500.000 zł szkołom. W chwili obecnej są wakacje i mniejsze środki są szkołom potrzebne. W momencie planowania dochodów trudno było przewidzieć, że w ciągu roku będzie tak trudny przepływ pieniądza i dochody będą źle wpływały. Sołtysi winni wykorzystywać pieniądze na zadania konieczne do realizacji, natomiast to, co może poczekać, to należy odsunąć w czasie.

Benedykt PORĘBA -  zapytał, czy na sprzedaż gruntu Czarnej Kępicy został ogłoszony przetarg?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że 11 sierpnia został ogłoszony przetarg. Jest  dwumiesięczny termin składania ofert. W miesiącu październiku będzie rozstrzygnięcie przetargu.
Tomasz KIEŁBASA -  zapytał, ile procent z podatku od osób fizycznych przekazywane jest na rzecz gminy?

Skarbnik Gminy – wyjaśniła, że Urząd Skarbowy przekazuje środki z podatku od osób fizycznych do Ministerstwa Finansów, z kolei Ministerstwo Finansów przekazuje 37% na rzecz gminy.

Kazimierz DOBOSZ – zapytał, czy kort na boisku w Kamionce Wielkiej można zmodyfikować? Czy można by wykonać kort taki, jak na boisku w Boguszy?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że zostanie przedstawiony Radzie Gminy kosztorys na kort. Problem jest z administrowaniem boiska.

Kazimierz DOBOSZ -  zwrócił uwagę na fakt, że pieniądze, które Rada Gminy przeznacza do dyspozycji sołectw na drogi, są przez sołectwa przeznaczane na inne cele.


Prowadząca posiedzenie zapytała, czy można ściągnąć 50.000 zł z komunikacji?

Skarbnik Gminy – wyjaśniła, że można ściągnąć kwotę 50.000 zł z komunikacji.

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie wniosek w brzmieniu:
Komisje wnioskują o ściągnięcie kwoty 50.000 zł z komunikacji  z  przeznaczeniem na: 
- 20.000 zł budowa parkingu przy Ośrodku Zdrowia w Kamionce Wielkiej,

- 30.000 zł – OSP

oraz ściągnięcie kwoty 6.000 zł z budowy sceny  z przeznaczeniem na Dom  Ludowy w Mystkowie.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym  wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             - 14 osób,

- za głosowało                                 - 12 osób,

- przeciw głosowało                         -   0 osób,

- wstrzymały się                              -   2 osoby,
przyjęli poddane pod głosowanie stanowisko. 
Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:
Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamionka Wielka.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym  wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło               - 14 osób,

- za głosowało                                   - 12 osób,

- przeciw głosowało                           -   0 osób,

- wstrzymały się                                -   2 osoby,
przyjęli poddane pod głosowanie stanowisko. 
Ad. 4 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie  zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Kamionka Wielka.
Prowadząca posiedzenie poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy poinformował, że projekt uchwały zawiera ogólne zasady przeprowadzania konsultacji, tak, żeby nie trzeba było podejmować uchwały w każdym przypadku potrzeby przeprowadzenia konsultacji. Ponadto w projekcie zawarto różne formy przeprowadzenia konsultacji.  Omówił projekt uchwały, który stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.
Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Kamionka Wielka.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 13 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad. 5 
Zajęcie stanowiska w sprawie wprowadzenia wyborów powszechnych sołtysów i członków rad sołeckich.

Prowadząca posiedzenie poprosiła o dyskusję w przedmiotowym temacie.
Tadeusz BODZIONY – jego zdaniem  sprawę powszechnych wyborów sołtysów należy pozostawić do decyzji nowej Rady Gminy.
Piotr WITEK – uważa, że nie jest to mocny argument. Komisja Rozwoju na swym posiedzeniu była jednogłośnie na wprowadzeniem  wyborów powszechnych sołtysów i członków rad sołeckich

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie stanowisko Komisji o wprowadzeniu wyborów powszechnych sołtysów i członków rad sołeckich na terenie Gminy Kamionka Wielka.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym  wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             - 13 osób,

- za głosowało                                 -   9 osób,

- przeciw głosowało                         -   4 osoby,

- wstrzymało się                               -  0 osób,
przyjęli poddane pod głosowanie stanowisko. 
Ad. 6 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka we wsi: Kamionka Wielka, Królowa Górna, Królowa Polska, Mszalnica i Mystków.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy poinformował, że z wnioskiem o przekwalifikowanie:

1) na tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej:

· dz. ew. nr 74/3 położonej w Mszalnicy wystąpił właściciel tj.: Zofia Piwko,

· dz. ew. nr 848/20 położonej w Mystkowie wystąpili właściciele tj.: Aleksandra i Rafał Pieczkowski

· dz. ew. nr 12 położonej w Mystków wystąpił właściciel tj.: Agnieszka Hatlaś

· dz. ew. nr 2340 położonej w Kamionce Wielkiej wystąpił właściciel tj.: Jan Pazgan

· dz. ew. nr 124/2  położonej w Mszalnicy wystąpił właściciel tj.: Marek Jabłoński

· dz. ew. nr 392 położonych w Kamionce Wielkiej wystąpili właściciele tj.: Karolina Dobosz

· dz. ew. nr 1490/1 położonej w Mystkowie wystąpili właściciele tj.: Agata i Dawid Małek

2) na tereny zabudowy zagrodowej:

· dz. ew. nr 103/1 i 150 położonych w Mystkowie wystąpili właściciele tj.: Bożena i Grzegorz Knauber

3) na tereny produkcyjno-usługowe.

· pgr nr: 324/3 i 951/7 położone w Królowej Górnej wystąpił właściciel tj.: Ryszard Górski

4) na tereny usług komercyjnych:
· dz. ew. nr: 189 i 190 położone w Królowej Polskiej wystąpił właściciel tj.: Ryszard Górski

Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka we wsi: Kamionka Wielka, Królowa Górna, Królowa Polska, Mszalnica i Mystków.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 7 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka.

Prowadząca posiedzenie poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy poinformował, że projekt uchwały dotyczy zmiany treści tekstowej miejscowego planu dotyczącej symbolu C.4.bks – dopuszczenie realizacji sieci kanalizacyjnych w obrębie linii rozgraniczających dróg publicznych po uzyskaniu zgody zarządcy drogi.  Sprawa dotyczy możliwości realizacji sieci kanalizacyjnej w pasie drogowym.
Prowadząca posiedzenie poddała pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 8 
Sprawy bieżące i wolne wnioski.
Piotr WITEK -  zgłosił porozbijane lustra przy drodze Wola Wyżna koło Kruczka.

Włodzimierz ROLKA – zgłosił potrzebę wystąpienia do PZD o ograniczenie prędkości w związku z powstałym urwiskiem przy drodze powiatowej kolo Stanka w Kamionce Wielkiej. Brzeg osunął się do barier sprężynujących, całe pobocze drogi jest podmyte.
Władysława BODZIONY – zgłosiła, że po rozbiórce budynków na terenie osuwiska pozostało szambo, jest niebezpiecznie.

Wójt Gminy – wyjaśnił, że polecił zasypać szambo.

Piotr WITEK – zapytał, czy wiadome są już zasady odbudowy budynków zniszczonych w wyniku powodzi i osuwisk?
Wójt Gminy – wyjaśnił, że nie ma jeszcze zasad ustalonych przez ministerstwo. Maksymalnie budynek ma być do 100 m2 powierzchni użytkowej oraz koszt 1m2 wynosić ma 3.000 zł. Jeśli ktoś nie dysponuje własną działką pod odbudowę budynku, to zakup działki wliczany jest w koszt odbudowy budynku, czyli w kwotę 300.000 zł. 
W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, prowadząca posiedzenie Władysława  BODZIONY  podziękowała wszystkim za udział i zakończyła posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.
Protokołowała :                                                     Prowadząca posiedzenie:

K. ZIELIŃSKA                                                        Władysława  BODZIONY
    Inspektor                                                  Przew. Komisji Oświaty, Kultury,                                                                        Zdrowia i Spraw Społecznych 
