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P R O T O K Ó Ł  
ze wspólnego posiedzenia
KOMISJI RADY GMINY
z dnia 30 września 2010 roku
Prowadzący posiedzenie
– Tadeusz BODZIONY – przew. Komisji                                             Budżetu i Finansów.     
                                           
Miejsce                              - sala posiedzeń nr 23 w Urzędzie Gminy
                                          w Kamionce Wielkiej                                                                                                             
Czas trwania                       - godz.15:30 – 18:30
Uczestnicy                - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie                                           z listą obecności, stanowiącą  załącznik nr 1 do                                            protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości podatku od nieruchomości.

3. Wypracowanie opinii do projektu uchwały  w sprawie przepisów porządkowych związanych z przewozem osób i bagażu taksówkami na terenie Gminy Kamionka Wielka.

4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia liczby nowych licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką.

5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały  w sprawie ustalenia cen urzędowych za przewozy taksówkami osobowymi oraz w sprawie stref taryfowych na terenie Gminy Kamionka Wielka.

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych.

7. Wieloletnia prognoza finansowa.

8. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad.1 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Członkowie wszystkich Komisji Rady Gminy jednogłośnie wybrali Pana Tadeusza BODZIONY – przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów - na prowadzącego wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy. Prowadzący posiedzenie  Pan Tadeusz Bodziony przywitał przybyłych oraz przedstawił porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi i propozycje do porządku posiedzenia.
Wójt  Gminy zgłosił potrzebę wprowadzenia dodatkowego punktu do porządku obrad, a mianowicie:
- Podjęcie uchwały w sprawie zniesienia statusu ochrony „Pomnika przyrody”  zlokalizowanego na terenie wsi Kamionka Wielka nr 330/25.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia wraz z wprowadzonym dodatkowym punktem.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości podatku od nieruchomości.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy poinformował, że pod uwagę należy wziąć dwa podatki: podatek od środków transportu oraz podatek od nieruchomości. 
Jeżeli chodzi o podatek od środków transportu Wójt zaproponował aby pozostawić istniejącą wysokość podatku bez wprowadzania jakichkolwiek zmian.

Jeżeli natomiast chodzi o podatek od nieruchomości proponowaną zmianą na rok 2011 jest podwyżka wszystkich stawek podatku o 3% w stosunku do roku 2010.
Pan Tadeusz BODZIONY- zaproponował, żeby nie podnosić stawek podatku, bo są one podnoszone każdego roku. Jeżeli to nie jest konieczne, to stawki powinny zostać na poziomie z 2010 roku.

Pan Rafał GIENIEC – zgodził się z opinią pana Bodzionego. Zauważył jednocześnie, że ze względu na powodzie był to bardzo trudny rok dla mieszkańców gminy. Przeliczając natomiast 3% podwyżkę na wpływ środków finansowych do kasy budżetu gminy, jest on na tyle niewielki, że nie warto podnosić stawek podatku na 2011 rok.

Pan Piotr WITEK – zauważył, że ludziom żyje się coraz ciężej, gdyż podwyżki podatków oraz cen podstawowych produktów wprowadzane są nie tylko lokalnie ale także na skalę całego kraju (np. wzrost cen gazu, prądu czy chleba). Uważa jednocześnie, że Radni powinni bronić interesu mieszkańców gminy i nie powinni podnosić podatków. Należy się wiec zastanowić nad słusznością proponowanej podwyżki.
Pan Tomasz KIEŁBASA – poparł pana Gieńca. Przeliczając 3% podwyżkę podatku to ok. 10 000-12 000 zł wpływu do budżetu. Jest to kwota niewiele znacząca dla budżetu gminy, a podwyżka może dotknąć konkretnych mieszkańców. Z tego względu stawki podatku powinny pozostać na poziomie               z 2010 roku.
Pan Włodzimierz ROLKA – zauważył, że nie należy podnosić tylko jednego podatku. Jeżeli  podatek od środków transportu pozostaje na starym poziomie, to nie należy podnosić podatku od nieruchomości.
Pan Zygmunt BARAN – stwierdził, że 3% podwyżka podatku wcale nie jest taka mała, jak sugerują niektórzy Radni. Biorąc pod uwagę np. stawkę podatku od prowadzenia działalności gospodarczej to jest ona bardzo wysoka tj. 18.30 od m2 powierzchni użytkowej, a jego podwyżka stanowiłaby wzrost o 0,50 zł od każdego m2.
Pan WÓJT – zauważył, że Rada Gminy nie musi podnosić wszystkich stawek podatku od nieruchomości. O ile proponowana stawka podatku od prowadzenia działalności gospodarczej jest dość wysoka 18,30 zł to jest ona niższa od stawki maksymalnej, która wynosi na 2011 rok  21,05 od 1 m2 powierzchni użytkowej. Natomiast stawka podatku od budynków mieszkalnych wzrośnie jedynie o 1 grosz, co jest zmianą praktycznie symboliczną. A logicznym jest, że im większa kwota bazowa, tym więcej wzrośnie stawka podatku.
Pan Benedykt PORĘBA – uważa, że propozycja Wójta jest wyważona                        i należałoby ją przyjąć bez zbędnych dyskusji.
Pan Henryk KOŚCIÓŁEK – poparł zdanie Pana Benedykta Poręby.  Podwyżka nie jest radykalna, a należało by podtrzymać tendencję minimalnych corocznych wzrostów stawek podatku. 

Pan Jan ROLA – zauważył, że biorąc pod uwagę poprzednią kadencję Rady Gminy stawki podatku od nieruchomości nie były podwyższane  1 raz, więc w tej kadencji można by było to powtórzyć.

Pan Kazimierz DOBOSZ – zapytał, dlaczego poszczególne stawki podatku od nieruchomości są tak zróżnicowane (np. od budynków mieszkalnych – 0,46 zł a od  budynków związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej aż 18,30 zł od 1 m2 powierzchni użytkowej). 
Pan WÓJT – wyjaśnił, że stawki maksymalne są ustalone z góry przed ustawodawcę. Gmina Kamionka Wielka stawek tych nie przekracza, a wręcz podatek jest znacznie niższy niż zalecany.
Pani SKARBNIK – wyjaśniła, że wyższe stawki podatku dotyczą jedynie przedsiębiorców. Jeżeli przedsiębiorca ma problemy finansowe, może wystąpić do Wójta Gminy o umorzenie podatku ze względu na swoją złą kondycję finansową. Należy również pamiętać, że podatek ten płacą także firmy, które mają swoją siedzibę na terenie gminy ( np. Nomico czy Bogdański), co stanowi duży wpływ do budżetu gminy.

Pan  Kazimierz DOBOSZ – zawnioskował pozostawienie stawek podatku od nieruchomości na poziomie z bieżącego roku.

Pan Piotr Witek – zgodził się z panem Doboszem i stwierdził, że skoro podatek od środków transportu pozostaje na starym poziomie, to nie należy podnosić podatku od nieruchomości.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje wnioskują o pozostawienie wysokości stawek podatku od nieruchomości oraz stawek podatku od środków transportowych na rok 2011 w wysokości obecnie obowiązującej. 
Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym  wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             - 14 osób,

- za głosowało                                 - 12 osób,

- przeciw głosowało                         -   0 osób,

- wstrzymały się                              -   2 osoby,
przyjęli poddane pod głosowanie stanowisko. 
Ad. 3. 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały  w sprawie przepisów porządkowych związanych z przewozem osób i bagażu taksówkami na terenie Gminy Kamionka Wielka.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy omówił projekt uchwały w sprawie przepisów porządkowych związanych z przewozem osób i bagażu taksówkami na terenie Gminy Kamionka Wielka, który stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Pan Maciej KOCEMBA – poprosił o uściślenie sprawy, tj. czy taksówkarzowi płaci się tylko za przejazd taksówką, czy również za dojazd do klienta, ewentualnie powrót od klienta na miejsce postoju.
Pan Włodzimierz ROLKA – wyjaśnił, że opłata obejmuje jedynie to co wskaże taksometr.
Pani Skarbnik - zapytała, czy taksówki z terenu gminy będą miały jakieś specjalne oznakowania, żeby je łatwo można było rozpoznać np. na terenie miasta Nowy Sącz.

Pan Włodzimierz ROLKA – wyjaśnił, że zarówno taksówki będą oznakowane, jak i miejsce postoju, które będzie się znajdowało prawdopodobnie na nowo powstającym parkingu przy Urzędzie Gminy w Kamionce Wielkiej.
Pan Piotr WITEK – podkreślił, że tego typu działalność przewozowa możliwa jest głównie dzięki dotacjom unijnym, jakie bezrobotni, czy też przedsiębiorcy mogą pozyskać na rozpoczęcie lub rozwój działalności.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przepisów porządkowych związanych z przewozem osób i bagażu taksówkami na terenie Gminy Kamionka Wielka.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 4. 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia liczby nowych licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby nowych licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką. Jednocześnie zaproponował liczbę licencji na rok 2011 w ilości 3 szt. Poinformował również zebranych, że uchwalona ilość licencji w 2010 roku obowiązuje przez cały rok kolejny, bez możliwości wnoszenia jakichkolwiek zmian, czy poprawek. 
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby nowych licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką  w ilości 3 licencji.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 5 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały  w sprawie ustalenia cen urzędowych za przewozy taksówkami osobowymi oraz w sprawie stref taryfowych na terenie Gminy Kamionka Wielka.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia cen urzędowych za przewozy taksówkami osobowymi oraz w sprawie stref taryfowych na terenie Gminy Kamionka Wielka. Zaznaczył jednocześnie, że proponowane ceny są stawkami maksymalnymi, porównywalnymi z cenami w sąsiedniej gminie, natomiast przedsiębiorca powinien dostosować stawki według warunków rynkowych danej gminy nie przekraczając stawek maksymalnych.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie  ustalenia cen urzędowych za przewozy taksówkami osobowymi oraz w sprawie stref taryfowych na terenie Gminy Kamionka Wielka.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4  do niniejszego protokołu.

Ad. 6 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę                  w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy omówił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych. 

Pani Władysława BODZIONY – zaproponowała, aby znieść minimalną odległość miejsca sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży od szkół i przedszkoli oraz kościołów i kaplic, która  poprzednio wynosiła 100 m.

Pan Benedykt PORĘBA – zawnioskował aby minimalna odległość wynosiła 50m lub została całkowicie zniesiona, dotyczy to tylko oczywiście jedynie kupna napojów alkoholowych a nie spożycia ich w miejscu sprzedaży.
Pan Rafał GIENIEC – poparł opinie pana Poręby i zaproponował całkowite zniesienie limitu odległości.
Pan Piotr Witek – zaproponował, że przed podjęciem uchwały należałoby zapytać o opinię w przedmiotowej sprawie Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych .

Prowadzący posiedzenie poddała pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:
Rozpatrując projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych, Komisje wnioskują o uzyskanie opinii Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Komisje sugerują zmniejszenie odległości do 50 metrów lub skreślenie zapisu ustalającego odległość.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 7 
Wieloletnia prognoza finansowa.
Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnik Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Skarbnik Gminy przedstawiła zebranym materiały dotyczące inwestycji planowanych do realizacji w latach 2011-2025 na terenie Gminy Kamionka Wielka. Zaznaczyła jednocześnie, że wieloletnia prognoza finansowa jest nieodłącznym elementem budżetu gminy i musi zostać przyjęta przed uchwaleniem budżetu na rok 2011.
Pani Skarbnik wskazała również, że w przedstawianej prognozie finansowej  umieszczone zostały już zobowiązania na  rok 2011, na które gmina ma zawarte umowy i są one obligatoryjne do wykonania.
Co do reszty proponowanych inwestycji pani Skarbnik wystąpiła do komisji                  z prośbą o zapoznanie się z materiałami i przedstawienie propozycji inwestycji na kolejne lata na następnym posiedzeniu. 
Ad. 8
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie projekt uchwały w sprawie zniesienia statutu ochrony pomnika przyrody nr 330/25 – buka.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Wójt Gminy omówił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zniesienia statutu ochrony pomnika przyrody nr 330/25 – buka. Drzewo to                   w wyniku tegorocznych wiatrów zostało uszkodzone i obecnie nie nadaje się do konserwacji. 
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:
Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zniesienia statutu ochrony pomnika przyrody nr 330/25 – buka.
Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przy obecności 14 radnych przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.
Ad. 9
Sprawy bieżące i wolne wnioski.
1. Radna Władysława BODZIONY przekazała pisemne zapytania mieszkańców zgłoszone na zebraniu wiejskim Sołectwa Kamionka Wielka w dniu 29.09.2010 roku z żądaniem zamieszczenia odpowiedzi na stronie internetowej gminy, a mianowicie:
a. Sprawdzić własność gruntu przylegającego do „NOMICO”, kto sprzedał i czy jest zawarty akt notarialny?

b. Ile kilometrów kanalizacji będzie robione w II etapie?

c. Dlaczego Rada Gminy nie negocjuje ceny zrzutu ścieków i wyraża zgodę na podwyżki?

d. Kto podjął decyzję o wystąpieniu z LGD „Nasze Góry” i przystąpieniu do Gminy Chełmiec oraz co się stało ze składkami?

e. Jakie i ile środków pozyskała gmina z zewnątrz?

f. Wystąpić do Związku Dolnej Raby o zwrot list i deklaracji przystąpienia mieszkańców Gminy Kamionka Wielka, aby nie były wykorzystane do innych celów.

g. Wystąpić z pismem do Zarządu Dróg w Nowym Sączu o naprawę drogi powiatowej w Kamionce Wielkiej.

h. Zorganizować spotkanie mieszkańców Sołectwa Kamionka Wielka z Radnymi sołectwa i Radnymi Powiatu w celu przekazania sprawozdania z działalności z ostatniej kadencji

i.   Przekazanie wyczerpujących informacji na temat dotacji do kolektorów słonecznych.

j. Kiedy jest planowana budowa chodnika w kierunku Kamionki Górnej?

k. Czy Rada Gminy zwracała się do MEN o dofinansowanie do kosztów utrzymania oświaty.  

2. Komisje wnioskują o podjęcie działań w celu zlikwidowania wałęsających się  psów na terenie wsi Mszalnica. W ostatnim czasie zagryzły owce.

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, prowadzący posiedzenie Tadeusz  BODZIONY  podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.
Protokołowała :                                                     Prowadzący posiedzenie:

R. OCHWAT-SADOWSKA                                             Tadeusz BODZIONY
Referent

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów
