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P R O T O K Ó Ł  
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 12 października 2009 roku.

Prowadzący posiedzenie               - Benedykt PORĘBA – przewodniczący

     Komisji Rewizyjnej

Miejsce obrad                              - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy w Kamionce 

                                                    Wielkiej 

Czas trwania                                - godz.9:00 – 11:35.

Uczestnicy                                   - członkowie Komisji  zgodnie   z listą                                                     obecności stanowiącą załącznik nr 1 do                                                     protokołu.
Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Informacja o realizacji budżetu w dziale oświata i pomoc społeczna za trzy kwartały 2009 roku.

3. Sprawy bieżące. 

Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie mgr Benedykt PORĘBA – przew. Komisji Rewizyjnej przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia wymieniony na wstępie i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do porządku posiedzenia.

Uwag nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.

Ad. 2. 
Informacja o realizacji budżetu w dziale oświata i pomoc społeczna za trzy kwartały 2009 roku.


Prowadzący posiedzenie poinformował, że dzisiejsze posiedzenie Komisji Rewizyjnej poświęcone jest realizacji budżetu w dziale pomoc społeczna i oświata za trzy kwartały 2009 roku. Poprosił Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej o przekazanie informacji o realizacji budżetu w dziale pomoc społeczna za trzy kwartały 2009 roku z uwzględnieniem informacji, czy środki będące z budżecie roku 2009 są wystarczające.

Janina GRUCA – Kierownik OPS – poinformowała, że budżet Ośrodka Pomocy Społecznej na rok 2009 wynosi 4.370.121,83 zł, natomiast wykonanie za trzy kwartały 2009 roku wynosi 3.318.301,19 zł, co stanowi 78%. Przekazała informację finansową z wykonania planu wydatków, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu oraz sprawozdanie opisowe, które stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Stwierdziła, że środki, które zostały zaplanowane w budżecie starczą na realizację zadań do końca br.
Benedykt PORĘBA – zapytał, czy pomieszczenia, które zajmuje OPS są dla pracowników wystarczające, czy chcieliby zająć pomieszczenia w budynku Ośrodka Zdrowia? Podziękował Kierownikowi OPS za dobrą pracę, którą pracownicy OPS wykonują. Wśród mieszkańców są dobrze oceniani.
Janina GRUCA – wyjaśniła, że do tej pory broniła się ze zmianą pomieszczeń, ale na dzień dzisiejszy jest za tym, aby zająć pomieszczenia w budynku Ośrodka Zdrowia, ponieważ zajmowane pomieszczenia są za ciasne. Ponadto na terenie naszej gminy jest za mało zatrudnionych pracowników socjalnych. Ustawowo 1 pracownik przypada na 2.000 mieszkańców.
Marian OGÓREK – na ręce Kierownika OPS podziękował pracownikom OPS za dobrą pracę na rzecz pomocy społecznej świadczonej na terenie gminy.

Prowadzący posiedzenie poprosił Główną księgową Zespołu Obsługi Szkół o przekazanie informacji z wykonania budżetu gminy w dziale oświaty za trzy kwartały 2009 roku.
Wiesława KOŚCIÓŁEK – poinformowała, że planowany budżet oświaty na rok 2009 wynosi 10.543.860 zł, zaś wykonanie za trzy kwartały 7.864.077 zł. Z działu oświata ściągnięta była kwota 300.000 zł, były podwyżki dla nauczycieli i teraz występują braki. Przekazała informację o wykonaniu planu wydatków w poszczególnych placówkach oświatowych:

- Zespół Szkół Podstawowo – Gimnazjalnych w Kamionce Wielkiej - plan 3.192.018      zł, wykonanie 2.346.303,96 zł, co stanowi  74%,

- Zespół Szkół Podstawowo – Gimnazjalnych w Królowej Górnej - plan 1.721.257   zł, wykonanie 1.342.685,25 zł, co stanowi 78%,
- Zespół Szkół Podstawowo – Gimnazjalnych w Mystkowie - plan 1.513.107 zł,    wykonanie 1.115.583,52 zł, co stanowi 74%,
- Gimnazjum Publiczne w Mszalnicy – plan 52.940 zł, wykonanie  9.363,70 zł, co    stanowi   18%,

- Gimnazjum Publiczne Nr 2 w Kamionce Wielkiej – plan 20.570 zł, wykonanie     2.586,71 zł, co stanowi   13%,
- Gimnazjum Publiczne w Jamnicy – plan 762.222 zł, wykonanie 549.962,29  zł, co   stanowi 72 %,
- Szkoła Podstawowa Nr 2 w Kamionce Wielkiej – plan  910.101 zł, wykonanie     730.842,46 zł, co stanowi  80%,

- Szkoła Podstawowa w Królowej Polskiej – plan 640.842 zł, wykonanie      484.648,70 zł, co stan owi  76%,

-  Szkoła Podstawowa w Boguszy – plan 614.103 zł, wykonanie  467.565,12 zł, co    stanowi 76%,

- Szkoła Podstawowa w Mszalnicy – plan 678.785 zł, wykonanie  503.275,50 zł, co    stanowi 74 %.

Na wynagrodzeniach  przewidywany brak środków finansowych do końca br wynosi ok. 307.000 zł w tym:

- w Zespole Szkół w Kamionce Wielkiej         ok. 109.000 zł,

- w Zespole Szkół w Królowej Górnej            ok.   81.000 zł,

- w Zespole Szkół w Mystkowie                           48.000 zł,

- Szkoła Podstawowa nr 2 w Kamionce Wielkiej    55.000 zł,

- Szkoła Podstawowa w Mszalnicy                       12.000 zł,        

- Szkoła Podstawowa w Królowej Polskiej             37.000 zł,
- Szkoła Podstawowa w Jamnicy                          28.000 zł,
- Szkoła Podstawowa w Boguszy                          33.000 zł.
Maria KOŚCIÓŁEK -  wyjaśniła, że będzie jeszcze do zapłacenia wyrównanie do średniej. Brakuje na każdym stopniu awansu zawodowego ok. 300 – 500 zł. Najwięcej brakuje do średniej w grupie nauczycieli stażystów. Jest to jednorazowy dodatek. Planowany koszt ok. 47.000 zł dodatku wyrównawczego do stopni awansu zawodowego.  Na stypendia szkolne wpłynęło 446 wniosków.  Otrzymano 53.358 zł. Kwota ta starcza na stypendia na 2,5 miesiąca. Potrzebna jest kwota 8.000 zł, aby wypłacić stypendia za 3 miesiące. Dowóz uczniów niepełnosprawnych do szkół szacowany jest na kwotę 5.000 zł w tym jeden uczeń do liceum ogólnokształcącego i jeden uczeń do ośrodka specjalnego.

Skarbnik Gminy – wyjaśniła, że dyrektor szkoły odpowiada za politykę finansową i za politykę kadrową. Zespół Obsługi Szkół prowadzi obsługę finansową szkół. Nie jest jednostką nadrzędną nad szkołami.

Wójt Gminy – uważa, że dyrektorzy szkół winni analizować budżet w zakresie płac. Dyrektor jest szefem zakładu pracy, jakim jest szkoła.  Co dyrektorzy robią, aby zmieścić się w budżecie? Jeśli są przekroczenia w budżecie za trzy kwartały w wysokości 7%, to za grudzień nie będzie pieniędzy na wypłatę wynagrodzeń. Dyrektor odpowiada za budynek, którym administruje i powinien dostrzegać prace, które powinny być wykonane.
Benedykt PORĘBA -  uważa, że pieniądze, które były ściągnięte trzeba teraz dołożyć. Dyrektorzy muszą zwracać uwagę na wydatkowanie pieniędzy również na płace.
Wiesława KOŚCIÓŁEK – wyjaśniła, że dyrektorzy planując budżet z dokładnością wyliczają potrzeby, ale zdarzają się nieprzewidziane sytuacje.  Wykonane zostały prace remontowe w okresie trzech kwartałów na łączną kwotę 343.389 zł w następujących szkołach:

- Zespół Szkół w Królowej Górnej na kwotę 47.749 zł – adaptacja sal lekcyjnych    oraz  dostosowanie na Punkt Przedszkolny na kwotę 130.103 zł,

- Zespół Szkół w Mystkowie na kwotę 91.575 zł – II etap wymiany oświetlenia    oraz malowanie sal lekcyjnych, odnowienie posadzki w sali gimnastycznej    i naprawa tynków w salach.

- Gimnazjum Publiczne w Kamionce Wielkiej na kwotę 14.188 zł – remont sali    gimnastycznej,

- Szkoła Podstawowa nr 2 w Kamionce Wielkiej na kwotę 18.289 zł – remont    dachu nad salą gimnastyczną.
- Szkoła Podstawowa w Boguszy na kwotę 29.980 zł – wymiana orynnowania,    naprawa kominów dachowych, remont sali, malowanie sali, remont klatki    schodowej ułożenie gresów antypoślizgowych.

- Szkoła Podstawowa w Jamnicy na kwotę 9.390 zł – wymiana lamp w 2 salach    lekcyjnych.

Maria KOŚCIÓŁEK – poinformowała, że wszystkie szkoły z terenu gminy złożyły wnioski i zakwalifikowały się w programie „Radosna Szkoła”. Pozyskano środki finansowe w wysokości 54.000 zł.

Wójt Gminy – uważa, że w najbliższym czasie trzeba spotkać się z dyrektorami szkół i dokonać konkretnych ustaleń.
Ustalenia:

Na początku listopada zorganizować spotkanie dyrektorów szkół z terenu gminy  z Komisją Rewizyjną, Wójtem, Skarbnikiem, Dyrektorem Zespołu Obsługi Szkół. Dyrektorzy szkół winni przedstawić informację, do jakich programów składali wnioski i ile pieniędzy dodatkowych pozyskali.
Ad. 3
Bieżące sprawy Komisji.

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia mgr Benedykt PORĘBA – przewodniczący Komisji Rewizyjnej podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała :                                                     Prowadzący posiedzenie:

K.ZIELIŃSKA                                                          mgr Benedykt PORĘBA 

   Inspektor                                                         Przew. Komisji  Rewizyjnej

