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P R O T O K Ó Ł  
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 


z dnia 14 grudnia 2009 roku.

Prowadzący posiedzenie               -  mgr Benedykt PORĘBA – przewodniczący

     Komisji Rewizyjnej

Miejsce obrad                              - sala Gminnego Ośrodka Kultury w Kamionce 

                                                    Wielkiej 

Czas trwania                                - godz.9:00 – 11:40.

Uczestnicy                                   - członkowie Komisji  zgodnie z listą                                                     obecności stanowiącą załącznik nr 1 do                                                     protokołu.
Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Kontrola działalności finansowej Gminnego Ośrodka Kultury w Kamionce Wielkiej.

3. Kontrola działalności finansowej Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej w okresie od początku 2008 roku.
4. Bieżące sprawy.

Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie mgr Benedykt PORĘBA – przewodniczący Komisji Rewizyjnej przywitał przybyłych na posiedzenie, a następnie przedstawił porządek posiedzenia wymieniony na wstępie i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do porządku posiedzenia.
Uwag nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.

Ad. 2.

Kontrola działalności finansowej Gminnego Ośrodka Kultury w Kamionce Wielkiej.


Prowadzący posiedzenie poinformował, że dzisiejsze posiedzenie poświęcone jest miedzy innymi realizacji budżetu Gminnego Ośrodka Kultury od początku 2009 roku do chwili obecnej. Poprosił Dyrektora GOK o przedstawienie informacji o realizacji budżetu w 2009 roku.
Kazimierz Ogorzałek – Dyrektor GOK – poinformował, że zatrudnienie w strukturach jednostki wynosi 4½ etatu. Poinformował szczegółowo o organizowanych imprezach oraz kosztach jednostkowych, a także o pozyskanych dodatkowych funduszach na realizacje zadań. Informacja o wykonaniu planu finansowego w 2009 roku GOK stanowi załącznik 2 do niniejszego protokołu. Do sponsorowanych imprez należą: Przegląd Grup Kolędniczych, Lato w Dolinie Kamionki oraz wydawnictwo książki poświeconej 100-lecia Orkiestry Dętej w Mystkowie. Poinformował, że promocja książki nastąpi w styczniu 2010 roku w Mystkowie. Format wydawnictwa zbliżony jest do formatu książki o kapliczkach w cenie około 18,00 złotych. W książce zawarta jest historia powstania Orkiestry, zawiera wiele zdjęć unikalnych pozyskanych od prywatnych właścicieli. Dzięki wsparciu Marszałka Województwa i dofinansowaniu z Urzędu Gminy zakupione zostały instrumenty dla Orkiestry w Mystkowie o łącznej wartości 20.200,00 złotych. Zakupione zostały nowe instrumenty, dobrej jakości z polisami gwarancyjnymi. Dyrektor GOK poinformował, że rok 2009 był rokiem szczególnym, ponieważ dokonano pełnej inwentaryzacji majątku jednostki oraz dokonana została zmiana na stanowisku głównego księgowego. Następnie przedstawił wysokość wypracowanych dochodów własnych, które wynoszą ogółem 7.375,00 złotych i są to dochody za wynajem sal. Z pozyskanych dodatkowych środków zakupione zostały apteczki pierwszej pomocy oraz oznakowanie wyjść awaryjnych, które są wymagane zgodnie z przepisami P.Poż.  
Benedykt Poręba – zapytał, czy zespoły regionalne działające w strukturze GOK pozyskały sponsorów w 2009 roku?

Kazimierz Ogorzałek – poinformował o wysokości pozyskanych środków na własną działalność przez poszczególne zespoły, a to: 

· Mszalniczanie – 1.700,00 zł za występ w Muzeum w Nowym Sączu;

· Orkiestra Dęta – 1.500,00 zł za występ w Muzeum w Nowym Sączu;

· Mali Mystkowianie – 1.700,00 zł za występ w Muzeum w Nowym Sączu oraz 11.000,00 z Banku Spółdzielczego w Nowym Sączu.
Jan ROLA – zapytał, czy wydatkowana kwota 4.000,00 zł za energię dotyczy całej jednostki oraz zapytał ile egzemplarzy będzie wynosił nakład książki o Orkiestrze?
Dyrektor GOK – wyjaśnił, że kwota za energię dotyczy wszystkich placówek. Natomiast nakład książki będzie wynosił 600 egzemplarzy. 

Tadeusz BODZIONY – podziękował Dyrektorowi za starania o pozyskanie dodatkowych środków i uważa, że należy to kontynuować. Stwierdził, że występy naszych zespołów cieszą się dużym uznaniem w regionie. 
Kazimierz Ogorzałek – poinformował, że pozyskanie środków na remont kotłowni w Mszalnicy było dużym przedsięwzięciem, Gmina też musiała dołożyć spore środki z własnych funduszy ale zadanie zostało wykonane dobrze, budynek jest zabezpieczony i będzie służył zespołom oraz jako lokal wyborczy dla okręgu Mszalnicy. 

Marian OGÓREK – stwierdził, że informacje przekazane przez Dyrektora są wystarczające. Ponadto jeżeli chce uzyskać dodatkowe informacje zawsze je otrzymuje. 
Rafał GIENIEC – zapytał, gdzie będą organizowanie obchody 100-lecia Orkiestry Dętej w Mystkowie? 

Kazimierz Ogorzałek – poinformował, że centralne obchody planowane są na listopad 2010 roku. Koncert jubileuszowy planowany jest w SOKOLE w Nowym Sączu, gdyż sala w Wiejskim Domu Ludowym jest zbyt mała. Przeprowadzone zostały już wstępne rozmowy i uzyskano wstępną akceptację. Proponowane jest również o powierzenie objęcia głównego patronatu przez Marszałka Województwa. Uważa, że wszystkie działania powinny wypłynąć od Orkiestry i nie można im niczego narzucać bo to jest ich święto.

Benedykt PORĘBA – stwierdził, że historia Orkiestry jest bogata i przez całe stulecie czynnie działała. Powierzenie patronatu Marszałkowi Województwa jest dobrym zamiarem, ponadto Pan Leszek Zegzda odpowiada za dział kultury. Uważa, że jubilaci winni wybrać sobie miejsce świętowania, jednak nie powinni zapominać o korzeniach. 
Poprosił Dyrektora GOK o przedstawienie wartości zinwentaryzowanego majątku w poszczególnych jednostkach. 

Kazimierz Ogorzałek – przedstawił wartość majątku w poszczególnych jednostkach wg stanu na dzień 23 października br. Ogółem wartość majątku na podstawie ksiąg inwentarzowych wynosi 433.266,19 złotych. Stan książek inwentarzowych dla świetlic i zespołów regionalnych stanowi załącznik 3 do niniejszego protokołu. 
Następnie poinformował, że są problemy z zatrudnieniem instruktorów i akompaniatorów dla zespołów, gdyż stawki wynagrodzenia są bardzo niskie. Dlatego też uważa, że zasadne jest aby ujednolicić stawki dla wszystkich instruktorów w wysokości 30,00 złotych za 1 godzinę zajęć oraz 24,00 złote dla akompaniatorów. Różnica na pokrycie kosztów zmiany wynagrodzeń wyniesie około 40.000,00 złotych. Zaznaczył, że pracujący w zespołach instruktorzy i akompaniatorzy są fachowcami i trzeba o nich zabiegać, gdyż mogą szukać korzystniejszych ofert pracy. 
Benedykt PORĘBA – poinformował, że jego wnuki pracują w Zespołach Podegrodzie i Lachy. Ich wynagrodzenie za próbę oraz występ wynosi 50,00 złotych. Następnie zapytał Dyrektora GOK czy w zespołach jest dbałość o stroje?

Kazimierz Ogorzałek – poinformował, że stroje się zużywają jednak kierownicy i członkowie zespołów dokładają starań aby były w dobrym stanie.

Jan ROLA – stwierdził, że wartość inwentarzowa budynku Świetlicy Wiejskiej w Boguszy jest za mała do faktycznej wartości i uważa, że należałoby tą wartość zwiększyć i ubezpieczyć odpowiednio. 

Benedykt PORĘBA – stwierdził, że udzielone wyjaśnienia i przedstawione materiały w pełni go satysfakcjonują i zapytał czego Dyrektor GOK oczekuje od Komisji?

Kazimierz Ogorzałek – zwrócił się z prośbą o przydzielenie dodatkowych środków finansowych na zadania: remont sceny w Kamionce Małej, odwodnienie budynku Świetlicy w Mszalnicy oraz na podniesienie stawek dla instruktorów i instrumentalistów.

Tadeusz BODZIONY – uważa, że zagadnienie zwiększenia środków dla GOK trzeba rozbić na dwa tematy. Jeden związany ze zwiększeniem stawek dla instruktorów i drugi wykonanie prac inwestycyjnych.
Prowadzący posiedzenie zaproponował przeprowadzenie kontroli pomieszczeń placówki GOK w Mszalnicy. Następnie dokonano wizytacji w/w jednostki stwierdzając, że w chwili obecnej nie ma możliwości pozyskania dodatkowych środków na wykonanie kompleksowego odwodnienia budynku OSP, w którym jest świetlica GOK.
 Ad. 3.

Kontrola działalności finansowej Gminnej Biblioteki Publicznej w Kamionce Wielkiej.


Prowadzący posiedzenie poprosił Kierownika Gminnej Biblioteki Publicznej o przedstawienie informacji o realizacji budżetu w 2009 roku.

Anna ZIOBROWSKA – Kierownik GBP – przedstawiła szczegółową informację dotyczącą realizacji budżetu, która stanowi załącznik 4 do niniejszego protokołu. Zapoznała ze stanem księgozbioru w Bibliotece w Kamionce Wielkiej i w Filii w Mystkowie, ilością czytelników oraz ilością wypożyczonych książek. Poinformowała również, że Biblioteka prowadzi czytelnię internetową, Wioskę Internetową – Centrum Kształcenia na Odległość oraz organizowane są lekcje biblioteczne. Realizowane jest zadanie związane z wpisywaniem księgozbioru do centralnej ewidencji. Zadanie to będzie kontynuowane w 2010 roku w Filii w Mystkowie. Z zadań remontowych przeprowadzone zostało malowanie pomieszczeń w Kamionce Wielkiej oraz malowanie i bieżący remont filii w Mystkowie. W dalszym ciągu pomieszczenia w Mystkowie są niedogrzane i należałoby je ocieplić.
Benedykt PORĘBA – stwierdził, że obiekty zostały ładnie odremontowane i faktycznie trzeba będzie zaplanować ocieplenie budynku.
Rafał GIENIEC – stwierdził, że trzeba wykonać odrębne ogrzewanie dla Biblioteki i odłączyć od Remizy OSP, która ogrzewana jest minimalnie. Zapytał, czy w Kamionce Wielkiej usunięte zostały pęknięcia na ścianie.
Anna ZIOBROWSKA – poinformowała, że obecnie pomieszczenie jest pomalowane ale zarysowania powstają z przyczyn wad konstrukcyjnych, woda deszczowa zacieka koło komina i nie można usunąć tej wady. 
Benedykt PORĘBA – zapytał, czy księgozbiór poddawany jest selekcji?

Anna ZIOBROWSKA – poinformowała, że selekcję na bieżąco prowadzi Powiatowa Biblioteka w Starym Sączu.  

Benedykt PORĘBA – poprosił o przedłożenie do kontroli dokumentów księgowych dotyczących przeprowadzonych prac remontowych. 
W wyniku kontroli stwierdzono, że wszystkie dokumenty są prawidłowe, jest zapisane zabezpieczenie gwarancyjne. Zdaniem Komisji brak jest końcowego protokołu odbioru robót. 

Zalecono aby w przyszłości wszystkie prace remontowo – inwestycyjne były zakończone komisyjnym protokołem robót.
Wnioski wypracowane na posiedzeniu Komisji:
1. Wniosek o zwiększenie projektu budżetu GOK na 2010 roku o kwotę 40.000,00 złotych, w tym: 35.000,00 złotych z przeznaczeniem na sfinansowanie kosztów płacowych dla instruktorów zespołów folklorystycznych i Orkiestry Dętej w Mystkowie oraz 5.000,00 złotych na remont sceny w Kamionce Małej.
2. Wniosek o dołożenie starań, aby wszystkie zadania remontowo – inwestycyjne były zakończone protokołami odbioru robót.

Ad. 4
Sprawy bieżące.

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia mgr Benedykt PORĘBA – przewodniczący Komisji Rewizyjnej podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała :                                                     Prowadzący posiedzenie:

I. RUŚNIAK                                                           mgr Benedykt PORĘBA 

   Inspektor                                                         Przew. Komisji  Rewizyjnej
