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P R O T O K Ó Ł   Nr …../2009
ze wspólnego posiedzenia
KOMISJI RADY GMINY
z dnia 15 grudnia 2009 roku
Prowadzący posiedzenie       -  Tadeusz BODZIONY – przew. Komisji Budżetu                                              i Finansów   
                                           
Miejsce                                - sala w Gminnym Ośrodku Kultury w Kamionce                                                                 Wielkiej                                               
Czas trwania                         - godz.15:30 – 21:05 
Uczestnicy                            - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie                                              z listą obecności, stanowiącą  załącznik nr 1 do                                               protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2009.

3. Wypracowanie opinii do projektu uchwały budżetowej na rok 2010.

4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Kamionka Wielka na rok 2010”.

5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka.
6. Wypracowanie opinii do projektu uchwał w sprawie nabycia nieruchomości. 
7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych.
8. Rozpatrzenie wniesionych pism.
9. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Członkowie wszystkich Komisji Rady Gminy jednogłośnie wybrali Pana Tadeusza BODZIONEGO – przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów - na prowadzącego wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy. Prowadzący posiedzenie  Pan Tadeusz Bodziony przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia. Zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi i propozycje do porządku obrad.
Uwag nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2009.

Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.
Skarbnik Gminy poinformowała, że wnosi ustnie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2009 rok, a w szczególności zwiększenia środków w kwocie 60.000,00 zł na pokrycie braków na wynagrodzenia w oświacie i wychowaniu. Braki także występują w rozdziale drogi publiczne gminne w wysokości 160.000,00 zł. Braki te powstały z przeniesieniem środków finansowych w ciągu roku w celu zabezpieczenia udziałów własnych gminy na zadaniach związanych z usuwaniem skutków klęsk żywiołowych, na które pozyskano dodatkowe środki. W tym momencie nie wskazuje źródła pokrycia tych wydatków w związku z tym, że do końca budżet jest realizowany i spływają faktury. Bezpośrednio na sesji zostanie przedłożony projekt zmian w budżecie, w którym zostaną wskazane źródła finansowania tych wydatków.
Skarbnik Gminy zwróciła się do radnych z prośbą aby przyjęli ewentualne potrzeby zmian w budżecie, które wynikną w trakcie realizacji do sesji. 

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Kamionka Wieka na rok 2009.


Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 3 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały budżetowej na rok 2010.


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami ustawowymi do 15 listopada jest obowiązek przedłożenia projektu uchwały budżetowej na rok następny. Planowane dochody na rok 2010 wynoszą 24.790.650 zł, natomiast wydatki 27.615.650 zł. Różnica pomiędzy dochodami, a wydatkami stanowi planowany deficyt w kwocie 2.825.000,00 zł, który zostanie pokryty z przychodów pochodzących z: 

1. Zaciągniętych kredytów w wysokości 1.225.000,00 zł;

2.  Nadwyżki budżetowej z lat ubiegłych w kwocie 100.000,00 zł;

3.  Wolnych środków jako nadwyżki środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu wynikającej z rozliczeń kredytów i pożyczek lat ubiegłych wprowadzonej do budżetu w łącznej kwocie 1.500.000,00 zł.

Następnie omówił poszczególne działania po stronie dochodów i wydatków. 

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.
Piotr WITEK – przedstawił skrótowo zakres zadań jakie planowane są do realizacji w poszczególnych sołectwach i zauważył, że brak jest zabezpieczenia na wykonanie takich zadań jak wyburzenie budynków z osuwiska i na remont pomieszczeń w Ośrodku Zdrowia. Stwierdził, że przygotowany projekt budżetu jest w miarę dobry. 
Kazimierz DOBOSZ – stwierdził, że w planowanym budżecie wieś Kamionka Wielka nie otrzymała żadnych środków na zadania inwestycyjne, ponieważ wykazane środki są przeniesione jako niewykorzystane w 2009 roku.
Henryk KOŚCIÓŁEK – poprosił o wyjaśnienie pozycji przeznaczonej na zaopatrzenie w wodę w wysokości 50.000,00 złotych.

Wójt Gminy – poinformował, że środki planowane są na podłączenie do wodociągu gospodarstw domowych z Mystkowa oraz na dofinansowanie budowy studni głębinowych.
Tomasz KIEŁBASA – stwierdził, że w planie budżetu zaplanowane zostały środki na podstawowe wydatki, są też środki na kanalizację ale nie zaplanowano żadnych środków na budowę sali gimnastycznej w Mszalnicy jako udział własny przy ubieganiu się o środki z zewnątrz. 
Stanisław PORĘBA – poinformował, że mieszkańcy przysiółka „Pod Mystków” mają problemy z wodą i należałoby im pomóc przez dofinansowanie budowy studni głębinowej.
Benedykt PORĘBA – stwierdził, że przedstawiony przez Wójta projekt budżetu jest przygotowany rzetelnie i uważa, że jest dobrym projektem. Jest zachowana kontynuacja rozpoczętych inwestycji. Zauważył jednak, że nie zaplanowano środków na wykonanie boiska sportowego w Mystkowie, na co należałoby zaplanować kwotę około 60.000,00 złotych. Poinformował, że mieszkańcy przysiółka „Pod Mystków” wpłacili do kasy Urzędu Gminy środki jako wkład własny na wykonanie dokumentacji studni głębinowej. Zwrócił się z prośbą o sfinansowanie zakupu materiałów budowlanych przeznaczonych na remont poddasza w budynku gdzie mieści się Filia Biblioteki zaznaczając, że prace wykonane zostaną nieodpłatnie przez strażaków z OSP Mystków. Następnie przestawił wniosek wypracowany na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej dotyczący zwiększenia środków finansowych w wysokości 35.000,00 złotych dla Gminnego Ośrodka Kultury na sfinansowanie planowanych podwyżek wynagrodzeń dla instruktorów i instrumentalistów w zespołach i orkiestrze dętej oraz zwiększenie o 5.000,00 złotych planowanych środków na remont sceny w Kamionce Małej. 
Kazimierz DOBOSZ – zapytał kto konkretnie opracowuje plan budżetu oraz ile środków jest przeznaczonych na sołectwo Kamionka Wielka, nie licząc środków przeniesionych z 2009 roku? 
Wójt Gminy – wyjaśnił, że projekt budżetu opracowywany jest przez niego na podstawie zgłoszonych potrzeb przez radnych, sołtysów. Ujęcie wszystkich zgłoszonych propozycji nie było możliwe. Poinformował, że przedstawiony projekt budżetu Rada może przyjąć lub wprowadzić poprawki. Nie wykorzystanie środków na remont przedszkola przy Szkole Podstawowej Nr 2 wynikło z przyczyn niezależnych i to zadanie będzie realizowane. Zauważył, że należy finalizować rozpoczęte inwestycje i nie rozpoczynać nowych.
Kazimierz BOCHENEK – zapytał czy w puli środków na zakup gruntu dla Szkoły w Jamnicy są przewidziane środki na zakup gruntu pod boisko sportowe?
Piotr WITEK – stwierdził, że należy przedszkole w Kamionce Wielkiej wyremontować żeby budynek służył na potrzeby Szkoły. Uważa, że trzeba szukać środków zewnętrznych może pojawi się możliwość na sporządzenie wniosku. 
Zygmunt BARAN – zapytał czy jest możliwość kompleksowej rozbudowy Urzędu Gminy?
Wójt Gminy – poinformował, że kompleksowa rozbudowa Urzędu Gminy wraz z salą widowiskową jest niemożliwa. 

Bogumiła KMAK – stwierdziła, że w szkołach na terenie Kamionki Wielkiej jest najwięcej uczniów i placówki te zasługują na to aby były odpowiednio wyposażone. Dyrektor z SP Nr 2 dba o placówkę oraz stara się o pozyskanie środków z zewnątrz. Uważa, że zaplanowane środki na remont przedszkola w wysokości 250.000,00 złotych są niewystarczające, w tym 200.000,00 złotych są to środki niewykorzystane w 2009 roku i wnioskuje o zwiększenie puli środków o 200.000,00 złotych. W planie oświaty zapisana jest pozycja na doskonalenie nauczycieli. Uważa, że jeżeli nauczyciele chcą się doskonalić to niech to robią za własne pieniądze. Stwierdziła, że dla zapewnienia bezpieczeństwa należy przystąpić do budowy chodnika w Kamionce Wielkiej. Zapytała, dlaczego w informacji o stanie mienia komunalnego figuruje wartość starego budynku Szkoły w Mszalnicy?
Skarbnik Gminy – wyjaśniła, że ustawa o finansach publicznych określa na jaki dzień sporządzana jest informacja. Ustawa o rachunkowości wyjaśnia kiedy należy zwiększyć wartość środka trwałego, a podstawą jest oddanie inwestycji w całości. Pełna nazwa zadania realizowanego w Mszalnicy brzmi „Budowa szkoły wraz salą gimnastyczną”, więc na tym etapie nie można dokonać zwiększenia wartości. Informacja przesyłana jest wraz z projektem budżetu pod ocenę Regionalnej Izby Obrachunkowej i musi być sporządzona zgodnie z określonymi przepisami. Wyjaśniła, że środki na doskonalenie nauczycieli pochodzą z ustawowego obowiązkowego odpisu, który musi być wyodrębniony w budżecie. 
Stanisław KIEŁBASA – zapytał czy sołectwo Mszalnica może liczyć na dofinansowanie wykonania dokumentacji na budowę chodnika jeżeli Rada Sołecka przeznaczy środki z funduszu wiejskiego?
Stanisław PORĘBA – stwierdził, że zarys planu budżetu jest prawidłowy. Jest za kontynuacją rozpoczętych inwestycji. 
Rafał MIGACZ – zapytał czy gmina włączy się w zadanie budowy chodnika i oświetlenia wzdłuż ulicy Kamiennej zaplanowanego do realizacji przez Urząd Miasta Nowego Sącza? Stwierdził, że znaczna część mieszkańców będzie korzystać z wykonanego zadania. Skierował prośbę o przeznaczenie środków na remont drogi na Kunów, gdyż stan nawierzchni stwarza zagrożenie w ruchu drogowym. 
Kazimierz OGORZAŁEK – poinformował, że konieczne jest wykonanie odwodnienia budynku Straży Pożarnej w Mszalnicy, w którym mieści się świetlica GOK oraz służy jako lokal wyborczy, ponieważ pojawiły się wody podskórne, które spowodować mogą zniszczenie prac wykonanych w ramach remontu kotłowni. Wniosek był sporządzony na 300.000,00 złotych, z czego spłynęło 70.000,00 złotych, za które wykonano najpilniejsze prace. Stwierdził, że planowana kwota na odwodnienie może być niewystarczająca. Również kwota 5.000,00 na remont sceny w Kamionce Małej może nie wystarczyć na pokrycie całych kosztów. Zwrócił się z prośbą o uwzględnienie zwiększenia środków na płace dla instruktorów i instrumentalistów, ponieważ jest to ważne aby zatrzymać ich w zespołach. 
Janusz KUMOREK – zapytał czemu w projekcie budżetu na 2010 rok nie ujęto budowy boiska sportowego w Królowej Górnej oraz czy ze środków przeznaczonych na chodniki będą budowane chodniki przed szkołami?
Wójt Gminy – poinformował, że nie ma możliwości zabezpieczenia środków na realizację budowy boiska. Zaplanowane środki na Królową Górną są konieczne na wykonanie infrastruktury zgodnie z zaleceniami. Można zastanowić się nad budową boiska w Królowej Górnej w ramach programu Orlik jeżeli udałoby się wykorzystać pomieszczenia szkolne na zaplecze socjalne.
Tadeusz BODZIONY – uważa, że należy przeznaczyć środki na zwiększenie wynagrodzeń dla instruktorów w zespołach ludowych, tylko należy się zastanowić jak je wygospodarować. 
Kazimierz DOBOSZ – zapytał na co zostanie przeznaczona kwota 600.000,00 złotych w Mystkowie oraz zaproponował aby część niewykorzystanych pomieszczeń Gimnazjum w Mystkowie wydzierżawić np. pod działalność gospodarczą.
Piotr WITEK – stwierdził, że w obiektach oświatowych nie jest możliwe prowadzenie działalności gospodarczej. Wyjątkowo można uzyskać pozwolenie na prowadzenie działalności nieuciążliwej np. prowadzenie apteki. 
Kazimierz DOBOSZ – zgłosił wniosek formalny aby kwotę 500.000,00 złotych przeznaczoną na drogi w projekcie budżetu podzielić na konkretne drogi, a to:

- Jamnica – do Chruślickiego – 20.000,00 zł i do Gręzickiego – 20.000,00 zł; 

- Kamionka Mała – do Tuczyńskich – 25.000,00 zł; 

- Kamionka Wielka – Dworskie-Plebańskie – 90.000,00 zł, Plebańskie-Głód-Klimek – 45.000,00 zł, Smaga-Gadzina – 45.000,00 zł, Rachelówka – 30.000,00 zł;
- Królowa Polska – do Michalika – 40.000,00 zł;

- Królowa Górna – do Stanka – 15.000,00 zł i Surmówka -20.000,00 zł;

- Bogusza – Za rzeką – 30.000,00 zł;

- Mszalnica Zagóra – Oracze-Gargula – 30.000,00 zł;

- Mystków – Dybówka-do Bodzionego – 30.000,00 zł

Tadeusz BODZIONY – poinformował, że nie zgadza się na ujęcie w planie drogi do niego. Zawnioskował aby ująć drogę Dybówka – od Mrówki do Jawora. Ponadto uważa, że powinny być dotowane drogi przelotowe łączące wsie, a nie dojazdowe do pojedynczych domów. 
Kazimierz DOBOSZ – zawnioskował o zwiększenie środków na remont przedszkola w Kamionce Wielkiej o 200.000,00 zł, ujęcie w planie budowę chodnika od Kamionki Małej do Kamionki Wielkiej, na remont parkingu koło Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej – 20.000,00 zł, wykonanie ogrodzenia kortu do tenisa w Kamionce Wielkiej – 20.000,00 zł. Wskazał źródła finansowania powyższych zadań, a to: zmniejszenie środków o 200.000,00 zł na budowę sali gimnastycznej w Mystkowie, 20.000,00 zł z Urzędu Gminy na komputery oraz z rozbiórki szkoły w Mszalnicy. 
Tomasz KIEŁBASA – stwierdził, że w przestawionym wyżej projekcie podziału środków na drogi nie zostały ujęte drogi w Mszalnicy i Mystkowie.

Piotr WITEK – stwierdził, że nie powinno się zdejmować środków z budowy sali gimnastycznej w Mystkowie, ponieważ rozpoczętą inwestycje należy jak najszybciej skończyć. Ponadto wnioskuje nie rozdzielanie środków na poszczególne drogi tylko pozostawić w całości, co też ułatwi pozyskanie środków zewnętrznych. 
Stanisław PORĘBA – stwierdził, że był dokonany objazd dróg przez sołtysów i oni najlepiej są zorientowani, która droga powinna być remontowana. Stwierdził, że przedstawiona propozycja podziału środków na drogi foruje tylko jedna wieś. Zauważył, że jedni mieszkańcy muszą wpłacać na drogi, a inni nie. Również uważa, że środki na drogi powinny zostać w całości nie rozdzielone. Pilne jest także zakończenie budowy szkoły w Mystkowie. Przypomniał, że w 2010 roku Orkiestra Dęta w Mystkowie będzie obchodzić swoje 100-lecie w związku z tym należałoby poprawić estetykę centrum wsi.
Benedykt PORĘBA – stwierdził, że projekt budżetu jest dobrze przygotowany i jeżeli brakuje środków na remont przedszkola w Kamionce Wielkiej to wnioskuje o zwiększenie kredytu.
Kazimierz DOBOSZ – zapytał czy będzie możliwość zwiększenia kredytu o 200.000,00 zł?
Wójt Gminy – poinformował, że jeśli Rada Gminy podejmie decyzje o zwiększeniu kredytu to jest to możliwe. Poinformował także, że bez zgody Rady Gminy środki drogowe nie zostaną podzielone. Na początku roku jest przewidywana pierwsza transza środków powodziowych. 
Skarbnik Gminy – poinformowała, że w projekcie budżetu nie przewidziano środków na obsługę zwiększonego kredytu. 

Kazimierz DOBOSZ – stwierdził, że jeżeli jest możliwość zaciągnięcia kredytu to proponuje nie ściągać środków z inwestycji na szkole w Mystkowie. Zmienił treść wniosku podziału środków na poszczególne drogi. Proponuje podzielenie całości środków na poszczególne wsie. 
Piotr WITEK – poddał pod rozwagę zabezpieczenie środków na wyburzenie budynków na osuwisku. Proponuje przeznaczyć na to zadanie 100.000,00 zł ze zwiększonego kredytu oraz 100.000,00 na remont przedszkola. 

Bogumiła KMAK – wyjaśniła, że kwota 100.000, 00 zł jest zbyt mała na wykonanie planowanych prac na przedszkolu i prosi o zwiększenie tych środków. 

Prowadzący poprosił o zgłaszanie dalszych wniosków.

Benedykt PORĘBA – stwierdził, żeby przyjąć przedstawiony projekt budżetu jednocześnie proponuje zwiększenie kredytu z przeznaczeniem na remont przedszkola i rozbiórkę domów na osuwisku. Wnioskuje ponadto aby nie rozdzielać środków na drogi lecz dokonać podziału w ciągu roku, pamiętając o potrzebie modernizacji drogi Kamionka Wielka – Mystków oraz drogi Jamnica – Kunów. Proponuje ściągnąć środki z komputeryzacji Urzędu Gminy w kwocie 40.000,00 zł z przeznaczeniem dla GOK na remont sceny w Kamionce Małej oraz wynagrodzenia instruktorów zespołów ludowych. 
Kazimierz DOBOSZ – poinformował, że po wysłuchaniu powyższych uwag wycofuje ze swojego wniosku punkt dotyczący podziału środków na poszczególne drogi. Przedstawił ponownie treść wniosku formalnego po wprowadzonych zmianach:  
1. Przeznaczyć kwotę 400.000,00 zł na budowę chodnika od Kamionki Małej do Kamionki Wielkiej;

2. Zwiększyć kredyt o kwotę 200.000,00 zł z przeznaczeniem na remont budynku przedszkola w Kamionce Wielkiej;

3. Przeznaczyć kwotę 20.000,00 zł na wykonanie ogrodzenia kortu tenisowego w Kamionce Wielkiej;

4. Przeznaczyć kwotę  20.000,00 zł na wykonanie parkingu koło Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej.
5. Proponuje zmniejszenie środków na komputery w Urzędzie Gminy o kwotę 20.000,00 zł 

6. Proponuje zmniejszenie środków na rozbiórkę szkoły w Mszalnicy o kwotę 20.000,00 zł 

Benedykt PORĘBA – zawnioskował o przeprowadzenie głosowania oddzielnie nad każdym z wyżej wymienionych punktów.

Prowadzący poddał pod głosowanie powyższy wniosek. 


Radni w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło    - 12 osób,

- za głosowało                        - 4 osoby,

- przeciw głosowało                -   8 osób,  

- wstrzymała się                     -   0 osób,                

odrzucili powyższy wniosek.
Prowadzący poddał pod głosowanie wniosek formalny zgłoszony przez Kazimierza Dobosza. 

Radni w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło    - 13 osób,

- za głosowało                        - 11 osób,

- przeciw głosowało                -   0 osób,  

- wstrzymała się                     -   2 osoba,                

pozytywnie zaopiniowali przedstawiony wniosek.

Benedykt PORĘBA – zgłosił zmianę swojego wniosku dotyczącego środków na GOK proponując zmniejszenie środków do kwoty 30.000,00 zł, wskazując przesunięcie środków z kanalizacji. 
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie powyższy wniosek.


Radni w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło    - 13 osób,

- za głosowało                        - 12 osób,

- przeciw głosowało                -   0 osób,  

- wstrzymała się                     -   1 osoba,                

pozytywnie zaopiniowali przedstawiony wniosek.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały budżetowej na rok 2010 wraz ze zgłoszonymi wnioskami”.


Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię w sprawie projektu uchwały budżetowej na rok 2010 wraz ze zgłoszonymi wnioskami, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Ad. 4
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Kamionka Wielka na rok 2010”.


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.


Wójt Gminy poinformował, że sporządzenie rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych wynika z rozporządzenia Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 25 października 2005 roku w sprawie trybu organizowania prac społecznie użytecznych (Dz. U. Nr 210, poz. 1745). Do 31 stycznia każdego roku gmina zobowiązana jest przyjąć plan i przesłać go Staroście Nowosądeckiemu i Kierownikowi Ośrodka Pomocy Społecznej. W oparciu o opracowany plan i zawarte porozumienie z Powiatowym Urzędem Pracy można będzie zatrudniać osoby bezrobotne korzystające ze świadczeń pomocy społecznej do wykonywania prac społecznie użytecznych na terenie gminy. Tygodniowo można zatrudnić bezrobotnego w wymiarze 10 godzin za wynagrodzeniem 6,50 zł za 1 godzinę pracy. Na rok 2010 planuje się zatrudnienie 15 osób bezrobotnych.

Tomasz KIEŁBASA – zapytał, czy jest możliwość zatrudnienia w ramach prac społeczno użytecznych na zimowe utrzymanie dróg? 

Wójt Gminy – wyjaśnił, że zlecanie zadań na zimowe utrzymanie dróg odbywa się w drodze przetargu. 

Więcej uwag nie zgłoszono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Kamionka Wielka na rok 2010”.


Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla Gminy Kamionka Wielka na rok 2010”, w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 5 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że wpłynęły 3 wnioski o zmianę dotychczasowego przeznaczenia terenów:
- na tereny zabudowy zagrodowej obejmujące: 

· cz. dz. nr 103/1 i dz. nr 150 – położone we wsi Mystków; 

- na tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej obejmujące:

· cz. dz. nr 392 – położonej we wsi Kamionka Wielka;

- na tereny obiektów garażowych:

· dz. nr 739, 740 i cz. dz. 738/2 – położonych we wsi Kamionka Wielka.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka”.

Radni w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło    - 13 osób,

- za głosowało                        - 12 osób,

- przeciw głosowało                -   1 osoba,  

- wstrzymała się                     -   0 osób,                

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 6 
Wypracowanie opinii do projektu uchwał w sprawie nabycia nieruchomości.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że uchwała dotyczy wykupu gruntu o pow. 2 arów od Państwa Zofii i Roberta Bastów na przedłużenie drogi gminnej nr 105 co zapewni dojazd do ostatniej posesji Państwa Basiagów. Właściciele wyrazili zgodę na sprzedaż gruntu pod drogę za cenę 1.000,00 zł za ar pismem z dnia 03 grudnia br. Pismo stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność Gminy”.

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność Gminy. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.
Wójt Gminy poinformował, że kolejna uchwała dotyczy nieodpłatnego przejęcia na własność Gminy drogi oznaczonej nr 207/3 działki ewidencyjnej o pow. 0,20 ha położonej we wsi Królowa Polska obj. Kw NS1S/00123025/2 stanowiącej współwłasność PP. Jana Kachniarz, Marcina i Beaty Rakowskich oraz Piotra i Moniki Smajdor. Odcinek drogi łączy drogę powiatową z drogą we władaniu Gminy. 

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność Gminy”.

Radni w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło    - 13 osób,

- za głosowało                        - 11 osób,

- przeciw głosowało                -   0 osób, 
- wstrzymały się                     -   2 osoby, 
pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność Gminy. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Ad. 7 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.


Wójt Gminy poinformował, że zmiana uchwały XXXIV/273/2006 z dnia 25 października 2006 roku jest konieczna ze względu na brak możliwości naliczanie opłat za zajęcie pasa drogowego i naliczania kar finansowych za nielegalne zajęcie pasa drogowego. 
Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. 

Tomasz KIEŁBASA – stwierdził, że w paragrafie 3 projektu uchwały nie zostały wymienione urządzenia telekomunikacyjne i wnosi o ich dopisanie. 

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię z uwzględnienie powyższego wniosku w brzmieniu: 
„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych z uwzględnienie zgłoszonego wniosku”.
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.
Ad. 8 
Rozpatrzenie wniesionych pism


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.


Wójt Gminy zapoznał z pismami:
1. Pani Zofii Poręba – w sprawie wyrażenia zgody na demontaż barierek z budynku Gminy, którego właścicielami byli Wojciech i Małgorzata Żebrowscy.
Władysława BODZIONY – zawnioskowała aby zezwolić na rozbiórkę barierek Pani Zofii Poręba, ponieważ jest to rodzina niezamożna, jako jedyni pozostali i mieszkają na osuwisku. 

Piotr WITEK – zawnioskował, aby zezwolić na demontaż barierek ale przy rozbiórce budynków. 

Stanisław PORĘBA – stwierdził, że należy teren uporządkować. Zobowiązał się, że podstawi wywrotkę do wywożenia gruzu, który zostanie zagospodarowany na utwardzenie dróg. 
2. Pana Eugeniusza CEMPA w sprawie demontażu okien oraz o rozbiórkę dachu z domu położonego na działce 134/8 w Kamionce Wielkiej.

Władysława BODZIONY – stwierdziła, że z budynków zostało już wszystko zabrane, pozostały tylko gołe ściany.

3. Firmy Handlowej „Lobelia” Irena Wietrzak i Bernadeta Kocemba dotyczące wyjaśnienia opóźnień przeniesienia budynku kwiaciarni. 

4. Pismo rodziców placówki przedszkolnej w Kamionce Wielkiej dotyczące zaplanowania i wybudowania placu zabaw dla przedszkolaków przy przedszkolu w Kamionce Małej. 

5. Pani Joanny Kasprzycka-Ryba dotyczące przystosowania pomieszczeń w budynku Ośrodka Zdrowia w Kamionce Wielkiej dla potrzeb komunikacji dla osób niepełnosprawnych, ponieważ jest zainteresowana wynajmem lokalu ale w pełni przystosowanego.
6. Pana Wojciecha Szczecina dotyczącego podjęcia natychmiastowej interwencji formalno-prawnej wobec podjętego remontu płotu usytuowanego na drodze gminnej oznaczonej jako dz. ewidencyjna nr 1430 w Kamionce Wielkiej.

Ad. 9.

Sprawy bieżące i wolne wnioski.


Wójt Gminy poinformował, że otrzymał z MPK kolejną propozycję kursów autobusów obejmujące linię Nowy Sącz – Kamionka Wielka Górna do Szkoły oraz Nowy Sącz – Mszalnica. W planie rozkładu jazdy brak jest w dalszym ciągu kursów wieczornych oraz w niedziele i święta. MPK wnioskuje o przekazanie dotacji wysokość 130.000,00 zł.
Tadeusz BODZIONY – stwierdził, że jeżeli chcą przejąć obsługę linii powinni zabezpieczyć kurs nocny o 21:20 oraz w niedziele i święta.

Tomasz KIEŁBASA – stwierdził, że należy prowadzić dalsze negocjacje z MPK, gdyż przedstawiona propozycja jest nie do przyjęcia. 

Stanisław PORĘBA – zawnioskował, aby zorganizować spotkanie z prywatnymi przewoźnikami Panią Kościółek i Panem Szczurkiem celem przedstawienia im oferty zabezpieczenia transportu lokalnego. 
Benedykt PORĘBA – ponowił prośbę o wsparcie finansowe planowanego ocieplenia budynku Filii Biblioteki w Mystkowie w wysokości 10.000,00 złotych.

Włodzimierz ROLKA – zapytał, jak będzie odśnieżany wyremontowany odcinek chodnika w Kamionce Wielkiej?

Jan ROLA – zapytał ile Gmina otrzymała płytek chodnikowych z demontażu?

Bogumiła KMAK – poinformowała, że zostało przydzielone 700 sztuk płytek, z których wykonany zostanie chodnik wzdłuż kompleksu boisk w Kamionce Wielkiej. Odśnieżanie chodników prowadzić będzie Pan Kościółek, który ma odpowiedni sprzęt do odśnieżania.
Piotr WITEK – zaproponował, aby sesja Rady Gminy odbyła się dnia 29 grudnia 2009 roku o godzinie 9:00 poprzedzona mszą świętą o godzinie 8:00 w kościele w Kamionce Wielkiej. Sesja zakończyłaby się około godziny 13:00 spotkaniem opłatkowym w Gimnazjum w Kamionce Wielkiej. Na zakończenie złożył życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia.
W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, prowadzący posiedzenie Pan Tadeusz BODZIONY podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.
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