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P R O T O K Ó Ł  
ze wspólnego posiedzenia
KOMISJI RADY GMINY
z dnia 03 września 2009 roku
Prowadzący posiedzenie       -  Tadeusz BODZIONY – przew. Komisji                                                Budżetu i Finansów   
                                           
Miejsce                                - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy w Kamionce                                                                 Wielkiej                                               
Czas trwania                         - godz.15:30 – 17:15 
Uczestnicy                            - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie                                              z listą obecności, stanowiącą  załącznik nr 1 do                                               protokołu. 

Porządek posiedzenia :
1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.
2. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Kamionka Wielka na rok 2009.
3. Wypracowanie opinii do sprawozdania opisowego z wykonania budżetu za I półrocze 2009 roku.

4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Kamionka Wielka na lata 2009 – 2015.

5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy.

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie dzierżawy nieruchomości.

7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka

8. Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2009.

9. Sprawy bieżące i wolne wnioski.
Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Członkowie wszystkich Komisji Rady Gminy jednogłośnie wybrali Pana Tadeusza BODZIONEGO – przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów  - na prowadzącego wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy. Prowadzący posiedzenie  Pan Tadeusz Bodziony przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia. Zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi i propozycje do porządku obrad.
Uwag i propozycji nie zgłoszono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Kamionka Wielka na rok 2009.


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że propozycja zmian w budżecie gminy spowodowana jest m.in. możliwością zakupu działki od Pana Cogla. W budżecie na rok 2009 zapisana była kwota 100.000 zł, która została ściągnięta i przeznaczona na zadania, o dofinansowanie których występowano z wnioskami do PROW. Proponuje się zwiększenie dochodów o kwotę 47.000 zł oraz zwiększenie wydatków o kwotę 354.000 zł zaś zmniejszenie wydatków o kwotę 307.000 zł. 

Proponuje się ściągnąć:

- 100.000 zł z kanalizacji z wydatków bieżących,

- 100.000 zł z kanalizacji z III etapu, 

- 50.000 zł z komunikacji,

- 57.000 zł z Urzędu Gminy na wynagrodzeniach i pochodnych od wynagrodzeń (z planowanych a nie wykorzystanych odpraw emerytalnych),

oraz zwiększyć dochody z następujących źródeł:

- wpływy z opłat za wydawanie zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych    w wysokości 17.000 zł,

-  wpływy z usług w przedszkolu (za żywienie i czesne) w wysokości 24.000 zł,

- wpływy z części należnych gminie ze świadczeń rodzinnych i zaliczek     alimentacyjnych  w wysokości 6.000 zł.

Środki proponuje się przeznaczyć: 
-  na  zakup gruntu w Kamionce Wielkiej od Pana Cogla – 140.000 zł,
- na zakup gruntu w Mystkowie – 12.000 zł (11.000 zł dofinansowanie zakupu    działki,   1.000 zł akt notarialny, 10.000 zł przeznaczyło Sołectwo)
- na przeciwdziałanie alkoholizmowi - 17.000 zł z przeznaczeniem na wydatki    bieżące

- na oświatę - 77.000 zł w tym w rozdziale szkoły podstawowe – 9.000 zł    i przedszkola 68.000 zł w tym na wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzeń   24.000 zł oraz na wyposażenie Przedszkola przy Zespole Szkół w Kamionce   Wielkiej – 44.000 zł,

- pomoc społeczna na świadczenia rodzinne, zaliczka alimentacyjna na wydatki    bieżące – 6.000 zł,

- gospodarka komunalna i ochrona środowiska – 40.000 zł w tym na zakup    worków na    odpady segregowane i koszty wywozu odpadów    wielkogabarytowych,

-  6.000 zł dotacja na zakup instrumentów dla Orkiestry Dętej w Mystkowie,

- w rozdziale obiekty sportowe – 56.000 zł na remont i modernizację obiektu    sportowego w Kamionce Małej w związku z przeznaczeniem części pomieszczeń    na przedszkole, trzeba dostosować pomieszczenia na strychu do    funkcjonowania.

Piotr WITEK – uważa, że jest prowadzona dobra polityka w zakresie powiększania zasobów gruntów gminnych w miejscach dostępnych.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2009.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad. 3 
Wypracowanie opinii do sprawozdania opisowego z wykonania budżetu za I półrocze 2009 roku.


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy omówił  sprawozdanie opisowe z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2009 roku, które stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Poinformował, że na każdej sesji na bieżąco jest przedstawiana informacja o realizacji zadań gospodarczych w tym realizacja budżetu.  Dochody wykonano w 53%, natomiast wydatki zrealizowano w 43%. W I półroczu zaangażowanie wydatków jest małe, ponieważ roboty inwestycyjne realizowane są w III kwartale, w większości są już zrealizowane. Dostosowano pomieszczenia pod potrzeby Punktu Przedszkolnego w Królowej Górnej oraz pod Przedszkole w Kamionce Wielkiej. Został ogłoszony przetarg na oświetlenie uliczne w Królowej Górnej. W Królowej Polskiej nastąpiły zmiany właścicieli działek i trzeba dopracować uzgodnienia.  Zapisane w budżecie 100.000 zł nie starczy na realizację tego zadania. Trzeba będzie zaciągnąć zobowiązanie finansowe na 2010 rok. Na oświetlenie uliczne w Mystkowie jest dokumentacja, jest pozwolenie na budowę i kosztorys. Zostaje 200.000 zł na Przedszkole przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej i trzeba podjąć decyzję, co jeszcze w tym roku można by było zrobić. Nie ma kosztorysu, ponieważ kosztorysant trafił do szpitala. Trzeba by zorganizować spotkanie radnych z Kamionki Wielkiej z dyrektorem Szkoły Podstawowej Nr 2 i dokonać uzgodnień. Uzgodniono spotkanie na dzień 04.08 br o godz. 16:00 z udziałem  Pana Stanka. Wójt Gminy poinformował również, że na granicy Królowej Górnej i Ptaszkowej na drodze powiatowej zniszczony został most w czasie ostatniej powodzi i PZD musi odbudować most.
Władysława BODZIONY – zapytała, czy wiadomo jest w sprawie budowy chodników w Kamionce Wielkiej?

Zygmunt BARAN – jego zdaniem chodnik należy  budować od istniejącego chodnika w stronę Rolki. Pobocza są bardzo wąskie, droga wąska, ruch drogowy coraz większy, jest bardzo duże niebezpieczeństwo szczególnie dla dzieci.

Maciej KOCEMBA – uważa, że logicznie jest budować chodnik od Zielińskiego do Rolki. Istniejący chodnik można przy pomocy zatrudnionych pracowników w ramach robót publicznych poprawić.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że miejscami jest bardzo wąsko i trzeba będzie budować chodnik podwieszany.

Benedykt PORĘBA – jest za budową chodnika na ciągu drogi od chodnika już istniejącego, natomiast w przyszłości istniejący chodnik można wymienić.

Skarbnik Gminy – zasugerowała, aby wejść w porozumienie z Prezydentem Miasta Nowego Sącza w sprawie opracowania dokumentacji technicznej i wybudować chodnik od granicy z miastem na ciągu gdzie dzieci chodzą do szkoły.
Władysława BODZIONY – zapytała, co z dachem i wymianą drzwi w Ośrodku Zdrowia?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że jest przyblokowany budżet, środki finansowe z ministerstwa nie wpływają, te zadania, które można odciągnąć w czasie, to należy odciągnąć, pod koniec roku będzie wiadomo jakie będą możliwości finansowe.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują sprawozdanie opisowe z wykonania budżetu gminy Kamionka Wielka za I półrocze 2009 roku, oceniając pozytywnie podejmowane działania w tym zakresie.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad. 4 
Wypracowanie opinii do projektów uchwał zmieniających uchwały w sprawie zatwierdzenia Planów Odnowy Miejscowości Kamionka Wielka na lata 2009 – 2015.


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że w związku z wystąpieniem z wnioskami do PROW zachodzi potrzeba uchylenia Planu Odnowy Miejscowości Kamionka Wielka  i Bogusza, ponieważ w POM Kamionka Wielka na budowę parkingu zaplanowana była kwota 400.000 zł, natomiast kosztorys jest na 600.000 zł zaś w POM Bogusza  wskazane było źródło finansowania Min.KFiS i nie może być, ponieważ musiałaby być zawarta umowa na dofinansowanie z Min. KFiS.
Ponadto  trzeba podjąć uchwałę  w sprawie zasad  korzystania z planowanego do realizacji kompleksu boisk wielofunkcyjnych w Boguszy, która jest potrzebna do uzupełnienia wniosku do PROW.

Skarbnik Gminy – poinformowała, że na sesji proponować będzie podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwał w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na 2010, ponieważ uchwała była podjęta w związku ze sporządzonymi wnioskami do PROW o środki finansowe na budowę kompleksu boisk sportowych w Boguszy i budowę parkingu w Kamionce Wielkiej. W związku z zabezpieczeniem środków finansowych na całość zadania, zachodzi potrzeba uchylenia uchwały wraz z uchwałą zmieniającą.
Janusz KUMOREK – uważa, że jeśli udostępni się boisko bezpłatnie, to będą mieszkańcy innych gmin przyjeżdżać, korzystać i dewastować. Należy zapis w uchwale ograniczyć do korzystania przez mieszkańców gminy.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że uchwała potrzebna jest do uzupełnienia wniosku do PROW. Skonsultujemy, czy zapis o ograniczeniu osób korzystających może być wprowadzony. Ponadto każdy obiekt powinien mieć regulamin korzystania.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekty uchwał w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Kamionka Wielka i Bogusza na lata 2009 – 2015 oraz projekt uchwały w sprawie zasad korzystania z planowanego do realizacji kompleksu boisk wielofunkcyjnych w Boguszy.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 5 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy.


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że sołectwo Mystków planuje  dokupić 30 arów gruntu, który bezpośrednio przylega do gruntu zakupionego pod boisko sportowe w Mystkowie w celu powiększenia terenu boiska sportowego. Uzgodniono cenę 7.000 zł za ar, czyli 21.000 zł. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
Drugi projekt uchwały przewiduje nabycie działki pod starym tartakiem w Kamionce Wielkiej od Pana Cogla na powiększenie terenu własności nieruchomości będącej własnością gminy za cenę 6.500 zł za jeden ar. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy dot. działki nr 622 o pow. 0,30 ha pod powiększenie terenu boiska sportowego za kwotę 21.000 zł oraz działkę pod starym tartakiem w Kamionce Wielkiej na  powiększenie terenu własności nieruchomości będącej własnością gminy za cenę 6.500 zł za jeden ar.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 6 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie dzierżawy nieruchomości.


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że P.P. Teresa i Józef Baran wystąpili z wnioskiem o przedłużenie umowy dzierżawy cz. działki nr 174/2 o pow. 0,01 ha położonej w Królowej Górnej na okres 5 lat. Grunt ten dzierżawią od 3 lat i mają usytuowany garaż blaszak.
Benedykt PORĘBA  – zapytał, czy są przeciwwskazania  dot. przedłużenia dzierżawy.
Janusz Kumorek -  wyjaśnił, że nie ma przeciwwskazań. 

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie dzierżawy nieruchomości obejmującej cz. pgr nr 174/2 o pow. 0,01 ha położonej w Królowej Górnej na okres 5 lat Teresie i Józefowi Baran.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Wójt Gminy – poinformował, że jest potrzeba podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości dot. zamiany gruntu z Państwem Mężyków.

Helena POTONIEC – wyjaśniła, że w uchwale z dnia 24 marca 2009 roku w sprawie zamiany nieruchomości określono powierzchnię pgr. 979/2 stanowiącej własność gminy na 0.12 ha a po pomiarze geodezyjnym  wynikło, że jest to powierzchnia 11 arów. Państwo Mężykowie złożyli oświadczenie, że nie żądają różnicy  wartości zamienianych nieruchomości.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości z dnia  24.03.20089 roku w związku ze zmianą powierzchni działki gminnej wynikającej z pomiaru geodezyjnego.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 7 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że wpłynęły  3 wnioski o zmianę dotychczasowego przeznaczenia terenów:

- na tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej obejmujące:
· cz. dz. 74/3 położonej w Mszalnicy, własność Maria Piwko zam. Mszalnica
· dz. 1490/1 położona w Mszalnicy Zagóra, własność Agata i Dawid Małek zam. Nowy Sącz

- na tereny produkcyjno – usługowe: 

· dz. 324/3 i 951/7 położone w Królowej Górnej, własność Górski Ryszard.

Należy również rozważyć, czy gmina nie powinna przystąpić do opracowania nowego planu zagospodarowania przestrzennego oraz studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy. Plan zagospodarowania przestrzennego musi być zgodny ze studium uwarunkowań. Bez zmiany studium nie można wprowadzić zmiany planu jeżeli jest niezgodność. 

Benedykt POREBA – jego zdaniem jest sensowne, aby opracować nowe studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i nowy plan zagospodarowania przestrzennego, ponieważ dużo domów przybywa, ludzie są zainteresowani terenami pod budowę.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka w zakresie zmiany dotychczasowego przeznaczenia terenów:

     - na tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej obejmujące:

· cz. dz. 74/3 położonej w Mszalnicy, własność Maria Piwko zam. Mszalnica

· dz. 1490/1 położona w Mszalnicy Zagóra, własność Agata i Dawid Małek zam. Nowy Sącz

    - na tereny produkcyjno – usługowe: 

· dz. 324/3 i 951/7 położone w Królowej Górnej, własność Górski Ryszard. 


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 8 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2009.

Prowadzący posiedzenie poprosił Panią Irenę RUŚNIAK o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Irena RUŚNIAK -  inspektor - poinformowała, że w związku ze zwiększonymi dochodami pochodzącymi z opłat za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych w wysokości 17.000,00 złotych zachodzi konieczność dokonania zmian w Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2009 roku. 

Gminna Komisja na podstawie pisemnych próśb wnioskuje o przeznaczenie powyższych środków na następujące zadania, głównie na zagospodarowania czasu wolnego dzieci i młodzieży:

1) Szkoła Podstawowa Nr 2 im. Św. Kingi w Kamionce Wielkiej kwota 1.400,00 zł na wynagrodzenia dla wychowawców opiekunów uczestników półkolonii;

2) Szkoła Podstawowa w Jamnicy kwota 2.500,00 złotych na zakup sprzętu sportowego do siłowni;

3) Wiejski Dom Kultury w Mystkowie kwota 1.000,00 złotych na wynagrodzenie dla instruktora kursu tańca towarzyskiego;

4) Doposażenia placówek oświatowych w potrzebny sprzęt dydaktyczno – sportowy do prowadzenia zajęć profilaktyczno edukacyjnych:

a) Szkoła Podstawowa w Boguszy – 500,00 złotych;

b) Szkoła Podstawowa Nr 1 w Kamionce Wielkiej – 1.000,00 złotych;

c) Szkoła Podstawowa w Królowej Polskiej – 500,00 złotych;

d) Szkoła Podstawowa w Mszalnicy – 1.000,00 złotych;

e) Zespół Szkół Podstawowo – Gimnazjalnych w Królowej Górnej – 1.000,00 złotych;

f) Zespół Szkół Podstawowo – Gimnazjalnych w Mystkowie – 1.000,00 złotych;

g) Gimnazjum Publiczne w Kamionce Wielkiej – 1.000,00 złotych. 

5) na działalność bieżącą Gminnej Komisji środki w wysokości – 6.100,00 złotych 

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2009.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło     - 13 osób,

- za głosowało                         - 10 osób,

- przeciw głosowało                 -   3 osoby,

- wstrzymało się                      -   0 osób,
przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ad. 9  
Sprawy bieżące
Wójt Gminy poinformował, że zbliża się okres przygotowań do opracowania projektu budżetu na rok 2010. Sołtysi rok rocznie piszą wykazy życzeń. Rozsądnie by było, aby radni wraz z sołtysami spotkali się i ustalili zadania, które winny być ujęte w projekcie budżetu na rok 2010. Omówił zasady ubiegania się o środki finansowe w ramach programu rządowego „Radosna szkoła”. Jest to program zapewniający wsparcie finansowe dla szkół przeznaczone na zakup pomocy dydaktycznych do miejsc zabaw w szkole oraz na wyposażenie placu zabaw. Place zabaw współfinansowane są 1:1. 63.000 zł dofinansowuje państwo, 63.000 zł musi wyłożyć gmina. Dyrektorzy szkół składają wnioski do gminy. Gmina ma obowiązek przesłania wniosków do Wojewody. Program funkcjonuje w latach 2009 – 2014.
Skarbnik Gminy – poprosiła, aby do 17 października przedłożyć wnioski do projektu budżetu. Można przyjąć wieloletni program np. budowy gimnazjum w Mystkowie. Przyjmuje się limit wydatków na określone zadanie. Wójt ma możliwość ogłoszenia przetargu na całość zadania z realizacją w poszczególnych latach.

Tomasz KIEŁBASA - jego zdaniem takie rozwiązanie jest dobre z punktu widzenia gospodarczego.
Helena POTONIEC – zapoznała z wyjaśnieniem do pisma Pana Kmaka w sprawie zamiany nieruchomości, które stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. Wyjaśniła, że Pan Kmak byłby zadowolony gdyby otrzymał od gminy pisemne zapewnienie, że przy regulacji stanu prawnego jego działki gmina nie będzie rościć pretensji do części dawnej drogi przebiegającej od cmentarza  w stronę rzeki a obecnie zaoranej i użytkowanej jako grunt orny.
Kazimierz DOBOSZ – uważa, że tak szybko nie można zrobić. Sprawę trzeba wyjaśnić.  Sprawa drogi jest ważną sprawą i trzeba szczegółowo wyjaśnić.
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

Komisje wnioskują, aby pisemnej odpowiedzi na pismo Panu Kmakowi dot. gruntu zajętego pod drogę udzielić po szczegółowym wyjaśnieniu sprawy po następnej sesji Rady Gminy. 

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło     - 13 osób,

- za głosowało                         - 10 osób,

- przeciw głosowało                 -   0 osób,

- wstrzymały się                      -   3 osoby,
przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Włodzimierz ROLKA – zgłosił potrzebę wymiany 2 drzwi przed sezonem grzewczym w budynku przy boisku sportowym w Kamionce Małej.
Zygmunt BARAN – zapytał, kiedy nastąpi otwarcie przedszkola w Kamionce?

Wójt Gminy – poinformował, że najprawdopodobniej w połowie września, ponieważ trzeba doprowadzić do końca sprawy odbioru przez stosowne instytucje. Otwarcie przedszkola będzie w ramach I etapu ponieważ nie ma urządzonego placu zabaw.
W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, prowadzący posiedzenie Tadeusz BODZIONY  podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała :                                                     Prowadzący posiedzenie:

K. ZIELIŃSKA                                                           Tadeusz  BODZIONY
    Inspektor                                                  Przew. Komisji Budżetu i Finansów
