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P R O T O K Ó Ł  
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 


z dnia 17 lutego 2009 roku.

Prowadzący posiedzenie               -  mgr Benedykt PORĘBA – przewodniczący

     Komisji Rewizyjnej

Miejsce obrad                 - sala posiedzeń w Gminnym Ośrodku Kultury                                                     w Kamionce Wielkiej
Czas trwania                                - godz.10:00 – 12:00.

Uczestnicy                                   - członkowie Komisji  zgodnie   z listą                                                     obecności stanowiącą załącznik nr 1 do                                                     protokołu.
Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Dokonanie kontroli realizacji  budżetu za rok 2008 w dziale oświata.
3. Ustalenie planu pracy Komisji na rok 2009.
4. Sprawy bieżące.

Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie mgr Benedykt PORĘBA – przew. Komisji Rewizyjnej przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia wymieniony na wstępie i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do porządku posiedzenia.

Uwag nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.

Ad. 2.
Dokonanie kontroli realizacji budżetu za rok 2008 w dziale oświata.


Prowadzący posiedzenie poprosił Dyrektora Zespołu Obsługi Szkół o przedstawienie realizacji budżetu w dziale oświata za 2008 roku.
Maria KOŚCIÓŁEK – Dyr. ZOS – omówiła realizację budżetu za rok 2008 w dziale oświata. Plan dochodów wynosił 9.947.712 zł, natomiast wydatków 9.547.582,63 zł. W poszczególnych szkołach realizacja przedstawiała się następująco:
                                                                            Plan             Wykonanie w zł
Szkoła Podstawowa Nr 1 w Kamionce Wielkiej   -    1.274.570        1.231.711,56 
Szkoła Podstawowa Nr 2 w Kamionce Wielkiej   -      885.444            851.509,46
Zespół Szkół Podst. – Gimn. w Królowej Górnej -    1.547.800        1.487.171,08 
Zespół Szkół Podst. – Gimn. w Mystkowie         -    1.415.029        1.350.531,23
Szkoła Podstawowa w Mszalnicy                      -       632.890           602.551,39
Szkoła Podstawowa w Królowej Polskiej           -       618.880            600.260,51
Szkoła Podstawowa w Boguszy                       -       594.830            573.012,69
Szkoła Podstawowa w Jamnicy                       -       718.130            691.664,81

Gimnazjum w Kamionce Wielkiej                    -     1.666.860         1.604.148,48
Zespół Obsługi Szkół                                    -        593.279            555.021,42
W budżecie Zespołu Obsługi Szkół mieszczą się środki na wypłatę stypendiów szkolnych, wyprawek szkolnych oraz koszty młodocianych pracowników, które w 2008 roku wynosiły:
· stypendia szkolne – plan 254.194 zł w tym: dotacja z budżetu państwa 201.024 zł, z budżetu gminy 15.545,60 zł, zaś wykonanie 216.569,60 zł. W I półroczu stypendia wypłacono dla 483 uczniów, a w II półroczu dla 437 uczniów oraz wypłacono 27 zasiłków szkolnych,

· wyprawki wypłacono na ogólną kwotę 19.010,94 zł ze środków pochodzących z dotacji w tym:

- w klasie: „O” – dla 35 uczniów, I –  dla 37 uczniów, II – dla 32 uczniów, III – dla 41 uczniów,
· młodociani pracownicy – wydano 13 decyzji na kwotę 92.916,57 zł.
Skarbnik Gminy – wyjaśniła, że była mocna dyscyplina finansowa w ciągu całego roku, tak, że na koniec roku  nie dołożono pieniędzy do żadnej szkoły. Terminy płatności składek ZUS oraz podatku w ciągu roku były zachowane. We wszystkich szkołach budżet w 90% wydatkowany jest na płace i pochodne od płac. Energia i inne usługi to mały wydatek. Należy przy następnych budżetach zabezpieczyć środki na pomoce naukowe, bo ich w szkołach potrzeba.
Jan ROLA – poinformował, że Pani Dyrektor Szkoły Podstawowej w Boguszy jest bardzo aktywna i angażuje się w działalność Szkoły. Wiele prac zostało wykonanych nakładem niewielkich środków finansowych. Zakupiono materiały a prace wykonano w czynie społecznym. Zapytał, co znaczy określenie pracownicy młodociani?
Maria KOŚCIÓŁEK – wyjaśniła, że gmina pokrywa koszty nauki zawodu uczniom szkół, którzy kontynuują naukę na zasadzie zawartej umowy z zakładem pracy na naukę zawodu. Na ten cel gmina otrzymuje dotację.

Benedykt PORĘBA -  zapytał, o wyniki kontroli RIO  w oświacie.

Skarbnik Gminy -  poinformowała, że RIO w ograniczonym zakresie kontrolowało jednostki organizacyjne gminy, w tym szkoły. Szczególną uwagę zwrócono na wykorzystanie mienia komunalnego. Zwrócono uwagę na wynajem szkół na organizację wesel lub  innych imprez. Dyrektor szkoły nie może zawrzeć umowy na wynajem szkoły na cele inne, niż oświatowe. Na wynajem szkoły np. na organizację wesela, umowę podpisuje Wójt. Co roku były planowane dochody wypracowywane przez szkoły, które były wpłacane na konto gminy, a następnie uchwałą Rady Gminy wracano do poszczególnych szkół. Omówiła wyniki kontroli przeprowadzone przez RIO.
Rafał GIENIEC -  zapytał, jak często prowadzone są kontroli prowadzone przez Kuratora i czy Szkoła Podstawowa w Mszalnicy ma szansę otrzymać pieniądze z Ministerstwa na wyposażenie szkoły?

Maria KOŚCIÓŁEK -  wyjaśniła, że kontrole  prowadzone są co 5 lat. Jeśli do końca kwietnia br w Szkole w Mszalnicy będą zakończone prace budowlane, to można będzie występować o środki finansowe na wyposażenie.

Benedykt PORĘBA -  zapytał, jak posuwają się sprawy reorganizacji sieci szkolnej na terenie gminy, czy zatrudnienie w Zespole Obsługi Szkół jest wystarczające, czy ilość nauczycieli się zwiększyła?
Jan ROLA -  zapytał, jak przedstawia się sprawa wynagrodzeń nauczycieli, w związku ze zmianą w Karcie Nauczyciela?

Maria KOŚCIÓŁEK – poinformowała, że jeszcze nie ma opinii Kuratora Oświaty dot. reorganizacji sieci szkolnej, natomiast w sprawie wynagrodzeń nauczycieli, jeśli nauczyciel nie osiągnie przepisowego wynagrodzenia w roku, to trzeba będzie na koniec roku wypłacić wynagrodzenie wyrównujące. Sprawa ta dotyczyć może nauczycieli stażystów i kontraktowych. Ilość zatrudnionych nauczycieli zwiększyła się o 10 osób, ale nie etatów. W ZOS jest za małe zatrudnienie, część środków na zatrudnienie pracownika jest zabezpieczone w budżecie.
Tadeusz BODZIONY – uważa, że dobre jest gospodarowanie pieniędzmi w oświacie, na koniec roku nie brakowało pieniędzy, należy pozytywnie ocenić działania w kierunku realizacji budżetu.

Skarbnik Gminy – zapytała, czy sprawozdanie z realizacji budżetu za rok 2008 sporządzić na dotychczasowych zasadach, czy coś nowego należy wprowadzić, coś bardziej szczegółowego?

Benedykt PORĘBA – stwierdził, że co roku sprawozdania są solidnie przygotowane, taka forma jak jest praktykowana, jest satysfakcjonująca. Poprosił o  przygotowanie informacji o wydatkowanych środkach finansowych na drogi, ile ludność wpłaciła, ile z budżetu gminy przekazano a ile przekazano ze środków będących do dyspozycji sołectw, jaka jest realizacja środków na usuwanie skutków powodzi?
Tadeusz BODZIONY -  jego zdaniem sprawozdania z realizacji budżetu są bardzo czytelne, jeśli ktoś dokładnie czyta, to zawarte są wszystkie dane. W takiej formie jak dotychczas są opracowywane, są dobre.
Ad. 3

Ustalenie planu pracy Komisji na rok 2009.


Prowadzący posiedzenie zapoznał z projektem planu pracy Komisji Rewizyjnej i zapytał, czy są jeszcze inne propozycje. Nie zgłoszono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt planu pracy Komisji na rok 2009.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli projekt planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2009, który stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad. 4
Sprawy bieżące.

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia mgr Benedykt PORĘBA – przewodniczący Komisji Rewizyjnej podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała :                                                     Prowadzący posiedzenie:

K.ZIELIŃSKA                                                          mgr Benedykt PORĘBA 

   Inspektor                                                         Przew. Komisji  Rewizyjnej
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