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P R O T O K Ó Ł  
z posiedzenia Komisji Rozwoju, Rolnictwa

i Ochrony Środowiska 

z dnia 13 lutego 2009 roku

Prowadzący posiedzenie        –  Rafał GIENIEC - przewodniczący 

                                              Komisji  Rozwoju, Rolnictwa  i Ochrony                                               Środowiska  

Miejsce obrad                        - sala w Gminnym Ośrodku Kultury
                                              w Kamionce Wielkiej

Czas trwania                        -   godz. 14:00– 17:40
Uczestnicy                           -  członkowie Komisji  oraz zaproszeni goście zgodnie                       

                                             z listą obecności  stanowiącą  zał.  nr 1   do                            

                                             niniejszego protokołu. 

Porządek obrad

1. Omówienie spraw związanych z dopłatami obszarowymi dla rolników w roku 2009.

2. Omówienie spraw związanych z gospodarką odpadami komunalnymi na terenie gminy.
3. Omówienie spraw związanych z funkcjonowanie komunikacji na terenie gminy.

4. Omówienie spraw związanych z dalszą realizacją kanalizacji na terenie gminy.

5. Ustalenie planu pracy Komisji na rok 2009.

6. Sprawy bieżące.

Ad. 1 

Omówienie spraw związanych z dopłatami obszarowymi dla rolników w roku 2009.


Otwarcia posiedzenia dokonał Pan Rafał GIENIEC – przew. Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, witając wszystkich członków Komisji, a w ich imieniu i własnym zaproszonych gości.


Przedstawił porządek posiedzenia jak w zaproszeniu na posiedzenie Komisji. Zwrócił się z zapytaniem, czy są wnioski do porządku obrad.

Wniosków nie wniesiono.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie. 


Prowadzący posiedzenie poprosił Kierownika Powiatowego Biura ARiMR w Nawojowej Pana Antoniego Kiełbasę o omówienie spraw związanych z dopłatami obszarowymi dla rolników w roku 2009.

Antoni KIEŁBASA – omówił zasady wypełniania wniosków o dopłaty obszarowe dla rolników w roku 2009. W br wnioski są takie same jak w poprzednim roku i do 2013 roku mają być takie same. Są tylko drobne zmiany dot. płatności zwierzęcej. Omówił płatności zwierzęce oraz zasady wypełniania wniosków. Od 1 stycznia br  rozpoczęły się kontrole dot. dopłat obszarowych. Z terenu gminy Kamionka Wielka w roku ubiegłym złożonych było 619 wniosków, natomiast z terenu powiatu nowosądeckiego  ok. 14.000 wniosków na łączną kwotę 34 mln zł. Omówił działania, na które można ubiegać się o przyznanie środków finansowych oraz  terminy składania wniosków, które stanowią załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Prowadzący posiedzenie podziękował Panu Antoniemu Kiełbasie za udział w posiedzeniu i przekazane informacje.

Ad. 2 
Omówienie spraw związanych z gospodarką odpadami komunalnymi na terenie gminy.


Prowadzący posiedzenie stwierdził, że zmiana zasad odbioru odpadów komunalnych stałych zaznaczyła się pozytywnym oddźwiękiem.  Coraz więcej jest śmieci segregowanych, ale pojawiają się też śmieci w potokach. Poprosił Pana Stefana Dosznę o  informację w przedmiotowym temacie.
Stefan DOSZNA – poinformował, że od 1 lipca 2008 roku zostały zmienione zasady odbioru odpadów komunalnych. Ściągnięte zostały wszystkie kontenery na śmieci z terenu całej gminy. Właściciele budynków zostali zobowiązani do podpisania umów z firmami  zajmującymi się wywozem śmieci. Zostało zawartych ok. 1600 umów i kolejne są systematycznie spisywane. W dwóch przypadkach trafiły sprawy do Sądu za wyrzucanie śmieci do lasu. Przekazał informację o ilości zebranych worków ze śmieciami na terenie gminy w poszczególnych miejscowościach w II półroczu 2008 roku, która stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Łącznie Gminny Komunalny Zakład Budżetowy w Łososinie Dolnej zebrał i wywiózł na składowisko odpadów w Nowym Sączu 6.200 worków ze śmieciami niesegregowanymi oraz 330 pojemników o pojemności 120 litrów. W sumie w okresie od 01.07.2008r do 31.12.2008r. z terenu gminy wywieziono 83 tony odpadów niesegregowanych.
Surpap w ciągu 2008 roku zebrał i wywiózł 115 ton odpadów segregowanych w tym: 55 ton papieru i tektury, 13 ton tworzyw sztucznych, 39 ton szkła, 6 ton metalu, 1 tonę odpadów tekstylnych i 1 tonę odpadów wielkogabarytowych. Rozprowadzono 50.000 worków na śmieci segregowane.

Kazimierz DOBOSZ – zapytał, jakie koszty ponosi gmina za wywóz śmieci segregowanych.
Stefan DOSZNA – wyjaśnił, że za rok 2008 gmina zapłaciła 16.000 zł za wywóz śmieci segregowanych orz 25.000 zł za worki na śmieci segregowane.

Wójt Gminy – poinformował, że należy zgłaszać do Pana Doszny potrzebę wywozu odpadów wielkogabarytowych oraz sprzętu elektronicznego i będzie załatwiony wywóz w stosownym czasie, o czym mieszkańcy zostaną poinformowani poprzez księży z ambony.

Piotr WITEK – zawnioskował, by na zebrania wiejskie zaprosić Kierownika Posterunku Policji, by omówił sprawy związane z bezpieczeństwem publicznym i z wyrzucanymi śmieciami do lasów i potoków.
Ad. 3 
Omówienie spraw związanych z funkcjonowanie komunikacji na terenie gminy.
Prowadzący posiedzenie stwierdził, że podjęte działania w zakresie zmian w funkcjonowaniu komunikacji na terenie gminy były słuszne, tym bardziej w dobie kryzysu, jaki ogarnia kraj. Jeśli zaoszczędziło się na wydatkach na komunikację, to te pieniądze zostały na realizację innych zadań.
Benedykt PORĘBA – zapytał, czy są skargi na funkcjonowanie komunikacji na terenie gminy?

Wójt Gminy -  poinformował, że nie ma skarg na funkcjonowanie komunikacji, a póki nie ma nowego prezesa PKS, to nie będzie zmian w rozkładzie jazdy, takie są uzgodnienia z PKS-em.
Ad. 4 
Omówienie spraw związanych z dalszą realizacją kanalizacji na terenie gminy.
Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.

Wójt Gminy poinformował, że 15 grudnia 2008 roku Minister Hibner podpisała stosowne dokumenty, 51 mln zł zostało przyznane na kanalizację 4 gmin w tym II etap kanalizacji na terenie gminy Kamionka Wielka. NFOŚ wycofał się z umów o pożyczkę, dofinansuje jedynie 4% odsetek do pożyczek udzielonych przez inne banki, jeśli oprocentowanie w tych bankach będzie wyższe niż w NFOŚ. Problem wynika również z przelicznikiem kursu euro. Różnica wynosi kwotę ok. 20 mln zł. Na przełomie III i IV kwartału br będą przeprowadzane przetargi. Musi być menedżer programu, którego koszt wynosi 7 mln zł. Przetargi będą osobno na każdą z gmin.  Wyrokiem WSA cofnięta została decyzja o pozwoleniu na budowę II etapu kanalizacji. Gmina nie wydawała tej decyzji. Decyzję wydało Starostwo oraz z odwołania Wojewoda Małopolski.  Starostwo i Wojewoda popełnili błąd, bo przyznali status strony Malczakowi. Są prowadzone rozmowy ze 
Starostwem o nowe pozwolenie na budowę ale bez przysiółka Malczakówka. Zadanie musi być zrealizowane. W przyszłym roku gmina będzie występować z wnioskiem o środki na III etap kanalizacji. Do wniosku był zgłoszony 
II i III etap kanalizacji, ale NFOŚ wyłączył III etap. Realizacja kanalizacji na terenie Mystkowa będzie trudna, bo na głębokości 60 cm jest już skała.
Benedykt PORĘBA – zapytał, czy były prowadzone rozmowy w sprawie spraw spornych w przysiółku Malczakówka?

Piotr WITEK – poinformował o przeprowadzonych rozmowach z obydwoma stronami spornymi. Żadna ze stron nie jest chętna by na zasadzie ugodowej załatwić sprawę. Pan Szczecina ma pretensje, że się im nie pomaga.  W chwili obecnej trzeba wyłączyć Malczakówkę z kanalizacji, by można było realizować II etap. Zapoznał z pismem mieszkańców Malczakówka, które stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
Wójt Gminy – wyjaśnił, że droga gminna jest do wysokości zabudowań, natomiast dalej w górę już nie. Gmina występowała do Wojewody o skomunalizowanie, ale Wojewoda żąda własności gruntu pod drogą. Wójt podjął decyzję o wyłączeniu przysiółka Malczakówka z II etapu kanalizacji, by można było realizować prace, a osobno wystąpi o pozwolenie na budowę dla przysiółka Malczakówka.

Ad. 5 
Ustalenie planu pracy Komisji na rok 2009.

Prowadzący posiedzenie zapoznał z projektem planu pracy Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska na rok 2009 i zapytał, czy są jeszcze inne propozycje. Nie zgłoszono.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt planu pracy Komisji na rok 2009.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli projekt planu pracy Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska na rok 2009, który stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 6 
Sprawy bieżące.

Prowadzący posiedzenie poprosił o udzielenie informacji w sprawie kolektorów słonecznych.

Stefan DOSZNA – poinformował, że Wojewoda Małopolski skierował do gmin pismo w sprawie możliwości założenia kolektorów słonecznych z dofinansowaniem  50% kosztu. Planowane są 2 kolektory, których koszt wynosi 8.000 zł z montażem, są one wystarczające do 4-ro osobowej rodziny. W ciągu tygodnia zapisało się ponad 700 osób chętnych na założenie kolektorów słonecznych. 

Wójt Gminy – wyjaśnił, że jest to program szwajcarski, będzie ewentualnie realizowany przez Związek Gmin Dorzecza Raby, który przygotowuje wniosek, jeśli wniosek będzie przyjęty, to inwestycja będzie realizowana.


Prowadzący posiedzenie zawnioskował, aby wprowadzić wybory powszechne sołtysów na terenie gminy. Sołtysi są „prawą ręką Wójta”. Należy wprowadzić wybory powszechne, by ranga sołtysa wzrosła. Na spotkaniu z udziałem sołtysów należy temat ten przedyskutować i jeśli będzie akceptacja to przygotować stosowne dokumenty i wprowadzić w życie. 
Wójt Gminy – poinformował, że  zlikwidowany został Wydział Ochrony Środowiska. Powołany został Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska. Inwestycje realizowane na terenie gminy muszą mieć opinię Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska. Część naszej gminy zaliczona jest do Natury 2000, są siedliska nietoperzy. Jeżeli będą realizowane przejścia przez drogi, tory kolejowe, to w każdej decyzji musi uczestniczyć.
W zakresie realizacji budżetu gminy jest jedyne zagrożenie w wypracowaniu dochodów z udziału w podatku od osób fizycznych, ponieważ wzrasta bezrobocie.

Poinformował również, że nie można z budżetu gminy dofinansowywać remontów dróg, które nie są zaliczone do kategorii dróg gminnych. Aby droga mogła być zaliczona do kategorii dróg gminnych musi spełniać określone wymogi i musi być zatwierdzona przez starostwo.
Jan ROLA – zapytał, co z ludźmi, którzy wpłacili pieniądze na drogi?

Wójt Gminy – wyjaśnił, że trzeba będzie wpłacone pieniądze na drogi zwrócić. Ponadto poinformował, że został uchwalony budżet państwa. Subwencja dla gminy będzie o 300.000 zł niższa. Jest też zmiana Karty Nauczyciela. Jeśli nauczyciel nie osiągnie poziomu wynagrodzenia, to musi otrzymać na koniec roku wynagrodzenie wyrównujące.

Benedykt PORĘBA – zapytał, czy jest już zgoda Kuratora na reorganizację sieci szkolnej na terenie gminy i jak gmina poradzi sobie z budżetem, jeśli już subwencja jest niższa?
Wójt Gminy – wyjaśnił, że Delegatura w Nowym Sączu wydała opinię pozytywną, natomiast nadzór kuratora jeszcze nie wydał. W zakresie realizacji budżetu zobaczymy jak będą spływać dochody, dopiero jest początek roku, a ewentualnie można zaciągnąć kredyt. Rozpisany jest konkurs z PROW w ramach działania Odnowa i rozwój wsi, ale nie ma stosownych dokumentów. Musi być dokumentacja projektowo-kosztorysowa oraz pozwolenie na budowę z wyjątkiem boisk, gdzie wystarczy tylko zgłoszenie. Wystąpiono z wnioskami o 3 przedszkola w Kamionce Wielkiej, Królowej Górnej i w Mystkowie z programu POKL realizowanego za pośrednictwem Wojewódzkiego Urzędu Pracy w całości finansowanego ze środków funduszy unijnych. Są to przedszkola 9-cio godzinne, dla dzieci w wieku 3 – 5 lat.
Benedykt PORĘBA – zapytał, czy możliwa jest realizacja boiska w Mystkowie? Grunt pod boisko jest kupiony.

Wójt Gminy – wyjaśnił, że najważniejszą sprawą jest to, czy Rada Gminy wyrazi zgodę na przeznaczenie pieniędzy jako wkład własny.

Jan ROLA – uważa, że boisko musi być realizowane w Boguszy, w uchwale budżetowej zabezpieczone są środki finansowe, teren pod boisko jest i trzeba realizować. Dokumentację projektową trzeba opracować.

Janusz KUMOREK -  wyjaśnił, że dokumentacja projektowa na boisko w Królowej Górnej jest opracowana, grunt pod boisko też jest. W projekcie budżetu na rok 2009 zadanie to było zawarte, jednak przy uchwalaniu budżetu zostało przesunięte na Boguszę.
Wójt Gminy – poprosił, aby do końca przyszłego tygodnia zgłosić propozycje do programu  Odnowa i rozwój wsi.

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia prowadzący posiedzenie Pan Rafał GIENIEC - przew. Komisji Rolnictwa - podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie. 

Na tym protokół zakończono.

  Protokołowała:                                                  Prowadzący posiedzenie :

 K.  ZIELIŃSKA                                                            Rafał GIENIEC

    Inspektor                                                         Przew. Komisji Rozwoju                 

                                                                     Rolnictwa i Ochrony Środowiska
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