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P R O T O K Ó Ł

ze wspólnego posiedzenia KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW ,

oraz KOMISJI ROZWOJU, ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA

 z dnia  14 grudnia 2005 roku

Prowadzący   posiedzenie    - Stanisław KULPA –  przew. Komisji Budżetu
Miejsce                              - sala posiedzeń w Urzędzie Gminy

                                           w Kamionce Wielkiej

Czas trwania                      - godz.1600 – 20 10
Uczestnicy                         - członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie     

                                          z listą obecności, stanowiącą  załącznik nr 1

                                          do protokołu. 

Porządek posiedzenia :

1. Otwarcie obrad, przyjęcie  porządku posiedzenia.

2. Omówienie sytuacji panującej na drogach.

3. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2005.

4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały budżetowej na rok 2006.

5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2006.

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia  Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2006.

7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Kamionka Wielka.

8. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kamionka Wielka, wsi Kamionka Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie Wielka i Bogusza.

9. Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy.

10. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Ad.1. 
Otwarcie, przyjęcie porządku posiedzenia.


Prowadzący posiedzenie Pan Stanisław KULPA – przew. Komisji Budżetu - przywitał przybyłych na posiedzenie oraz przedstawił porządek posiedzenia jak w zaproszeniu i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi do porządku obrad.

Piotr WITEK -  zgłosił wniosek, aby w pkt. 2 porządku posiedzenia wprowadzić punkt „Omówienie sytuacji panującej na drogach”.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt porządku posiedzenia wraz z wnioskiem Radnego Witka.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia wymieniony na wstępie.

Ad. 2 

Omówienie sytuacji panującej na drogach.


Prowadzący posiedzenie poprosił Radnego Piotra Witka o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.


Piotr Witek poinformował, że w dniu wczorajszym zginął chłopiec z klasy pierwszej Szkoły Podstawowej w Mszalnicy w wypadku samochodowym na drodze krajowej w miejscowości Mszalnica. Od 10 lat kierowane są przez gminę wnioski do Krajowego Zarządu Dróg o ograniczenie prędkości na tym odcinku drogi i bez oczekiwanego efektu. Ciągle otrzymywana jest odpowiedź, że nie ma takiej potrzeby. Dyrektor Szkoły Podstawowej w Mszalnicy wystąpiła z pismem w dniu 14.11.2005 roku  do Krajowego Zarządu Dróg w przedmiotowej sprawie i w najbliższy piątek o godz. 1000 jest spotkanie powołanej Komisj, a o godz. 1300 jest pogrzeb dziecka – ofiary wypadku. Zapoznał z treścią pisma. Na terenie Mystkowa i Mszalnicy nie ma oznakowania teren zabudowany. Zgłosił potrzebę przygotowania przez dyrektorów szkół informacji o stanie bezpieczeństwa dzieci na drogach na najbliższą sesję Rady Gminy.

Rafał GIENIEC – stwierdził, że jest przykro, że tyle wniosków zostało wystosowanych, a dalej sprawa nie jest załatwiona i dalej giną ludzie. Przykro, że instytucje odpowiedzialne i kompetentne nie załatwiają sprawy.
Tadeusz BODZIONY – uważa, że należy ponowić wniosek i domagać się podjęcia działań, by zwiększyć bezpieczeństwo na tym odcinku drogi.

Benedykt PORĘBA – stwierdził, że działania ze strony gminy podejmowane były ciągle i informacja o sytuacji na tym odcinku drogi była przekazywana Krajowemu Zarządowi Dróg. Uważa, że należy powiadomić Ministra i Parlamentarzystów.

Wójt Gminy – stwierdził, że nie może być tak, że na drodze krajowej każda gmina będzie robiła to, co chce. Pewne zasady poruszania się po drogach muszą być przestrzegane. Nie ma prawa wchodzenia na jezdnię, chociażby nie było pobocza. W każdym miejscu takie tragedie mogą się zdarzyć. Szkoda tylko, że doszło do tragedii, może teraz ktoś, kto odpowiada za drogę podejmie konkretne  kroki.
Piotr WITEK – uważa, że trzeba wyznaczyć miejsce gdzie ludzie mają przechodzić przez jezdnię.
Stanisław KULPA -  stwierdził, że jest to duża tragedia kiedy pod kołami samochodu ginie dziecko. Poprosił, aby na piątkowym spotkaniu poruszyć problem i żądać konkretnych rozwiązań. 

Piotr WITEK – zgłosił potrzebę przygotowania przez dyrektorów szkół informacji na temat stanu bezpieczeństwa dzieci na drogach.
Ad. 3 
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2005.

Prowadzący posiedzenie poprosił Skarbnika Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 


Skarbnik Gminy poinformowała, że na dzień dzisiejszy nie ma potrzeby wprowadzania zmian w budżecie, ale jeśli taka potrzeba zajdzie, to na Sesji szczegółowo omówi proponowane zmiany, ale będą to niewielkie zmiany między działami. Poinformowała również, że do dnia dzisiejszego większość środków finansowych za roboty kanalizacyjne zostało wypłaconych, pozostały do zapłacenia tylko roboty od Ośrodka Zdrowia do Bani w Kamionce Wielkiej.  Zapłata ta planowane jest z pożyczki. Protokoły odbioru są sporządzone, kanalizacja I etap jest zrealizowana. Kontrola z Sapardu realizacji kanalizacji odbyła się, nie było uwag, gmina czeka na pieniądze i po ich wpłynięciu spłaci zaciągnięty kredyt. Ogólnie należy stwierdzić, że rok budżetowy 2005 dobrze się zamknie.
Benedykt PORĘBA – stwierdził, że jest dobrze, jeśli rok budżetowy zamyka się pomyślnie. Jeśli zajdą potrzeby zmian w budżecie to Pani Skarbnik na Sesji szczegółowo omówi.
Rafał GIENIEC – zapytał, czy były problemy ze środkami finansowymi z Sapardu?

Skarbnik Gminy – poinformowała, że został aneksem skrócony termin realizacji I etapu, odbiór wykonanych robót już jest, pieniądze mają spłynąć.

Krzysztof GABOREK – zapytał, ile gospodarstw się nie włączyło do kanalizacji, a teraz składa wnioski.

Wójt Gminy – poinformował, że w Jamnicy włączono 113 odbiorców, jest jeszcze do włączenia 30 odbiorców, w Kamionce Małej włączono 75, a 25 jest do doprojektowania, a w Kamionce Wielkiej włączono 149, ponad 100 jest dodatkowych wniosków.
Skarbnik Gminy – poinformowała, że w obecnym czasie są najlepsze możliwości prowadzenia inwestycji w zakresie ochrony środowiska, bo są największe możliwości pozyskania dodatkowych pieniędzy.
Ad.  4
Wypracowanie opinii do projektu uchwały budżetowej na rok 2006.


Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie.


Wójt Gminy omówił projekt budżetu gminy na rok 2006, który stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Poinformował m.in., że dochody  budżetu planowane są w wysokości 16.036.381 zł, zaś wydatki 16.710,381 zł.  Różnica pomiędzy dochodami i wydatkami stanowi deficyt budżetu w kwocie 674.000 zł, który planowany jest do pokrycia z  zaciąganych kredytów. W dochodach budżetu 60% stanowią subwencje. Subwencja oświatowa wynosi 6.521.853 zł, natomiast subwencja wyrównawcza 3.102.058 zł. Około 20% w dochodach stanowią środki na pomoc społeczną,  ok. 12% dochodów to udział w podatku dochodowym od osób fizycznych i ok. 8% stanowią dochody pozostałe.

W wydatkach największą pozycję zajmuje oświata, która stanowi ok. 43% wydatków gminy bez inwestycji oświatowych, natomiast z inwestycjami oświatowymi ponad 60%. Wydatki opieki społecznej kształtują się w wysokości ok. 20%, a pozostałe 20% stanowią pozostałe wydatki.

W projekcie budżetu wskazano dwie inwestycje oświatowe, a to budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy, na którą zaplanowano kwotę 1.350.000 zł w tym 850.000 zł kredytu i budowę Gimnazjum w Mystkowie – 400.000 zł. Omówił pozostałe wydatki majątkowe ( zał. Nr 6 do projektu budżetu). Stwierdził, że jest to projekt budżetu i Rada Gminy jest władna go zmienić.
Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Rafał GIENIEC – zapytał, czy w przyszłym roku będzie realizowany dalszy etap kanalizacji i jaki etap budowy Szkoły Podstawowej w Mszalnicy został zaplanowany do wykonania?
Wójt Gminy – poinformował, że jest zgłoszony wniosek w Funduszu Spójności i jeśli zostaną pozyskane pieniądze  to pod koniec przyszłego roku prace kanalizacyjne będą realizowane. W sprawie budowy Szkoły Podstawowej w Mszalnicy w budżecie gminy zaplanowano kwotę 1.350.000 zł, aby zakończyć budowę Szkoły i wprowadzić dzieci, natomiast zaplanowane 400.000 zł na budowę Gimnazjum w Mystkowie jest na wykonanie jednej kondygnacji z płytą.
Marian OGÓREK – zgłosił wniosek o uwzględnienie w wydatkach remontu drogi Pagórek w Królowej Polskiej w kwocie 30.000 zł oraz drogi Zagóra w Mszalnicy  w kwocie 30.000 zł. W związku z nieobecnością radnego z Królowej Górnej i na jego prośbę zgłosił wniosek o uwzględnienie w wydatkach remontu drogi Bratyszowiec w Królowej Górnej w kwocie 20.000 zł, na budowę Remizy OSP - 20.000 zł, oraz malowanie dachu na Zespole Szkół – 10.000 zł. 
Benedykt PORĘBA – poinformował, że na poprzednim posiedzeniu Komisji Rady przyjęto wniosek, aby ściągnąć z budowy Gimnazjum w Mystkowie kwotę 15.000 zł i z budowy Szkoły Podstawowej w Mszalnicy kwotę 230.000 zł i pieniądze te przeznaczyć na realizacje zadań w poszczególnych wsiach, gdyż w budżecie gminy nie uwzględniono w wydatkach takich potrzeb. Nie zaciągałoby się kredytu na budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy. Komisje wygospodarowane pieniądze wnioskują przekazać na:
· Drogę Bratyszowiec w Królowej Górnej – 20.000 zł,
· Remizę OSP w Królowej Górnej – 20.000 zł,

· Malowanie dachu na Zespole Szkół w Królowej Górnej – 10.000 zł,

· Ułożenie kostki brukowej przy Szkole Podstawowej i Gimnazjum  w Kamionce Wielkiej – 40.000 zł,

· Boisko szkolne za rzeką w Kamionce Wielkiej – 20.000 zł,

· Droga Pagórek w Królowej Polskiej – 30.000 zł,

· Droga Zagóra w Mszalnicy – 30.000 zł,

· GOK – zespoły regionalne – 20.000 zł,
· Świetlica w Boguszy – 40.000 zł,

· Droga Wyręby w Boguszy – 30.000 zł,

· Aneks żywieniowy przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej – 80.000 zł,

·  Ułożenie kostki brukowej przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej – 5.000 zł,

· Droga Rachelówka do Migacza w Kamionce Górnej – 35.000 zł.

Zgłosił wniosek, aby przyjąć te wnioski.

Piotr WITEK – poinformował, że szczegółowo przeanalizował budżet i dyskusję z poprzedniego posiedzenia Komisji Oświaty i Komisji Rewizyjnej. Doszedł do wniosku, że z jednej strony są pewne fakty, że pozytywnie oceniono działalność mijającej kadencji. Z wielkim entuzjazmem i optymizmem przyjmuje się informację, że zadania zrealizowano i zapłacono. Z drugiej strony Wójt przedłożył projekt budżetu na rok 2006 mając jakąś wizję i plan działania na dalsze lata. Jest to ryzykowny projekt w dobie kampanii wyborczej. Autorzy projektu przygotowali projekt w oparciu o wnioski Rad Sołeckich. Radni dzisiaj są, ale za rok może ich nie być, a gmina dalej będzie funkcjonować  i planuje działania na przyszłość. Dokonywanie jakiś zmian jest podrywaniem autorytetu ludziom, których obdarzono zaufaniem. Nie wierzy, że w ciągu roku nie uda się wyremontować jakiegoś odcinka drogi. Jeśli budżet zostanie rozgrabiony, to nie uda się  wyprowadzić dzieci z zagrzybionych pomieszczeń starej Szkoły. Jest opinia Sanepidu o zamknięciu Szkoły w Mszalnicy. Uważa, że najbardziej rozsądnym byłoby poparcie projektu. Majsterkowanie budżetem nic nie da. Gorzej będzie, jeśli budżet zostanie rozdrapany.
Krzysztof GABOREK – podziękował Wójtowi Gminy, że dostrzegł problem dzieci z Mszalnicy, że zaplanował w budżecie gminy zakończenie budowy Szkoły Podstawowej. Stwierdził, że może dojść w przyszłości do sytuacji, że ktoś będzie dochodził odszkodowań za utracone zdrowie w okresie dzieciństwa.

Zenon KRUCZEK – poinformował, że na poprzednim posiedzeniu Komisji Rady zaproponował wniosek, który rozwiązałby problem dzieci z Mszalnicy. Przy inwestycjach zawsze  było przesuwanie środków finansowych. W każdej miejscowości radni powinni orientować się w potrzebach. Mówienie, że w budżecie znajdą się pieniądze i dane zadanie będzie wykonane nie jest na miejscu. Drobne sprawy na terenie wsi mogą być wykonane z pieniędzy przeznaczonych do dyspozycji sołectw, ale 380.000 zł nie znajdzie się w budżecie. Rozumie problem Mszalnicy, dlatego też proponował, aby nie tracić kredytu, utrzymać zaplanowane pieniądze na budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy, zakończyć inwestycję i wprowadzić dzieci, a zrezygnować z budowy jednej kondygnacji Gimnazjum w Mystkowie. W roku 2007 nie rozpoczynać budowy sali gimnastycznej w Mszalnicy, tylko przeznaczyć pieniądze na budowę Gimnazjum w Mystkowie. W czasie, budowa Gimnazjum w Mystkowie nic nie straci. Taka realizacja zadań byłaby kontynuacją strategii gminy i rozsądnym rozwiązaniem.
Rafał GIENIEC – stwierdził, że żałuje tego, że nie uczestniczył w poprzednim posiedzeniu Komisji. Planował jeszcze przed projektem budżetu, że skoro budynek Szkoły Podstawowej w Mszalnicy został przykryty, to w 2006 roku przyjmie się do budowy Gimnazjum w Mystkowie. Uważa, że jeśli w budżecie gminy nie będzie ujętych strategicznych inwestycji, tylko rozdrapie się  budżet na mniejsze zadania, to nie będzie to dobrym rozwiązaniem. Zgłosił wniosek o przyjęcie projektu budżetu przedłożonego przez Wójta.
Tadeusz BODZIONY – poinformował, że w Mystkowie budowa jest nie zabezpieczona i jeśli dalej nie będą prowadzone prace, to będzie niszczała. Uważa, że jeśli byłaby to  niekończąca się kadencja, to można by zaufać, ale można sądzić, że w przyszłej kadencji może być kilku tylko radnych obecnej kadencji. Na poprzednim posiedzeniu Komisji zgłosił wniosek o budowę mostu, ale go wycofał, bo życzeń byłoby wiele.

Benedykt PORĘBA – uważa, że nie należy zmieniać projektu budżetu w pozycjach innych, tylko w inwestycjach. Była decyzja w stosownym czasie, że przykryje się budynek Szkoły Podstawowej w Mszalnicy i poczeka się z dalszą budową, a będzie się budować Gimnazjum w Mystkowie do przykrycia budynku. Prowadzona jest budowa kanalizacji i nie jest wiadomo, czy nie trzeba będzie zaciągnąć kredytu na kanalizację. Budując kondygnację  z płytą  można będzie pozyskać pieniądze na dalszą budowę np. salę gimnastyczną, która jest na I piętrze budynku. Zgłosił, aby przyjąć wniosek wypracowany na poprzednim posiedzeniu komisji.
Skarbnik Gminy – przypomniała, że w bieżącej kadencji był taki okres czasu, że postawiono na poprawę warunków nauczania w szkołach. Gdyby porównać warunki nauki we wszystkich szkołach na terenie gminy, to w Mszalnicy jest najgorzej. W Mystkowie przeznaczono wiele środków finansowych na remont Szkoły. Zaciągając kredyt jest rok karencji i spłata kredytu rozłożona jest na 3 lata. W projekcie budżetu ujęto 500.000 zł na budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy z budżetu gminy, a pozostałe środki to planowany kredyt preferencyjny, ale musi być zakończona inwestycja i oddana do użytku. W trakcie kadencji przeprowadzono piękne inwestycje jak remonty i termomodernizację szkół i na zakończenie kadencji warto by było zakończyć jeszcze jedną dużą inwestycję oświatową.
Piotr WITEK – stwierdził, że dzieci w Szkole Podstawowej w Mszalnicy tracą zdrowie z każdym dniem. Zakończenie inwestycji i wprowadzenie dzieci do Szkoły jest słuszne, natomiast z salą gimnastyczną można poczekać. Uważa, że trzeba rozsądnie podejść do sprawy.
Zenon KRUCZEK – uważa, że nie można emocjonalnie podchodzić do sprawy. Rozsądniej jest, aby zejść z budowy Gimnazjum w Mystkowie a skończyć budowę Szkoły Podstawowej w Mszalnicy.

Benedykt PORĘBA – uważa, że najlepiej będzie zwrócić projekt budżetu do poprawy, by uwzględnić wnioski.

Maciej KOCEMBA – uważa, że padło wiele słów w sprawie troski o dzieci, a do Gimnazjum w Kamionce Wielkiej uczęszcza młodzież prawie z całej gminy, a to z Jamnicy, Kamionki Małej, Kamionki Wielkiej, Królowej Polskiej i Mystkowa. Rada Sołecka z Kamionki Wielkiej ze środków będących do dyspozycji sołectwa zawsze przeznacza jakieś pieniądze dla Gimnazjum w Kamionce Wielkiej, a inne sołectwa nie dają nic. Nie ma boiska szkolnego, co drugie dziecko ma wadę kręgosłupa. Mamy na uwadze dzieci, a inwestycje oświatowe są niedokończone jak np. w Kamionce Wielkiej, a zaczyna się już nowe.
Stanisław KULPA – jest za zakończeniem budowy Szkoły Podstawowej w Mszalnicy, ale po co, taka duża szkoła, skoro dzieci jest coraz mniej. Przy następnych budżetach będzie problem, bo koszty utrzymania dużych obiektów są też duże.

Rafał GIENIEC – uważa, że nikt nie ma wątpliwości, że inwestycje oświatowe w Mystkowie i w Mszalnicy trzeba prowadzić, tylko pytanie jest, czy należy zrobić to szybko, czy rozwlec w czasie.
Stanisław KULPA  - przypomniał, że kiedyś było powiedziane, że wystarczy zacząć budowę Gimnazjum w Mystkowie, a pieniądze się znajdą. Teraz jest pytanie, gdzie są te pieniądze, poza pieniędzmi z budżetu.

Benedykt PORĘBA – poinformował,  że chcąc pozyskać dodatkowe  środki finansowe, trzeba mieć pewne zaangażowanie inwestycji. W Mystkowie dzieci uczą się od 700  do 1900. Jest ciasno, sala gimnastyczna jest mała, uczniowie ćwiczą na korytarzach. W Gimnazjum w Mystkowie sala gimnastyczna  jest na I piętrze, nie ma kosztów podpiwniczenia i dachu. Jest to tańszy obiekt niż w Mszalnicy.
Tadeusz BODZIONY – uważa, że wstrzymywanie budowy Gimnazjum w Mystkowie jest złym rozwiązaniem.

Zenon KRUCZEK -uważa, że jeśli ściągnie się pieniądze z inwestycji oświatowych w Mystkowie i w Mszalnicy, to traci się możliwość zaciągnięcia kredytu. Myśląc ekonomicznie, to najlepszym rozwiązaniem jest wstrzymanie budowy Gimnazjum w Mystkowie, a zakończenie budowy Szkoły Podstawowej w Mszalnicy i wprowadzenie dzieci do nowego obiektu. W roku 2007 nie rozpoczynać budowy sali gimnastycznej w Mszalnicy, tylko pieniądze przeznaczyć na budowę Gimnazjum w Mystkowie.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowany wniosek w brzmieniu: 
„Komisje w wyniku obszernej dyskusji nad projektem budżetu gminy na rok 2006 wnioskują o wprowadzenie zmian w wydatkach majątkowych zawartych w załączniku nr 6 do projektu uchwały budżetowej (str.16), a mianowicie:

1) zdjąć kwotę 150 tyś. zł z budowy Gimnazjum w Mystkowie,

2) zdjąć kwotę 230 tyś. zł z budowy Szkoły Podstawowej W Mszalnicy.

W ten sposób wygospodarowane środki finansowe w łącznej kwocie 380.000 zł Komisje wnioskują przeznaczyć na:
· Drogę Bratyszowiec w Królowej Górnej – 20.000 zł,

· Remizę OSP w Królowej Górnej – 20.000 zł,

· Malowanie dachu na Zespole Szkół w Królowej Górnej – 10.000 zł,

· Ułożenie kostki brukowej przy Szkole Podstawowej i Gimnazjum  w Kamionce Wielkiej – 40.000 zł,

· Boisko szkolne za rzeką w Kamionce Wielkiej – 20.000 zł,

· Droga Pagórek w Królowej Polskiej – 30.000 zł,

· Droga Zagóra w Mszalnicy – 30.000 zł,

· GOK – zespoły regionalne – 20.000 zł,

· Świetlica w Boguszy – 40.000 zł,

· Droga Wyręby w Boguszy – 30.000 zł,

· Aneks żywieniowy przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej – 80.000 zł,

·  Ułożenie kostki brukowej przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kamionce Wielkiej – 5.000 zł,

· Droga Rachelówka do Migacza w Kamionce Górnej – 35.000 zł”.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             - 11 osób,

- za głosowało                                 -   8 osób,

- przeciw głosowało                         -   3 osoby,

- wstrzymało się                              -   0 osób,                          

przyjęli poddany pod głosowanie wniosek.


Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie projekt budżetu gminy na rok 2006  wraz z przyjętym wnioskiem  wymienionym wyżej.
Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             - 11 osób,

- za głosowało                                 -   8 osób,

- przeciw głosowało                         -   2 osoby,

- wstrzymała się                              -   1 osoba,                          

przyjęli poddaną pod głosowanie opinię.

Ad. 5
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2006.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 

Wójt Gminy – omówił Gminny Program Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2006, który stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 


Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. 

Piotr WITEK – zgłosił wniosek, o organizowanie olimpiad w szkołach, czy na szczeblu gminnym z zakresu przeciwdziałania alkoholizmowi i narkomanii, dla zwycięzców przewidzieć cenne nagrody. Przygotowując się do olimpiady, młodzież na pewno z tego wiele wyniesie.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną przez Komisje opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2006”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 6
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia  Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2006.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 

Wójt Gminy omówił projekt Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2006, który stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu i poinformował, że środki finansowe na realizację tego programu pochodzą z opłat  za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż i podanie napojów alkoholowych.


Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.
 Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:
„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2006 i jednocześnie wnioskują o organizowanie olimpiad w szkołach, bądź na szczeblu gminnym z zakresu przeciwdziałania alkoholizmowi i narkomanii”.

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 
Ad. 7
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Kamionka Wielka.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 

Wójt Gminy poinformował, że zgodnie z zapisami ustawowymi, Rada Gminy zobowiązana jest w terminie do 13 stycznia 2006 roku uchwalić regulamin utrzymania czystości na terenie gminy. Omówił regulamin, który stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Regulamin jest opracowany w oparciu o przepisy prawa. Poinformował również, że na każdym właścicielu nieruchomości ciąży obowiązek utrzymania chodnika przylegającego do jego posesji, zagospodarowania śmieci oraz wywozu nieczystości płynnych. W zakresie zagospodarowania śmieci, gmina wyda każdemu właścicielowi budynku decyzję o obowiązku zapłaty za odbiór nieczystości stałych zorganizowany przez gminy. Podobna sytuacja jest z opróżnianiem szamba. Każdy właściciel budynku musi mieć zawartą umowę na opróżnianie szamba z przedsiębiorcą świadczącym tego typu usługi natomiast firmy świadczące usługi zobowiązane są do sporządzenia wykazu osób, z którymi zawarli umowy. Rada Gminy zobowiązana jest do uchwalenia górnych stawek za wywóz nieczystości płynnych.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję.

Maciej KOCEMBA - zapytał, czy można nieczystości płynne z szamba wpuścić do studzienki kanalizacyjnej?
Wójt Gminy – poinformował, że jest to zabronione, ponieważ w szambie ścieki są już przerobione, natomiast w sieci kanalizacyjnej bezpośrednio spływają do oczyszczalni ścieków.
Benedykt PORĘBA -  zapytał, czy w regulaminie musi być zawarty zapis dot. utrzymywania zwierząt?

Wójt Gminy – poinformował, że jest wymóg ustawowy, aby taki zapis był zawarty w regulaminie.

Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie wypracowaną opinię w brzmieniu:

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Kamionka Wielka”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym  wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło             - 10 osób,

- za głosowało                                 -   5 osób,

- przeciw głosowało                         -   3 osoby,

- wstrzymały się                              -   2 osoby,                          

przyjęli poddaną pod głosowanie opinię.  

Ad. 8
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kamionka Wielka, wsi Kamionka Wielka i Bogusza.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 


Wójt Gminy poinformował, że wpłynęły wnioski o zmianę w planie zagospodarowania przestrzennego z terenów rolnych pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną, a mianowicie:

- w Boguszy             – Barbary i Kazimierza Zabawa zam. Nowy Sącz,

                              - Maria i Antoni Janus zam. Bogusza,

- w Królowej Górnej – Michał Szeptak zam. Królowa Górna,

- w Mystkowie         – Bogdan Borek zam. Nowy Sącz,

- w Mszalnicy           - Michał Kiełbasa zam. Mszalnica

oraz wniosek o zmianę w części tekstowej planu dla terenów działalności produkcyjnej, obsługi technicznej i gospodarczej  Firmy Nomico w Kamionce Wielkiej z uwagi na planowaną działalność usługową.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka, wsi Kamionka Wielka i Bogusza”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.


Wójt Gminy poinformował, że jest potrzeba podjęcia uchwały w sprawie  uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka we wsi Kamionka Wielka i Kamionka Mała. W Kamionce Wielkiej sprawa dotyczy wniosku Tadeusza Malczaka o zmianę przeznaczenia gruntów rolnych pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną oraz w Kamionce Małej wniosek Pana Jana Kosa o zmianę przeznaczenia gruntów na tereny produkcyjno – usługowe.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Kamionka Wielka we wsi Kamionka Wielka i Kamionka Mała”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 9
Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy.

Prowadzący posiedzenie poprosił Wójta Gminy o zabranie głosu w przedmiotowym temacie. 


Wójt Gminy zapoznał z pismem Pana Juliana Świguta  w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przebiegu drogi, które stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. Droga w terenie przebiega po gruncie będącym własnością Pana Juliana Świguta natomiast na mapie jej przebieg jest w innym miejscu i jest we władaniu gminy. Pan Świgut chce nieodpłatnie przekazać grunt pod drogą na rzecz gminy a w zamian żąda zrzeczenia się władania przez gminę.


Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.
Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości na własność gminy”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 

Ad. 10
Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Wójt Gminy – poinformował, że na sesji jest potrzeba podjęcia uchwały w sprawie programu współpracy Gminy Kamionka Wielka z organizacjami pozarządowymi  i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2006 roku.  W oparciu o tą uchwałę Ludowym Klubom Sportowym  mogą być zlecane zadania gminy z zakresu kultury fizycznej.


Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie programu współpracy Gminy Kamionka Wielka z organizacjami pozarządowymi  i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2006 roku”.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Wójt Gminy – poinformował, że na sesji jest również potrzeba podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia opinii do projektu Rozporządzenia Wojewody Małopolskiego w sprawie Południowomałopolskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu. Omówił projekt.

Prowadzący posiedzenie otworzył dyskusję. Dyskusji nie było.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii do projektu Rozporządzenia Wojewody Małopolskiego w sprawie Południowomałopolskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Wójt Gminy – poinformował, że jest też potrzeba podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla gminy Kamionka Wielka na rok 2006”.
Sporządzenie rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych wynika z rozporządzenia Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 25 października 2005 roku w sprawie trybu organizowania prac społecznie użytecznych (Dz. U. Nr 210, poz. 1745). Do 31 stycznia każdego roku  począwszy od 2006 roku, gmina zobowiązana jest przyjąć plan i przesłać go Staroście Nowosądeckiemu i  Kierownikowi Ośrodka Pomocy Społecznej. W oparciu o opracowany plan i zawarte porozumienie z Powiatowym Urzędem Pracy można będzie zatrudniać osoby bezrobotne korzystające ze świadczeń pomocy społecznej do wykonywania prac społecznie użytecznych na terenie gminy. Tygodniowo można zatrudnić bezrobotnego w wymiarze 10 godzin za wynagrodzeniem 6 zł za 1 godzinę pracy.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 

„Komisje pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych dla gminy Kamionka Wielka na rok 2006”. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. 


Wójt Gminy poinformował, że wpłynęły 3 wnioski o wydanie zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% alkoholu. Jeżeli Rada Gminy uważa za celowe zwiększenie ilości punktów sprzedaży, to trzeba będzie podjąć uchwałę. 

Benedykt PORĘBA – poinformował, że Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych proponuje zwiększenie limitu punktów sprzedaży o 3 punkty.

Piotr WITEK – uważa, że należy dążyć do zmniejszania ilości punktów sprzedaży napojów alkoholowych, a nie do zwiększania.

Komisje wypracowały opinię, którą prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie w brzmieniu: 
„Komisje pozytywnie opiniują projekt  uchwały w sprawie uchwalenia dla terenu Gminy Kamionka Wielka liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5 % alkoholu (z wyjątkiem piwa), przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży, jak i w miejscu sprzedaży, zwiększając o 3 punkty”.


Członkowie Komisji w głosowaniu jawnym wynikiem głosów:

- w głosowaniu udział wzięło                       - 11 osób,

- za głosowało                                           -   5 osób,

- przeciw głosowały                                   -   3 osoby,

- wstrzymały się                                        -   3 osoby,

przyjęli poddaną pod głosowanie opinię. Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu.

Wójt Gminy poinformował, że związki zawodowe nie zaopiniowały pozytywnie regulamin wynagradzania nauczycieli. Żądają zwiększenie wychowawstwa o 1%. W przyszłym  tygodniu odbędzie się spotkanie z dyrektorami szkół i przedstawicielami związków zawodowych, to na sesji przekaże informację w tym temacie.

W związku z wyczerpaniem tematyki posiedzenia, Pan Stanisław KULPA – przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów podziękował wszystkim za udział i zakończył posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała :                                                     Prowadzący posiedzenie:

K. ZIELIŃSKA                                                              Stanisław KULPA

    Inspektor                                                  Przew. Komisji Budżetu i Finansów 

