E.02. SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA WYKONANIA 

I ODBIORU ROBÓT
przesiedlenie mieszkańców w ramach zadania „stabilizacja osuwiska  w miejscowości Kamionka Wielka” KDO1 (ID/12/10/052/2)
Przyłącz energetyczny
1.
Sposób ułożenia kabla
Kabel układać w wykopie na 10 cm podsypce z przesianego piasku linią falistą. Na kabel nałożyć oznaczniki kablowe na początku i na końcu kabla przy wejściu i wyjściu z rury ochronnej oraz w przelocie co 10m. Po ułożeniu kabli przed zasypaniem wykonać geodezyjną inwentaryzację powykonawczą.
Na kabel nasypać warstwę piasku , warstwę przesianego gruntu i ułożyć folię oznacznikową TO- ENN8/20   i całkowicie zasypać wykop oraz doprowadzić nawierzchnię do stanu pierwotnego.
Układanie kabli w ziemi.-Wyciąg z normy.
Norma N-SEP-E-004 -Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe.
Kable ułożone w ziemi powinny być zaopatrzone na całej długości w trwałe oznaczniki kablowe rozmieszczone w odstępach nie większych niż 10m oraz
w miejscach charakterystycznych np.:
· wejść do rozdzielni
· złączy
· muf
· rur ochronnych itp.
Na oznacznikach , należy umieścić trwałe napisy zawierające:
· Symbol i numer ewidencyjny linii

· Oznaczenie typu kabla
· Znak użytkownika
· Rok ułożenia.
· Dodatkowe informacje podane przez użytkownika.
2.
Rury osłonowe.
Rury powinny być tak ułożone , aby nie zbierała się w nich woda , a ponadto przy ułożeniu ich w ziemi powinno być utrudnione przedostanie się do wnętrza wody
i spowodowanie ich zamulenia. Rury po ułożeniu powinny być uszczelnione na długości po 10cm z obu końców. Średnica wewnętrzna rury powinna być równa co najmniej 1,5 krotnej zewnętrznej średnicy wprowadzonego kabla , nie mniejsza jednak niż 50mm .
Na skrzyżowaniach z innymi sieciami zastosować rury - AROTA typu „A";
dla przejść pod drogami w wykopach rury - AROTA typu „SRS"; dla przejść pod drogami wykonane metodą przepychu rury - AROTA typu „SRS.../UM ze złączką wewnętrzną IM"; przy zejściu ze słupa rury AROTA typu „SV; przy układaniu na ścianie rury AROTA typu „SV, natomiast kable istniejące chronić rurami dzielonymi AROTA typu A...- PS.
3.  Układanie kabla w ziemi.
Kabel układać w wykopie linią falistą z zapasem 1-3% długości wykopu , na 10 cm warstwie przesianego piasku , następnie zasypać 10 cm warstwą piasku I warstwą przesianego gruntu  o grubości co najmniej 15 cm .
Wzdłuż kabla ułożyć folię z tworzywa sztucznego oznacznikową. Minimalna odległość folii od kabla powinna wynosić co najmniej 25 cm . Przy wejściu kabla do rury ochronnej folię nałożyć na koniec rury na odległość ok. 0,5m.
Dla kabli o izolacji z tworzyw sztucznych , oraz kabli sygnalizacyjnych promień gięcia powinien wynosić min.10-krotna zewnętrzna średnica kabla.
Układanie kabli powinno być wykonane w sposób wykluczający ich uszkodzenie. Ponadto przy układaniu powinny być zachowane środki ostrożności zapobiegające uszkodzeniu innych kabli lub urządzeń znajdujących się na trasie budowanej linii.
Temperatura otoczenia i kabla w przypadku izolacji z powłok sztucznych nie powinna być mniejsza niż 0°C.
Wzrost temperatury otoczenia ułożonego kabla , na dowolnie małym odcinku trasy linii kablowej przez sąsiednie źródła ciepła nie powinna przekraczać 5 ° C. Głębokość ułożenia kabla do 1 kV.
· 70 cm - w pozostałych z wyjątkiem użytków
rolnych.
Zapas kabla w wykopie.
· Przy wprowadzeniu kabla do stacji  + 2m.
Odległości:
•
15 cm - Pionowa odległość kabli ułożonych równolegle
Wzdłuż ulic i dróg:
· 50 cm - od granicy pasa drogowego i od fundamentów budynków
· 1,5 m-od pni drzew
głębokość 1,0 m - pod drogą.
Przy skrzyżowaniu kabli z innymi kablami i przewodami.
•
5 cm - kabli z przewodami izolowanymi do 1 kV.
