OPIS TECHNICZNY
przyłączy kanalizacji sanitarnej i wodociągu
 
1. Dane ogólne
- przyłącze ścieków sanitarnych dla budynku gospodarczego  wielofunkcyjnego

- przyłącze wodociągowe dla budynku gospodarczego
 
2.  Warunki gruntowo-wodne
Na podstawie obserwacji realizowanych sieci wod-kan w Garncarskimbrodzie i Boruszynie, stwierdza się, że na trasie projektowanych przyłączy nie powinna wystąpić woda gruntowa. 
 
3 . Przyłącza kanalizacji sanitarnej i deszczowej projektuje się wykonać z rur PCV Ø 150 o połączeniach kielichowych na uszczelkę przewidzianych dla kanalizacji zewnętrznej (np WAWIN – BUK”), typ „N” o grubości ścianki 4 mm.
4.  Przyłącze wodociągowe należy wykonać z rur PE Ø 25 ze zmianą przy wejściu do budynku (2m przed budynkiem) na rurę Ø 15 stal ocynk, którą należy zaizolować taśmą „DENSO”. Przyłącze należy połączyć z wewnętrzną instalacją wodociągową budynku leśniczówki. Roboty ziemne należy wykonać sposobem mechanicznym lub ręcznym w szalunkach. Minimalne przykrycie przewodu ziemią winno wynosić 1,50m. Przewód musi być poddany próbie szczelności na ciśnienie minimum 1,0 MPa i dezynfekcji przy pomocy wapna chlorowanego lub podchlorynu sodu. Należy także otrzymać pozytywna opinie SANEPIDU o przydatności wody do celów spożywczych. Całość robót wykonać pod nadzorem osoby uprawnionej i zgłosić do odbioru przed zasypką dla dostawcy wody.
5  
Rurociągi układać na podłożu suchym wykonanym z podsypki żwirowej grubości 20 cm. Każda rura po ułożeniu zgodnie z osią i niweletą powinna ściśle przylegać do gruntu na całej długości.
Rurociągi należy obsypać 30 cm warstwą piasku i żwiru o współczynniku zagęszczenia 1,00. Do obsypywania i zasypywania rurociągów nie wolno używać gruntu zamarzniętego, kamienistego, zawierającego substancje organiczne, torfu, darniny. Zasypka powinna być prowadzona warstwami do 20 cm wraz z dokładnym zagęszczeniem. 
 
6              Skrzyżowania z istniejącym i projektowanym uzbrojeniem należy wykonać przy zabezpieczeniu w zakresie odległości poziomych i pionowych.
 
7              Dane dotyczące wpływu inwestycji na stan środowiska oraz na ochronę interesów osób trzecich
Inwestycja polegająca na budowie instalacji wod-kan oraz przyłączy kanalizacji sanitarnej i wodociągowego:
- nie ma ujemnego wpływu na środowisko i otoczenie
- nie emituje substancji szkodliwych
- nie powoduje hałasu
- nie wytwarza wibracji 
- nie narusza art. 5 Prawa Budowlanego tzn. nie narusza interesów osób
  trzecich
 
8  Roboty ziemne i drogowe
 
8.1.  
Organizacja robót
        Przed planowanym rozpoczęciem robót wykonawca nie musi wystąpować z wnioskiem o zezwolenie na zajęcie terenu.
 
8.2.  
Roboty ziemne
W pierwszym etapie należy zdjąć istniejącą nawierzchnię z jej odzyskaniem (płytki). Roboty ziemne prowadzić zgodnie z PN-68/B-06050, BN-83/8836-02 w powiązaniu z PN-86/B-02480.
Przewiduje się wykonanie wykopów mechanicznie i częściowo ręcznie w szalunkach, a w miejscach występowania istniejącego uzbrojenia oraz przy zbliżeniu do budynków, ręcznie, zachowując ostrożność.
Wytyczenie trasy musi być wykonane przez geodetę.
Przed rozpoczęciem robót wykonawca winien zapoznać się szczegółowo z uzgodnieniami, warunkami technicznymi oraz terenem, na którym mają być prowadzone prace. Należy także uzgodnić  wykonanie robót z właścicielami istniejącego uzbrojenia.
Niezależnie od rodzaju gruntu wszystkie wykopy należy szalować. W czasie wykonywania robót należy plac ogrodzić, wykonać przejścia dla pieszych i pomosty na wjazdach do posesji. W pobliżu mostków należy ustawić znaki ostrzegawcze oraz oświetlenie w celu ostrzeżenia pieszych i pojazdów o prowadzonych robotach.
minimalna szerokość wykopów dla ścian pionowych umocnionych wynosi:
        rury Ø 150 - 0,90m
        rury Ø 200 - 1,00m
        rury Ø 250 - 1,05m
        rury Ø 300 - 1,10m
 
W miejscach wystąpienia gruntów nienadających się do zagęszczenia grunty należy wymienić.
Wykopy w drodze zasypywać warstwami wraz z zagęszczeniem do stopnia 1,00. Po wykonaniu prac teren należy przywrócić do stanu pierwotnego, a ewentualne szkody powstałe w trakcie prowadzenia robót winny być naprawione bądź zrekompensowane.
Prace prowadzone przy napowietrznych liniach energetycznych należy prowadzić przy wyłączonym prądzie.
 
9.0.  Próba szczelności przewodów kanalizacyjnych
 
9.1. 
Próba szczelności na eksfiltrację
Próbę przeprowadzić pomiędzy studzienkami rewizyjnymi. Należy zakorkować rury w studzienkach dla napełnienia przewodu wodą i dokonania próby szczelności.
Złącza kielichowe rurociągu zarówno na rurach jak i na połączeniach ze studzienkami lub przyłączami pozostawia się wolne nieprzysypane. Wszystkie otwory badanego odcinka przewodu na okres próby musza być zakorkowane i zabezpieczone.
Wodę do przewodu kanalizacyjnego podlegającego próbie należy doprowadzić ze zbiornika otwartego na powierzchni terenu - grawitacyjnie.
Czas napełnienia odcinka przewodu nie powinien być krótszy od jednej godziny dla spokojnego napełnienia i odpowietrzenia przewodu.
Rurociąg z rur kanałowych poddaje się próbie ciśnienia o wartości 3,00 m słupa wody.
Badany przewód kanałowy powinien przed próbą pozostawać przez jedna godzinę całkowicie napełniony. Czas trwania próby powinien wynosić 15 minut.
Na złączach kielichowych nie powinny ukazywać się krople wody. Rurociąg uważa się za szczelny, kiedy dopełnienie ilości wody w rurociągu w czasie trwania próby (15 min.) nie wynosi więcej niż 0,02 dm³/m² powierzchni rury. W przypadku nieszczelnego złącza kielichowego rury, złącze należy wymienić, a próbę szczelności powtórzyć. Po sprawdzeniu złączy na szczelność, złącza zabezpiecza się obsypka  z piasku w strefie kanałowej z odpowiednim zagęszczeniem.
10.0     Oczyszczalnia ścieków 
          Oczyszczalnia ścieków istniejąca 
 
11.0.  Uwagi końcowe
 
        Przed przystąpieniem do robót sprawdzić przyjęte rzędne projektowe, ewentualne zmiany nanieść do projektu.
        Przed zasypaniem ułożonego kanału należy dokonać geodezyjnej inwentaryzacji.
        Wszystkie roboty wykonać przy zachowaniu wymaganych przepisów BHP dla robót ziemnych i montażowych aktualnie obowiązujących.
        Wszystkie materiały i urządzenia stosowane do budowy powinny posiadać świadectwa jakość, atesty, aprobaty techniczne.
 
12.0.  Odbiory robót
 
Roboty zanikowe musza być zgłaszane do odbioru dla inspektora nadzoru.
Odbiorowi podlegają:
        jakość materiałów
        technologia montażu
        wykop i podłoże
        kolektory przed zasypką
        obsypka rur
        próba szczelności
        obiekty na sieci
 
Do odbioru końcowego wykonawca powinien dostarczyć:
        atesty na materiały
        odpis uprawnień kierownika budowy
        protokoły odbioru robót zanikowych
        protokoły prób szczelności
        pozwolenie na budowę
        inwentaryzacje geodezyjną (wykonaną przed zasypką)
